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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Under pågående auktion, därefter vardagar 10-17. Objekt 
som ej avhämtats inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. 
Vill man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Innehållsförteckning Table of Contents
3 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions
6 Sverige Sweden
29 Övriga Norden Nordic Countries
34 Nordensamlingar Nordic Collections
35 Europasamlingar European Collections
36 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
38 Motivsamlingar Thematic Collections
38 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
62 Mynt, sedlar Coins, banknotes
63 Övrigt, diverse Miscellaneous
65 Auktionshuset i Sundbyberg

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

Förkortningar Abbreviations
xx postfriskt 
x obegagnat
(x) obeg. utan gummi 
stpl, o stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till det största i branschen i Sverige. 
Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina objekt ses av 
tiotusentals kunder över hela världen.

Katalogerna för Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (2 ggr per år) trycks helt i färg och med många 
bilder, medan de för Phileas auktioner (9 ggr per år) har färgomslag och svartvit inlaga.

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder och med 
budmöjlighet.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar)
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 
– Samlingar bör ha utropspris på minst 500:- och singlar minst på 250:-

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
K = Kuvert
P = Plastficka
L = Låda
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret inklusive eventuella bokstäver. 
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas

Betalas via kort (4 % tillkommer)
Pay by credit card (4 % is added)

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud 

19/3-2008

Auktion 263

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:-
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:-
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- eller lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 
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Oss möter Du i Stockholm, Kalmar och Skara:

Claes Jonason
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inlämningar, be-
skrivningar, värdering (aukt. värde-
ringsman).
Filateli: Norden, Europa
E-post: claes@philea.se

Göran Reutlert
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering
Filateli: Norden, speciellt  
Finland; Europa
Numismatik: Hela världen
E-post: goran@philea.se

Tomas Karlsson
Lars-Tore Eriksson, Kalmar

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering (aukt. 
värderingsman)
Filateli: Hela världen
E-post: tomas@philea.se

Kaj Lundmark
Lars-Tore Eriksson, Kalmar

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering
Filateli: Sverige, posthistoria
E-post: kaj@philea.se

Peter Johansen
Civ. ek, VD och ägare

Ansvarsområde: Ekonomi och administration
Filateli: Hela världen
E-post: peter@philea.se

Christer Svensson
Civ. ek, styrelseordförande och ägare

Ansvarsområde: Marknadsföring, IT, auktions-
kataloger, värdering (aukt. värderingsman)
Filateli: Asien, speciellt Kina.
E-post: christer@philea.se

Bertil Rafting
Ing, ägare

Ansvarsområde: Inlämningar och värdering
Filateli: Europa
E-post: bertil@philea.se

Sven von Hertzen

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar
Filateli: Hela världen, brev och 
vykort
E-post: sven@philea.se

Kalle Heimlén
Ansvarsområde: Logistik
E-post: kalle@philea.se

Hans Obermüller

Ansvarsområde: Inlämningar, be-
skrivningar
Filateli: Hela världen, speciellt bälte-
spännarmaterial
E-post: hans@philea.se

Dan Hörnell

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar
Filateli: Hela världen
E-post: dan@philea.se

Alexander Stenberg
Ansvarsområde: 
Auktionskataloger, foto
E-post: alex@philea.se

Sofia Tsaros
Ansvarsområde: Visning, 
logistik
E-post: mail@philea.se

Lars Eriksson
Ansvarsområde: 
Auktionskataloger, data-
baser, internet
E-post: lars@ntfa.net

Gösta Karlsson
Skarakontoret

Ansvarsområde: inlämningar 
västra Sverige.
Filateli: Skandinavien
E-post: gosta@philea.se
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Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndagen och tisdagen i auktionsveckan      kl. 10.00-18.00 
Auktionsdagen                                   kl. 10.00-16.00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Under Skärtorsdagen 20:e mars har vi bara öppet till klockan 13:00

Obs!
Objekten på sid. 65-66 (vissa stora lådor) visas lördag 15 mars   
kl. 11.00-15.00 samt söndag 16 mars kl. 11.00-13.00 hos Auktionshuset i 
Sundbyberg. De säljs söndag 16 mars hos Auktionshuset i Sundbyberg.
Se mer info sid. 65.

Auktionens tidsschema
Auktionen genomförs amerikanskt – d.v.s. 10 nr i taget ropas upp. 
Det kan stundtals gå mycket fort, så var ute i god tid!
På grund av att det ofta blir trångt i lokalen rekommenderar vi att ni 
kommer först i anslutning till hålltiden för det avsnitt som intresserar er.

Tidpunkt Objektnr Område
17:00 1–1441 Sverige
18:15 - tidigast 1442–1827 Norden
18:45 - tidigast 1828–2027 Europa- och Världensamlingar, Motiv
19:00 - tidigast 2028–3148 Utomnordiska länder
19:45 - tidigast 3149–3278 Mynt, Övrigt
20:00 - c:a Slut

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.
Bud som lämnas personligen på vårt kontor accepteras t.o.m. kl. 15:00 
auktionsdagen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 264, onsdag 16 april 2008, inlämningstopp 29 feb
Kvalitetsauktion Frimärkskompaniet / Lars-Tore Eriksson, auktion 265, 
 17–18 maj 2008, inlämningstopp 25 mars.
Auktion 266, onsdag 18 juni 2008, inlämningstopp 2 maj

Onsdagen den 19 mars, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1 STRENGNÄS 8/8 1935, bågstämpel typ 2 på litet vackert    

brev till karduansmakare i Lilla Edet. Postal: 3000:- (Foto)  D 625:-
2 WARNÄS 6/4 1834 (årtalssiffran förbättrad med samtida    

bläck), bågstämpel typ 2 på litet vackert brev till Christine-   
hamn. Postal: 2500:- (Foto)  T 550:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

3 1 3 skill grön. Pariserförfalskning. (Foto)  (x) 300:-
4 1, 3-4 1855 Vapentyp Skilling Banco. Lot tre mycket    

 defekta märken. 3 skilling, 6 skilling (stämplat    
 CALMAR 17.11.1856) samt 8 skilling.  o 500:-

5 1-4 3, 4, 6 och 8 skill (4). Alla med skavanker. 3 skill    
 är i nyans a och reparerad (intyg Gordon), 4 sk kt,    
 6 sk nyans e med riss och bläcksiffra, 8 sk    
 nyans f, kht. (Färgfoto)  o 2.000:-

6 1-5 Komplett serie i mest sämre kvalitet. 3 skill    
 reparerad och omtandad, 4 sk OK, 6 sk omtandad,    
 8 sk allmänt defekt och 24 sk riktigt dålig.    
 (Färgfoto)  o 2.000:-

7 2 4 skill blå, tre ex. Alla med fyrkantstpl: Stockholm,    
 Nyköping (del av andra stpl) och Ödeshög. Den    
 sista sc och kladdig.  o 300:-

8 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt    
 ppr. Nyans enl HOW, god centrering, ovanlig    
 stämpel? Reparerad. F 3200 (Foto)  o 450:-

9 3e 6 skill brunaktigt grå. Intyg Sjöman ”godtagbart    
 ex”, flera korta tänder i vänster marginal samt    
 utslätat horisontalt veck över märket. F 10000    
 (Färgfoto)  o 1.700:-

10 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck, nyans    
 HOW, fyrkantstämpel, snedcentrerat nedåt.    
 F 4800 (Färgfoto)  o 750:-

11 4h 8 skill orangegul, klart tryck. Felfritt märke, sned    
 centr. och del av två stämplar. F 5500 (Färgfoto)  o 1.100:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
12 6a3 (3 öre) svart, gott ex i medelgod centrering,    

 stjärnstämpel. F 3000 (Foto)  o 600:-
13 13 3 öre brun. Sned centrering. Omtandad, tunn.    

 F 4750 (Foto)  x 300:-

14 13 3 öre brun. God centrering. Påsatt hörntand. F 4000  o 400:-
15 13a 3 öre olivbrun, praktcentrerat ex med hel sidvänd    

 stpl STOCKHOLM 4.TUR, något ojämn tandning.    
 F 4000 (Foto)  o 500:-

16 13a 3 öre olivbrun. Reparerad med nya marginaler.    
 F 4000  o 300:-

Vapentyp / Coat-of-arms
17 7 5 öre grön. Medelgod centrering. F 1700  (x) 350:-
18 7 5 öre grön. Medelgod centrering. F 1700  x 350:-
19 7 5 öre grön. Nära sned centrering. Kort hörntand.    

 F 1700  x 275:-
20 7 5 öre grön. God centrering. Något kort hörntand.    

 F 1700  (x) 275:-
21 7f 5 öre ljust gulgrön. Nära sned centrering. F 1700  x 275:-
22 7f1 5 öre ljust gulgrön. Med höger arkmarginal.    

 Nära sned centrering. F 3800 (Färgfoto)  xx 850:-
23 7f1 5 öre ljust gulgrön. Med höger arkmarginal. Nära    

 sned centrering. F 1700  x 350:-
24 8 9 öre violett. Medelgod centrering. F 3500    

 (Färgfoto)  x 950:-
25 8 9 öre violett. Medelgod centrering. F 3500 (Foto)  (x) 650:-
26 8 9 öre violett. Medelgod centrering.    

 STOCKHOLM 23.X.69. Två brutna hörntänder, i    
 övrigt fräscht exemplar. F 2200  o 450:-

27 8 9 öre violett. Medelgod centrering. Stämplad    
 MALMÖ 18.8.65. F 2200  o 450:-

28 8 9 öre violett. God centrering. Stämplad UMEÅ    
 3.7.61. F 2200 (Foto)  o 400:-

29 8d 9 öre blåviolett. Nära sned centrering. F 3500    
 (Färgfoto)  x 725:-

30 9 12 öre blå. Medelgod centrering. F 1800  x 450:-
31 9 12 öre blå. God centrering. Lite smutsig. F 1800  x 300:-
32 9 12 öre blå. Perfekt centrering. En del korta tänder.    

 F 1800  x 300:-
33 9 12 öre blå. Vackert ex i god centrering, utan gummi.    

 F 1800 (Foto)  (x) 250:-
34 9 12 öre blå. Ovanlig handmakulering. Kht.  o 300:-
35 9 12 öre blå, praktex med lyxstpl LIDKÖPING    

 3.10.1870. (Foto)  o 250:-
36 9 12 öre blå. Praktstämpel FALKÖPING 25.4.1866.    

 (Foto)  o 210:-
37 9 12 öre blå. Praktex stämplat MARIESTAD    

 21.11.1864. (Foto)  o 210:-
38K 9 12 öre blå. Stämplat KIL 127.71 samt PKXP.    

 N:r 7. Kuvertet något smutsigt.   300:-

2
1

39



7

39K 9a1 12 öre grönaktigt mörkblå (lätt vikt ht). Första    
 nyansen på brev med tidig avstämpling HJO    
 13.7.58. Intyg Obe: Mycket gott-Praktobjekt.    
 (Foto)   300:-

41 9 f1 12 öre mörk ultramarinblå. Lyxstämplad WISBY    
 12.9.1861.  o 1.000:-

42 9h1 12 öre klar ultramarin. Litet veck. Mycket vackert,    
 stpl HUDIKSVALL 1.4.62 och god centrering.  o 250:-

43 10 24 öre orange. Helt rättvänd stämpel GEFLE    
 29.8.1862. (Foto)  o 300:-

44 11 30 öre brun, praktex stpl WREDSTORP 12/4 1871.    
 (Foto)  o 300:-

45 12f1 50 öre karminrosa. Gummit något fuktskadat, några    
 lätt korta tänder. God centrering. F 5500 (Färgfoto)  x 725:-

46 12g1 50 öre violettaktigt rosa. Litet veck och liten    
 fettfläck. F 5500 (Foto)  x 650:-

47 12h 50 öre rosa. Vackert märke. F 5250 (Färgfoto)  x 1.300:-

Liggande lejon / Lying lion
48 14A 3 öre brun, typ I. Medelgod centrering. F 7500    

 (Färgfoto)  (x) 1.400:-
49 14A 3 öre brun, typ I, snedcentrerad, intyg Bo    

 Grenstedt. F 7000 (Färgfoto)  (x) 700:-
50 14Ab 3 öre gulaktigt brun, typ I. Två vikta hörntänder.    

 Nära sned centrering uppåt. F 7000 (Foto)  x 600:-
51 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. F 2000  (x) 400:-
52 14B 3 öre brun, typ II, nära sned centrering nedåt,    

 i övrigt fint ex. F 2200 (Foto)  x 400:-
53 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. F 2000  (x) 350:-
54 14B 3 öre brun, typ II. Sned centrering. På brevklipp.    

 F 2200  (x) 250:-
55 14B 3 öre brun, typ II. Trestrip.  o 300:-
56 14B 3 öre brun typ II, vackert ex med hel stpl    

 STOCKHOLM 24/8 1869. (Foto)  o 250:-
57 15 17 öre violett. God/medelgod centrering. F 6000    

 (Färgfoto)  x 1.200:-
58 15 17 öre violett. Perfekt centrering. F 5800    

 (Färgfoto)  (x) 1.000:-
59 15 17 öre violett, omtandat på en sida. Medelgod    

 centrering. F 16000  (x) 900:-
60 15 17 öre violett. Medelgod centrering. Tunn fläck.    

 F 5800 (Färgfoto)  x 750:-
61 15 17 öre violett. God centrering. GÖTEBORG    

 25.6.1866. F 1300  o 350:-
62 15 17 öre violett. Medelgod centrering. F 1300  o 300:-
63 15 17 öre violett. Medelgod centrering. STOCKHOLM    

 8.9.6x. (Kort tandspets). F 1300  o 275:-
64 15a 17 öre karminviolett, kt, ej nämnt på Strandells    

 intyg. F 6500 (Färgfoto)  x 850:-
65 15b1 17 öre rödakt-blåaktigt lila. En knappt synlig tunn    

 fläck, sc. F 5500 (Foto)  x 650:-
66 16 20 öre röd. Nära sned centrering. F 2300  (x) 350:-

67 16 Lot tre prakt/lyx-ex 20 öre röd. Stämplade    
 NORRKÖPING 17.10.1871, MOTALA 24.8.1871    
 (16e) samt FINSPONG 23.1.1873 (16g). Något    
 ktt. (Foto)  o 500:-

68 16 20 öre röd. Lot tre Pr/Lyxstämplade ex. GEFLE    
 22.3.1873, EKSJÖ 30.11.1871 och STOCKHOLM    
 NORR 30.11.1875. Mest bra kval.  o 425:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
69 17, 19, 25   3+5+30 öre på litet rek.brev från STOCKHOLM    

 3.4.1876, till Frankrike (3 öre=def samt något    
 utflutna stämplar och riss i kuvertet). Transit    
 och ank.stämplar. UPU -portot 20 öre med    
 rekavgift 18 öre är ej noterat i Postal! MYCKET    
 SÄLLSYNT FÖRSÄNDELSE. (Färgfoto)   1.800:-

70 18 4 öre grå. God centrering. Kort tand. Smutsfläck.    
 Arkveck. F 4200  x 275:-

71 18 4 öre grå. Medelgod centrering. Stämplad GÖTE-   
 BORG. F 1300  o 275:-

72 18 4 öre grå. God-medelgod centrering. F 1300  o 275:-
73 18 4 öre grå (kt, vikt ht). God-medelgod centrering.    

 Svart och röd (engelsk?) stämpel. F 1300  o 275:-
74 19 5 öre grön. Nära sned centrering. F 3200  (x) 450:-
75 19 5 öre grön. Nära sned centrering. Praktstämpel    

 ÖREBRO 26.5.1877. (Foto)  o 200:-
76 20 6 öre violett. Sned centrering. F 3200  x 450:-
77 20g 6 öre grå, medelgod centrering. lyxstämpel    

 STOCKHOLM SÖDER 18/6 1875. (Foto)  o 500:-
78 21 12 öre blå. Nära sned centrering. Kort hörntand.    

 F 2000  (x) 300:-
79 21 12 öre blå. Mycket vackert ex. (Foto)  (x) 300:-
80 21 12 öre blå. 1 mm riss. LYX-stämplat WADSTENA    

 30.4.1873. (Foto)  o 250:-
81 21 12 öre blå. Lyxstämpel STOCKHOLM SÖDER    

 4.1.1876.  o 210:-
82 21 12 öre blå på brev till NORGE, stämplat ÅBY    

 29.6.1873, ank stpl VÆRDALEN 30.6.1873 på    
 framsidan. Mycket dekorativ. (Foto)   300:-

82
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83 25 30 öre brun. Prakt ÅTVIDABERG 8.5.77. (Foto sid 7)  o 250:-
84 27 1 Riksdaler. 18 st med olika nyanser. Även en del    

 läsbara stämplar. F 13500  o 900:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
85 28d, 32g, 33d, 34k   3, 12, 20 och 24 öre (4). 20 öre något    

 fläckig. F 4100  x 625:-
86 29 4 öre grå. Medelgod centrering. F 1900  x 425:-
87 29 4 öre grå. Medelgod centrering. F 1900  x 425:-
88 29 4 öre grå. God centrering. F 1900  x 400:-
91 29 4 öre grå i par på P.S. kort ang eftertaxering av    

 ass till Berlin med felande summa 6 öre. Stämplat    
 HELLESTAD 22.4.1886. (Foto)   300:-

92 29b 4 öre grå-ljusgrå. Vackert ex, men omgummerad.    
 F 2000  x 300:-

93 30 5 öre grön. Medelgod centrering. F 1200  x 275:-
94 30 5 öre grön. Lyxstämplat STOCKHOLM 4 TUR    

 24.3.1886. (Foto)  o 210:-
95 30, 33 5 öre grön och 20 öre röd på P.S. kort ang    

 tidningsöverflyttning, stämplat LENHOFDA    
 25.4.1886 samt två st sidostämplar WEXIÖ    
 varav en lila. (Foto)   300:-

96 30c 5 öre grön fylligt slätt tryck. Praktex stämplat    
 JÖNKÖPING 24.4.1879. (Foto)  o 210:-

97 31 6 öre violett. Medelgod centrering. F 1400  x 325:-
98 31 6 öre violett. God centrering. Rostfläck. F 1400  x 275:-
99 31 6 öre violett. Nära sned centrering. F 1400  x 275:-
101 31 6 öre violett, praktex, stpl STOCKHOLM C 11.    

 (Foto)  o 250:-
102 31 6 öre violett, praktex, stpl STOCKHOLM 6 TUR.    

 (Foto)  o 250:-
103 31c 6 öre matt lila. Lyx-stämplat KARLSFÄLT    

 20.12.1882. (Foto)  o 250:-
104 31j 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper. Gulnat    

 gummi. F 1400  x 250:-
105 32 12 öre blå. 250 st. Olika nyanser och även läsbara    

 stämplar. F 2000  o 250:-
106 32 12 öre blå. Lyxstämplat ÖREBRO 6.6.1882.  o 210:-
107 32 12 öre blå. Praktexemplar med lyxstämpel    

 KARLSTAD 24.8.1883. (Foto)  o 210:-
108 32 12 öre blå. Lyxstämpel KUNGSBACKA    

 26.10.1880.  o 210:-
109 32 12 öre blå. Lyxstämplat WEXIÖ 10.4.1882.  o 210:-

110K 32, 35 12 och 30 öre på rekommenderat WÄRDE-brev.    
 Adresserat till Grand Hotell i Stockholm,    
 och stämplat KARLSTAD 22.4.79 på baksidan,    
 och med lacksigill. Något slarvigt öppnat.   250:-

111 33 20 öre röd. Medelgod centrering. F 2300 (Foto)  x 675:-
112 33 20 öre röd. Medelgod centrering. F 2300 (Foto)  x 675:-
113 33 20 öre röd. Nära sned centrering. F 2300  x 450:-
114 33 20 öre röd. God centrering och vacker stämpel    

 ARBOGA 10.9.1881.  o 210:-
115 34 24 öre gul. Fyrblock - två av märkena i prakt-   

 centrering. F 5200 (Färgfoto)  xx 1.800:-
116 34 24 öre gul. Medelgod centrering. F 1400  xx 325:-
117 34 24 öre gul. Nära snett centrerat fyrblock med    

 två postfriska märken samt två med fastsättar-   
 rester. F 3700  xx/x 625:-

118 34, 41, 46   Tre goda obeg. Ringtyp, alla i medelgod    
 centrering. F 1720  x 300:-

119 35 30 öre brun. Medelgod centrering. Tunn fläck.    
 F 3500  x 400:-

120 35 30 öre brun. 146 st. Olika nyanser och även    
 läsbara stämplar. F 2628  o 300:-

121 35 30 öre brun, praktex med lyxstpl JÄDERÖN    
 15/1 1880. (Foto)  o 250:-

122 35-36 30 och 50 öre tn 13, båda praktstämplade.  o 300:-
123 36 50 öre röd. God centrering. Smutsig. F 2700  x 450:-
124 36 50 öre röd. Medelgod centrering. Rostfläck i    

 ett hörn. F 2700  x 400:-
125 36h 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper.    

 Fyrblock i nära sned centrering. F 32500    
 (Färgfoto)  xx 5.500:-

126 37 1 Riksdaler brun/blå. F 4000 (Foto)  o 675:-
127 37 1 Riksdaler brun/blå. Något solkig - kan troligen    

 tvättas. F 4000  o 400:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
128 40-41, 43-44, 49   2, 3, 5, 6 öre och 1 kr (5). F 2600  xx/x 450:-
129 41 3 öre brun. Prakt STOCKHOLM N 11.1.94. (Foto)  o 250:-
130 42 4 öre grå. Tre ex med praktstämplar. (Foto)  o 250:-
131 43 5 öre grön på 5 öres helsakskortbrev till Berlin,    

 stämplat ”Aus Schweden per Stralsund” samt stpl.    
 Bestellt vom Postamte 46 20.5.91.   300:-

132 43, 45 5 öre grön och Oscar II med posthorn på baksidan    
 10 öre röd i par på P.S. kort ang tidningsöverflytt-   
 ning, stämplat MARIANNELUND 21.9.1888.    
 (Foto)   300:-

95
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133 43, 47 5 öre grön och 30 öre brun på vackert postförskott,    
 stämplat KRISTIANSTAD 23.4.1889. (Foto)   300:-

134 43d 5 öre mörkgrön-grön på gulaktigt papper. Sned    
 centrering. F 1300  xx 250:-

135 44 6 öre violett. 60 st. Olika nyanser och flera läsbara    
 stämplar. F 500  o 2.000:-

136 44 6 öre violett. Lyx-stämplat UPSALA 3.10.1891.  o 500:-
137 44 6 öre violett, fint ex med vacker stpl KRÄKLINGE    

 21.7.1892. F 500 (Foto)  o 250:-
138 46 20 öre röd. Medelgod centrering. Fläckar synliga på    

 baksidan. F 2500  xx 400:-
139 46 20 öre röd. Nära sned centrering. F 2400  xx 350:-
140 46 20 öre röd. Nära sned centrering. F 2400  xx 350:-
141 46 20 öre röd. God centrering. Kort tand.  x 250:-
142 46 20 öre röd. Medelgod centrering. F 1000  x 250:-
143 46 20 öre röd. Medelgod centrering. F 1000  x 250:-
146 46 20 öre röd. Vackert fyrblock stpl STOCKHOLM    

 PAKET C 30.5.88.  o 250:-
147 46 20 öre röd. Praktex stämplat WESTERÅS 8.7.1889.    

 (Foto)  o 210:-
148 46 20 öre röd. Praktex stämplat KRISTIANSTAD    

 2.5.1889. (Foto)  o 210:-
149 47 30 öre brun. Medelgod centrering. F 1700  x 400:-
150 47 30 öre brun. Medelgod centrering. F 1700  x 350:-
151 47 30 öre brun. Medelgod centrering. Kort tand.  x 250:-
152 47 30 öre brun. Praktex stämplat STOCKHOLM C 9    

 3.11.86. (Foto)  o 210:-
153 47 30 öre brun. Praktstämplad JÖNKÖPING 22.12.1891.    

 (Foto)  o 200:-
154 47e 30 öre gulaktigt brun. Nära sned centrering. F 1800  x 300:-
155 47e 30 öre gulaktigt brun. Vackert ex    

 praktstämplat STOCKHOLM RG 10.5.1889. (Foto)  o 210:-
156 48 50 öre röd. Medelgod centrering. F 1500  x 350:-
157 48 50 öre röd. Medelgod centrering. F 1500 (Foto)  x 350:-
158 48 50 öre röd, praktex, stpl KLOTEN 20.4.1887. (Foto)  o 300:-
159 48 50 öre röd. Vackert stämplad ÅRJENG 1.10.91.  o 250:-
160 48 50 öre röd på P.S. kort ang tidningsöverflyttning,    

 stämplat MARIANNELUND 15.5.1888. (Foto)   300:-
161 48c 50 öre violettaktigt karmin. God centrering. F 2000  x 325:-
162 48e 50 öre mörkt violettaktigt karmin, fräscht och    

 vackert ex. F 1500 (Foto)  x 350:-

163 49 1 krona blå/brun. Medelgod centrering. F 2000  xx 450:-
164 49 1 krona blå/brun med utflutet tryck av den bruna    

 färgen. Ovanligt. F 800 (Foto)  x 250:-
165 49 1 krona blå/brun, praktstpl KATRINEHOLM    

 18.2.1895. (Foto)  o 250:-
166 49 1 krona blå/brun, fyrblock. Två st x, två st xx.    

 Nära sned centrering. F 5600 (Foto)  xx/x 800:-
167K 51 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 24 öre    

 gul. LYX-stämplad WADSTENA 7.11.1895 på    
 brev. (Foto)   300:-

168 51c 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 24 öre    
 mörkblå på citrongul. Sned centrering. F 1600  x 200:-

Oscar II
169 39 10 öre röd, boktryck. Perfekt centrering. F 1800  x 450:-
170 39 10 öre röd, boktryck. Medelgod centrering. F 1800  x 400:-
171 39 10 öre röd, boktryck, snedcentrerad. (Foto)  x 400:-
175 45 10 öre rosa med posthorn. Mycket vackert ex.    

 F 2000 (Foto)  xx 500:-
176 45 10 öre röd med posthorn. Medelgod centrering.    

 Pappersveck. F 2000  xx 300:-
177 45 10 öre röd med posthorn. Medelgod centrering.    

 Korta tänder. F 2000  xx 275:-
178 45 10 öre röd med posthorn, praktstämpel LINGBO    

 7.9.1886. (Foto)  o 250:-
179 45 10 öre röd med posthorn, vacker ovanlig stämpel    

 NIANFORS 25.8.1888. (Foto)  o 250:-
180 45 10 öre röd med posthorn, praktstämpel MORA    

 29.5.1889. (Foto)  o 250:-
181 45 10 öre röd med posthorn, praktstämpel TJERNÄS    

 12.7.1888. (Foto)  o 250:-
182 45 10 öre med posthorn. Lyxstämplat STOCKHOLM C    

 ! 9.12.89.  o 210:-
183 45 10 öre röd med posthorn. Mycket vackert inrikes    

 brev med prakt/lyxmärke stämplat STOCKHOLM    
 7.9.90. (Foto)   210:-

184 52 5 öre grön. Lyxexemplar stämplat KALMAR LBR    
 10.3.1906.  o 210:-

185 52 5 öre grön. Vackert ex med god stämpel STOCK-   
 HOLM I TUR 19.4.1910.  o 210:-

186 54 10 öre röd. Lyxexemplar stämplat LULEÅ    
 30.10.1893. (Foto)  o 210:-

187K 55, 59, 60   Assurerat kuvert med WÄRDE-stämpel och 1.65    
 kr porto. 1 kr i nyans c. Stämplat ÖSTERSUND    
 29.4.1905. (Foto sid 10)   500:-160

166
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188 56 20 öre blå. Praktex stämplat SÖDERTELJE    
 15.7.1897. (Foto sid 9)  o 210:-

189 56c 20 öre skifferblå. Lyxstämpel FALUN 18.6.1894.  o 210:-
190 58 30 öre brun. Nära sned centrering. F 1500  xx 250:-
191 58bvm1 30 öre brun, omvänt vm. F 450  x 250:-
192 59 50 öre grå. Medelgod centrering. F 2500  xx 525:-
193 59 50 öre grå. Medelgod centrering. F 2500  xx 525:-
194 59 50 öre grå. Mycket vackert ex. F 2500 (Foto sid 9)  xx 500:-
195 59d 50 öre olivgrå. Sned centrering. F 2200  xx 300:-
196 60 1 kr svart/röd. Medelgod centrering. F 4200    

 (Färgfoto)  xx 850:-
197 60 1 kr svart/röd. F 4200 (Färgfoto)  xx 750:-
198 60 1 kr svart/röd. Sned centrering. F 4200 (Foto)  xx 600:-
199 60 1 kr svart/röd. God centrering. F 1400  x 325:-
200 60 1 kr svart/röd. Medelgod centrering. F 1400  x 300:-
203 60 1 kr svart/röd. Sned centrering. (Foto) x 250:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
206 64 4 öre karmin/blå vm krona. Underbart praktex    

 stämplat KRISTIANSTAD LBR 16.10.1900. (Foto)  o 250:-
207 64 4 öre karmin/blå vm krona. Praktex med    

 fenomenal LYX-stämpel STOCKHOLM    
 CARLBERGSVG 8.11.1899. (Foto)  o 210:-

208 64 4 öre karmin/blå vm krona. Praktexemplar stämplat    
 LJUNGSKILE 5.7.1904. (Foto)  o 210:-

Posthuset / General Post Office
209 65 5 kr. God centrering. F 5000 (Färgfoto)  xx 1.200:-
210 65 5 kr. Sned centrering. F 5000 (Foto)  xx 600:-
211 65 5 kr. God centrering. F 1900  x 425:-
212 65 5 kr. Medelgod centrering. F 1900 (Foto)  x 400:-
213 65 5 kr. Medelgod centrering. F 1900  x 400:-
215 65 5 kr. Fyrblock i god kval. F 1100  o 250:-
216 65 5 kr. Fyrblock i god centrering, något kt. F 1100  o 210:-
217 65vm2 5 kr blå vm med delar av tre kronor. God centrering,    

 stämplat NORRKÖPING 1 2.7.13. Tyvärr lite svart    
 bläck på framsidan av märket. Ovanlig vatten-   
 märkesvariant!  o 350:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
218 77vm1 1 krona svart omvänt vm krona. Medelgod    

 centrering. F 750  x 250:-
219 79-95 Alla valörer utom 8, 30, 35, 55, 80 öre (12). F 2260  xx 425:-
220K 80 1919, 7 öre grön och 25 öre orange på vackert    

 expressbrev från MALMÖ 19.2.19 ank stpl    
 STOCKHOLM 20.2.19.   250:-

221A 82 10 öre röd, femtio buntar enligt uppgift lagda på    
 1960-talet.  o 300:-

222 82 10 öre röd. God centrering, lyxstämplat ÖSTER-   
 SUND LBR 22.4.1916.  o 210:-

223P 82 10 öre röd. På reklamation, oval violett stämpel    
 Postmästaren 12 juni 1918 Stockholm 16.    
 Ovanligt!   200:-

224 82P 10 öre röd. Provtryck på ”PROFTRYCK    
 MACULATUR SPECIMEN” papper. Flera veck    
 då det troligen har varit kasserat. Mycket    
 sällsynt på det här pappret. Tyvärr riss.  (x) 350:-

225K 84, 96 15 öre brun och 1 kr på värde postförskott,    
 stämplad Lindesberg 14.1.1919.   250:-

226 86 25 öre orange i fyrstrip, stämplat Långaryd    
 26.2.1919 med omvänt årtal.   250:-

227 92 55 öre utan vm, ljusblå och 80 öre svart. Två    
 mycket vackra ex. F 30000 (Foto på framsidan)  x 8.000:-

228 96 1 kr. Medelgod centrering. F 1800  xx 400:-
229 96 1 kr. God centrering. Pappersveck. F 1800  xx 275:-
230 96 1 kr svart. Sned centrering. F 1700  xx 250:-
231 99v1, 100v2, 101v2   Medaljongpåtryck, tre varianter i god    

 kvalitet. F 1050  x/o 250:-
232 100v Påtryck 12 / 25 öre orange. Starkt förskjutet    

 påtryck. (Foto)  o 250:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
233 105A m.fl.   1916 Landstorm I på originalmärken med ph.    

 Fem olika valörer: 2, 4, 6, 30 och 50 öre. F 1500    
 (Foto)  x 300:-

234 119 1916 Landstorm II 5+FEMTON / 12 öre röd,    
 välcentrerat ex. F 950  xx 250:-

235 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 F 2000 (Foto)  xx 400:-

236 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Nära sned centrering. F 1300  x 250:-

237 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Nära sned centrering. F 1300  x 250:-

238 124-25 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr och 0.10+   
 4.90 / 5 kr. F 2600 (Foto)  x 500:-

239 124-25 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr och 0.10+   
 4.90 / 5 kr. F 2600  x 400:-

240 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå, vackert ex    
 i god centrering. F 1800 (Foto)  xx 400:-

241K 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå, vackert    
 postfriskt hörntolvblock, god centrering.    
 F 21600 (Foto)  xx/x 5.000:-

242 125vm 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå, omvänt vm.    
 Ovanlig och med Praktcentrering. F 2000 (Foto)  x 400:-

187
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243 138 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett. Två ex varav    
 ett ex med vm KPV. F 870  o 250:-

244 138vm 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre vm krona. F 1500 (Foto)  x 300:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

245 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm linjer,    
 fräscht femstrip i medelgod centrering. F 8500    
 (Färgfoto)  xx 1.900:-

246 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm linjer.    
 Medelgod centrering. F 1700  xx 375:-

247 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm linjer.    
 Medelgod centrering. F 1700  xx 350:-

248K 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm linjer    
 samt ett utan vm och 140C, 141 på 20 öres brev    
 stämplat Kristianstad 15.4.21. Mycket svår    
 försändelse. (Foto)   500:-

249 141 5 öre brunröd, typ I. Lot trestrip utan vattenmärke    
 och ett par med del av KPV. Samtliga märken har    
 rostfläckar. F 7600  xx 650:-

250 142Acc 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer. Trestrip    
 i nära sned centrering, ett märke x. F 1750  xx/x 250:-

251 142Acxz 5 öre brunröd, typ II, vm linjer + KPV, fräscht    
 femstrip i ovanligt god centr. F 3000 (Färgfoto)  xx 700:-

252 142Acxz 5 öre brunröd, typ II, vm linjer + KPV i fyrstrip.    
 Delvis dåligt struket gummi. F 2400  xx 300:-

253 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Mycket vackert    
 ex. F 8000 (Färgfoto)  xx 1.500:-

254 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + KPV,    
 vackert ex i rel. god centrering. F 2600 (Foto)  o 600:-

255 143cz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + KPV.    
 Medelgod centrering. F 2600  xx 400:-

256L 144A 10 öre grön typ I. Ca 450 gram tvättade märken.  o 500:-
257 144A, C 10 öre grön typ I. Tre ex med svåra vm: Acz,    

 Ccz, och Ccx. F 3700  o 500:-
258 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer, fyrstrip.    

 Medelgod centrering. F 3200  xx 550:-

259 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer, fyrstrip.    
 Medelgod centrering. F 3200  xx 525:-

260 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer. Medel-   
 god centrering. F 800  xx 250:-

261 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer. Prakt-   
 stämplat LIMHAMN 27.6.25. (Foto)  o 250:-

262 144Acxz 10 öre grön typ I med vm linjer + KPV, sexstrip.    
 Sned centrering. F 1845  xx 300:-

263 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + KPV,    
 fint beg, ex i medelgod centrering. F 1400 (Foto)  o 300:-

264 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + KPV.    
 Felfritt ex i god tandning. F 1400  o 250:-

265 144Ca 10 öre grön typ I, fyrsid tn. Sexblock i god centr.    
 F 1440  xx 250:-

266 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV. Medelgod    
 centrering. F 3000 (Foto)  xx 550:-

267 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV, väl-   
 centrerat. F 1500 (Foto)  o 350:-

268 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV. Nära sned    
 centrering. F 1500  o 275:-

269 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV. Nära sned    
 centrering nedåt. F 1500  o 275:-

270 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV. F 1500  o 250:-
272 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer. God    

 centrering. F 900  o 300:-
273 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer. Medelgod    

 centrering. F 900  o 275:-
274 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer. God    

 centrering. F 900  o 275:-
277 144Ccxz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer + KPV.    

 Fint par med bra tandning! F 4800  o 775:-
278 145Ecx, cxz, 148Acx, cxz   Lejon, fyra olika vattenmärken.    

 F 1480  o 300:-
279 148Acxz 30 öre brun med vm linjer + KPV, fräscht femstrip,    

 som alltid nära sned centrering. F 2500 (Foto)  xx 400:-
280 148C 30 öre brun fyrsidig tn, tio fräscha ex i nära sned–   

 medelgod centr. (normalt för detta märke). F 7500  xx 900:-

En face – Gustav Vasa
281 149A 1920 Gustaf V - en face 10 + 20 öre 2+4-sidig    

 (151 A x). F 2460  xx 500:-
282 149A 1920 Gustaf V - en face 10 + 20 öre 2+4-sidig.    

 F 2460  xx 500:-
283 149A 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid tn.    

 Femstrip, sned centrering samt ojämn tandning    
 vänster märke. F 3750  xx 400:-

284 149A+C, 151A+C   1920 Gustaf V En face 10 + 20 öre 2-    
 (fläckig gummering) + 4-sidigt (4). F 2550  xx 275:-

285 149Ab 1920 Gustaf V - en face 10 öre karminröd, tvåsid    
 tn, Agrg-ppr. Femstrip i god–nära sned centr.    
 F 3750  xx 1.000:-

286 149Abz 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid tn,    
 med vm KPV. Femstrip i nära sned centrering.    
 F 6500  xx 1.000:-

287 149Ac 1920 Gustaf V - en face 10 öre rosaröd, tvåsid    
 tn, B-ppr. Femstrip i sned centrering. F 3750  xx 400:-

288 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn i    
 femstrip. Nära sned centrering. F 4500  xx 750:-

289 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn i    
 femstrip. Medelgod centrering. F 4500  xx 700:-

290 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn. Lot    
 sex ex xx samt ett x. God tandning! F 5750  xx/x 650:-

291 151A+C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid + fyrsid.    
 F 1550  xx 325:-

292 151Ac 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid tn,    
 Agrg-ppr. Vackert femstrip i bra centr. F 4500    
 (Färgfoto)  xx 1.000:-

293 151Ac 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid tn,    
 Agrg-ppr. Fint sexstrip. F 5700  xx 700:-

294 151Ac 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid tn,    
 Agrg-ppr. Snedcentrerat femstrip. F 4750  xx 575:-

295 151Ac 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid tn,    
 Agrg-ppr. Tre st xx och två st x i strip i god -    
 nära sned centrering. F 3550  xx/x 500:-

241
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296 151Ad 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinaktigt    
 blå - ljusblå, tvåsid tn, B-ppr. Fint femstrip i    
 god centrering. F 4750  xx 700:-

297 151Ad 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinaktigt    
 blå - ljusblå, tvåsid tn, B-ppr. Femstrip i nära sned    
 centrering, något kt på det högra märket. F 4750  xx 575:-

298 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid tn.    
 Fyrblock med två st bz. Medelgod centrering.    
 F 4300  xx 700:-

299 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid tn.    
 Fyrblock i nära sned centrering. F 2400  xx 400:-

300 151Cb 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid    
 tn, B-ppr. Snedcentrerat fyrblock, något ojämn    
 tandning vänster sida. F 2400  xx 300:-

301 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid    
 tn med vm KPV. Fyrblock i sned centrering.    
 F 6400  xx 1.000:-

302 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid    
 tn med vm KPV. Femstrip med korta tänder på    
 märke två och tre i stripet (från vänster) samt    
 sned centrering, ändå ett ovanligt objekt. F 8000  xx 750:-

303 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid tn    
 med vm KPV. Fyrblock i nära sned centrering.    
 F 6400  xx 500:-

304 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid tn    
 med vm KPV. Nära sned centrering. F 1600  xx 200:-

305 152Abz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med vm    
 KPV. Fint femstrip. F 3750  xx 600:-

306 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med vm    
 linjer. Ovanligt märke. F 3500 (Foto)  xx 500:-

307 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med vm    
 linjer. Nära sned centrering. F 1400  x 250:-

308 152Acxz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med vm    
 linjer + KPV. F 2500 (Färgfoto)  o 725:-

309 152Acxz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med vm    
 linjer + KPV, vackert och välcentrerat ex. F 2500    
 (Foto)  o 650:-

310 152Acxz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med vm    
 linjer + KPV. Fyrblock - två av märken i prakt-   
 centrering. F 2500 (Foto)  o 500:-

311 152Acxz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med vm    
 linjer + KPV. Medelgod centrering. F 2500  o 425:-

312 152Cbz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, fyrsid tn med vm    
 KPV. Fyrblock i nära sned centrering. Två märken    
 xx och två x. F 1600  xx/x 250:-

313 152cxz 1920 Gustav II Adolf 20 öre med vm linjer och    
 bokstäver, trestrip i medelgod centrering och bra    
 tandning, ägarstpl på baksidan. F 7500 (Foto)  o 550:-

314K 153, 202 Brev sänt till England med Gustav Vasa 20 öre    
 violett och Kongress 35 öre gråsvart. Ovanlig    
 kombination. Brevet är vikt och 20 öre Vasa är    
 skadat.   250:-

315 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). God centr. F 2370  xx 525:-
316 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2370  xx 450:-
317 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2370  xx 450:-
320K 153-55 1921 Gustaf Vasa. Liten samling med bl.a. olika    

 vm, även dubbletter. Totalt 15 märken. F 4940  o 600:-
321 153-55 1921 Gustaf Vasa, fyrstrip av 20 öre och 110    

 öre (ett med ktt) samt trestrip av 140 öre, två    
 märken av varje valör xx. F 5755  xx/x 325:-

322 153a 1921 Gustaf Vasa 20 öre matt violett, Agry-   
 ppr. Femstrip i normal centrering. F 3750  xx 400:-

323 153bbz 1921 Gustaf Vasa 20 öre mörkt ultramarinaktigt    
 violett med vm KPV. Medelgod centrering.    
 Femstrip. F 2000  xx 400:-

324 153bz, 154-55   1921 Gustaf Vasa SET (3). F 1125  x 250:-
325 153cbz 1921 Gustaf Vasa 20 öre ljust violett med vm    

 KPV. Femstrip, några korta tänder på höger sida.    
 F 3750  xx 400:-

326 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Fyrstrip, något    
 särat. F 5600  xx 575:-

327 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Trestrip med    
 plåtskarv. Ett märke med ojämna tänder, och    
 ett med tryckfärgsfläck på baksidan. F 3900  xx 425:-

328 154a 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, Agry-   
 ppr. Fint femstrip i dålig centrering. F 8000  xx 950:-

329 154b 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-ppr.    
 Femstrip i normal centrering, ktt vänster märke.    
 F 7000  xx 675:-

330 154b 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-ppr,    
 praktex. F 1400 (Foto)  xx 350:-

331 154b 1921 Gustaf Vasa 110 öre i postfriskt femstrip    
 centrerat åt vänster.  xx 300:-

332 155bz 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV.    
 Fint femstrip, dock nära sned centrering. F 6000  xx 850:-

Postemblem / Crown and Posthorn
333 156 35 öre gul typ I. Nära sned centrering. F 950  xx 250:-
334 156 35 öre gul typ I. Medelgod centrering. F 850  o 250:-
335 156a 35 öre gul typ 1. Trestrip med plåtskarv. F 2850  xx 350:-
336 156a 35 öre gul typ 1. Perfekt centrering. F 950  xx 350:-
337 156cx 35 öre gul typ I med vm linjer. Perfekt centrering.    

 F 1700  xx 450:-
338 156cxz 35 öre gul typ 1 med vm linjer + KPV. Blyerts-   

 notering på baksidan. Medelgod centrering.    
 F 4800 (Foto)  xx 700:-

339 157 35 öre gul typ II, femstrip i medelgod centrering,    
 ej ovikt. F 4750 (Foto)  xx 375:-

340 157 35 öre gul typ II. Perfekt centrering. F 950  xx 350:-
341 157 35 öre gul typ II. Fyrstrip med två xx. Sned    

 centrering.  xx/x 250:-
342 158 40 öre olivgrön typ I. Femstrip, märket i mitten    

 med liten gummiskada. “Gummisprickor” från    
 tillverkningen. Nära sned centrering. F 5500  xx 675:-

343 158 40 öre olivgrön typ I. Medelgod centr. F 1100  xx 275:-
344 158 40 öre olivgrön typ I. Medelgod centr. F 1100  xx 250:-
345 159 40 öre olivgrön, typ II i femstrip. Nära sned    

 centr. Svart fläck i ett märkes marginal. F 4000  xx 750:-
346 159 40 öre olivgrön, typ II i femstrip. Sned centrering.    

 F 4000  xx 675:-
347 159 40 öre olivgrön, typ II i femstrip. Nära sned centr.    

 Börjar lossna mellan två märken. F 4000  xx 575:-
348 159bz 40 öre svartaktigt olivgrön typ II med vm KPV.    

 Sned centrering. F 6800 (Färgfoto)  xx 1.000:-
349 160 45 öre brun typ I. Två ex. F 3000  xx 425:-
350 160 45 öre brun typ I. Medelgod centrering. F 1600  xx 325:-
351 160 45 öre brun typ I. Nära sned centrering. F 1600  xx 275:-
352 162 60 öre rödlila typ 1 i femstrip. Sned centrering.    

 F 2250  xx 350:-
353 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära sned    

 centrering. F 2200  xx 400:-
354 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära sned    

 centrering. F 2200  xx 300:-
355 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära sned    

 centrering. F 2200  xx 300:-
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357 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer, tre st. God till    
 medelgod centrering. F 2700  x 500:-

358 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära perfekt    
 centrering. F 1300  o 325:-

359 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära perfekt    
 centrering. F 1300  o 325:-

360 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära perfekt    
 centrering. F 1300  o 325:-

366 163a 60 öre violettkarmin typ 2. F 1700 (Foto)  xx 350:-
367 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. Perfekt    

 centrering. F 1400  x 400:-
368 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. God    

 centrering. F 1400  x 375:-
369 163B 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. God    

 centrering. F 1400  x 375:-
373 165cz 80 öre blågrön med omvänt vm linjer + KPV.    

 Par i medelgod centrering. F 1300  xx 250:-
374 167a 90 öre blå, A1, A2-ppr. Lot fyra ex i något    

 bl. kval. (ktt förekommer). F 6400  xx 725:-
375 167a 90 öre blå. Medelgod centrering. F 1700  xx 375:-
376 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr.    

 Medelgod centrering. F 1400  x 300:-
377 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr. God    

 centrering. F 1400  x 250:-
378 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr, lyxex stpl    

 JOESTRÖM 6.1.1938, mycket vackert märke med    
 ovanlig stpl. (Foto)  o 300:-

379 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr. Prakt-   
 exemplar stämplat GÖTEBORG 13 10.8.39. (Foto)  o 210:-

380 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. Medelgod centrering.    
 F 3000 (Foto)  xx 675:-

381 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. F 3000 (Foto)  xx 600:-
382 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. Nära sned centr. F 3000  xx 400:-
383 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. Perfekt centr. F 1400  x 375:-
384 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. God centrering. F 1400  x 300:-
385 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. God centrering. F 1400  x 300:-
386 168bz 1 krona orange med vm KPV. Fint trestrip. F 1950  o 250:-
387 170a 115 öre brunröd. Fint femstrip. F 1200  xx 250:-
388 170b 115 öre rödbrun, vitt papper. Mycket välcentrerat    

 femstrip. F 1875  xx 300:-
389 171 120 öre svart. Prakt. F 1800  xx 400:-
390 171 120 öre svart. Medelgod centrering. F 1800  xx 350:-
391 171 120 öre svart. God centrering. F 1800  xx 350:-
394 172a 120 öre rosalila. Prakt/lyx STOCKHOLM    

 2.8.37. (Foto)  o 250:-

Profil vänster / Gustav V left profile
395 177Cc 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II,    

 fyrsid, vitt papper. God centrering. F 950  xx 300:-
396 180a 20 öre mattröd. Välcentrerat femstrip. F 2375  xx 400:-
397 184 25 öre orange, vitt ppr. F 750 (Foto)  xx 250:-
398 184 25 öre orange, vitt ppr. Praktstämpel FALSTERBO    

 8.11.36. (Foto)  o 210:-
399 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Medelgod centr.    

 F 5500 (Färgfoto)  xx 1.100:-
400 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. God centrering.    

 F 5500 (Färgfoto)  xx 1.100:-
401 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Nära sned centr.    

 F 5500 (Färgfoto)  xx 750:-

402 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Perfekt centrering.    
 F 2500 (Foto)  x 675:-

403 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Perfekt centrering.    
 F 2500 (Foto)  x 575:-

404 187a 35 öre karminviolett, A2-ppr. Lot tre ex, ett med kt.    
 F 3000  xx 350:-

405 187b 35 öre matt karminviolett, A2-ppr, klart tryck.    
 Medelgod centrering. F 1100  xx 250:-

406 189 40 öre olivgrön typ 1. Medelgod centr. F 1300  xx 300:-
407 189 40 öre olivgrön typ 1. Praktex. F 1300 (Foto)  xx 300:-
408 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2. God centrering.    

 F 900  xx 300:-
409 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2. Fyrstrip med    

 plåtskarv, två märken xx. Hygglig centrering.    
 F 3600  xx/x 300:-

410 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Perfekt centr.    
 Lyx. F 1400  xx 400:-

411 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. God centrering.    
 F 1400  xx 350:-

412 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. God centrering.    
 F 1400  xx 350:-

414 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Medelgod    
 centrering. F 1400  xx 300:-

415 191 45 öre brun. Utsökt exemplar TÅGARP 12.5.36!  o 200:-
416 192a 50 öre olivaktigt grå, Agry-ppr. Vackert ex.    

 F 1300 (Foto)  xx 250:-
417 192b 50 öre grå. Medelgod centrering. F 1100  xx 275:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
418K 196-207, 211-22   1924 Världspostkongressen och    

 Föreningen 5-80 öre. F över 5000, mest god kval.  x 500:-
419 196-208 Världspostkongressen 5 öre-1 kr inkl. 197cx    

 (14). F 3985  o 350:-
420K 196-210 Komplett serie i genomgående bra tandning och    

 med kronvalörerna i god centr. F 11000 (Foto)  xx 2.000:-
421 196-210 SET (16) inkl. 197cx. F 6250  x 1.200:-
422 196-210 SET (16) inkl. 197cx. F 6250  x 1.200:-
423 196-210 SET (16) inkl. 197cx. F 6250  x 1.200:-
425P 196-210 SET (17) inkl. både 10 öre cx och cxz. F 7200 (Foto)  x 1.200:-
426 196-210 SET (15). F 6000  x 1.100:-
427 196-210 SET (15). F 6000  x 1.000:-
428 196-210 SET (15). F 6000  x 1.000:-
432K 196-210 5 öre-5 kr förutom 80 öre. 5 kr veck. 1 kr    

 postfriskt LYX-ex. (Foto)  xx/x 1.000:-
433K 196-210 SET (15). 50 och 60 öre med liten förtunning,    

 1 kr x praktexemplar, 5 kr med ”skugga” av    
 fastsättare, övriga xx. (Foto)  xx/x 900:-

434P 196-225 Kongress och Förening, SET (34). Inkluderar    
 båda 10-öresmärkena med cx och cxz.  xx/x/o 2.200:-

435P 197cx 10 öre grön med vm linjer, block om 20, fin kval.    
 F 8000 (Foto sid 14)  xx 600:-

436P 197cx 10 öre grön med vm linjer, block om 20, fin kval.    
 F 8000  xx 600:-

437K 197cx 10 öre grön med vm linjer, block om 15, fin kval.    
 F 6000  xx 450:-

438K 197cx 10 öre grön med vm linjer, block om 16, ktt till    
 höger men tolv ex i mycket fin kvalitet. F 6400  xx 300:-

439 197cx, cxz, 201b   10 öre grön med båda vm, 30 öre grönblå.    
 F 3400  o 800:-
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440 197cxz 10 öre grön med vm linjer + KPV. Nära sned centr.    
 F 1700  o 300:-

441P 199 20 öre röd, arkdel om 35 st i fin kvalitet. F 8400  xx 500:-
442P 199 20 öre röd, block om 16 + block om 8, fin kvalitet.    

 F 5760  xx 400:-
443K 199 20 öre röd, block om 19, fin kvalitet. F 4560  xx 350:-
444 199, 203, 205, 207   20, 40, 50 och 80 öre (4) i fyrblock,    

 något blandad kvalitet. F 600  xx 575:-
445 199-206 20-60 öre. Alla i par. Flera med fuktfläckar, 40    

 öre med naturligt gummiveck. F 6780  xx 575:-
446K 200, 202 25 öre orange, fint trestrip samt 35 öre    

 gråsvart, fint femstrip. F 2650  xx 300:-
447P 201 30 öre mörkblå, block om 16 + femstrip, fin    

 kvalitet. F 6300  xx 450:-
448P 201 30 öre mörkblå, block om 20, något ojämn    

 tandning till höger, i övrigt fin kvalitet. F 6000  xx 400:-
449 201, 203-04   1924 Kongress 30, 40 och 45 öre i fina    

 välcentrerade ex. F 1500  xx 300:-
450 201a 30 öre mörkblå. 39 stycken. F 7800  o 725:-
451 201b 30 öre grönblå. God centrering. F 1100  o 300:-
452 202 35 öre gråsvart. 39 stycken. F 9750  o 850:-
453 208 1 kr grön. Medelgod centrering. F 1000  xx 275:-
454 209 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 2400  xx 425:-
455 209-10 2 och 5 Kr. Bra ex. F 6900 (Färgfoto)  x 1.000:-
456 210 5 kr blå. En halvkort tand. F 4500 (Färgfoto)  xx 900:-
457 210 5 kr blå. Liten tunn fläck, bra centrering. F 4000  o 300:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
458 211, 212cxz-225   SET (15) exkl. 10 öre utan vm, men inkl.    

 10 öre cxz. F 7225 (Färgfoto)  x 700:-
459 211-22, 212cx   5-80 öre (13). F 6315  xx 750:-
460 211-23 5 öre-1 kr. 30 öre x, övr xx. 35 öre kt. F 5400  xx/x 675:-
461 211-25 SET (15). F 13500 (Färgfoto)  xx 2.900:-
462 211-25 SET (16) inkl. 212cx. F 6800  x 1.300:-
463 211-25 SET (16) inkl. 212cx. F 6800  x 1.300:-
464 211-25 SET (16) inkl. 212cx. F 6800  x 1.300:-
466P 211-25 SET (17) inkl. både 10 öre cx och 30 öre    

 grönaktigt blå. F 7600 (Foto sid 13)  x 1.300:-
467 211-25 SET (15). F 6500  x 1.200:-
468 211-25 SET (15). F 6500  x 1.200:-
469 211-25 SET (15). F 6500  x 1.100:-
475 211-25 SET (15). 2 kr med fettfläck, annars mest bra    

 kvalitet. F 6500  x 850:-
476 211-25 SET (15). Bra 2 och 5 kr, annars blandad kvalitet.    

 F 6500 (Färgfoto)  x 850:-
477K 211-25 SET (15), (30, 35 och 60 öre lätt förtunnade).    

 F 6500 (Foto)  x 500:-
478 212cx 10 öre grön, vm linjer. Praktstämplat STOCKHOLM    

 26.9.25. F 600 (Foto)  o 200:-

479 212cx, cxz, 216b   10 öre grön med båda vm, 30 öre grönblå.    
 F 2900  o 500:-

480 214 20 öre röd. Välcentrerat fyrblock. F 1400  xx 250:-
481K 217 35 öre gråsvart x 2 (ett märke skadat). Sänt till    

 USA.   250:-
482K 221 60 öre rödlila. Sänt till London med rekommenda-   

 tion. Något fläckat.   250:-
483 225 5 kr blå. Några avkortade tänder. F 5000  xx 600:-
484 225 5 kr blå. Praktcentrering! F 2500  x 500:-
485 225 5 kr blå. God centrering. F 2500  x 400:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

486P 226-30 1928 Gustaf V 70 år serie (5) i ark om 40. fin    
 kvalitet. F 9200  xx 600:-

487 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper.    
 Medelgod centrering. F 2500 (Färgfoto)  xx 800:-

488 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper.    
 God centrering. F 2500 (Foto)  xx 625:-

490 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper.    
 Praktex. F 2500 (Foto)  xx 500:-

491 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper.    
 PRAKTEX! F 2500 (Foto)  xx 500:-

494 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper+   
 vitt papper. God centrering. F 2600  x 550:-

495 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper.    
 Perfekt centrering. F 900  x 325:-

496 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper.    
 God centrering. F 900  x 300:-

500 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat och vitt    
 papper. Vitt papper med några avkortade tänder.    
 F 6100  xx 750:-

501 233b 1939 Stockholms Slott 5 kr grön vitt papper.    
 Praktex. F 3600 (Färgfoto)  xx 1.000:-

502 233b 1939 Stockholms Slott 5 kr grön vitt papper.    
 Perfekt centrering. F 3600 (Färgfoto)  xx 850:-

503 233b 1939 Stockholms Slott 5 kr grön vitt papper.    
 Medelgod centrering. F 3600 (Färgfoto)  xx 700:-

504 236 1932 Lützen 25 öre blå. 20 stycken. F 2000  xx 275:-
505 237 1932 Lützen 90 öre grön. 17 stycken. F 8550  xx 900:-
506 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I.    

 Tio stycken. F 3500  xx 450:-
507 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100  xx 250:-
508 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100  xx 250:-
511 240-45 1935 Riksdagen 500 år. Fin serie (9). F 1100  xx 250:-
512 244 1935 Riksdagen 500 år 35 öre violettkarmin.    

 Medelgod centrering. femstrip. F 120  xx 250:-
513 245 1934 Riksdagen 60 öre. Medelgod centrering.    

 femstrip. F 1750  xx 350:-
514K 246-57 1936 Postverket, fin komplett serie. F 2800 (Foto)  xx 600:-
515 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 575:-
516 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). 600. F 2800  xx 575:-
517 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). 600. F 2800  xx 575:-
527P 246-57 1936 Postverket 300 år. Ca två st av varje. F 17000  x 1.600:-
528 255 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. Fyrstrip i    

 medelgod centrering. F 3000  xx 400:-
529 255 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. Trestrip i    

 medelgod centrering. F 1800  xx 300:-
530 256 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin.    

 Trestrip. F 2400  xx 300:-
531 257 1936 Postverket 300 år 1 Kr blå. 120 stycken.    

 F 9000  o 675:-
532 258 1936 Bromma 50 öre blå. 38 stycken. F 3420  xx 450:-
533 258 1936 Bromma 50 öre blå. 100 stycken. F 8000  o 575:-

Nya Sverigeminnet – Bellman / New Sweden – Bellman
534 261-62 BC, CB   1938 Nya Sverige-minnet, alla fyra paren i    

 god kvalitet och med goda marginaler. F 1240  xx 250:-

435
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535 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3. Lot BC/CB-par. 261 BC fem ex, 262 CB    
 fyra ex och ett ex 262 BC. F 3100  xx 400:-

536 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1640  xx 350:-

537 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1640  xx 350:-

538 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1640  xx 350:-

546 261BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5 öre, fyrblock 3+4    
 och 4+3, bra centr. och goda marginaler. F 880  xx 250:-

547 261C 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön fyrsid tn,    
 lyxexemplar, stpl KRISTIANSTAD-UTSTÄLL-   
 NINGEN 29/7 1939. (Foto)  o 250:-

548 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). Breda marginaler. F 2300  xx 450:-

549 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). Breda marginaler. F 2300  xx 400:-

550 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). Breda marginaler, 15 öre 4+3 x. F 2300  xx 350:-

554 266BC 1938 Gustaf V 80 år 5 öre par 3+4 i LYX-stämplat    
 fyrblock, FALKENBERG 16.6.38.  o 250:-

555 268 1938 Gustaf V 80 år 30 öre blå. 20 stycken. F 4400  xx 625:-
556 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4. F 1050  xx 250:-
557P 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre helark om    

 120 märken inkl. 20 BC/CB-par, mycket väl-   
 centrerat och med goda marginaler på båda    
 sidor. F 23400 (Foto)  xx 5.000:-

558 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3. Breda marginaler. F 2100  xx 450:-

559 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3. F 2100 (Foto)  xx 450:-

563 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3. Mycket fina par. F 1050  xx 250:-

564 269CB 1939 Gustaf V små siffror 10 öre, vackert och    
 bredrandigt par 4+3. F 1050 (Foto)  xx 250:-

565 270 1939 Gustaf V små siffror 20 öre karminröd,    
 lyxexemplar, stpl MOSSTORP 7.8.1939. (Foto)  o 250:-

566 270 1939 Gustaf V små siffror 20 öre karminröd,    
 praktexemplar stpl UNDROM 14.8.1939. (Foto)  o 250:-

567 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 3+4    
 med färgad linje. Breda marginaler. F 1600  xx 400:-

568 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 3+4    
 med streck i rockkanten. Breda marginaler. F 1600  xx 400:-

569 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 3+4    
 med färgad linje. Bred marginal. F 1600  xx 400:-

570 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 3+4    
 med färgad linje. Välcentrerat fyrblock med bred    
 marginal. Några trubbiga tandspetsar på det nedre    
 paret.  xx 350:-

572 273BC1/CB1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3    
 och 3+4. Mycket fina par. F 3200 (Färgfoto)  xx 700:-

573 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 4+3    
 med streck i rockkanten. Bred marginal. F 1600  xx 400:-

574 273CB2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 4+3    
 utan streck i rockkanten. Breda marginaler. F 1600  xx 400:-

575 273CB2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 4+3    
 utan streck i rockkanten. Prakt. F 1800  xx 400:-

576 276Bh 1940 20 öre röd, höger sida otandad. Lyxstämpel    
 STORA LEVENE 3.5.48. Mycket bred marginal.    
 (Foto)  o 210:-

577 277 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre orange, praktex    
 med lyxstpl RAMDALA 1.7.1942. (Foto)  o 250:-

578 278 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre violett, praktex    
 stpl KALMAR 1 13.12.1949. Svårt märke i denna    
 kvalitet. (Foto)  o 250:-

579 282 1940 Gustaf V stora siffror 45 öre brun, praktex stpl    
 SMEDJEBACKEN 15.1.1951. (Foto)  o 250:-

580P 284-317 1939 Tre Kronor. Dubblettpost, bl.a. 14 ex av 1,75 kr.    
 Högt katalogvärde.  xx 750:-

581 286 1939 Tre Kronor 60 öre rödkarmin. Praktstämpel    
 DALA-JÄRNA 22.3.46. (Foto)  o 210:-

582 293 1939 Tre Kronor 90 öre ljusblå. Lyxstämpel    
 GÖTEBORG 17 27.8.45. (Foto)  o 210:-

583 294 1939 Tre Kronor 1 kr orange. Lyxstämpel BODEN 1    
 12.9.68. (Foto)  o 210:-

584 294 1939 Tre Kronor 1 kr orange. Lyxstämpel STORVIK    
 15.7.1957.  o 210:-

585 300 1948 Tre Kronor 1.40 kr mörkgrön, lyxex med    
 ovanlig stpl YTTERSKÄR 2.1.1956. (Foto)  o 250:-

586 304 1951 Tre Kronor 1.70 kr röd. Lyxstämplat BODEN 1    
 3.4.63. (Foto)  o 210:-

587 309 1969 Tre Kronor 2 kr vinröd. Lyxstämpel DANNE-   
 MORA 31.1.78. En något kt.  o 210:-

588K 318B 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, ot. vänster, lod-   
 rätt niostrip med bred marginal, ett med ktt. F 2250  xx 450:-

589 318BC 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön par 3+4 i fint    
 fyrblock. F 375  xx 250:-

590 318BC/CB   1939 Per Henrik Ling 5 öre par 3+4 och 4+3.    
 15 stycken “set”. Breda marginaler. F 9000  o 900:-

591 320-21BC/CB   1939 Berzelius och Linne par 3+4    
 och 4+3 (4).  xx 1.200:-

del av 557
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592 320B 1939 Berzelius 10 öre violett ot. vänster, lodrätt    
 femstrip med mycket bred marginal. F 5500    
 (Foto sid 15)  xx 550:-

593 320B 1939 Berzelius 10 öre violett ot. vänster, lodrätt    
 femstrip med mycket bred marginal. F 5500  xx 550:-

594 320B 1939 Berzelius 10 öre violett otandat vänster,    
 lodrätt femstrip, bra marginal. F 5500  xx 500:-

595 320B 1939 Berzelius 10 öre violett otandat höger, lodrätt    
 trestrip med bred marginal. F 3300  xx 325:-

596 320B 1939 Berzelius 10 öre violett tresid, ot. vänster.    
 F 1100  xx 250:-

597 320B 1939 Berzelius 10 öre violett tresid, otandat höger.    
 Bred marginal. F 1100  xx 250:-

598 320B 1939 Berzelius 10 öre violett ot.h., gott ex.    
 F 1100 (Foto)  xx 250:-

599 320B+B 1939 Berzelius 10 öre violett tresid otandat höger    
 och vänster. F 2200  xx 350:-

600 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett, två bredrandiga par    
 3+4, kvarsittande i häftesomslag. F 3400 (Foto)  xx 800:-

601 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred    
 marginal. F 1600  xx 300:-

602 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Fin marginal.    
 F 1700  xx 300:-

605 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. F 3400 (Färgfoto)  xx 750:-

606 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. CB med några något avkortade tänder.    
 F 3400 (Foto) xx 575:-

608 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. BC x. F 3400 (Foto) xx 450:-

609 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3, välcentrerat    
 och med mycket god marginal. F 1700 (Foto)  xx 450:-

610 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. Bred marginal.    
 F 1700  xx 400:-

611 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. Fint ex med    
 bred marginal. F 1700  xx 275:-

614 321BB 1940 Linné 15 öre par. 16 stycken BB-par. F 6720  xx 900:-

615 321BC Linné 15 öre, fyrblock 3+4, ena paret xx, fina    
 marginaler. F 2200 (Foto)  xx/x 450:-

616 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3, 3+3.    
 Breda marginaler. F 3820  xx 800:-

617 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3, 3+3.    
 Breda marginaler. F 3820  xx 800:-

618 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och 3+3.    
 Breda marginaler. F 1100  o 300:-

619 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 (liten gummifläck)    
 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1100  o 300:-

620 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och 3+3.    
 Breda marginaler. F 1100  o 300:-

625 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Prakt. F 1700  xx 400:-
626 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Bred marginal.    

 F 1700  xx 350:-
627 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Fin marginal.    

 F 1700  xx 300:-
628 322 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 30 öre    

 blå. 20 stycken. F 4950  xx 700:-
629 323 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 50 öre    

 grå. 23 stycken. F 5750  xx 750:-
630 324-25 1940 Carl Michael Bellman SET med tre par (5).    

 Fina marginaler. F 1800  xx 300:-
631 324BB 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par. 100 st    

 par. F 7000  o 525:-
632 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4,    

 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1750  xx 350:-
633 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och    

 4+3. Mycket fina par. F 1400  xx 300:-
634 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och    

 4+3. F 1400  xx 250:-
635 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och    

 4+3. Breda marginaler. F 1400  xx 250:-
636 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    

 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1775  xx 400:-
637 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    

 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1775  xx 400:-
638 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    

 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1470  o 350:-
639 324BC/CB/BB   1940 Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3 och    

 3+3. Breda marginaler. F 1370  o 275:-
640 324CB 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, sexblock    

 4+3, bred marginal, god kvalitet. F 2100  xx 350:-

Modernare märken / Modern stamps
641 326BB 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun par. 125 st    

 par. F 6875  o 450:-
642 327 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre grå. Praktcentrerat    

 femstrip. F 1680  xx 250:-
643 328BB 1941 Bibelminnet 15 öre par. 37 stycken BB-par.    

 F 3700  xx 500:-
644 328BB 1941 Bibelminnet 15 öre par. 60 st par. F 7500  o 625:-
645 330BB 1941 Skansen 10 öre violett par. 80 st par. F 6400  o 450:-
646 331 1941 Skansen 60 öre rödlila. 26 stycken. F 4420  xx 625:-
647 332BC 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4. Bred marginal.    

 F 3300 (Färgfoto)  xx 700:-
648 332BC 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4. Prakt-par.    

 F 3300 (Färgfoto)  xx 1.000:-
649 332BC 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4, välcentrerat och    

 med god marginal. F 3300 (Färgfoto)  xx 700:-
650 332BC 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4. Vackert fyrblock    

 stämplat TIMMERNABBEN 27.5.53. F 3200  o 600:-
651 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Fint par, dock    

 lite bläckskrift på baksidan. F 1500  o 300:-

600
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652 332C 1941 Stockholms slott 5 kr blå fyrsid, fint fyrblock.    
 F 2400 (Foto)  xx 500:-

653 332C 1941 Stockholms slott 5 kr blå fyrsid, fint fyrblock.    
 F 2400 (Foto)  xx 500:-

654 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. Prakt-par.    
 F 3300 (Färgfoto)  xx 1.000:-

655 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. F 3300 (Foto)  xx 500:-
656 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. Bred marginal.    

 F 3300  x 300:-
657 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. Bred marginal,    

 en stämpel. F 1600  o 400:-
658 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. Bred marginal.    

 Perfekt centrering. Del av andra stpl. F 1500  o 200:-
659 333BB 1941 Artur Hazelius 5 öre grön par. 29 stycken BB-   

 par. Sex st i sämre kvalitet (ett med fastsättare, ett    
 med veck, fyra med vikt perf mellan märkena)    
 i övrigt bra. F 2900  xx 275:-

660 333BB 1941 Artur Hazelius 5 öre grön par. 100 st par.    
 F 7000  o 450:-

661 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. 30 stycken.    
 F 15750  xx 1.500:-

662 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. Fyrstrip i    
 medelgod centrering. F 1800  xx 250:-

663 337C 1942 Flygande Svanar 20 kr blå fyrsid. Perfekt    
 centrering. F 1200  xx 300:-

664 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå fyrsid. 110    
 stycken. Även fyrblock. F 15400  o 950:-

665K 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå fyrsid på rekbrev    
 från GPS med anledning av ny ordinarie stämpel    
 Nst 61. Stämplat med den nya stämpeln 10/7 1952.   200:-

666 339 1942 Nationalmuseum 150 år 40 öre olivgrön,    
 välcentrerat femstrip. F 1500  xx 350:-

667K 342BB 1942 Carl Wilhem Scheele 5 öre grön par. 140    
 stycken. F 7000  o 525:-

668 343 1942 Carl Wilhem Scheele 60 öre karminviolett.    
 58 stycken. F 7540  xx 900:-

669 350 1943 Oscar Montelius 120 öre rosalila. 76 stycken.    
 F 7600  xx 850:-

670 357 1944 The Swedish Navy 90 öre grå. 32 stycken.    
 F 3840  xx 450:-

671 367 1946 Lunds Domkyrka 90 öre blå. 101 stycken.    
 F 8080  xx 900:-

672 405A 1952 Gustaf VI Adolf, typ 1 25 öre röd, tvåsid,    
 lyxex stpl MOTJÄRNSHYTTAN 31.3.1954. (Foto)  o 250:-

673 414A 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 20 öre grå, tvåsid.    
 Prakt/lyx FILIPSTAD 2.8.58. (Foto)  o 250:-

674 420D2 1961 Gustaf VI Adolf, typ 3 25 öre brun, vinkel-   
 skuret. Lyxex LIT 28.6.67. (Foto)  o 250:-

675 433A 1969 Gustaf VI Adolf, typ 3 55 öre röd, tvåsid.    
 Lyxstämpel LIT 28.2.69. (Foto)  o 250:-

676 433Bv 1969 Gustav VI Adolf, typ III 55 öre röd, otandat    
 vänster. Lyxstämpel LIT 28.2.69, ovanligt i denna    
 kval!  o 250:-

677 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (5) i nioblock med    
 marginal. F 750  xx 250:-

678 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (5). Vacker serie i    
 fyrblock! F 900  o 210:-

679 475 1955 Stockholmia 55 24 öre röd. LYX-stämplad    
 SÄTARÖD 10.7.55. (Foto)  o 250:-

680 653BB 1969 Europa CEPT 10 år 70 öre par. Vackert par    
 lyxstämplat LIT 28.4.69. Första dagen.  o 250:-

681 1140 1980 Svensk bilhistoria 1.70 kr. Liten, negativ,    
 kopparplåt.  (x) 250:-

682A 1618-23 1990 Ryttar-VM med sex stålgravyrer, tryckta    
 i 350 ex på vanligt papper samt 35 ex i en HC-   
 upplaga på lumppapper, detta nr XXIII/XXXV,    
 med bl.a. Slania. Utgivare PFA, i kassett.  (x) 2.000:-

683K 2508SS3 2005 Greta Garbo souvenirark. Med både    
 kontrollnummer och cylindersiffra. Ovanligt.    
 F 1000 (Foto)  xx 400:-

684K 2508SS3 2005 Greta Garbo souvenirark. F 1000  xx 250:-

Tjänste / Officials
685 Tj1 3 öre brun tandn 14 i fyrblock. Nära sned centr.    

 F 5200 (Foto)  xx 800:-
686 Tj1-10 1874-77 Stora tjänste tandning 14 (10). F 4995  o 950:-
687 Tj1-10 1874-77 Stora tjänste tandning 14 (10). F 4995  o 950:-
688 Tj1-10 1874-77 Stora tjänste tandning 14, serie (10).    

 F 4995 (Färgfoto)  o 900:-
689K Tj2 4 öre grå tandn 14. Kungörelse (arkivveck), Vacker    

 stämpel WING 30.3.1883.   200:-
690 Tj3 5 öre grön tandn 14. (Foto)  xx 500:-
691 Tj5 12 öre blå tandn 14. Nära sned centrering. F 1500  x 250:-
692 Tj8-10 30 öre, 50 öre och 1 kr. 50 öre har två ktt, i övrigt    

 goda beg. ex. F 1950  o 250:-
693 Tj9b 50 öre violettaktigt rosa tandn 14. Lyx-stämplat    

 TORSBY 3.8.1874. (Färgfoto)  o 1.000:-
694 Tj10 1 kr blå/brun tandn 14. Prakt-Lyx-stämplad MALMÖ    

 Paket 24.9.1878. (Foto)  o 400:-
695 Tj10 1 kr blå/brun tandn 14. Lyx-stämplat STOCKHOLM    

 22.11.1879. (Foto)  o 350:-
696K Tj11-22 2 öre-1 kr tandn 13 med utvalda stämplar, 16 olika.  o 350:-
697 Tj17 12 öre perf 13, blå. God centrering. F 1100  xx 300:-
698 Tj18 20 öre perf 13, röd. Sned centrering. F 3800 (Foto)  xx 600:-
699 Tj18 20 öre perf 13, röd. Perfekt centrering. F 1700  x 450:-
700 Tj18 20 öre perf 13, röd. Perfekt centrering. F 1700  x 450:-
701 Tj18 50 öre perf 13, röd typ 2, fräscht ex i medelgod    

 centrering. F 1700 (Foto sid 18)  x 400:-
702 Tj18 20 öre perf 13, röd. God centrering. F 1700  x 375:-
703 Tj18 20 öre perf 13, röd. Medelgod centrering. F 1600  (x) 250:-
704P Tj19 20 öre perf 13, blå, helark (50) + 55 st i arkdelar,    

 fin kvalitet. F 11550  xx 600:-
705 Tj19v1 20 öre blå, otandat, lodrätt marginaltrestrip i fin    

 kvalitet. F 1050  xx 250:-
706 Tj20 24 öre perf 13, gul. Praktcentrerat ex.  xx 300:-

652 653
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707 Tj21 30 öre perf 13, brun. Praktex stämplat LÅNGTORA    
 12.6.1897. (Foto)  o 210:-

708 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. Fyrblock, delvis särat.    
 F 4800  x 675:-

709 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. Sned centrering. F 1300  x 250:-
710 Tj22A, B   50 öre perf 13, röd typ 1 och typ 2, sned resp.    

 god centrering och bra kvalitet. F 1720 (Foto)  o 350:-
711 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2. Sned centrering. (Foto)  x 400:-
712 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2. Medelgod centrering.    

 F 1600  x 350:-
713 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2, fräscht ex i medelgod    

 centrering. F 1600 (Foto)  x 350:-
714 Tj24A 1 krona perf 13, blå/brun typ 1. Medelgod    

 centrering. F 4500 (Färgfoto)  x 900:-
715 Tj24A 1 krona perf 13, blå/brun typ 1. Medelgod    

 centrering. Kort tand. F 4500  x 400:-
716 Tj25 10/12 öre blå. Fyrblock. F 1000  xx 250:-
717 Tj25-26 Liten samling stora tjänste med övertryck: 25b,    

 25c, 25v4, 25v5, 26a, 26c, 26e, 26v3 och 26v4.    
 F 2450  x/o 400:-

718 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul. Fyrblock. Nära    
 sned/sned centrering. F 1400  xx 300:-

719 Tj27-39 SET vm krona (13). F 1300  xx 275:-
720 Tj27-39 SET vm krona (13). F 1300  xx 275:-
721 Tj31, 35, 47   Tre prakt/lyxstämplar på små tjänste, 8 öre    

 stämplat FILIPSTAD 8.7.1917, 10 öre stämplat    
 KULLTORP 24.1.1916 samt 25 öre UMEÅ    
 5.2.1912.  o 425:-

722 Tj35 25 öre orange vm krona. Praktstämplat LINKÖ-   
 PING 18.5.1912. (Foto)  o 210:-

723 Tj40-54 SET vm våglinjer (15), tolv stycken serier. F 4320  o 400:-
724 Tj46 8 öre violett vm våglinjer. Fyrblock. F 1100  o 250:-
725 Tj46 8 öre violett vm våglinjer. Fyrblock, ovanlig enhet.    

 F 1100  o 210:-
726 Tj49 15 öre rödbrun vm våglinjer, praktstpl HÖCKER-   

 STAD 3.1.1920. (Foto)  o 250:-
727 Tj53 35 öre violett vm våglinjer. Lyx-stämplat HALM-   

 STAD 1.11.1912. (Foto)  o 200:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
728 L1-10 SET perf 14 (10). F 8710  x 1.700:-
729 L1-10 SET perf 14 (10). F 8710  x 1.700:-
730 L1-10 SET perf 14 (10). 5 öre och 20 öre (x). F 7900  x 1.300:-
731 L1-20 SET perf 14 och 13 (20). F 4700  o 850:-
732 L1-20 SET perf 14 och 13 (20). F 4700  o 850:-
733 L1, 3-7 1, 5, 6 (med liten fläck), 12, 20 och 24 öre grå (6).  x 300:-
734 L1-9 Serie, mestadels omgummerad (9).  x 575:-
735 L2-10 3 öre-1 Kr perf 14 (9). 1 öre saknas, 1 Kr med    

 fläckar, annars hygglig normalkvalitet. F 7405  x 850:-
736 L4 6 öre gul tandn 14. God centrering. F 1000  x 275:-
737 L6 20 öre blå tandn 14. Medelgod centrering. F 1500  xx 350:-
738 L7-10 24 öre, 30 öre, 50 öre och 1 kr. Totalt fem    

 goda ex i varierande centrering. F 2450  o 350:-
739 L7a 24 öre rödviolett perf 14. Sned centrering. F 9500    

 (Färgfoto)  xx 1.000:-
740 L7a 24 öre rödviolett tandn 14, på klipp med L8    

 (30 öre) och 4 st L10 (1 kr) på vackert klipp stpl    
 STH Paket No.2 25-5-75. F 2600 (Färgfoto)  o 850:-

741 L8 30 öre grön perf 14 i fyrblock. Sned centr. F 5200  xx 400:-
742 L8 30 öre grön tandn 14. Medelgod centr. F 1500  xx 350:-
743P L11-20 SET perf 13 (10). Serie i fyrblock, en del xx    

 märken.  x 500:-
744 L12 3 öre röd tandn 13. 113 st. F 4520  x 350:-

745 L13, 14, 16, 17   Fyrblock av 5, 6, 20 och 24 ö tn 13, 30 p    
 och nedre paret 24 ö xx, övriga x, varierande    
 centrering. F 2160  xx/x 200:-

746 L15 12 öre röd perf 13. 38 stycken. Olika nyanser.    
 F 9200  xx 850:-

747 L16 20 öre blå tandn 13. 128 st. F 5120  x 400:-
748 L16 20 öre blå tandn 13. Praktstpl. HYBO 12.6.91.    

 Nära sned centrering. (Foto)  o 250:-
749 L17 24 öre lila perf 13. Fyrblock. Nära sned centrering.    

 F 2000  xx 350:-
750 L17 24 öre lila tandn 13. Medelgod centrering. Stämplat    

 PITEÅ 25.4.1890.  o 210:-
751 L17a 24 öre grålila perf 13. Nära sned centr. F 3300  xx 450:-
752 L17a 24 öre grålila perf 13. Medelgod centrering,    

 gummiveck. F 3300  xx 350:-
753 L17a 24 öre grålila tandn 13. Sned centrering. F 1300  x 250:-
754 L17v 24 öre lila tandn 13, del av två märken. Lyxstpl    

 ELFÄNGEN 8.8.1900. (Foto)  o 250:-
755 L18 30 öre grön tandn 13. 87 st. F 4350  x 350:-
756 L19 50 öre brun tandn 13, vackert ex med praktstpl    

 JÖRN 30.8.1887. (Foto)  o 250:-
757 M8 1940 Norrköpingsutgåva II grön, streckade    

 klipplinjer med slutna hörn. Blandad kvalitet.  o 275:-

Stämpelmärken, Enkla beläggningsstämplar / Revenues
758K  1 skill. Borgstedt makulerad med stor stpl    

 CASSERAD och omstämplad 2 skill Borgstedt +    
 2 skill Nordvall. (Foto)  o 700:-

759K 2-3 Typ 1811. 2 och 3 sk, Borgstedt, tio resp. åtta st    
 i fin kvalitet. F 2100  (x) 500:-

760K 3, 5, 6 Typ 1811. 3 sk (tio st), 5 sk (sju st) och 6 sk (16 st),    
 alla Nordvall, svåra valörer i fin kvalitet. F 3050  (x) 600:-

761K 4-9 Typ 1811. 4 sk (fyra st), 5 sk (fyra st), 6 sk (tolv    
 st), 8 sk (fyra st), 9 sk (fem st), 12 sk (tolv st) och    
 16 sk (åtta st), alla Ygberg, fin kvalitet. F 7450  (x) 1.200:-

762K 17, 21 Typ 1811. 1 och 2 Rd, båda Ygberg, svåra valörer i    
 fin kvalitet. F 700  (x) 600:-

763K 19 Typ 1811. 1½ Rd Ygberg, svår valör i fin kvalitet,    
 R i Facit.  (x) 300:-

764K 23 Typ 1811. 4 Rd Ygberg, svår valör i fin kvalitet,    
 R i Facit.  (x) 600:-

765K 25 Typ 1811. 6 Rd Ygberg, svår valör i fin kvalitet,    
 R i Facit.  (x) 600:-

766K 28 Typ 1811. 12 Rd Ygberg, oerhört svår valör i fin    
 kvalitet, R i Facit. (Foto)  (x) 1.200:-

767K 29 Typ 1811. 20 Rd Ygberg, extremt sällsynt valör i    
 fin kvalitet, R i Facit. (Foto)  (x) 2.000:-

768K 32 Typ 1811. 50 Rd Ygberg, oerhört svår valör i fin    
 kvalitet, R i Facit. (Foto)  (x) 1.200:-

758
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Lokalpost / Local post
769K H3 Uppsala, Häfte Uppsala Slott (64936), fin kvalitet.    

 F 1050  xx 350:-
770K H4 Uppsala, Häfte Gunillaklockan 4 öre, fin kvalitet.    

 F 4060  xx 450:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
771 H3 1913 Oscar II 30 x 5 öre “Pris 1 krona 50 öre”    

 på omslaget. Medelgod centrering. F 4500 (Foto)  xx 800:-
772 H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun 3+4    

 sid tn. Fräscht. F 3600  xx 850:-
773 H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun 3+4    

 sid tn, rättvänt med cyls 2, vikt omslag, fina    
 marginaler. F 3600  xx 500:-

774 H36CB 1938 Gustav V 80 år. Omvänt i mycket fin    
 kvalitet med fina marginaler. F 4000  xx 750:-

775 H37CB 1938 Gustaf V 80 år 20 x 15 öre brun 4+3-sid.     
 God centrering. Breda marginaler. F 7000 (Foto)  xx 1.000:-

776 H40BC 1939 Berzelius 20 x 10 öre violett 3+4-sid.    
 Medelgod centrering. Bred marginal. F 17000    
 (Färgfoto)  xx 3.500:-

777 H52 1940 Linné 20 x 15 öre rödaktigt brun. F 4500  xx 950:-
778 H65 1943 Gustaf V 85 år 20 x 20 öre röd, fint häfte.    

 F 1800  xx 400:-
779 H65 1943 Gustaf V 85 år 20 x 20 öre röd. F 1600  xx 300:-
780 H70 1944 Svenska Flottan 20 öre. F 900  xx 250:-
781 H211A 1968 Bildsten 10 x 10 kr lilabrun, utan text sid 2.    

 F 2250  xx 400:-
782 H211A 1968 Bildsten 10 x 10 kr lilabrun, utan text sid 2.    

 F 2000  xx 400:-
783K H211BR 1968 Bildsten 10 x 10 kr lilabrun, “Motivet    

 hämtat” på sid 2. F 2250  xx 500:-
784 H211R+O   1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun. Lot med    

 både rättvänd och omvänd inhäftning. F 4000  xx 750:-
785K H408 1990 Carl Michael Bellman & Evert Taube 6 x    

 2.50 kr, häfte med blank inlaga.  xx 250:-
786 HA1 O 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå med    

 kontrollnummer. F 650  xx 250:-

Bättre stämplar / Better cancellations
787 2 NYLAND 1.4.1858, fyrkantstämpel. Rättvänd    

 stämpel. Postal: 1000:- (Foto)  Y 400:-
788 9 GÖLINGSTORP 26.4.71, cirkelstämpel. Klart    

 avtryck. Postal: 1000:- (Foto)  P 400:-
789  HEDEMORA 25.8.1875, cirkelstämpel. Blå    

 praktstämpel. Mycket dekorativ! (Foto)  W 200:-
790 52 KRÄBBLEBODA 18.7.1911, cirkelstämpel. Mycket    

 vackert stämplad på vykort.  AC 300:-
791 9 LJUGARN, cirkelstämpel. Stämpeln är LYX-   

 placerad, men märket kt och med liten obetydlig    
 missfärgning. Postal: 500:- (Foto)  I 400:-

792 32 ROGSLÖSA 21.4.1883, cirkelstämpel. PRAKT!    
 (Foto)  E 300:-

793 9 WÄNNÄS 4.3.72. Cirkelstämpel. God centrering.    
 Postal: 2000:- (Färgfoto)  AC 700:-

794 61 ÖLANDS SKOGSBY 11.7.1910, cirkelstämpel  H 250:-
795 52 ÖSTARÖD 17.2.1910, cirkelstämpel 5 öre Oscar    

 II (def) på vykort med motiv av järnvägsstationen    
 med ånglok.  L 250:-

796 54vm2 ÖSTERÅSEN 23.2.1902, cirkelstämpel med    
 största sannolikhet. Postal: 2000:- (Foto)  Y 500:-

797 11 BORN 14.3.72. Prakt/lyx, men med obetydligt kort    
 tandspets. Postal: 600:- (Foto)  W 300:-

798 41 BRÖMS 25.12.92. Vackert par.  H 250:-
799 52 ÖJKROKEN 5.3.10. Utsökt vacker stämpel på    

 5-öres vykort.  H 1.000:-
800 34 ÖSTANÅ 26.10.80. Stämpeln något kladdig, men    

 vackert ex. (Foto)  U 250:-

801 271A, B, C   FKMP OLOFSTRÖM-SANDBÄCK 5.2.41,    
 järnvägsstämpel 6. 5 öre grön, Gustaf V tre ex på    
 vackert brev. (Foto)  K 300:-

802 45 ÅNGBÅTS PXP NO 71 15.10.1888, ångbåtsstämpel.    
 Lyx-stämplat!  H 250:-

803 45 ÅNGBÅTS PXP NO 74 8.8.1886, ångbåtsstämpel.    
 Mycket vackert stämplat där åttorna sitter upp och    
 ner.  H 250:-

804K  24 öre lösen på ”Souvenir Folding” från USA med    
 världens högsta byggnad ”Woolworth building i    
 New York”. Ank. stpl Winslöf 21.5.1912, lösen-   
 stämpel 30 centimes från N.Y. Ovanligt dragspels-   
 vykort!   200:-

Halvofficiella flygpostmärken / Semi-official air mail stamps
805 HF1 (60 öre). Medelgod centrering. F 750  xx 250:-

766 767 768
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FDC
806K 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). ARBOGA 13.1.1935.   

 Sänt till Stockholm med rek.  250:-

Helsaker / Postal stationery
807K bKe48 I Brevkort 25:20+10 öre med variant: Påtrycket i    

 blindtryck. F 2500.-. (Foto)   550:-

PS-försändelser / PS covers
808  P.S.-kort med en stor rund blå stämpel. FILIAL-  

 POSTKONTORET STOCKHOLM 26 NOV.90 VID   
 RIDDARGATAN, sänt lokalt inom Stockholm. Sällsynt   
 och intressant objekt!  350:-

Vykort / Picture post cards
809K  Obegagnat privatframställt vykort ca 1910 föreställande   

 lastbil i stadsgården. Chauffören har förkortningen A-B   
 KH i mössbandet. Gott skick. (Foto)  250:-

810K  Drottning Victoria med pudel + Prinsessan Maria kör   
 gigg, ca 1910, Ernst Rolf, Gösta Ekman d.ä., m.fl. Totalt   
 femton stycken i mycket fint skick.  250:-

811  Albatross obeg ”strandning” samt ett beg kort av   
 Ryska s/s ”Nathalies” strandning Faludd, Gotland 1914.  200:-

812 52 Vykort 1903 föreställande ballonguppstigning i Idrotts-  
 parken. Mycket ovanligt.  250:-

813K 82 Medaljong 10 ö på vykort till Teneriffa 1912 därefter   
 eftersänt till bl.a. Buenos Aires. Intressant objekt. (Foto)  250:-

814 120 Landstorm 10+20/20 ö blå. vackert kort stpl   
 DJURSHOLM 22/12 1916 (2:a dagen).  200:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

815A xx/x samling 1855–1982 i Leuchtturm-album med fickor. Till   
en början varierar kvaliteten, men från ca 1900 mest god   
kval. F 45 xx, 60xx, Landstorm II x, mycket bra bandmärkes-  
avsnitt med många vattenmärken och papper, Kongress/  
Förening komplett x/xx. Ej slottet CB, i övrigt alla BC/CB.   
Enl. inlämnare försiktigt räknad till över F 120.000. Delvis   
bl kval. (1500)  14.000:-

816A xx/x. Mycket trevlig samling 1885–1969 med massor av bra   
märken, t.ex. 10 öre Oscar II med ph, Oscar II 5–50 öre, 5 kr   
Posthuset, Gustaf V i medaljong komplett, många bra band-  
märken, 1924 års serier kompletta, Postverket komplett   
och nästan alla BC/CB-par.  10.000:-

817A xx/x samling 1891–1972 i Leuchtturm-album med fickor.   
Inleds med ett fåtal stämplade (t.ex. F 2, F 18) från och med   
Oscar ostämplat och välfyllt. Bra band, Kongress/Förening   
x, ett antal BC/CB etc. Komplett från 1943. Katalogv. enl.   
inl. över 80000 då allt troligen räknats. Ngt blandad kval.   
(1000)  5.000:-

818A xx/x samling 1892–1936 i Visiralbum. Många bandmärkes-  
strip och block, inklusive en hel del bättre. Högt katalog-  
värde! Mest bra kval. (500)  4.400:-

819A xx/x samling 1924–1966 i Visiralbum. Flera bättre, t.ex.   
Kongress och Förening komplett x. Bra kval. (800)  3.400:-

820A xx/x samling/parti 1890–1940-tal i Visiralbum. En del bättre,   
t.ex. Landstorm, Kongress och Förening till 1 kr x, några xx   
BC/CB etc. Mest bra kval. (800)  2.900:-

821P Mest xx samling på Visirblad 1938–50-tal. Många serier i   
femstrip, inkluderar ett flertal bättre samt ett fåtal BC/CB.   
(500)  2.700:-

822A xx samling PFA:s samlarblad 1991–2007 i fyra postens album.   
Nominalvärde 6000,-. Bra kval.  2.500:-

823A xx/x samling 1891–1969 i Leuchtturm-album med fickor. Land-  
storm I, III komplett, en del BC/CB etc. Mest bra kval. (800)  2.300:-

824P xx samling 1938–1969 på blad. Komplett från 1942 inkl. par.   
1936–42 bl.a. 14 BC/CB inkl. Linné CB, båda Bellman och   
Slottet BC (något försvagat gummi på detta par), samt bättre   
serier. Bra kval.  2.200:-

825P Ostpl samling Lilla riksvapnet–Profil vänster. Välfylld och   
med många bra, både x och xx. Bl.a. Gustav Vasa komplett xx,   
två st xx 30 öre brun resp 40 öre grön Profil vänster, 120 öre   
m.fl. bra Postemblem x etc. Bra kval. (Nära 100)  2.200:-

826A xx/x samling 1862–1979 i Leuchtturm-album utan fickor.   
Bättre såsom F 14x, 209x och tolv BC/CB-par finns. Mest bra   
kval. (1000)  2.200:-

827P Ostpl samling 1910–66 på blad. Exempelvis Kongress till 1 kr,   
många BC/CB par (inkl. Berzelius och Linné), även en del   
automathäften. Både x och xx. Mest bra kval. (500)  1.800:-

828P Ostpl samling Oscar–Profil vänster. Bl.a. 1 kr Oscar x,   
30–50 öre Medaljong x, en del bättre band inkl. Gustav Vasa   
komplett x. Även en del xx bandmärken, även en del bättre   
tjänste/lösen. Bra kval. (130)  1.700:-

829A x samling 1886–1955 i album utan fickor. Bättre finns, t.ex.   
Kongress till 1 kr, Förening till 2 kr, 5 kr Slottet vitt ppr. Mest   
bra kval. (500)  1.700:-

830A xx samling 1892–1966 i Visiralbum. En del mellanvalörer   
Förening etc. Mest bra kval. (1500)  1.700:-

831A xx/x samling 1862–1959 i album utan fickor. En del lite bättre   
bandmärken och BC/CB. Mest bra kval. (700)  1.700:-

832L xx samling/parti 1920-tal–modernt i kartong. Presentböcker   
med bl.a. två serier Riksdagen 1935. Även nominal cirka   
2.200:-. Bra kval.  1.600:-

833K xx samling/parti 1936 i kuvert. Postverker 20 öre–1 kr i   
trestrip. F 8100:-. Bra kval. (27)  1.500:-

834A xx/x samling/parti 1930–70-tal i Visiralbum. Bl.a. några xx   
BC/CB, bättre 1940-tal, nioblock 1955 mm. Mest bra kval.   
(1.000)  1.500:-

835A xx samling 1938–1968 i album utan fickor. Några BC/CB   
saknas, i övrigt verkar det komplett. Bra kval. (600)  1.500:-

836A xx/x samling fyrblock Oscar–1940-tal i Visiralbum. Bl.a.   
Landstorm I och III komplett. Mest bra kval. (500)  1.500:-

837A xx samling bandmärken, En Face och Gustaf II Adolf i Visir-  
album. Strip, Block etc. i nyanser. Mest bra kval. (50)  1.500:-

838A Mest xx parti i Visiralbum med dels litet Ringtyp och Oscar   
beg. med en del vackra stämplar, dels bra parti bandmärken,   
delvis i femstrip, med bättre vattenmärken etc, samt en del   
1930–40-tal. Dessutom en del utländskt.  1.500:-

839L xx samling/parti 1920–70-tal i kartong. Bl.a. åtta BC-par   
Swedenborg i häfte, två st Berzelius CB, bättre häften, en   
del påbörjade, Luftpost 1920 osv. Mest bra kval.  1.500:-

840A x samling 1862–1960 i Leuchtturm-album utan fickor. Ngt   
blandad kval. (500)  1.400:-

841P xx/x samling 1928–49 på blad. Totalt ca 300 ex inkl. bl.a. Post-  
verket komplett mest xx, flera BC/CB-par, 336+337C xx etc.  1.300:-

842P x parti Stående lejon–Riksdagen på visirblad. Flera bättre, bl.a.   
nio st 1924 års >15 öre med bl.a. Förening 5 kr med missfärgat   
gummi, etc. Mest bra kval. (175-200)  1.200:-

843P xx/x samling 1858–1955 på Visirblad. F 9 x, en del bandmärken   
inklusive Förening upp till 1 kr etc. Ngt blandad kval. (200)  1.200:-

844A xx samling i två insticksböcker med en hel del bra märken, F   
22000,-. Bra kval.  1.200:-

845A xx/x. Välfylld samling 1889–1976 med många bra märken på   
t.ex. Medaljong, band, tjänste/lösen, F 240-58 samt till synes   
komplett och mest xx efter 1942.  1.200:-

846A xx/x samling/parti 1900–60-tal i Visiralbum. En del bättre   
t.ex. BC/CB. Ngt blandad kval. (500)  1.200:-

847A Mest xx samling 1900–69 i Lindner-album med fickor. Något   
stämplat märke före 1900, sedan ett fåtal BC/CB, några   
halvbra märken på 1930–50-talet etc. Bra kval. (700)  1.200:-

848A xx/x samling/parti 1910–1949 i insticksbok. Mest bra kval.   
(1000)  1.200:-

849P xx. Till synes komplett samling 1938–58 på Lindnerblad. Inga   
par men med bra tresidiga och bl.a. 332+337C. (360)  1.100:-
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850P xx/x samling 1924–36 på Visirblad inkl. bl.a. F 196–207,   
211–18, 221–22, Lützen, Riksdagen och Postverket komplett.   
Förmånligt utrop. (65)  1.100:-

851A xx/x samling Medaljong–1960 (några äldre), välfyllt från 1932   
inkl. bl.a. F 234–48 och 250–57 mest xx, något BC/CB etc. Mest   
bra kval.  1.100:-

852K (x) parti. Post med bl.a. 300 ”Brev”-märken, ca 140 julmärken   
o.dyl. samt 1–40 kr, nom. ca 580 kr.  1.000:-

853K (x) parti. Post med bl.a. 300 ”Brev”-märken, ca 140 julmärken   
o.dyl. samt 1–40 kr, nom. ca 580 kr.  1.000:-

854P xx/x. Liten samling 1928–42, med bl.a. Lützen, Riksdagen och   
Postverket kompletta, 20 kr Svanar fyrsidig tandning. Nästan   
allt postfriskt. Mycket fin kvalitet.  1.000:-

855P xx parti 1936–70 på fem visirblad. Bra kval. F 12140,-  1.000:-
856P x samling/parti Oscar–bandmärken på Visirblad. Medaljong   

bättre valörer etc. Mest bra kval. (70)  1.000:-
857 x lot 1877–1911. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 34, 42-45, 49, 54v1,   

55–59, 66–67. Bra kval. F 7.120 SEK (19)  950:-
858 x lot 1877–1911. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 34, 42–45, 49, 55–59,   

66–67. Bra kval. F 6.920 SEK (18)  950:-
859P xx/x samling drygt 70 ex Tjänste tn 13 + Lösen inkl. flera bättre.   

Även ett 20-tal Militärmärken. Ngt blandad kval.  950:-
860P x. Liten samling drygt 50 ex i nyanser Ringtyp–Oscar II +   

Siffertyp. Högt värde om än delvis blandad kval.  850:-
861P xx/x samling Ringtyp–1920 inkl. några dubbletter. T.ex. en del   

bättre Ringtyp, F 52–59 x, 75–90 x, bra Landstorm etc. (100)  850:-
862A xx samling/parti 1945–73 i två album. Bra kval. (1500)  850:-
863 x lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 162cx, 163,   

167a, 168c, 171. Bra kval. F 6.010 SEK (22)  800:-
864K xx/x. Litet parti 1932–36 i kuvert. Bl.a. sju st Lützen 90 öre och   

fyra st Postverket.  800:-
865A (x) parti 1960-tal–modernt i insticksbok. Hög nominal, många   

moderna ”brev”. (1000)  800:-
866L xx parti ca 1940–70 i kartong. Häften ca 200 st. Även automat.   

En del dubbletter. Bra kval.  800:-
867 x. Sex olika lösenmärken tn 14: 3, 5, 12, 24 ö rödviolett, 30 och 50   

öre i något blandad kvalitet.  750:-
868 x lot 1921–36. Gustaf V, profil vänster alla olika, t.ex. F 175–77A+C,   

180a+b, 184, 186–87a, 189, 190a+b, 191a. Bra kval. F 5.260 SEK   
(25)  700:-

869 x lot 1885–1914. Alla olika, t.ex. F 45, 55–59, 77, 90–91. Bra kval.   
F 5.210 SEK (18)  700:-

870 x lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 162cx, 163,   
165bz, 167a, 168c. Bra kval. F 5.395 SEK (18)  700:-

871A Mest ostpl parti 1900–80-tal i tre insticksböcker. Bl.a. en del   
BC/CB-par. Ngt blandad kval. (800)  700:-

872P xx/x samling/parti 1938–40-tal på Visirblad, mest xx inkl. bl.a.   
flera BC/CB-par, strip och fyrblock Gustaf V Profil höger etc.  675:-

873 x lot 1874–82. Lösen, L1–8, 11–20. Bra kval. F 4.785 SEK (18)  650:-
874A xx samling 1950–70-tal i album. Rullar F 303, 596, 849 och två   

st 1053. Nominal 1320:-. Bra kval.  650:-
875 xx lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   

142Acc, 143Ea, 144A+C+Ccx, 145E. Bra kval. F 4.555 SEK (18)  625:-
876A x. UPU souvenirbok (Buenos Aires 1939) med 43 märken, t.ex.   

F 152–55 och 240–58 (ej fyrsid).  625:-
877A xx samling 1954–65 lösa märken, par och drygt 100 olika   

femstrip inkl. många högvalörer, Bildsten BB etc.  625:-
878 x lot 1910–20. Alla olika, t.ex. F 77, 90–91, 96, 104–23, 126–35.   

Bra kval. F 4.630 SEK (40)  600:-
879 x lot 1910–20. Alla olika, t.ex. F 77, 90–91, 96, 104–23, 126–35.   

Bra kval. F 4.630 SEK (40)  600:-
880A xx/x samling 1870–1971 i stor insticksbok med en del bättre. Bra   

kval.  600:-
881 xx lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   

143Acxz+Ea, 144A+C+Ccx, 145–46E. Bra kval. F 4.035 SEK (19)  575:-
882 xx lot 1921–36. Gustav V Profil vänster, alla olika bl.a. F 184,   

185a, 186a, 187c, 191a, 193–95. Bra kval. F 4.075 SEK (10)  575:-
883P xx/x. Ca 55 ex mest 1920–40-tal inkl. en del bättre band, F 323   

xx fyrstrip, 327 xx trestrip, F 16 (något ofräsch) etc.  575:-
884P xx/x. 42 ex 1928–36 komplett F 226–57 inkl. flera postfriska.  575:-
885A x samling 1891–1962 i Facit-album utan fickor. En del lite bättre   

märken och serier. Ngt blandad kval. (600)  575:-
886 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 144A + Acxz + Acc +   

C + Ccx, 145E, 146E, 147. Bra kval. F 4.220 kr (16)  550:-
887 xx 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 157, 159a, 162, 165bz+  

cx, 168c. Bra kval. F 4.200 kr (11)  550:-
888 xx 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, t.ex. F 180a, 183a,   

185a, 186a, 190a, 191a, 194–95. Bra kval. F 4.345 kr (15)  550:-
889 xx lot 1886–1914. Alla olika, t.ex. F 44, 55, 55vm1, 66–67, 76, 85,   

88. Bra kval. F 3.995 kr (14)  550:-
890 x lot 1921–36. Kongress, F 196–208 inkl. 197cx+cxz. Bra kval.   

F 3.775 SEK (25)  550:-
891 x lot 1920–34. Stående lejon alla olika, t.ex. F 140Acx, 141,   

142Acxz, 144A+bz+cc+Ccx+Ecxz. Bra kval. F 4.265 SEK (18)  550:-

892 x lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx, 141,   
142Acxz, 144A+Acc+Ccx, 145–46E, 148Acxz+C. Bra kval. F   
4.025SEK (25)  550:-

893 xx lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A, 142Acc,   
144A,+Acxz+Acc+C+Ccx. Bra kval. F 4.075 kr (15)  525:-

894 xx lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A, 142Acc,   
144A+Acc+C, 145E, 147. Bra kval. F 4.115 kr (18)  525:-

895 xx lot 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, t.ex. F 180a, 183a,   
185a, 185a, 187c, 190a, 190b(kt), 194. Bra kval. F 5.035 kr (12)  525:-

896 xx lot 1889–1920. Alla olika, t.ex. F 75–76, 85, 105–14, 120, 123,   
126–35, 138. Bra kval. F 3.835 SEK (31)  525:-

897 xx lot 1920–33. Postemblem, alla olika bl.a. F 157, 162, 165cx,   
168b, 170a+b, 172a+c, 173bz. Bra kval. F 3.655 SEK (13)  525:-

898 x. Liten lot Postemblem i olika papper och typer i bra kvalitet.   
Bl.a. båda 35 öre och 60 öre och 120 öre svart. Något vm kan   
förekomma (20). F 8100 kr.  500:-

899 xx lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acxz+cc+Ecc, 143Ea, 144A. Bra kval. F 3.825 kr (16)  500:-

900 xx lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acxz+Acc+Ecc, 144A+Acxz. Bra kval. F 3.915 kr (16)  500:-

901 xx lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acxz+Acc+Ecc, 144A+Acxz. Bra kval. F 3.915 kr (16)  500:-

902 xx lot 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 159a, 162, 165cx,   
168c, 170a+b, 172a+b. Bra kval. F 3.885 kr (15)  500:-

903 xx samling/parti 1920 på blad. Tio serier flyg F 136–38. F 4.500:-.   
Bra kval. (30)  500:-

904 xx lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C, 142Acx,   
144A+C, 145E, 147, 148C. Bra kval. F 3.570 SEK (17)  500:-

905 x lot 1921–36. Kongress, F 196–208 inkl. 197cxz. Bra kval.   
F 3.525 SEK (25)  500:-

906 x lot 1924. Förening F 211–23. Bra kval. F 2.800 SEK  500:-
907 x lot 1874–1919. Tjänste, alla olika, t.ex. Tj1, 15, 16A, 17, 20–21,   

27–54. Bra kval. F 3.745 SEK (39)  500:-
908 x lot 1874–1919. Tjänste, alla olika, t.ex. Tj1, 15, 16A, 17, 20–21,   

27–54. Bra kval. F 3.745 SEK (39)  500:-
909 x lot 1920–34. Stående lejon alla olika, t.ex. F 140Acx, 140Ccxz,   

141, 142Acxz+cc+Ecc, 144A,+bz+Ccx. Bra kval. F 3.800 SEK (18)  500:-
910 x lot 1920–34. Stående lejon alla olika, t.ex. F 140Acx,   

141, 142Acxz+cc, 144A+bz+cc+Ccx. Bra kval. F 4.050 SEK (18)  500:-
911 x lot 1920–34. Stående lejon alla olika, t.ex. F 140Acx,   

141, 142Acxz+cc, 144A+bz+cc+Ccx. Bra kval. F 3.850 SEK (18)  500:-
912 x lot 1920–21. Alla olika, t.ex. F 149A+Abz, 151A+Abz+C+Cbz,   

153–55, 153bz. Bra kval. F 4.015SEK (13)  500:-
913K xx/x. Liten lot i kuvert. Det ser en aning skräpigt ut, men det finns   

flera bättre bandmärken med. Ej värderat, något blandad kvalitet.   
(100)  500:-

914K xx. Bunt med häften mest 1980–90-tal, nom ca 720. Även souve-  
nirark SS1 Elvis med stpl: POSTEN PROVEX FRIMÄRKEN.  500:-

915P xx/x samling 1874–1918 på blad. Tänste/lösen tn 14 och tn 13.   
Mest bra kval. (60)  500:-

916A xx. Dubbletter på visirblad, mest från 1960-talet, bl.a. i femstrip.  500:-
917 x lot 1920–34. Stående lejon alla olika, t.ex. F 140Acx, 141,   

142Acxz, 144A+bz+cc+Ccx. Bra kval. F 3.665 SEK (18)  475:-
918 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A, 142Acc+Ecc,   

144A+Acxz+Acc+C. Bra kval. F 3.835 kr (14)  450:-
919 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A, 144A+C, 145E,   

147, 148Acxz+C. Bra kval. F 3.715 kr (18)  450:-
920 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+Acc, 144A+C,   

145E, 147, 148Acxz. Bra kval. F 3.715 kr (18)  425:-
921 xx 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, t.ex. F 180a, 183a,   

186a, 191a, 193–95. Bra kval. F 3.395 kr (10)  425:-
922K (x) lot 170 brevmärken, 50 julmärken o.dyl samt 215 ex med valör   

0,95–30 kr med nom 337 kr. Totalt ca 1760 kr.  425:-
923 x lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx, 141,   

142Acxz, 144A+Acc+Ccx. Bra kval. F 3.060SEK (18)  400:-
924P xx parti 1940–57 med en del bättre. Högt katalogvärde. Bra kval.  400:-
925A xx samling 1951–74 i album med fickor. F cirka 8000:- Även bunt   

albumblad. Bra kval.  400:-
926K (x) lot 100 rabattmärken 1987 utan gummering, samt övrig nominal   

400:-.  350:-
927P xx/x parti 1890–1990 på insticksblad, ca 75 % xx, med en del lite   

bättre högvalörer etc. Ca 370 märken totalt. Bra kval.  350:-
928K xx/x. Nio olika öresvalörer ur 1924 års serier.  300:-
929K xx parti 1920–40, lågt utropspris.  300:-
930K xx lot. Nya Sverige, alla fyra par BC/CB, dessutom fyrblock   

Bildsten 1961. Bra kval. F 2140,-  300:-

Nominalpartier / Face value lots
931L Samling/parti 1960-tal–2000 i kartong. Dubbletter i insticks-  

böcker, mycket häften. Nominalvärde cirka 16.000:-.   
Bra kval. Cirka 10 kg.  8.000:-

932L Parti, häften och lösa märken, mest i album, nominalvärde   
över 11000,-. Bra kval.  5.000:-
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933L Samling 1973–99 i tre Estett-album. Nominal cirka 6400:-.   
Bra kval.  3.200:-

935A Samling 1969–2003 i fyra album, troligen komplett.  3.000:-
934L Samling/parti 1960–70-tal i kartong. Enbart häften, nominalvärde   

cirka 6.000:-. Bra kval.  3.000:-
936L Samling/parti 1970–80-tal i kartong. Årssatser, delvis öppnade,   

presensatser, häften, mm. Nominal cirka 5.000:-. Mest bra kval.  2.400:-
937A Parti i kartong, nominalvärde 5122,- varav 2509,- för häften.   

Bra kval.  2.000:-
938L Serier ca 1970–98. Högt nominalvärde.  2.000:-
939L Samling/parti 1970-tal–2006 i kartong. Mest årssatser, delvis   

plundrade. Nominal cirka 4000:-. Mest bra kval.  2.000:-
940A Samling 1975–95 i två Leuchtturmalbum inkl. dubbl. Nom ca   

3750.-.  1.800:-
941A Samling 1977–93 i Leuchtturm-album med fickor. Nom ca 3300.   

(800)  1.600:-
942A Parti i album och på visirblad, nominalvärde 3380,-. Bra kval.  1.500:-
943A Visiralbum med fyrblock, ca 1940–95. Nom ca 1900 inkl. gamla   

rabattmärken.  1.000:-
944L Ask med häften 1960–90-tal inkl. en del bättre. Nom ca 2080.-.  1.000:-
945 Åtta gamla rabatthäften samt 14 lösa märken.  800:-
946L Samling/parti 1970–85 i kartong. Delvis påbörjade årssatser och   

häften mm. Nominal cirka 1800:-. Mest bra kval.  800:-
949K Häften nom. ca 370 samt fem gamla rabatthäften med blå/gula   

märken.  700:-
947A Samling 1974–88 i album med fickor. Välfylld. Nominal cirka   

1400:-. Bra kval.  700:-
948A Parti med dels några årssatser, dels parti på visirblad, mest   

70–80-tal. Nominalvärde ca 1600,-.  700:-
950P Huvudsakligen 2004–06. Nom ca 1150:-.  600:-
951L Parti häften och serier i kartong. Nominalvärde 1171,-. Bra kval.  500:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
952A Årssatser. Tolv olika 1995–2006, nom ca 4545. Även övrigt xx   

nom 285.-.  2.400:-
953L Årssatser. Tolv olika 1995–2006, nom ca 4550. Även div. övriga   

satser för drygt 500 nom.  2.400:-
954L Årsböcker samling/parti 1980–2000 i kartong. Delvis plundrade.   

Nominal cirka 2.500:--. Bra kval.  1.200:-
955K Årssats 1967, oöppnad. Facit 2300:-. Bra kval.  400:-
956A Årssatser. Tolv ex 1973–81. Nom ca 800.-.  400:-
957A Årssatser lot om sju st varav tre oöppnade (1973–85) samt två   

oöppnade häftesårssatser (1984 och 1985, med rabatthäften).   
Nominal 790,-. Bra kval.  400:-

958P Årsböcker 1987/88 samt 1988/89. F 2600.  350:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
959A 36 ex 1979–90.  3.500:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

960A Stpl parti i stor insticksbok Stående Lejon (F 140–48), med   
en hel del bättre vattenmärken etc. Ej genomgångna för olika   
papper. Bra kval. F c:a 148000,- (1160)  7.000:-

961A Stpl samling 1855–1918, inkl. tjänste med många vackra   
stämplar, även bättre märken, bl.a. 1 Rd t.13.  5.000:-

962A Stpl samling/parti 1858–1972 i tre Visir-album. Delvis många   
dubbletter t.ex. F 44. Bl.a. åtta BC/CB-par inkl. Berzelius.   
30 ex Kongress/Förening, ganska välfylld på Vapen och   
Ringtyp. Blandad kval. (3000)  3.500:-

963A Stpl samling/parti Tjänste/Lösen i Visiralbum. Tonvikt på stora   
tjänste, inklusive många varianter och nyanser. Delvis mycket   
blandad kval. (500)  3.000:-

964A Stpl samling 1855–1973 i album utan fickor. Välfylld, med en   
del bättre t.ex. Kongress till 2 kr, Förening till 1 kr, ett tiotal   
BC/CB-par. Ngt blandad kval. (1000)  2.500:-

965P Stpl samling 1858–1968 på blad. Många bättre, bl.a. Landstorm,   
tiotalet 1924 års i hygglig kvalitet, tiotalet BC/CB, tjänste/lösen   
etc. I början blandad, sedan vanligen bra kval. (500)  2.100:-

966A Stpl samling 1858–1967 i album utan fickor. Åtskilliga märken,   
t.ex. tolv BC/CB-par. Ngt blandad kval. (1000)  2.000:-

967A Stpl parti mest Medaljong och Oscar i Visiralbum med läsbart   
datum. Mest bra kval. (1800)  1.900:-

968A Stpl 1900–80. Fem dubblettböcker, en del bättre, bl.a. bandmärken   
och BC/CB. Mest bra kval. (3000)  1.700:-

969P Stpl samling Kongress/Förening på Visirblad. Föreningen komplett.   
Ngt blandad kval. (40)  1.600:-

970P Stpl parti 1858–1940-tal på blad. Inkl. bättre t.ex. F 8, 18,   
152Acxz etc. Även lite BC/CB. Blandad kval. (100)  1.600:-

971A Stpl samling 1858–1985 i tre Verbis-album, mycket märken   
utan topparna men med bra mellanmaterial som mellanvalörer   
1924, bra grundsamling att bygga vidare på. Bra kval.  1.500:-

972P Stpl samling Tjänste/Lösen på blad. Bl.a. Lösen 24 öre violett   
tn 14. Ngt blandad kval. (90)  1.400:-

973P Stpl dubblettpost lösen t.14 och 13 i ovanligt fin kval. F 18.500.  1.400:-

974A Stpl samling/parti Oscar–bandmärken i Visiralbum. Dubblett-  
samling med bättre. Mest bra kval. (500)  1.300:-

975L Stpl parti 4 skill (2)–1960-tal i tre album, bl.a. F 15, mycket   
Oscar II inkl. F 39 i fyrblock, en del 1924 års, stämplar etc.   
Även bunt Postkvitton tidigt 1900-tal och äldre lagfarter, mm.  1.300:-

976P Mest stpl samling/parti Tjänste/Lösen på Visirblad. De flesta   
märken finns. Ngt blandad kval. (160)  1.100:-

977A Stpl samling 1951–69 i tre album utan fickor. Även FDC, till   
synes komplett. Bra kval. (2000)  1.100:-

978A Stpl samling 1970–85 i två Verbis-album, många vackra stämplar,   
hundratals märken. Bra kval.  1.000:-

979A Stpl samling bandmärken, Lejontyp i album. Trevlig samling   
inklusive en del bättre vattenmärken, även ett antal brev.   
Ngt blandad kval. (500)  1.000:-

980L Mest stpl. Stor låda med tiotusentals märken i 14 album/pärmar   
+ kuvert. Även en hel del xx som t.ex. Stockholmia -55 i kompletta   
nioblock. Fyndchanser! Cirka 24 kg.  1.000:-

981K Mest stpl lot Ringtyp–modernt i tre urvalshäften. Även lite från   
Danmark och Norge. Katalogvärde enligt inlämnaren 21.447:-.   
Bra kval. (300)  900:-

982A Stpl parti i stor insticksbok med dubbletter från 2000-talet.   
F ca. 25000 (2700)  900:-

983A Stpl parti i stor insticksbok med dubbletter från 2000-talet.   
F ca. 25000 (2700)  900:-

984A Stpl parti i stor insticksbok med dubbletter från 2000-talet.   
F ca 25.000 (2700)  900:-

985A Stpl parti i stor insticksbok med dubbletter från 2000-talet.   
F ca 25.000 (2700)  900:-

986A Stpl parti i stor insticksbok med dubbletter från 2000-talet.   
F ca 25.000 (2700)  900:-

987 Stpl lot. Åtta BC/CB-par varav sju olika. F 5350.  800:-
988A Stpl parti bandmärken i dublettbok. Många dubbletter och även   

lite bättre. Blandad kval. (1000)  800:-
989A Stpl samling i två visiralbum Vapen till modernt med en del   

bättre märken och många par. Mest bra kval.  800:-
990A Stpl samling 1858–1995 i tjockt Visiralbum av det moderna är   

många lyxstämplade Stockholm PM. Mest bra kval.  800:-
991L Stpl samling 1858–modernt i fem välfyllda album med en del   

bättre Ringtyp, bandmärken, Kongress till 80 öre, Förening till   
1 kr, några BC/CB osv. Även en del vackra moderna stämplar.   
Mest bra kval. Cirka 12 kg.  800:-

992A Stpl samling om drygt 125 märken, kuriosa, huvudsakligen   
Ringtyp–Oscar II med bl.a. spegeltryck, 10 öre Oscar II   
boktryck med liten del av marginalposthorn 10 Oscar II   
koppartryck med dragspel osv. Dessutom en liten samling om   
65 st Stockholmsstämplar på Ringtyp och Oscar II.  750:-

993 Stpl lot 1938–41. Alla olika, t.ex. F 259BC/CB, 261CB, 266–  
267CB,269B+B, 318BC/CB, 321BB+CB. Bra kval. F 5.270 SEK   
(19)  725:-

994K Stpl. Liten post med bl.a. vackra stämplar och BC/CB-par.  700:-
995K Stpl lot 1858–1940 parti märken med mest vackra stämplar,   

mycket Ringtyp. Bra kval. (72)  700:-
996K Stpl lot äldre auktionsobjekt. Tidigare utrop 1700. Även några   

objekt från andra länder.  700:-
997P Stpl samling på Visirblad parkombinationer och block, från   

1940 och framåt men mest efter 1969 och mycket efter 2000,   
många vackra stämplar. F 10100.-. Bra kval.  700:-

998A Stpl parti dubbletter i två stora insticksböcker, Vapentyp–1985.   
Bra kval.  700:-

999 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 151Cbz,   
152Acx, 153, 153–55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz,+cz, 168bz.   
Bra kval. F 5.760 SEK (23)  675:-

1000 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 151Cbz,   
152Acx, 153, 153–55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz,+cz, 168bz.   
Bra kval. F 5.760 SEK (23)  675:-

1001 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 151Cbz,   
152Acx, 153, 153–55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz,+cz, 168bz.   
Bra kval. F 5.760 SEK (23)  675:-

1002 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 151Cbz,   
152Acx, 153, 153–55bz, 159bz, 165bz+cxz,+cz, 168bz, 169cxz,   
179Abz, 189. Bra kval. F 5.435 SEK (23)  675:-

1003 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a.   
F 142Abz+Acc, 144Acc, 145E+Ecx, 146E, 148Acxz, 152Acx,   
153, 154–55bz, 155bz, 179Abz. Bra kval. F 5.800 SEK (30)  675:-

1004 Mest stpl lot bättre Ringtyp–1924 (35).  675:-
1005A Stpl. Album med drygt 150 märken 1890–1980-tal inkl. flera   

bättre Kongress och Förening etc. Mest bra kval.  675:-
1006A Stpl samling Ringtyp tandning 14 i nyanser i insticksbok.   

Ofta dubbletter. Ngt blandad kval. (100)  675:-
1007 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 151Cbz,   

152Acx, 153, 153–55bz, 159bz, 165bz+cxz,+cz, 168bz,   
169cxz, 179Abz, 189. Bra kval. F 5.435 SEK (23)  625:-
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1008 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140Ccx,   
142Abz+Acc, 144Acc, 145E+Ecx, 146E, 148Acxz, 152Acx,   
153, 154–55bx. Bra kval. F 5.345 SEK (28)  600:-

1009P Mest stpl samling 1855–1918 på blad med fickor med en del   
bättre märken. Mest bra kval. (188)  600:-

1010P Stpl. Liten post lösen tn 14, 1–20 öre. F 5570  600:-
1011A Stpl parti 1858–1965 i tre insticksböcker dubbletter, mycket   

bandmärken, även litet bättre samt bättre stämplar etc.   
Mest bra kval.  600:-

1012A Stpl parti Ringtyp–modernt i tre album med en del fina   
stämplar. Mest bra kval. (900)  600:-

1013A Stpl samling/parti 1999–2004 i två Visiralbum.   
Terminalstämplar mest på brev med utförlig dokumentation.   
Mest bra kval.  600:-

1014L Stpl samling/parti 1920–70-tal i kartong. Dubbletter med en   
del bättre par, stämplar, i två insticksböcker, på   
visirblad. Mest bra kval.  600:-

1015 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 151Cbz,   
152Acx, 153, 153–55bz, 159bz, 165cxz+cz, 168bz. Bra kval.   
F 4.820 SEK (20)  575:-

1016 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 151Cbz,   
152Acx, 153, 153–55bz, 159bz, 165cxz+cz, 168bz. Bra kval.   
F 4.820 SEK (20)  575:-

1017 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 151Cbz,   
152Acx, 153, 153–55bz, 159bz, 165cxz+cz, 168bz. Bra kval.   
F 4.820 SEK (20)  575:-

1018 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 142Abz,   
144Acc, 145E+Ecx, 146E, 152Acx, 153, 154bz, 179Abz, 189.   
Bra kval. F 4.725 SEK (28)  550:-

1019 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex.   
F 140C+Ccx, 141bz, 142Abz,+Acc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx,   
145E. Bra kval. F 4.425 SEK (18)  525:-

1020 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 151Cbz,   
152Acx, 153, 153–55bz, 159bz, 169cxz, 179Abz, 189. Bra kval.   
F 4.480 SEK (23)  525:-

1021 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 151Cbz,   
152Acx, 153, 153–55bz, 159bz, 169cxz, 179Abz, 189.   
Bra kval. F 4.410 SEK (22)  525:-

1022 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 142Abz,   
143Ecxz, 144Acc, 145E+Ecx, 146E, 148Acx, 153, 154bz, 165cx,   
179Abz, 189. Bra kval. F 4.425 SEK (27)  525:-

1023 Stpl lot. Fyra st stora tjänstemärken: 3c, 4b, 4c och 5v3. F 3700  500:-
1024 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex.   

F 140C+Ccx, 141bz, 142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ecc,   
145E+Ecx. Bra kval. F 3.800 SEK (18)  500:-

1025 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 141bz,   
142Abz, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz, 146E, 148Acxz.   
Bra kval. F 3.800 SEK (15)  500:-

1026K Stpl. Stora tjänste tn 13, 12 st inkl. 22 B med   
vackra praktstämplar.  500:-

1027P Stpl. Huvudsakligen 12 öre Ringtyp med vackra stämplar,   
järnvägs- och ångbåtsstämplar, kuriosa. 100 märken på tre   
visirblad.  500:-

1028P Stpl samling/parti 1855–1940-tal på blad. T.ex. defekt svart   
lokalmärke. Dålig kval. (100)  500:-

1029P Stpl dubblettsamling 1855–ca 2000 på 42 visirblad med bl.a. SS4.  500:-
1030P Stpl. Sex visirblad med huvudsakligen bruksmärken Oscar II–  

1950-talet samt stora tjänste, bl.a. vackra stämplar.  500:-
1031P Stpl. 15 visirblad fulla med märken, Oscar II–modernt med   

bl.a. vackra stämplar.  500:-
1032P Mest stpl parti 1858–1970 med en del bra Ringtyp,   

mellanvalörer 1924, bra från 35 och framåt. Mest bra kval.  500:-
1033A Stpl samling 1855–1960-tal i album utan fickor. Bl.a. en del   

trevliga Tjänste och Lösen. Ngt blandad kval. (500)  500:-
1034A Mest stpl samling 1858–1952 i album utan fickor. Ngt blandad   

kval. (500)  500:-
1035A Stpl. Ca 150 gram postanvisningsklipp Ringtyp + Oscar II   

inkl. en hel del med 5+20 öre Ringtyp.  500:-
1036A Stpl samling i insticksbok Ringtyp, Oscar och Länga tjänste,   

alla med vackra stämplar. Bra kval. (600)  500:-
1037A Stpl samling 1858–1970-tal i album. Diverse ringtyp,   

tjänste, band, kongress mm. Mest bra kval. (600)  500:-
1038A Stpl samling Ringtyp i Visiralbum. En del nyanser, stämplar   

etc. Mest bra kval. (63)  500:-
1039A Mest stpl samling/parti 1858–modernt. Tre st restsamlingar   

med en del lite bättre märken. Mest bra kval. (1000)  500:-
1040A Stpl samling Vapen till ca 1960 i Esseltealbum, bra   

grundsamling. Katalogvärde enligt inlämnaren 9400,-.   
Bra kval.  500:-

1044L Stpl. Ca 1 kg tvättade märken, bandmärken och modernt.  500:-
1047L Stpl samling Vapen–1960 (en del modernare) inkl. flera   

vackra stämplar. Även sju pärmar med tusentals märken   
1940–50-tal.  500:-

1048L Stpl parti 1858–1939 dubbletter i kuvert, full skokartong   
med 12 öre Vapen (75 st), Tjänste, Oscar och bandmärken.   
Bra kval.  500:-

1049L Stpl samling/parti 1880-tal–modernt i bananlåda. FDC, äldre   
försändelser och dubbletter mm. Mest bra kval. Cirka 10 kg.  500:-

1050 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex.   
F 140C+Ccx, 141bz, 142Abz,+Acc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx.   
Bra kval. F 4.120 SEK (18)  450:-

1051 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex.   
F 140C+Ccx, 141bz, 142Abz,+Acc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx.   
Bra kval. F 4.120 SEK (18)  450:-

1052 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx,   
141bz, 142Abz+Acc+Ecxz, 143Acc, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz.   
Bra kval. F 3.385 SEK (18)  450:-

1053 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx,   
141bz, 142Acc, 144Acc+Ecc, 145E+Ecx, 146E, 148Acxz.   
Bra kval. F 4.080 SEK (19)  450:-

1054 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx,   
142Abz+Acc, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acxz. Bra kval.   
F 3.980 SEK (17)  450:-

1055 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 143Ecxz,   
144Acc, 145E+Ecx, 146E, 148Acx, 153, 154bz, 165cx, 173bz,   
179Abz, 189. Bra kval. F 4.025 SEK (26)  450:-

1056 Stpl lot 1911–20. Alla olika, t.ex. F 75, 105–14, 119–21,   
123, 136–38. Bra kval. F 3.660 SEK (27)  450:-

1057 Stpl lot 1911–20. Alla olika, t.ex. F 75, 105–14, 115–23,   
136–38. Bra kval. F 3.710 SEK (37)  450:-

1058 Stpl lot 1920–36. Postemblem och Gustaf V Profil vänster,   
alla olika, bl.a. F 159bz, 165bz+cx+cxz, 168bz, 169cxz,   
179Abz, 189. Bra kval. F 3.290 SEK (12)  450:-

1059K Stpl parti om 105 vackert stämplade märken, par eller block,   
Oscar–moderna, dessutom tre vackert stämplade försändelser.  425:-

1060P Stpl parti Ringtyp–1980-tal på Visirblad med många prakt-   
och lyxstämplar. Mest bra kval. (100)  425:-

1061P Mest stpl parti beg. på insticksblad, även bättre, samt en   
del häfte (bl.a. HA5OV med cyls). Högt katalogvärde.   
Mest bra kval.  425:-

1062L Stpl. Ca 1 kg tvättad massvara före 1970.  425:-
1063P Stpl. Sju visirblad med bl.a. smålandsstämplar.  400:-
1064P Stpl samling Oscar, 144 vackra stämplar på insticksblad.  400:-
1065P Stpl samling på insticksblad, Ringtyp och senare med en hel   

del par, en del hyggliga stämplar finns. Bra kval.  400:-
1066A Stpl samling 1880-tal–modernt i album. Kartong med FDC mm.   

Vackra stämplar på två visirblad. Mest bra kval.  400:-
1067A Stpl samling/parti 1979–85 i insticksbok. Med en del vackra   

stämplar. Mest bra kval. (2.500)  400:-
1068A Stpl samling/parti 1969–78 i insticksbok. Många kompletta   

serier. Mest bra kval. (2.500)  400:-
1069A Stpl. Två relativt glest besatta samlingar Ringtyp–1969/1975   

i Facit- och Leuchtturmalbum. Besiktiga!  400:-
1070L Stpl. Dubblettlager tiotusentals märken 1945–81 i sex   

kartotekslådor.  400:-
1071L Stpl parti om 1 kg tvättade märken från bandmärken och   

framåt, mest 40- och 50-tal. Bra kval.  400:-
1072K Mest stpl parti vackra stämplar, Ewerts provmärken etc.   

Bra kval.  350:-
1073P Stpl parti 1880–1960 på insticksblad, ca 90 märken med   

vackra stämplar, många mindre orter. Bra kval.  350:-
1074 Stpl lot 1938–40 med sex BC/CB-par, ett Berzelius BC har en   

kt, i övrigt bra kvalitet. F 4750.-  325:-
1075 Stpl. 20 ringtypsmärken, flera med Prakt - Lyxstämplar.  300:-
1076K Stpl. 17 st stora tjänste. Nästan alla med prakt - Lyx-  

stämplar.  300:-
1077 Stpl. Tre falska märken 2372, 2429, 2484 samt nio märken med   

förskjutna tryck.  250:-
1078 Stpl lot. Fem st vapenmärken: tre st 5 öre och två st 12   

öre, en Lyx-stämplad NORRKÖPING 5.10.1867.  250:-
1079P Stpl. Liten dubblettpost med 63 ovanligare märken   

huvudsakligen bandmärken, samt tre serier Landstorm III.   
Katalogvärde enligt inlämnaren F 8110  250:-

1080L Brevstycken parti. 500 st adresskort 1960–70-tal.  200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

1081A xx/x/o samling 1855–1996 i album med fickor. Inleds med två   
fyrskillingar, en vacker svart lokal, komplett Vapen,   
Ringtyp t 14, Landstorm samt Kongress/Förening till 2kr och   
de flesta BC/CB. Även en insticksbok med enklare stämplar   
från Skara län. Ngt blandad kval. (1500)  5.000:-

1082A x/o samling 1856–1946 i album utan fickor. Svart och brun   
lokal, 17 öre lejon, diverse ringtyp, landstorm II komplett   
x, 60 öre postemblem cx, kongress till 2 kr, förening   
komplett x/stpl. mm. Mest bra kval. (400)  4.000:-
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1083P xx/x/o samling/parti 1900–40 på Visirblad. Huvudsakligen   
bättre xx, Oscar II, Medaljong, 10/1 och 10/5:- Landstorm   
II. Bättre bandmärken och femstrip, diverse stpl 1924 i   
block. Bra kval. (130)  3.000:-

1084P xx/x/o samling 1920–1936 på blad. En del bättre vm, även   
många bättre ostpl Profil vänster etc. Mest bra kval. (180)  2.700:-

1085L xx/o samling 1858–1988 i 4 album. Fram till 1968 stämplat   
och därefter postfriskt. F ca 29.000 F (1990) enligt   
inlämnaren, dessutom ingår lite Norge och Danmark. Mest bra   
kval. Cirka 12 kg. F 29000 (1990) (2200)  2.000:-

1086A x/o samling 1877–1970-tal i album utan fickor. Bra   
Landstorm, Kongress komplett x mm. Mest bra kval. (800)  1.800:-

1087P xx/x/o samling/parti 1862–30-tal på blad. Liggande lejon,   
ringtyp, bandmärken med bättre vm mm. Blandad kval. (500)  1.500:-

1088A xx/x/o samling i tjock insticksbok, från 1958 med bl.a. bra   
klsassisk del, högt katalogvärde. Bra kval.  1.500:-

1089A xx/o samling 1986–95 i Leuchtturm-album utan fickor. Nominal   
i hemgjorda fickor 3180:- Även FDC, maxikort. Bra kval.  1.500:-

1090P xx/x/o samling/parti 1924 på blad. Kongress/Förening i bra   
variation. Bl.a. tre st 1 kr, cx i fyrblock, m.m. Ngt   
blandad kval. (130)  1.200:-

1091P xx/x/o lot 1900–50-tal på Visirblad. Mest bättre, t.ex.   
140Acx stpl, 144Cbz stpl etc. Katalogvärde enl. inl. över   
13000. Även något Norden. Ngt blandad kval. (50)  1.200:-

1092P xx/x/o lot 1900–40-tal på Visirblad. Inkl. bättre t.ex.   
144Acz stpl, 144Cbz x, 159a xx, 159b xx (dålig tandning).   
Enligt inlämn. F över 16000. Även lite Norge och Danmark.   
Ngt blandad kval. (50)  1.200:-

1093A x/o samling 1855–1946 i album. 4 skill, diverse Vapen,   
Ringtyp, Kongress till 80 öre, Förening till 2 kr. Äldre   
mest stämplat, från 1936 mest x. En del vackra stämplar.   
Mest bra kval. (400)  1.200:-

1094P x/o samling 1891–1920 på blad utan fickor. Bl.a. F 60 och   
F 125 x. Ngt blandad kval. (150)  1.100:-

1095A xx/x/o. Trevlig restsamling med både ostämplade och   
stämplade ringtypsmärken, dubblettpost stämplat på Öland mm.  1.100:-

1096P xx/x/o. 367 märken på åtta visirblad, Oscar II–1955. F ca   
12500 enl. inlämnaren.  1.000:-

1097L xx/o. Låda med bl.a. stpl dubbletter i sex pärmar inkl. BB-  
par och häftesblock, ask med mest moderna tvättade,   
hundratals vykort + en del brev, F 61 i xx helark, pärm med   
helgmärken, Stockholmia-55 i nioblock etc. Cirka 17 kg.  1.000:-

1098P xx/x/o samling 1920–55 på blad med en del bättre märken,   
högt katalogvärde. Bra kval.  900:-

1099A xx/x/o samling 1855–1987 i Hawealbum, restsamling med en del   
bättre kvar, bl.a. hyggligt Tjänste och Lösen. Bra kval.  900:-

1100A x/o samling 1858–1964 i album. Ringtyp, Landstorm, diverse   
Kongress/Förening till 1 krona, tio BC/CB mm.   
Mest bra kval. (700)  900:-

1101P xx/x/o samling/parti 1928–36 på blad. Bl.a. Cancer, Lützen,   
bättre valörer Postverket, m.m. Mest bra kval. (250)  800:-

1102L xx/x/o parti i album, på insticksblad etc med en hel del   
bättre material. Bra kval.  800:-

1103L xx/x/o samling/parti 1960–80-tal i kartong. Svenska FDC och   
ostämplade frimärken i fem album. Även utländska dubbletter,   
mm i sex insticksböcker. Mest bra kval. Cirka 13 kg.  800:-

1104L xx/o samling/parti 1900–modernt i flyttkartong. Hundratals   
buntar, elva inramade helark, bl.a. två st 3 öre siffertyp,   
påtryck på medaljong. Mest bra kval. Cirka 23 kg.  700:-

1105L Blandat parti, bananlåda full med vykort (olika motiv och   
format), frimärksalbum, souvenirfoldrar och album, små   
helgkort m.m. Även en del utländskt. Bra kval. Cirka 15 kg.  700:-

1106A xx/x/o samling 1968–74 i fräscht KABE-album med fickor inkl.   
t.ex. flera häftesblock.  675:-

1107A xx/o samling, dels tre album med Danmark, Finland och Norge   
beg, dels stor insticksbok med Sverige xx. Bra kval.  600:-

1108A xx/x/o parti. Stor insticksbok med mest äldre dubbletter.   
Bra kval.  600:-

1109A xx/x/o samling/parti 1880–1940-tal i album. Mest äldre,   
några Oscar II- och medaljongbuntar, tjänste, lösen,   
Ringtyp, mm. Mest bra kval.  600:-

1110P x/o. Liten post bl.a. vackra stämplar t.ex. block, dessutom   
5 kr slottet grön på vitt och tonat papper, men bägge med   
tunna fläckar.  500:-

1111A xx/x/o samling/parti 1880–1970-tal i insticksbok. Mest   
dubbletter Kongress/Förening 5–80 öre, Landstorm och bättre   
ostämplat 1940-tal mm. Mest bra kval. (400)  500:-

1112A xx/x/o samling/parti 1938–65 i album. FDC, brev, kort. Även   
xx nioblock 1955. Mest bra kval.  500:-

1113A xx/x/o samling 1862–1983 i album utan fickor. Mycket   
nominal. Mest bra kval. (800)  500:-

1116L Blandat parti Vykort, PT-kort, div. album, även parti   
Danmark och en liten samling Båtar. Bra kval. Cirka 11 kg.  500:-

1117L Blandat parti med FDC, specialstämplar, litet nominal etc i   
album och på insticksblad, även en del utländskt.   
Mest bra kval.  500:-

1118L xx/x/o parti i kartong, med visirblad, album, askar etc.   
Även en bunt häften xx. Bra kval.  500:-

1119L Blandat parti i bananlåda med några hundra FDC etc samt   
brev- och postklipp. Bra kval. Cirka 12 kg.  500:-

1120L Blandat parti äldre–modernt i bananlåda. Brev, stämplar,   
märken i pergamynkuvert och album etc. Blandad kval.   
Cirka 13 kg. (Tusentals)  500:-

1121L xx/x/o samling/parti 1880-tal–modernt i bananlåda. Brev,   
klipp, dubbletter. Även en del Tyskland och två   
restsamlingar HV mm. Mest bra kval.  500:-

1122P xx/o parti i fyra byteshäften, med resp. postfriska   
femstrip, ortsstämplar, singelmärken och parkombinationer,   
F totalt ca 3900,-. Bra kval.  300:-

1123L Blandat parti i skokartong, märken och brev,   
Oscar och senare.  300:-

1124 x/o lot. Fem märken ur 1924 års serier.  250:-
1125A Blandat. Album med hundratals reketiketter och   

välgörenhetsmärken samt även moderna vackra stämplar, etc.  250:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

1126A Parti enkla beläggningsstämplar typ 1845, totalt 155 st av   
fem valörer, F totalt 6600,-. Bra kval.  850:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
1127K Lot Uppsala 8 öre (F 2), 14 FDC med olika   

tandningskombinationer, dessutom lösa F 3–4, delvis i ark.   
Bra kval.  400:-

1128K Lot Uppsala 8 öre (F 2), 14 FDC med olika   
tandningskombinationer, dessutom lösa F 3–4, delvis i ark.   
Bra kval.  400:-

1129K Lot Uppsala 8 öre (F 2), 13 FDC med olika   
tandningskombinationer, dessutom lösa F 3–4, delvis i ark.   
Bra kval.  400:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
1130K Lot Hör–Hörby. Sex kvadratiska fraktmärken. Bra kval.  250:-
1131P Samling Buss- och Bilfraktmärken, 27 olika från bl.a. Habo–  

Hjo, Uddevalla, Carlsteins, Karlskrona, MÖJ, NBJ samt 6   
fraktsedlar med fraktmärken Linjebuss, Svenska Lastbils AB   
och Wasatrafik. Bra kval.  250:-

1132K Lot Ropstan–Torsvik–Gåshaga, tvådelat godsfrimärke 50 öre,   
Fribiljett 1905 på Köping–Uttersberg–Riddarhyttans alla   
stationer samt returbiljett till Hultsfred (NWHJ). Bra kval.  200:-

1133K Lot Mellersta (MÖJ) och Norra Östergötlands Järnväg (NÖJ),   
13 kvadratiska fraktmärken. Bra kval.  200:-

1134K Lot Nässjö–Oskarshamns Järnväg, Östra Centralbanan och   
Rudabanorna, tillsammans 12 kvadratiska märken. Bra kval.  200:-

1135K Lot kvadratiska fraktmärken, sex Tidaholms Järnväg, två   
Vikbolandet och två VSBJ. Bra kval.  200:-

1136K Lot GJ trafik inom Gotland 25 öre (valören okänd i   
katalogen), godsfrimärke Dannemora–Hargs Järnväg, valörer   
ändrad till 95 öre samt fribiljett och kontrollbiljett Östra   
Södermanlands Järnväg. Bra kval.  200:-

1137P Lot Gävle–Dalarna–Göteborg Järnväg, fyra dubbelsidiga   
uppklistringsblad med c:a 165 fraktmärken + 30 kvittenser   
för forslingsavgifter. Bra kval.  200:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
1138P Lot Affischer för julmärkesförsäljning, 1915, 1918, 1920,   

1921 och 1949 (2), mest god kvalitet men någon med mindre   
hörnskada, mycket ovanligt material.  350:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1139A Samling/parti 1940-tal–93 i två Visiralbum. Många bättre   

som H60, 65,143A, HA5 RV, HA16 A1BR, 116 A1BO.   
Även bra nominal vara som två st 20 kr Svanar osv.   
Facit enl inlämnaren 32.974:-. Bra kval.  4.000:-

1140L Parti hundratals HA1–21 på häftesblad inkl. bl.a. HA1   
(fem), HA5 (tolv) och HA6 (sju).   
F 43600 + tillägg för markeringar.  3.800:-

1141A Tjock kontorspärm med massor av häften, äldre–modernt   
med bl.a. nio rabatthäften.  3.500:-

1142L Samling/parti 1960–80-tal i kartong. Nio buntar häften i   
Postens originalförpackningar. Nominal cirka 6.900:-.   
Bra kval.  3.400:-

1143L Samling/parti 1950–70-tal i kartong. Bra variation. Nominal   
ca 5800:-. Mest bra kval. (500)  2.900:-

1144L Närmare 400 ex HA1–19 på blad inkl. många bättre samt ett   
flertal med markeringar. F ca 26000 utan tillägg.  2.600:-

1145A 1918–67. 150 häften på visirblad bl.a. flera bra   
1940-talshäften, t.ex. Gustaf V 85 år.  2.000:-



25

1146A Samling/parti 1940–70-tal i Visiralbum. Bl.a. H118A2   
(F 6.000:-), H55b (F 2.300:-) med flera bättre. Katalogvärde   
enl. inlämnaren 19.600:-. Bra kval.  2.000:-

1147A Lot handgjorda–modernt några ej kompletta. Dessutom några   
lösa märken. Fin kvalitet.  1.800:-

1148A Samling Scheele–Almqvist i album. En del med   
blyertsnoteringar eller delade, men mest i bra kvalitet,   
bl.a. Slottet och annat bättre 1940-tal, Sjöräddningen,   
Zorn, kungahäften etc. Mest bra kval. (Ca 150 häften)  1.700:-

1149A Samling 1940-tal–1984 i två insticksböcker. Bäst på   
1950–60-talet, men även häften såsom Gustav Vasas Bibel etc.   
Bra kval. (200)  1.600:-

1150A Samling/parti 1918–80-tal i album. 235 häften i god   
variation. Bl.a. Postverket 1936 15 öre, 5 öre Nya Sverige   
CB (något smala marginaler) mm. Mest bra kval.  1.500:-

1151A Samling 1965–90-talet. Nom. 3447,-. Bra kval.  1.500:-
1152L Stor kartotekslåda full med häften från 1970-talet. Många av   

varje, t.ex. 36 st Gustaviansk konst. Högt nominalvärde.  1.400:-
1153A Samling automathäften i Visiralbum. Bl.a. HA 1R.   

Bra kval. (160)  1.200:-
1154A Två pärmar med ett 90-tal häften mest 1950–60-tal inkl.   

bl.a. H72 (2), 115, 119–25, 131 (2), kungahäften etc. Även   
ett flertal ej kompletta.  1.100:-

1155L Samling/parti i kartong. HA17–22 med många varianter.   
Flera bättre. F 23.646:- Förteckning finns. Bra kval.  1.100:-

1156A Ca 200 ex HA2–19 inkl. bl.a. HA6 komplett samt många med   
markeringar. F ca 11200 utan tillägg.  1.000:-

1157A Samling 1918–69 i album. Katalogvärde enl. inlämnare ca 9000   
SEK. Mest bra kval. (120)  950:-

1158A Samling 1942–72 i Visiralbum. Även några automathäften.   
Mest bra kval. (125)  950:-

1159P Samling/parti 1940–60-tal. Bra kval. (100)  800:-
1160A Samling/parti 1950-tal–71 i Visiralbum. HA3–20. Facit-värde   

enligt inlämnaren 15.629:-. Bra kval. (190)  800:-
1161A Drygt 40 häften inkl. flera ej kompletta. Hela är bl.a. H80,   

117C1b och 118C2. Även ett 30-tal HA inkl. tre olika HA6 och   
HA5 OV med halv cyls 2.  750:-

1162A Samling i stor insticksbok om 200 st i två visiralbum, bl.a.   
H10, H81, H84 och H98. Bra kval.  650:-

1163A Parti om 290 st i kartong, mest 1966–76 med några bättre   
t.ex. näringsliv. Bra kval.  650:-

1164L Samling/parti 1970-tal i kartong. HA23–25. Många varianter.   
Bra kval. (322)  500:-

1165L Automathäften HA3–HA13, parti om ca 340 st. Bra kval.  500:-
1166A Samling drygt 100 ex HA2–16 inkl. bl.a. 4AR+O, 5+6 komplett,   

åtta HA16 etc. F 6370 + tillägg för markeringar.  475:-
1167K Samling 1990-tal i kuvert. Fyra olika turistporto-häften.   

Bra kval.  400:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1168A Samling i album. Järnvägspost 1 och 2, utställningsmonterad,   

många svåra stämplar t.ex. MALMÖ–ESLÖF och L.E.J.   
Bra kval. (368)  8.000:-

1169P Samling ca 110 ex 12 öre Vapentyp med cirkelstämplar inkl.   
en del dubbletter. Många svåra och flera pr/lyxstämplar   
ingår, t.ex. Pålsboda, Ranekulle, Rånnum, Ölme, sidvänd   
Mullsjön etc. Stämpelvärde ca 14000.-.  3.000:-

1170P Samling stämplar på Oscar boktryck, 322 olika ortsstämplar   
från A till Ö, många vackra. Bra kval.  2.000:-

1171L Stort parti/samling i tio insticksböcker, något glest   
besatta. Vapen–modernt, många orter och olika stämpeltyper.   
Även något bättre.  2.000:-

1172L Samling Vapentyp–modernt på Visirblad. Ortsstämplar   
sorterade på län i mappar, en del vackra, men många inte så   
goda. Förmånligt utrop. Blandad kval. Cirka 13 kg. (10000)  2.000:-

1173P Samling 27 vackra, mestadels rättvända fyrkantstämplar på 12   
öre Vapen inkl. bl.a. Höganäs, Lysekil, Wrigstad och två ex   
Trosa. Stämpelvärde ca 9000. Mest bra kval.  1.500:-

1174A Samling i insticksbok ortsstämplar på Oscar, totalt 576 st   
varav 271 olika, alla rättvända och läsbara med många   
praktstämplar, i bokstavsordning. Postal 8120,- utan tillägg   
för stämpelkvalitet. Mest bra kval. (271)  1.200:-

1175L Ca 3300 ortstämplar inkl. en hel del klipp Oscar II–modernt   
varav ca 1600 H-län. Besiktiga!  1.000:-

1176P Samling på insticksblad, Jvg-stämplar och Ångbåtsstämplar,   
mest på Oscar och många vackra, hundratals märken. Bra kval.  800:-

1177P Samling på insticksblad, ortsstämplar W–Ö,   
Stockholmsstämplar samt Jvg-stämplar, mest på Oscar och   
många vackra, hundratals märken. Bra kval.  800:-

1178P Samling på insticksblad, ortsstämplar L–V, mest på Oscar och   
med många vackra, hundratals märken. Bra kval.  800:-

1179P Samling på insticksblad, ortsstämplar A–K, mest på Oscar och   
med många vackra, hundratals märken. Bra kval.  800:-

1180L Samling järnvägsstämplar i fem album. Ngt blandad kval. (1000)  800:-

1181P Samling på Visirblad Norrbottenstämplar i god kvalitet, 218   
st, F Postal 3414,-, dessutom 80 rättvända   
Stockholmsstämplar och 32 d:o Järnväg, alla på Oscar och   
alla rättvända i mest praktkvalitet. Bra kval.  600:-

1182A Ca 100 vykort med järnvägsstämplar varav ett 80-tal   
frankerade Oscar II–Medaljong. Även 57 brev med PLK-stämplar   
Oscar II–1920-tal.  600:-

1183A Samling i album läsbara stämplar (delvis på klipp), i   
bokstavsordning, från hela landet, Oscar till moderna. (2150)  600:-

1184K Liten lot Vapen–modernt nära prakt - lyx. Mest mindre orter (6).  500:-
1185P Trevlig liten samling, förfilateli–Oscar II med bl.a.   

fyrkant-, cirkel-stämplar samt bl.a. korkstämplar.  500:-
1186A Samling i Visiralbum Småland, 240 stämplar på märken och brev.  500:-
1187A Samling i Visiralbum, ortsstämplar sorterade landskapsvis,   

delvis på klipp, många bättre. Bra kval.  500:-
1188A Samling/parti 1880-tal–modernt i album. Ortstämplar   

Södermanland på visirblad och i insticksbok. Mest bra kval.  500:-
1189P Samling på insticksblad, järnvägsstämplar, POB-stämplar samt   

militärmärken, uppemot 100 st. Bra kval.  400:-
1190A Ca 440 järnvägstämplar Ringtyp–modernt, delvis på klipp.  400:-
1191A Närmare 100 vykort med järnvägstämplar PKP och PLK mest   

Oscar II–1950-tal.  400:-
1192P Samling på Visirblad T- och U-län, 24 resp. 12 olika på   

Profil höger 20 ö, alla vackra (delvis praktstämplar) och   
med läsbar stämpelort och datum. Bra kval.  350:-

1193K Ett 40-tal ångbåts-/båtstämplar mest Oscar II inkl.   
dubbletter. Bese!  300:-

1194P Samling på Visirblad B-län, 30 olika på Profil höger 20 öre,   
alla vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar stämpelort   
och datum. Bra kval.  275:-

1195P Samling på Visirblad P-län, 30 olika på Profil höger 20 öre,   
alla vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar stämpelort   
och datum. Bra kval.  275:-

1196P Samling på Visirblad R-län, 30 olika på Profil höger 20 öre,   
alla vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar stämpelort   
och datum. Bra kval.  275:-

1197P Samling på Visirblad S-län, 30 olika på Profil höger 20 öre,   
alla vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar stämpelort   
och datum. Bra kval.  275:-

1198P Samling på Visirblad W-län, 30 olika på Profil höger 20 öre,   
alla vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar stämpelort   
och datum. Bra kval.  275:-

1199P Samling på Visirblad X-län, 30 olika på Profil höger 20 öre,   
alla vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar stämpelort   
och datum. Bra kval.  275:-

1200P Samling på Visirblad AC-län, 30 olika på Profil höger 20 öre,   
alla vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar   
stämpelort och datum. Bra kval.  275:-

1201P Samling på Visirblad BD-län, 30 olika på Profil höger 20 öre,   
alla vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar   
stämpelort och datum. Bra kval.  275:-

1202P Samling på Visirblad PKP, 30 olika på Profil höger 20 öre,   
alla vackra (delvis praktstämplar) och med läsbart nummer   
och datum. Bra kval.  275:-

1203P SKÅNE. Ca 45 POB-stämplar många olika mest 1938–60 samt   
två blad med LBB och PLE mest på klipp.  275:-

1204P H-LÄN. 43 POB-stämplar inkl. många olika samt två Visirblad   
med moderna LBB varav flera på klipp.  275:-

1205K Lot 1942–44. Militärpost, stpl SP1 på PS-kuvert och på   
brevbuntsetikett med stpl FÄLTPOST, samt åtta klipp med   
FMP2, SP Nr 1, d:o violett, SP Nr 2, 5, 10 samt KUSTFLOTTAN   
och MARINPOST 41. Bra kval.  250:-

1206P Samling på Visirblad BC- och D-län, 25 olika på Profil höger   
20 ö, alla vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar   
stämpelort och datum. Bra kval.  250:-

1207P Samling på Visirblad F-län, 27 olika på Profil höger 20 ö,   
alla vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar stämpelort   
och datum. Bra kval.  250:-

1208P Samling på Visirblad I- och K-län, 24 olika på Profil höger   
20 öre, alla vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar   
stämpelort och datum. Bra kval.  250:-

1209P Samling på Visirblad, tio olika bättre stämplar på Profil   
höger 20 öre, alla vackra (delvis praktstämplar) och med   
läsbart nummer och datum. bl.a. Gardvik och Pauträsk.   
Bra kval. (Foto)  250:-
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1210P GOTLAND. 23 POB-stämplar inkl. dubbletter, dessutom 20   
olika LBB-stämplar 1972 på kilovaruklipp (ej på märkena).  200:-

1211P Samling på Visirblad O-län, 20 olika på Profil höger 20 öre,   
alla vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar stämpelort   
och datum. Bra kval.  200:-

FDC-samlingar / FDC collections
1212L Flyttkartong full med FDC, även med vinjetter. Cirka 27 kg.  2.500:-
1213A 23 olika FDC med specialstämplar 1954–81. Ovanligt!  575:-
1214L 95 FDC 1970–80-tal inkl. några dubbletter, alla sända som   

REK. Ovanligt!  575:-
1216A Samling 1980–2001 i Postens FDC-album, nästan alla med   

vinjetter, totalt 121 st. Bra kval. F 3093,-  500:-
1217L Samling i låda 1974–2006, samt några presentförpackningar   

och ark med ostämplat.  500:-
1219L Parti FDC, minnesfoldrar, minnespoststämplar i två   

skokartonger, även liten bunt finska FDC. Bra kval.  500:-
1220L Parti om hundratals FDC från 1970- och 1980-talen, bl.a. tre   

Svenskt Näringsliv. Bra kval.  350:-
1221L Samling 1938–69 i kartong. F 5500,-. Bra kval.  350:-
1222L Samling i låda ca 1984–98.  250:-
1223L Samling 1970–90-tal i kartong. Även några andra   

försändelser. Bra kval. (200)  200:-
1224L Samling/parti i tre album, även maximikort och helsaker.   

Bra kval.  200:-

Brevsamlingar / Cover collections
1225K Liten bunt spännande brev. Flera rek och ass runt förra   

sekelskiftet till 30-talet, och några medfarna ”amerikabrev”   
1886–87 med lösen 10 c. (17). Blandad kval.  1.000:-

1227A Pärm med några brev bl.a. ett ofrankerat till Frankrike,   
stämplat Stockholm 10.7.1860, lösenstämplat ”20” och sedan   
ändrat till ”10”., dessutom ingår några stämplade ark från   
Tjeckoslovakien 1963.  700:-

1228L Samling/parti 1940-tal–2005 i flyttkartong. FDC i sju album,   
två kartonger specialstämplar. Mest bra kval. Cirka 18 kg.  700:-

1229L Liten post med försändelser, Ringtyp–bandmärken, samt boken   
”Vad kostade brevet?”.  600:-

1230L Stor fyndlåda med bl.a. många moderna försändelser.   
Cirka 25 kg.  600:-

1231P Lot 1890-tal–1960-tal i plastficka. Många sända till   
utlandet. Mest bra kval. (60)  500:-

1232P Två förfilatelistiska brev, ett 4 skill bco-brev och fyra   
brev med 12 öre Vapen samt ett franskt brev med 20 c från   
1852. Tio brevinnehåll 1838–1915 bl.a. ett från Märta Måås-  
Fjätterström 1915.  500:-

1233P Sju försändelser, bl.a. ett 4 skill bco-brev, fyra st tjänstebrev.  500:-
1234A Ett hundratal försändelser inkl. t.ex. pfsk, lösen, bättre   

stämplar som TÅLEBO på Oscar II,   
LJUNGBYH-PÅRYD 1932 etc.  500:-

1235L 250–300 kuvert till Nilssons Musikaffär med bl.a. rek och   
lösen och frankeringar med BC/CB-par, dessutom några tidiga   
vykort bl.a. ett från Torskors järnvägsstation.  500:-

1236L Full skokartong med adresskort eller rek från huvudsakligen   
1970-talet. Många småorter.  500:-

1238A Samling 1920–50-tal i album. Bl.a. två specialflygningar   
1928–29, diverse kort/FDC. Mest bra kval. (24)  400:-

1240L Samling äldre och modernare rek-, ass- och   
expressförsändelser, även en del utländska. Bra kval.  400:-

1241L Samling med brev etc., mest Oscar, Medaljong och bandmärken,   
även bl.a. en postvimpel från Falun samt en del utländskt   
material. Mest bra kval.  300:-

1242L Parti i skokartong, mycket militär bl.a. FN-trupper. Bra kval.  300:-
1243L Parti 1855–1997, äldre och nyare, många hundra försändelser   

i stor kartong. Bra kval.  300:-
1244P 55 försändelser, Ringtyp–modernt med bl.a. två st Oscar II   

vykort till Ryssland samt moderna rek., pf, och   
lördagsutdelning.  200:-

1245A Samling/parti 1930-tal–2002 i kuvert. Flera skickade till   
och från Nigeria på 1950-talet. Mest bra kval. (23)  200:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

1247L Parti Militärkuvert, militära helsaker etc. Ca 200   
försändelser. Blandad kval.  250:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

1248L Dubblettparti mest modernt, även frankerade försändelser i   
två registerskåp med totalt åtta lådor. Cirka 35 kg.  1.000:-

1249A Samling/parti i album. Francokuvert, maskinstämplar,   
brevkort och militärbrev mm. Mest bra kval. (70)  500:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
1250L Samling 1920–50. Stockholms stadshus, fantastisk    

samling om ca 300 topografiska kort i gamla lilla    
formatet, nästan alla olika. Bra kval.  A 1.800:-

1251L Samling 1900–50. Stockholm, Skansen, samling om 330    
kort, många äldre och alla i gamla lilla formatet.    
Ovanligt stor samling från detta begränsade område.    
Mest bra kval.  A 1.100:-

1252A Samling 1900–50. Stockholm (Södermalm), 116    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 850:-

1253A Samling Stockholm med förorter, 275 kort i gamla    
lilla formatet, mycket Oscarstid. Mest bra kval.  A 800:-

1254A Samling 1900–50. Stockholm (Östermalm), 100    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 750:-

1255A Samling 1900–50. Stockholm (Östermalm), 100    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 750:-

1256A Samling 1900–50. Stockholm (Östermalm + Vasastan),    
100 topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 750:-

1257A Samling 1900–50. Stockholm (Vasastan), 100    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 750:-

1258A Samling 1900–50. Stockholm (Södermalm), 100    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 750:-

1259A Samling 1900–50. Stockholm (Södermalm), 100    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 750:-

1260A Samling 1900–50. Stockholm (Södermalm), 100    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 750:-

1261A Samling 1900–50. Stockholm (Södermalm), 100    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 750:-

1262A Samling 1900–50. Stockholm (Gärdet med närmaste    
omgivningar), 100 topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  A 750:-

1263A Samling 1900–50. Stockholm (Gärdet med närmaste    
omgivningar), 96 topografiska kort i gamla lilla    
formatet, bl.a. flera officiella olympiadkort. Bra kval.  A 750:-

1264A Samling 1897–1950. Stockholm (Staden mellan    
broarna). 100 olika topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  A 750:-

1265A Samling 1900–50. Stockholm (Staden mellan broarna,    
Norrbro, Strömmen och Riddarfjärden). 100 olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 750:-

1266A Samling 1900–50. Stockholm (Staden mellan broarna,    
Riddarholmen, Riddarhuset, Riksdagshuset och    
Vasabron). 100 olika topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  A 750:-

1267A Samling 1900–50. Stockholm (Staden mellan broarna,    
Riksdagshuset och Skeppsbron). 100 olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 750:-

1268A Samling 1900–50. Stockholm (Norrmalm), 100 olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 750:-

1269A Samling 1900–50. Stockholm (Norrmalm), 100 olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 750:-

1270A Samling 1900–50. Stockholm (Norrmalm), 100 olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 750:-

1271A Samling 1900–50. Stockholm (Norrmalm), 100 olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 750:-

1272A Samling 1900–50. Stockholm (Norrmalm), 100 olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 750:-

1273A Samling 1900–50. Stockholm (Norrmalm), 100 olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 750:-

1274A Samling 1900–50. Stockholm (Norrmalm), 100 olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 750:-

1275A Samling 1900–50. Stockholm (Norrmalm), 100 olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 750:-

1276A Samling 1900–50. Stockholm (Östermalm), 100 olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 750:-

1277L Samling 1900–50. Stockholm (Västerort), 108    
topografiska kort i gamla lilla formatet, bl.a.    
Bromstens station 1903 och flera Bromma Flygplats    
med flygmaskiner. Bra kval.  A 750:-

1278L Samling Stockholm, ca 1000 topografiska kort i    
moderna större formatet. Bra kval.  A 750:-

1279A Samling 1900–50. Stockholm (Vasastan), 88    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 700:-

1280A Samling 1900–50. Stockholm (Djurgården utom    
Skansen), 100 topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  A 650:-

1281A Samling 1900–50. Stockholm (Djurgården utom    
Skansen), 100 topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  A 650:-

1282A Samling 1900–50. Stockholm (Djurgården utom    
Skansen), 98 topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  A 650:-
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1283A Samling 1900–50. Stockholms Slott. 100 olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet, även en    
del svåra. Bra kval.  A 650:-

1284A Samling 1900–50. Stockholm (Slottet, Staden mellan    
broarna), 100 olika topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  A 650:-

1285A Samling 1900–50. Stockholm (Staden mellan broarna,    
Strömmen, Strömsborg), 100 olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  A 650:-

1286A Samling 1900–50. Stockholm (Norrmalm), 88 olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 650:-

1287K Samling 1900–50. Stockholm (Kungsholmen utom    
Stadshuset), 80 topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  A 600:-

1288A Pärm med ca 230 vykort från Stockholm, Oscar II–   
modernt.  A 550:-

1289A Parti 1900–50 Stockholms omgivningar, 70    
topografiska kort i gamla lilla formatet, dessutom    
en souvenirfolder från Djursholm 1903. Många    
dubbletter. Bra kval.  A 500:-

1290K Samling 1900–50 Stockholm (Kungsholmen utom    
Stadshuset), 60 topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  A 450:-

1291A Parti 1900–50 Stockholm med litet omgivningar,    
72 kort i gamla lilla formatet, mycket båtar,    
spårvagnar etc. Bra kval.  A 425:-

1292K Samling 1900–50. Stockholm (Staden mellan broarna,    
Strömbron, Flerbildskort), 48 olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 400:-

1293K Samling 1930. Stockholm, Utställningen 1930, 44    
olika officiella vykort i då helt nya större    
formatet. Bra kval.  A 400:-

1294A Samling 1900–50 Stockholm, 96 äldre eller litet    
nyare kort, alla i gamla lilla formatet, i pärm med    
plastficksblad. Bra kval.  A 350:-

1295K Samling 1909. Stockholm, Konstindustriutställningen    
1909, 37 olika vykort samt en souvenirfolder med    
tolv kort (helt intakt). Bra kval.  A 300:-

1296K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort i    
gamla mindre formatet. Bra kval.  A 275:-

1297K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort i    
gamla mindre formatet. Bra kval.  A 275:-

1298K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort i    
gamla mindre formatet. Bra kval.  A 275:-

1299K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort i    
gamla mindre formatet. Bra kval.  A 275:-

1300K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort i    
gamla mindre formatet. Bra kval.  A 275:-

1301K Samling 1910–50. Stockholm (Enskede),    
27 topografiska kort i gamla lilla formatet, många    
svåra bl.a. flera Slakthuset. Bra kval.  A 250:-

1302K Samling Stockholm, före 1905, sex kort ur Forsströms    
serie med tecknade situationsbilder. Bra kval.  A 250:-

1303L Parti 1900–50 Stockholm län (utom Stockholms stad),    
260 topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  B 1.800:-

1304A Samling 1900–50 Södertälje, 83 olika topografiska    
vykort i gamla lilla formatet. Bra kval.  B 750:-

1305K Samling 1900–50 Djursholm, 54 olika topografiska    
vykort i gamla lilla formatet, med en del svåra. Bra kval.  B 500:-

1306K Samling 1900–50 Sigtuna, 60 olika topografiska    
vykort i gamla lilla formatet. Bra kval.  B 500:-

1307K Samling 1900–50. Stockholm (Enskede), 57    
topografiska kort i gamla lilla formatet, många    
svåra. Bra kval.  B 500:-

1308K Parti 1900–50 Saltsjöbaden, 23 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  B 200:-

1309A Ca 85 topo Uppland och Södermanland, alla frankerade    
mest Oscar II–1920.  B-D 450:-

1310A Samling 1900–50 Uppsala, 97 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  C 900:-

1311A Samling 1900–50 Uppsala, 97 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  C 900:-

1312A Samling 1900–50 Uppsala, 97 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  C 900:-

1313K Parti 1900–50 Uppsala län, 82 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  C 550:-

1314K Parti 1900–50 Uppsala, c:a 41 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  C 275:-

1315A Samling äldre och modernare kort från Uppsala, 110    
olika i brevalbum. Bra kval.  C 250:-

1316K Samling 1900–50 Eskilstuna, 55 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  D 500:-

1317K Samling 1900–50 Strängnäs, 42 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  D 350:-

1318A Parti Norrköping 1900–30, c:a 90 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  E 625:-

1319K Samling 1900–50 Linköping, 52 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  E 450:-

1320L Samling äldre och modernare kort från Linköping, 140    
olika i liten kartong. Bra kval.  E 250:-

1321K Samling 1900–50 Jönköping, 45 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  F 400:-

1322K Parti 1905–50 Jönköpings län, 50 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  F 350:-

1323K Samling 1900–50 Gränna, 41 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  F 350:-

1324K Samling 1900–50 Visingsö, 30 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  F 250:-

1325A SMÅLAND. Närmare 100 topo mestadels beg. och    
huvudsak Oscar II–1930-tal. Dessutom 34 frankerade    
Karlskrona/Karlshamn.  F-H, K 600:-

1326K Parti 1905–50 Kronobergs och (mest) Kalmar län, 50    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  G-H 425:-

1327K Samling 1900–50 Kalmar, 42 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  H 350:-

1328K Samling 1900–50 Kalmar, 42 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  H 350:-

1329K Samling 1903–50 Borgholm, 35 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  H 300:-

1330K Lot Öland (mest), sju bättre kort, bl.a.    
järnvägsstationer och båtar, mest 1902–30. Bra kval.  H 250:-

1331K 26 ex med militära motiv varav 15 från Hultsfred,    
frankerade Oscar II–1920.  H 250:-

1332K Samling 1900–50 Visby, 52 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  I 450:-

1333K Samling 1900–50 Visby, 52 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  I 450:-

1334K Parti 1900–50 Gotland, 60 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  I 425:-

1335K Parti 1905–50 Blekinge och Hallands län, 19    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  K, N 200:-

1336K Samling 1900–50 Malmö, 64 kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  M 600:-

1337K Samling 1900–50 Malmö, 64 kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  M 600:-

1338K Samling 1903–50 Helsingborg, 50 kort i gamla lilla    
formatet. Mest bra kval.  M 450:-

1339K Samling 1903–50 Helsingborg, 50 kort i gamla lilla    
formatet. Mest bra kval.  M 450:-

1340K Samling 1900–50 Lund, 49 kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  M 450:-

1341K Samling 1900–50 Lund, 49 kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  M 450:-

1342A Samling Malmö, 123 kort i gamla lilla formatet,    
äldre och nyare, svartvita eller färg, i litet    
fotoalbum. Bra kval.  M 350:-

1343K Parti 1900–50 Helsingborg, 20 topografiska kort i    
gamla lilla formatet, även några bättre.. Bra kval.  M 200:-

1344A Parti 1900–50 Malmöhus län, 75 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  M 200:-

1345K Samling 1902–50 Göteborg, ca 50 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  O 450:-

1346A Samling Göteborg, samling äldre eller modenare kort    
i gamla lilla formatet, svartvita eller färg, 168    
olika i pärm med plastficksblad. Bra kval.  O 400:-

1347K Parti 1900–50 Göteborg, c:a 53 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  O 325:-

1348K Samling 1900–50 Alingsås, 40 kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  P 350:-

1349K Samling 1900–50 Borås, 42 kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  P 350:-

1350K Samling 1900–50 Trollhättan, 44 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Mest bra kval.  P 350:-

1351A P+R-LÄN. Ca 70 topo mest frankerade Oscar II–   
1930-tal.  P-R 350:-

1352K Samling 1900–50 Karlstad, 55 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Mest bra kval.  S 450:-

1353A Samling Karlstad, 165 olika äldre eller nyare kort,    
i pärm med plastficksblad. Bra kval.  S 375:-

1354K Samling 1900–50 Filipstad, 36 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  S 300:-

1355K Samling 1900–50 Örebro, 60 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  T 500:-

1356K Samling 1900–50 Sala, 43 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  U 400:-

1357K Samling 1900–50 Västerås, 47 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  U 400:-
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1358K Samling 1900–50 Västerås, 46 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  U 400:-

1359L Samling Dalarna. 237 topografiska kort, mest före    
1925, alla i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 1.200:-

1360K Samling 1900–50 Leksand (Dalarna), 94 topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 750:-

1361A Parti 1900–50 Kopparbergs län, 94 topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 625:-

1362K Samling 1900–50 Rättvik (Dalarna), 64 topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 500:-

1363K Samling 1900–50 Sundsvall, 51 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  Y 400:-

1364A Samling 1901–50 Umeå, 92 olika topografiska kort i    
gamla mindre formatet. Bra kval.  AC 800:-

1365A Samling 1901–50 Västerbotten (ej Umeå eller    
Skellefteå), 94 olika topografiska kort i gamla    
mindre formatet. Bra kval.  AC 800:-

1366K Samling 1901–50 Skellefteå, 38 topografiska kort i    
gamla mindre formatet. Bra kval.  AC 300:-

1367A Samling 1900–50 Norrbotten – Lappland, 160 olika    
topografiska kort i gamla mindre formatet. Bra kval.  BD 1.300:-

1368A Samling 1900–50 Luleå, 93 olika topografiska kort i    
gamla mindre formatet. Bra kval.  BD 800:-

1369K Samling 1901–50 Boden, 53 olika topografiska kort i    
gamla mindre formatet. Bra kval.  BD 400:-

1370K Samling 1901–50 Haparanda, 32 olika topografiska    
kort i gamla mindre formatet. Bra kval.  BD 250:-

1371K Samling 1906–50 Kiruna, 34 olika topografiska kort i    
gamla mindre formatet. Bra kval.  BD 250:-

1372K Samling 1900–50 Piteå, 34 olika topografiska kort i    
gamla mindre formatet. Bra kval.  BD 250:-

1373A Samling Järnvägsstationer, 41 kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  Jvg 800:-

1374L Parti topografi, ca 800 olika svartvita kort i gamla lilla   
formatet, alla med vita kanter. Bra kval.  2.000:-

1375L Samling 1900–20 om ca 200 kort, mest äldre, mest   
topografi, alla med bättre stämplar R3–R5, bl.a. Drevviken   
och Älgbohed. Mest bra kval.  1.500:-

1376L Samling svartvita topografiska kort, 1900- till 1930-talen,   
lilla formatet, 320 olika i sju vykortsalbum. Bra kval.  1.400:-

1377A Samling 1900–60 topografiska kort i gamla lilla formatet.   
384 olika i pärm med plastficksblad. Bra kval.  1.000:-

1378A Samling 1900–15, brefkortsalbum med ca 180 mest   
topografiska kort, mycket Västerås och Stockholm, med en   
del bättre. Mest bra kval.  900:-

1379L Samling om minst ca 1200 helg- och gratulationskort,   
ordnade efter signaturer (ej Jenny Nyström), äldre och   
nyare, god kvalitet. Bra kval.  900:-

1380L Samling 1900–50 om ca 250 kort, mest äldre, med bl.a. en hel   
del topografi, många bättre stämplar etc., bra innehåll.   
Mest bra kval.  900:-

1381A Ca 165 topo, mest frankerade Oscar II–1930.  800:-
1382A Samling Svenska Pressbyrån, mest topografiska kort i båda   

formaten, svart-vita eller färg, 330 olika i pärm med   
plasticksblad. Bra kval.  800:-

1383A Samling mest topografi, Oscarstid, 92 kort i brefkortsalbum,   
flera bättre. Bra kval.  800:-

1384A Samling mest tecknat men även en del topografi, ca 250 kort   
i två brefkortsalbum. Bra kval.  800:-

1385A Ca 175 huvudsakligen signerade helgkort etc, mest frankerade   
Oscar II–1940-tal.  700:-

1386L Samling Stockholm, 450 moderna kort i större formatet.   
Bra kval.  700:-

1387A Samling 1900–50 Kungligt, 129 kort, många äldre men även   
flera av nuvarande kung som barn. Mest bra kval.  650:-

1388A Parti i två album. Topografi, jul etc mestadels av äldre   
mindre formatet. Bra kval. (140)  600:-

1389A Parti mestadels topografi, jul etc av det äldre formatet   
inkl. några (två äldre samt en del moderna) Jenny Nyström.   
Mest bra kval. (80)  600:-

1390L Samling 1900–50 om ett tusental helgkort med olika motiv,   
mest äldre i gamla lilla formatet. Mest bra kval.  600:-

1391K Parti 1900–50 Båtar, 63 svenska eller utländska vykort i   
gamla lilla formatet. Bra kval.  550:-

1392L Parti blandade motiv, hundratals kort, mest i gamla lilla   
formatet.  550:-

1393A Ca 85 signerade inkl. bl.a. Lisa Lbg, Jenny och T.N. Mest   
begagnade Oscar II–ca 1940.  500:-

1394A Parti i pärm med plastficksblad, 125 mest topografiska kort   
i gamla lilla formatet.  500:-

1395A Samling topografi, 325 kort, mest moderna men delvis även i   
gamla lilla formatet, i album med plastficksblad. Bra kval.  500:-

1396A Samling 304 kort, mest topografi, båda formaten, i album med   
plastficksblad. Bra kval.  500:-

1397L Samling om ca 500 vykort, div. motiv, mycket båtar, bilar   
flyg etc. äldre och nyare. Bra kval.  500:-

1398L Samling 1900–60 Kända personer, minst 250 mest äldre kort,   
även en del utländska, mycket skådespelare bl.a. nio olika   
Brigitte Bardot och sju olika Marilyn Monroe. Mest bra kval.  500:-

1399L Samling 1900–50 om minst 800 helg- och gratulationskort med   
olika motiv, mest äldre i gamla lilla formatet. Mest bra kval.  500:-

1400L Samling 1900–50 om ca 1000 mestadels äldre kort, dels några   
hundra konstkort, dels med blommor, djur etc. Mest bra kval.  500:-

1401L Parti äldre och nyare vykort, flera hundra, även en del   
storformatiga topografiska kort, PT-kort, svarslösen etc.   
Mest bra kval.  500:-

1402L Samling Kyrkor, ca 877 olika färgkort i moderna större   
formatet, hela landet. Bra kval.  500:-

1403L Parti mest äldre helg- och gratulationskort samt en del   
topografi, ca 300 st, mest före 1945. Bra kval.  500:-

1404L Parti mest modernt i kartong topografi. Ca 9 kg.  500:-
1405A Ca 145 beg/obeg Oscar II–halvmodernt, t.ex. ett 40-tal   

humor, ett 30-tal mest äldre båtmotiv, en del militär +   
signaturer etc.  400:-

1406A Samling, bunt om ca 150 st, mest topografi, mest Oscarstid,   
med några bättre. Mest bra kval.  400:-

1407A Samling 1900–50 i album om 60 st, mest topografi, några få   
utländska. Bra kval.  400:-

1408A Samling i gammalt brefkortsalbum, c:a 110 kort mest helg-   
och gratulationskort, bl.a. åtta Jenny Nyström.   
Ngt blandad kval.  400:-

1409A Samling i gammalt brefkortsalbum, c:a 110 kort mest helg-   
och gratulationskort, bl.a. nio Jenny Nyström. Ngt blandad kval.  400:-

1410A Samling 160 kort, mest topografi, båda formaten, även en del   
utländska, i album med plastficksblad. Bra kval.  400:-

1411L Samling om ca 800 topografiska kort i moderna större   
formatet, tyngdpunkt på norra Sverige. Bra kval.  400:-

1412L Samling om ca 800 topografiska kort i moderna större   
formatet, tyngdpunkt på södra Sverige. Bra kval.  400:-

1413K Lot vykort med Zeppelinanknytning, dels två kort med Nobiles   
”Italia” över Stockholm (c:a 1928), dels två vyer från   
luftskeppet ”Bodensee” över Stadion resp. över Östermalm,   
Skeppsholmen och Kastellholmen (1919). Bra kval.  350:-

1414L Samling med div storformatiga vykort, souvenirfoldrar, andra   
topografiska bilder etc. Mest bra kval.  350:-

1415L Parti i stor kartong, div motiv med mycket topografi, ca   
2500 färgkort i nya större formatet. Bra kval. Cirka 10 kg.  350:-

1416K Serie om 21 kort med illustrationer till Snoilskys ”Svenska   
Bilder” av Albert Edelfelt, numrerade 1–21 (komplett svit).   
Bra kval.  300:-

1417K Samling 1900–30 Folkdräkter, 53 olika kort, mest Oscarstid.   
Mest bra kval.  300:-

1418P Bunt med bl.a. två st svenska sv/vita kort utgivna av ”Walt   
Disney-Mickey Mouse”.  300:-

1419A ADINA SAND. 58 gamla obegagnade i bra kval.  300:-
1420A Ca 270 huvudsakligen frankerade småkort, mest Medaljong–ca   

1950 varav ett 70-tal J. Nyström.  300:-
1421L Ca 270 mest modernare beg/obeg, t.ex. J. Nyström, Rolf   

Lidberg + Fingal. Dessutom bunt stora kort samt div äldre i   
blandad kval.  300:-

1422K Lot 1899–1921 om 15 bättre vykort, delvis ovanliga, bl.a.   
flera båtar. Bra kval.  250:-

1423L Samling om hundratals kort av Lars Carlsson (LC). Bra kval.  250:-
1424L Parti om 400 olika svartvita kort i gamla lilla formatet,   

olika motiv. Bra kval.  250:-
1425L Parti om ca 120 kort i gamla lilla formatet, mycket topografi.  250:-
1426K Parti, 23 tecknade kort i gamla lilla formatet, mest före   

1920. Bra kval.  200:-
1427K Samling. R Högfeldt, 16 olika kort i gamla lilla formatet.   

Bra kval.  200:-
1428K Samling om 14 vykort, Oscar–bandmärken, med intressanta   

postala extrastämplar eller anteckningar. Bra kval.  200:-
1429A Samling Käthe Norborg, 93 olika mest litet äldre kort, i   

pärm med plastficksblad. Bra kval.  200:-
1430A Samling STF:s serie Sverigebilder, 107 olika i två små album   

med plastfickor. Bra kval.  200:-
1431A Parti om 100 kort i gamla lilla formatet, mest Oscarstid,   

några plundrade men mest bra kvalitet, div. motiv   
(ej topografi).  200:-

1432A Parti om 100 kort i gamla lilla formatet, mest Oscarstid,   
några plundrade men mest bra kvalitet, div. motiv   
(ej topografi).  200:-

1433A Parti om över 100 kort i gamla lilla formatet, mest   
Oscarstid, några plundrade men mest bra kvalitet, div. motiv   
(ej topografi).  200:-
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PT-kortsamlingar / PT-card collections
1434A Lot om 34 st, flera bättre bl.a. Christina Schollin, i två   

små fotoalbum. Bra kval.  300:-
1435L Parti i stor skokartong, PT-kort och maximikort, även en del   

bättre. Bra kval.  250:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
1436L Parti från mest 1940–1950-talen, ca 200 st. Bra kval.  300:-
1437L Parti om ett par hundra från främst 1960–1980-talen.   

Bra kval.  250:-

Kilovara / Kiloware
1438L Fem förseglade postkilon 1953, i likaledes förseglat   

leveranspaket.  1.500:-
1441L Kilovara 1966. Postens oöppnad. Bra kval.  250:-

Onsdagen den 19 mars, tidigast kl. 18:15
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Danmark förfilateli / Denmark Prephilately
1442 1840 sänt till Bordeaux. Med rakstämpel DANMARKCK PAR   

HAMBURG, röd transit och fransk T.T.R4. på framsidan, samt   
mottagningsstämpel på baksidan.  250:-

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1443  Reklam, fyra st reklamsammantryck. RE 18,    

 31, 44 och 64.  o 250:-
1444 20-24 1870-74, 2-16 sk tn 14x13½. 8 sk med riss    

 (ej räknad i värdet). F 2990  o 400:-
1445 156B 1921 Christian X 60 öre ultramarin / brun.    

 Vackert ex med arkmarginal. F 5000    
 (Färgfoto)  xx 1.600:-

1446 PF7 Postfärja, 1924 POSTFÆRGE på Christian X 1Kr    
 blå/brun. Fyrblock. F 1600  x 275:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
1447K 425-28 FDC, Lilla Riksvapnet 1.20, 1.50, 1.25 och 25 Kr   

 (4). Alla med vinjetter.  250:-
1448 90 Vykort, Sänt från Köpenhamn 6.7.1922 till Rønne via   

 fartyg. Väl framme på Bornholm slogs rakstämpel FRA   
 KJØBENHAVN, och märkena stämplades RØNNE 7.7.22.   
 Kortet något gulnat, visar huvudbangådren i   
 Köpenhamn. (Foto)  350:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1449P Samling 1854–1952 på blad. Få skillingar, senare med    

mycket bra xx och stämplat, t.ex. båda posthusen,    
bruksmärken, flyg osv. Mest bra kval. (500) (Foto)  xx/o 3.000:-

1450A Trevlig samling 1854–1987 i två Estett-album, inkl.    
några DVI. Facit ca 26.000 varav 20.000 för stämplat.  xx/x/o 2.500:-

1451P Nominalpartier samling/parti 1990–2004 på Visirblad.    
Block och fyrblock. Nominal 6.000 DKK. Bra kval.  xx 2.000:-

1452A Samling 1875–1986 i album. Även lite Färöarna och    
Grönland. Mest bra kval. (800)  xx/x 1.400:-

1453A Samling/parti 1900–76 i insticksbok. Även några    
häften med lite dålig omslagskvalitet. Avslutas med    
en sida xx/x/o DVI. Mest bra kval. (500)  xx/x 1.100:-

1454A Samling 1858–1979 med bl.a. F 67–68, 217, 243–55,    
bra Christian X, tidn.märken, en del FDC/brev, något    
Slesvig etc. Mest bra kval.  Mest o 950:-

1455 Rolig liten lot med mest olika, lite bättre märken i    
mest bra kvalitet (50).  xx/x/o 850:-

1456P Samling 1854–1976 på blad. Även en del    
Grönland/Färöarna etc. Ngt blandad kval. (500)  x/o 850:-

1457A Samling 1854–1955 i album utan fickor. Några lite    
bättre, t.ex. F 3, 5 och 37. Bra kval. (300)  x/o 850:-

1458A Samling 1888–1982 i två Visiralbum, rätt mycket    
märken, relativt komplett 1950–82. Bra kval.  xx/x/o 750:-

1459P Samling/parti ca 1900–90-tal i åtta    
cirkulationshäften, även en stor del Grönland och    
övriga områden. Mest bra kval. (250)  xx/x/o 725:-

1460K Liten lot äldre märken fyrblock i bra kvalitet.    
Bl.a. alla Dybbøl Mølle x/xx (ca 30).  xx 675:-

1461A Samling 1854–1985 i insticksbok. Varierande kval på    
det äldre, men några lite bättre märken. Ngt blandad    
kval. (500)  o 675:-

1462 Lot 1851–1928. Alla olika, t.ex. F 2–3, 20, 23, 36,    
48, 144. Bra kval. F 4.440 SEK (19)  o 575:-

1463 Lot 1851–1928. Alla olika, t.ex. F 2, 20, 36, 67–68,    
144, 164, 168–69. Bra kval. F 4.510 SEK (18)  o 575:-

1464P Samling ca 120 ex 1851-1927 på blad inkl. en del    
bättre samt även ett 40-tal märken Island    
1902–30-tal. Delvis blandad kval.  o 575:-

1465A Samling ca 1900–81 i Visiralbum. Mest bra kval. (600)  xx/x/o 575:-
1466A Samling 1851–1945 i album utan fickor. Bra    

grundsamling med några skillingar etc. Ngt blandad    
kval. (300)  o 575:-

1467A Liten dubblettbok med mest postfriska märken    
1947–74. Bra variation inkl. en del Grönland. (380)  xx/x 550:-

1468 Lot 1851–68 på blad. Tre st RBS, resten skillingar,    
tätt klippta förekommer. Katalogvärde 5840:- +    
mervärde för några nummerstämplar. (12)  o 500:-

1469 Lot 1854–1895. Alla olika bl.a. F 3–5, 11–12, 20,    
34–35, 37. Bra kval. F 4.330 SEK (12)  o 500:-

1470K Samling/parti 1950–70-tal i kuvert. Även Grönland    
och Postfærge, en del fyrblock etc. Mest bra kval. (500)  xx 500:-

1471P Samling/parti på två Visirblad med olika    
stämpeltyper, bl.a. Färöarna. Mest bra kval. (100)  o 500:-

1472P Samling 1854–1980 med några bra skillingar och bra    
1920- och 30-tal. I början blandad, sedan bra kval.  x/o 500:-

1473L Samling/parti ca 1950–65 i kartong. Ca 500 FDC. Även    
dubbletter. Bra kval.  o 500:-

1474 Lot 1854–1928. Alla olika bl.a. F 12, 44, 67–68,    
144, 162, 164. Bra kval. F 4.055 SEK (19)  o 475:-

1475 Lot med fem skillingar, två Fire RBS, två 8 S    
(punkterad bakgrund) och en 4 S Våglinjer, alla med    
nummerstämplar. Bra kval. F 2420.-  o 350:-

1476 Lot Tvåfärgade, fintandad 16 ø (F 33) och grovtandad    
25 ø, båda postfriska. Bra kval. F 1220.-  xx 250:-

1477A Samling klassiskt–1998 i Visiralbum. Mest modernt,    
men en del äldre bättre. Mest bra kval. (850)  o 200:-

1478A Samling/parti 1858–1970-tal i album. Cirka 160 st 4    
skill (F 7) mm. Ngt blandad kval. (400)  o 200:-

1479L Årssatser samling 1990–2004 i kartong. 17 årssatser    
och några block. Bra kval.  xx 600:-

1480P Brevmärken samling 1912–59 Julmärken Odder 2, 5 och    
10 ö, (x)-x, nästan helt komplett med många bättre.    
AFA DKK 9369.-. Bra kval.   700:-

1481L Vykort samling i skokartong, mest vykort mrn även    
några brev och FDC. Bra kval.   400:-

1482K Vykort parti, 22 topografiska kort i gamla lilla    
formatet, mest före 1920. Bra kval.   200:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1483 1c 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin med    

 brunt gummi (regummerat i St.Croix) Litet    
 riss, utlåtande Nielsen. Marginalex. (Foto sid 30)  o 300:-

1484 12 1873 Tvåfärgad siffertyp 14 cents    
 djupgrön/lila tn 14 x 13½. Fint ex (liten    
 tunn fläck nedan) av ett mycket ovanligt    
 märke. Utlåtande Nielsen. F 12500 (Färgfoto)  o 1.200:-

1485 18 1901 Tvåfärgad siffertyp 10 cents    
 rödbrun/blå tn 12¾ x 12¼. Vackert ex med    
 arkmarginal till höger. F 1800 (Färgfoto)  xx 700:-

1486 L1-4 Lösen, 1902 Ringtyp SET (4). F 1200  xx 400:-
1487  Lot. Alla olika bl.a. F 5, 7, 16, 21, 28,    

 31, 49–55. Bra kval. F 2.515 SEK (23)  x 450:-
1488  Lot. Alla olika bl.a. F 5, 8, 10, 29–31, 37.    

 Bra kval. F 2.540 SEK (19)  xx/x 450:-
1489K  Lot om 13 märken och ett fyrblock,    

 F ca 1625,-. Bra kval.  xx/x 250:-

1448

ex
1449
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Färöarna / The Faroes
1490 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET    

 (5). Fin serie. F 3900 (Färgfoto)  x 1.000:-
1491A  Samling/parti 1975–2007 i två    

 Leuchtturmalbum inkl. flera häften och ark,    
 en del fyrblock etc. Nom ca 6800. Även 14    
 stämplade ark och en del maxikort.  xx 2.000:-

1492A  Tre album med dubbletter 1975–2000-tal,    
 nom ca 2800.  xx 800:-

1493P  Samling 1975–90 på blad. Komplett? på Facit    
 Lyx-blad med fickor. Bra kval. (200)  xx 575:-

1494P  Samling 1975–91 på blad med fickor. Verkar    
 komplett. Bra kval. (250)  xx 575:-

1495L  Samling/parti 1975–86 i bananlåda. FDC i två    
 album, häften, xx, julmärken i tre    
 visiralbum. Hög nominal. Bra kval. Cirka 12 kg.  xx/o 550:-

1496P  Samling xx fyrblock och 25 FDC mest 1975–89    
 + några 1990-tal, endast Slania. F 6750.  xx 525:-

1497A  Samling 1975–83 i album. Sex årssatser,    
 bl.a. 1975–76 samt FDC 1975–83, flera med    
 fyrblock. Bra kval.  xx/o 500:-

1498K  Hörnfyrblock av nedre och övre hörn: F nr    
 41–42, 44–83, 86–91, 95–107, 114–26. F 5416  xx 325:-

1499L  Årssatser. 30 olika årssatser 1977–2006.    
 F ca 7670.  xx 800:-

1500L  Årssatser, årsböcker etc. 28 årsmappar    
 1989–1997, 2002–03 + 2005–06 samt årsböcker    
 1987–88.  xx 800:-

1501L  Årssatser. 42 ex 1979–97. F ca 7000.  xx 700:-
1502A  Häften. 70 ex 1975–2001 varav 14    

 automathäften, nom ca 2230. Även 16 ark med    
 julmärken.  xx 700:-

1503L  FDC samling/parti 1975–91 i kartong. Verkar    
 komplett, inklusive många fyrblocks-FDC. En    
 hel del dubbletter. Bra kval. (200)   425:-

Grönland / Greenland
1504 P7 II Paket, 1924 Thiele II 10 öre mörkblå tryck 2    

 på tunt hårt papper (nästan genomskinligt).    
 Medelgod centrering.  x 350:-

1505 P13-16 Paket, 1937 J.H. Schultz 10 öre grönblå, nya    
 klichéer serie (4). F 1900 (Foto)  xx 550:-

1506L  Samling 1938–88 i SAFE dual-album, verkar    
 komplett fram till 1987 förutom F 10–27.    
 Även något hundratal FDC inkl. 14.8.58, tre    
 ex 17.9.63 och flera illustrerade. Dessutom    
 15 årssatser Färöarna 1977–91 samt en del    
 Sverige maxikort etc.  xx 1.200:-

1507A  Samling 1905–2001 i Leuchtturm-album med    
 fickor och kassett, bl.a. F 10–18 och rätt    
 mycket märken därefter. Bra kval.  xx/x/o 1.000:-

1508A  Samling/parti appr. 1950–60. Ca 160 FDC.    
 Även med fyrblock. En del dubbletter.    
 Katalogvärde enligt inlämnaren F 7.300 SEK.    
 Bra kval.  o 500:-

Finland singlar / Finland single stamps
1509 2v2 10 kopek karmin, bredrandigt papper. Lätt    

 fyrkantsstämpel RAUMO. Reparerat, men ändå    
 ett bra märke. Signerad Richter och    
 Schwenson. F 16000 (Färgfoto)  o 2.000:-

1510 3-4 1860 Vapentyp ryska valörer 5 k blå och 10 k    
 röd. Fina ex med fyrkantstämplar, 10 k på papper.  o 500:-

1511 RV4C3 1914 Ryska Välgörenhetsfrimärken 10+1 Kopek    
 blå/brun färgat papper tandning 13½.    
 Ovanligt märke! Stämplat med trespråkig    
 stämpel NÅDENDAL 16.III.15.    
 God centrering. F 1800  o 500:-

1512 RV4C3 1914 Ryska Välgörenhetsfrimärken 10+1 Kopek    
 blå/brun färgat papper tandning 13½.    
 Stämplat NÅDENDAL 1915. Medelgod    
 centrering. F 1800  o 400:-

1513 6 1866 Vapentyp finska valörer 8 p svart på    
 grönt papper. Par (ett märke def.).  o 450:-

1514 6 1866 Vapentyp finska valörer 8 p svart på    
 grönt papper. F 1500  o 275:-

1515 6 1866 Vapentyp finska valörer 8 p svart på    
 grönt papper. F 1500  o 275:-

1516 7 1866 Vapentyp finska valörer 10 p svart på    
 gult papper. Korta tänder. F 6000  x 275:-

1517 7 1866 Vapentyp finska valörer 10 p svart på    
 gult papper. F 2500  o 450:-

1518 10C3a 1867 Vapentyp finska valörer 1 mk gulbrun,    
 genomstick III. Prydligt (reparerat) exemplar    
 med lätt vikta/förstärkta tänder. o 600:-

1519 10C3b 1867 Vapentyp finska valörer 1 mk brungul,    
 genomstick III (Reparerad, halv tandspets,    
 vikta, förstärkta tänder). Blå stpl WIBORG.    
 (Månadssiffran har trängt igenom papperet    
 litet lätt). o 500:-

1520 12-19 1875 Vapentyp m/75 Helsingforstryck. Alla    
 valörer i tn 11 resp 12½. Flera, bl.a. 8 p i    
 nyanser. Några är omtandade, annars bra    
 kvalitet (20). F 6500  o 800:-

1521 33 1890 Vapentyp m/89 5 Mk grön/röd otandat    
 par. Ej i Facit.  (x) 450:-

1522 33-34 1890 Vapentyp m/89 5 och 10 mk (2).  o 350:-
1523 34 1890 Vapentyp m/89 10 Mk brun/röd otandat    

 par. Ej i Facit.  (x) 450:-
1524 47 1891 Ryska typer med ringar 7 R svart/gul.    

 F 2500 (Foto)  o 500:-
1525 47 1891 Ryska typer med ringar 7 R svart/gul.    

 Med en något utfluten ägarstämpel på    
 baksidan. F 2500  o 300:-

1526 49-52 1901 Första provisorieutgåvan 2, 5, 10 och    
 20 p (4). Alla med arkmarginaler.  xx 400:-

1527 54 1901 Första provisorieutgåvan 10 mk    
 svart/grå. F 2400 (Foto)  o 600:-

1528 54 1901 Första provisorieutgåvan 10 mk    
 svart/grå. F 2400 (Foto)  o 500:-

1529 61 1915 Tredje boktrycksutgåvan 10 mk    
 svart/grönaktigt grå tn 14½. F 1500  o 350:-

1530 F8 Fältpost, 1963. F 1200  xx 350:-
1531 HA5 HRS7b1   Automathäfte, Med Mariehamnspåtryck    

 ”Taxorna ändrade nya taxor fås på posten”. F 3500  xx 1.200:-
1532 HA5 HRS7b1   Automathäfte, Med Mariehamnspåtryck    

 ”Taxorna ändrade nya taxor fås på posten”. Svagt    
 veck i omslaget. F 3500  xx 800:-

Finland, samlingar / Finland, collections
1533A Samling 1860–1982 i Visiralbum. Diverse långtandade,    

Vapentyp, med Ringar till 1 rubel, 5 mark Vasa,    
Zeppelin osv. Katalogvärde enligt inlämnaren cirka    
20.000:-. Mest bra kval. (900)  xx/x/o 1.500:-

1534A Samling 1917–81 med bl.a. F 165 x, flera Lejon,    
bruksmärken och Röda Korset etc. Nästan komplett    
från 1930 och till synes xx 1945–81. (850)  xx/x 1.300:-

1535A Samling 1911–87 i album utan fickor. Även Åland.    
Mest bra kval. (600)  xx 1.100:-

1536A Samling 1901–72 i Estett-album utan fickor. Ett    
fåtal stämplade. Välfylld, efter 1952 är allt xx.    
Mest bra kval. (600)  xx/x 1.100:-

1537K Bra lot Lejontyp m/30 F 147–407, flera av varje.    
Bl.a. 15 M violett 25 ex.  xx 900:-

1538P Samling 1917–68 på blad. Republiken Finland.    
Välfylld samling med bättre som t.ex. 5 mk Vasa,    
bruksmärken, etc. Bra kval. (700)  Mest x 900:-
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1539A Samling/parti 1880–1960-tal i album. Diverse “med    
ringar”, bl.a. 1 rubel, mycket röda kors mm. Mest    
bra kval. (450)  xx/x/o 900:-

1541A Samling 1860–1988 i två kontorspärmar. Stämplat    
fram till 1980 och därefter postfriskt, dessutom ingår    
lite Åland. Mest bra kval.  xx/x/o 800:-

1540A Samling/parti klassiskt–1988. Dubbletter i tre    
insticksböcker, mycket Röda Kors-märken, mm.    
Katalogvärde enligt inlämnaren F minst 25.000 SEK.    
Mest bra kval. (Ca 6000)  o 800:-

1542A Samling 1885–1976 i album utan fickor. Mest bra    
kval. (500)  xx/o 750:-

1543 Lot 1866–85. Alla olika, t.ex. F 5–9, 12c1, 14c1,    
16c1, 18, 19c2. Bra kval. F 5.200 SEK (16)  o 725:-

1544 Lot 1866–1900. Alla olika, t.ex. F 5–9, 16c1, 18,    
19c2, 33–34. Bra kval. F 5.375 SEK (17)  o 725:-

1545 Lot 1860–85. Alla olika bl.a. F 4, 6–9, 12c1,    
14–15c1. Bra kval. F 4.625 SEK (12)  o 675:-

1546P Samling 1866–1969 på blad inkl. en del bättre,    
välfyllt och huvudsakligen x från 1954. Även    
Östkarelen x. Ngt blandad kval. (550)  x/o 675:-

1547 Lot 1866–1931. Alla olika, t.ex. F 9, 14c1, 16c1,    
18, 60, 107, 121, 126vm4, 133, 162–64. Bra kval.    
F 4.350 SEK (21)  o 625:-

1548K Samling om totalt 310 märken från de senaste åren,    
alla med lyxstämplar från olika orter. Mycket bra kval.  o 600:-

1549A Samling 1991–2004 i album. Komplett samling    
årssatser. Bra kval.  xx 600:-

1550A Samling 1875–1958 i album utan fickor. Flera märken    
med fettfläckar från fastsättare. Blandad kval. (450)  Mest x 575:-

1551A Samling på visirblad ca 1890–1993, men huvudsakligen    
1930–85.  xx/x 550:-

1552P Samling/parti 1970–2004 på blad. Högt nominalvärde.    
Bl.a. mycket block, fyrblock. Bra kval.  xx 500:-

1553A Samling 1880-tal–modernt i album utan fickor. Mest    
bra kval. (800)  Mest o 500:-

1554A Samling 1875–1980-tal i album. Mest bra kval. (800)  xx/x/o 500:-
1555A Samling 1870–1970-tal i Visiralbum. Diverse    

fyrtaliga, några med ringar, mycket RK, en del    
modernare xx, några brev, bl.a. FDC 1.1.41. Mest bra    
kval. (500)  xx/x/o 500:-

1556 Lot 1866–1900. Alla olika bl.a. F 7–9, 14c1, 16c1,    
18, 33. Bra kval. F 3.850 SEK (13)  o 450:-

1557 Lot 1875–1950. Alla olika, t.ex. F 15c2, 16c1, 24,    
33–34, 42, 81, 177–78, 212, 214. Bra kval.    
F 3.805 SEK (24)  o 450:-

1558P Parti 1917–2006 på Visirblad, F 5600 enl.inl. Ngt    
blandad kval.   250:-

1559L Brev parti i stor skokartong, hundratals brev,    
vykort och FDC, äldre och nyare naterial. Bra kval.   400:-

Finland, övrigt / Finland, miscellaneous
1560 5 Aunus 1919 Övertryck på Lejontyp 50 p mörkbrun.  x 250:-
1561 5 Nordingermanland 1920 Vapentyp 1 mk röd/grå.    

 Sned centrering.  o 250:-
1562 5-7 Nordingermanland 1920 Vapentyp 1, 5 och 10    

 mk (3). F 4300 (Färgfoto)  x 1.300:-
1563 1-15 Karelen 1922 Vapentyp SET (15). Något ojämn    

 tandning och gummering som så ofta. F 1800  x 400:-

Åland / The Åland Islands
1564A  Samling/parti 2000–04 i Visiralbum. Mest    

 gutter pairs. Nominal cirka 770 €. Bra kval.  xx 1.600:-
1565A  1984–2004 inkl. många gutterpar i två album.  xx 1.500:-
1566L  Årssatser 1988–2006, FDC 1984–2007 samt lösa    

 postfriska märken.  xx 1.000:-
1567A  1983–95. Dubblettalbum med nominal FIM    

 ca 3000.  xx 900:-
1568K  Parti 1980-tal inkl. mycket fyrblock.    

 Nom ca 1200.-.  xx 725:-

1569A  Samling 1984–2006 i två Leuchtturmalbum    
 inkl. ett hundratal gutterpar och ca 20    
 häften, en del ark och fyrblock etc. Även    
 album med dubbletter och en    
 varianthandbok 2003.  xx 600:-

1570L  Årsböcker. 13 ex 1994/95–2006/07 + tre ex    
 10-årsboken. Cirka 11 kg.  xx 1.500:-

1571L  Årssatser. 24 ex 1984–2006 varav två ex    
 1996. F ca 4500.  xx 500:-

1572P  Årssatser 1984 ex, 1985–94, 2001. F 1860  xx 200:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1573 x 1944-73 Semestermärke 20 Aur orange Thomas    

 De la Rue?  o 275:-
1574 1 1873 2 sk blå tandn 14 x 13½. Attest    

 Svendsen, kt i övre och kt i nedre marginal,    
 ändå ett bra ex av detta svåra märke.    
 F 9500 (Färgfoto)  x 2.200:-

1575 3 1873 8 sk brun tn. 14 x 13½. Fräscht ex i    
 bra centrering. F 2800 (Färgfoto)  x 750:-

1576 7 1873 16 sk gul tn 12½. Nära sned    
 centrering. F 1200  (x) 250:-

1577 8, 10-13, 15-19   40 öre grön vht. Mest bra kval. F 6000  o 600:-
1578 9 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13½.    

 Veckert exemplar. F 3800 (Färgfoto)  x 950:-
1579 9 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13½.    

 Korta tänder och tunn. F 7000  o 275:-
1580 15 1882 Aur-valörer 20 aur blå tn 14 x 13½.    

 F 2800 (Foto)  x 575:-
1581 15c 1891 Aur-valörer 20 aur grönaktigt blå tn 14    

 x 13½. Medelgod centrering. F 2800 (Foto)  x 675:-
1582 15c 1891 Aur-valörer 20 aur grönaktigt blå tn 14    

 x 13½. Medelgod centrering. F 2800 (Foto)  x 575:-
1583 23 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12¾.    

 Medelgod centrering. Ktt. Tunnt. F 3000  (x) 250:-
1584 31 1898 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 12¾,    

 mycket vackert/praktexemplar.    
 F 4000 (Färgfoto)  x 1.200:-

1585 43 1902 Påtryck “Í GILDI” 50 aur röd/blå tn 14    
 x 13½, svart påtryck. Medelgod centrering.    
 F 1200  xx 250:-

1586 44 1902 Påtryck “Í GILDI” 100 aur lila/brun tn    
 14 x 13½, svart påtryck. Medelgod    
 centrering. F 1200  xx 250:-

1587 63-75 1902 Christian IX SET (13). F 2100  x 400:-
1588 63-75 1902 Christian IX SET (13). F 2100  x 400:-
1589 63-75 1902 Christian IX SET (13). F 2100  x 375:-
1590 74 1904 Christian IX 2 Kr blå/olivbrun.    

 Fint fyrstrip. F 1600  xx 275:-
1591 75 1904 Christian IX 5 Kr grå/rödbrun.    

 Nära sned centrering. F 1300  x 250:-
1592 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (13). F 4500  x 900:-
1593 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (13). F 4500  x 900:-
1594 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (13). Dålig 5    

 kronor och 1 aur (x). F 4500  x 525:-
1595 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (13).    

 F 4500 (Färgfoto)  o 750:-
1596 76-90 1908 Två kungar SET vm krona, komplett serie    

 förutom 6 aur, nästan samtliga postfriska    
 t.ex. 10 aur, 5 kr nästan postfrisk. (Färgfoto)  xx/x 700:-

1597 81 1907 Två kungar 10 aur röd vm krona. God    
 centrering. F 1200  x 300:-

1598 90 1907 Två kungar 5 kr blågrå/brun vm krona.    
 F 4000 (Färgfoto)  xx 750:-

1599 90 1907 Två kungar 5 kr blågrå/brun vm krona.    
 God centrering. F 1700  x 350:-

1600 91-97 1913 Två kungar SET vm kors (7). F 2800 (Foto)  x 575:-
1601 91-97 1913 Två kungar SET vm kors (7). F 1400  o 300:-
1602 94 1913 Två kungar 5 aur grön vm kors. Nära    

 sned centrering. F 850  x 250:-
1603 95 1918 Två kungar 6 aur grå vm kors. God    

 centrering. F 1100  o 300:-
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1604 98-103 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). F 1250  o 275:-
1605 104-07 1921 Påtryck på Två kungar SET (4).    

 F 4185 (Färgfoto)  x 900:-
1606 107 1930 Påtryck på Två kungar 10/5 kr    

 blågrå/brun. Bra ex med en omvänd stpl    
 REYKJAVIK 15.1.98. En vikt ht.    
 F 4000 (Färgfoto)  x 800:-

1607 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). F 2500 (Foto sid 31)  x 500:-
1608 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). F 2500  x 450:-
1609 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). F 2500  x 450:-
1610 120 1912 Frederik VIII 5 kr brun. Medelgod    

 centrering. F 1300  x 275:-
1611 121 1926 Påtryck 2 kr / 25 aur orange. F 3300 (Foto sid 31)  xx 600:-
1612 121 1926 Påtryck 2 kr / 25 aur orange, något    

 missfärgad. Medelgod centrering. F 1200  o 275:-
1613 123 1924 Påtryck 10 Kr / 1 Kr gul. Medelgod    

 centrering. Fastsättarmärke lyser igenom på    
 framsidan. F 3300  x 275:-

1614 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i    
 medaljongen (21). F 7700  x 1.200:-

1615 124-44 1920 Christian X SET utom 2 kr glesa linjer    
 i medaljongen (20). F 5500  x 950:-

1616 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i    
 medaljongen (21). 50 öre tunn fläck.    
 F 7500 (Färgfoto)  x 750:-

1617 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i    
 medaljongen (21). F 1600  o 350:-

1618 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i    
 medaljongen (21). F 1600  o 325:-

1619 145-57 1931 Christian X SET täta linjer i    
 medaljongen (13). 10 kr kt. F 7700 (Färgfoto)  x 1.300:-

1620 145-57 1931 Christian X SET täta linjer i    
 medaljongen (13). Några lågvalörer i sämre    
 kvalitet, men de svårare är i bra kvalitet -    
 dock med blyertsnoteringar. F 7700 (Färgfoto)  x 700:-

1621 154 1932 Christian X 40 aur lila täta linjer i    
 medaljongen. God centrering. F 2000  x 450:-

1622 154 1932 Christian X 40 aur lila täta linjer i    
 medaljongen. Medelgod centrering. F 2000  x 400:-

1623 154 1932 Christian X 40 aur lila täta linjer i    
 medaljongen. F 2000  x 300:-

1624 161 1929 Påtryck Flygmaskin 50 aur lila/grå. F 1400  xx 200:-
1625 162 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 30 aur    

 grön/röd. Marginal-fyrblock. Tre märken med    
 lätt gummiveck. F 2600  xx 275:-

1626 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 1900  xx 400:-
1627 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 1900  xx 400:-
1628 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3).    

 30 aur med veck.  xx 300:-
1629 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3).    

 F 162 xx. F 1260  x 275:-
1630 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3).    

 F 162 xx. F 1260  x 275:-
1631 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 900  x 250:-
1633 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3).    

 2 kr x, 1 kr defekt.  xx/x 200:-
1634 168-72 1925 Vyer och byggnader SET (5). F 1900  x 350:-
1635 168-72 1925 Vyer och byggnader SET (5). F 1900  x 350:-
1636 168-72 1925 Vyer och byggnader SET (5). 20 aur kort    

 hörntand. F 1900  x 300:-
1637 168-72 1925 Vyer och byggnader SET (5). 35 aur ktt.    

 F 1900  x 250:-
1638 173-87 1930 Alltinget SET (15). Någon lågval. med    

 småfel, Falken saknas. F 3000  x 500:-
1639 173-88 1930 Alltinget SET (16). 10 kr liten tunn    

 fläck. F 3000  x 575:-
1640 173-88 1930 Alltinget SET (16). F 3000 (Foto sid 31)  x 575:-
1641 186-87 1930 Alltinget 5 + 10 kr. F 1800  xx 350:-
1642 189-193 1930 Alltinget luftpost 15 aur-1 kr. Mycket    

 fräsch serie. F 1700  x 200:-
1643 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700  x 350:-
1644 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5).    

 15 aur kt. F 1700  x 250:-
1645 189-93 1930 Alltinget luftpost med övertryck    

 SPECIMEN SET (5). 35 aur kht, 50 aur utan    
 gummi. Endast 500 ex! F 2500  x 250:-

1646 204-09 1934 Luftpost SET (6). F 1000  xx 250:-
1647 206C1 1934 Luftpost 25 aur violett tn 12½ x 14. F 700  xx 200:-
1648 227-36 1938 Geysir SET (10). F 1600  xx 350:-
1649 227-36 1938 Geysir SET (10). F 1600  xx 200:-
1650 227-36 1938 Geysir SET (10). F 1600  xx 200:-
1651 256-59 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 1000  x 275:-
1652 260-62, 263-64, 280   1939 Viking SET tn 14 och    

 12½ (3+3). F 1750  xx 350:-

1653 264 1947 Viking 5 kr mörkbrun tn 11½ i vackert    
 fyrblock. F 3800 (Foto)  xx 350:-

1654 268-73 1944 Jón Sigurdsson SET (6). F 800  xx 250:-
1656 311 1952 Alltingshuset 25 kr grå. God    

 centrering. F 1600  xx 350:-
1657 311 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. F 1600  xx 325:-
1658 311 1952 Alltingshuset 25 kr grå. F 1600  xx 200:-
1659P 326v2 1954 Påtryck på Hekla 5/35 aur, helark med    

 feltryck (pos. 28) balkar saknas i    
 påtrycket. F 1000  xx 250:-

1660K 326v2 1954 Påtryck på Hekla 5/35 aur karmin i    
 lodrätt tioblock där ett märke saknar    
 balkar. F 1000  xx 200:-

1661 Tj2 Tjänste, 1873 Siffra i oval 8 sk lila tn 14    
 x 13½. Kort hörna. F 5500  o 450:-

1662 Tj15b Tjänste, 1902 Påtryck Í GILDI ’02–’03 3 aur    
 gulorange tn 14 x 13½. Cert Nielsen. (Färgfoto)  x 750:-

1663 Tj15b Tjänste, 1902 Påtryck Í GILDI ’02-’03 3 aur    
 gulorange tn 14 x 13½. Intyg Grönlund.    
 F 2700 (Foto sid 31)  x 575:-

1664 Tj56 Tjänste, 1936 King Christian X 7 aur grön.    
 Tre fina fyrblock. F 3000  o 350:-

1665P Tj59-68, 74   Tjänste, 1930 Alltinget 3–40 aur samt Falken    
 10 aur, god kvalitet. F 1400  x 200:-

1666K  Brevmärke, 1948 Olympiad, ultramarin    
 bakgrund, fint tioblock.  xx 250:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1667A Trevlig samling i två Estett-album 1876–1986, Facit    

ca 25.000 varav 15.000 för stämplat.  xx/x/o 2.500:-
1668A Samling 1930–1988 i Visiralbum. xx från ca 1960.    

Inklusive en del bättre såsom F 151 och 159 x. Mest    
bra kval. (700)  xx/x 2.300:-

1669P Lot Siffertyp (örevalörer), bra lot med många bra,    
bl.a. F 13x8, F 15x7, F 17x6, F 18, F 28x5 etc,    
F ca 26000. Mest bra kval. (100)  o 2.200:-

1670P Samling 1873–1975 på blad. En del lite bättre. Mest    
bra kval. (1000) (Foto)  x/o 2.200:-

1671P Samling Siffertyp–1938. Flera bättre! Högt värde!    
Bra kval. (120)  x/o 2.100:-

1672A Parti skilling–1980 i Visiralbum. Bl.a. nio    
skillingar i blandad kval, därefter inget före ca    
1940, då dyker bl.a. båda Vikingserierna och    
Republiken upp x, därefter Yrken/Vyer komplett xx    
och en del bättre 50-talsserier representerade både    
x och xx. 1960-tal och framåt xx med många kompletta    
serier, i litet större antal. Mest bra kval. (900)   2.100:-

1673A Samling 1876–1984 i Leuchtturm-album med fickor.    
Stpl i början med bl.a. något Siffertyp, kungamärken    
och en del påtryck inkl. t.ex. 50 aur flyg och 1 kr    
Zeppelin, Gullfoss 75 aur, från 1950 troligen    
komplett ostpl inkl. t.ex. Alltingshuset och andra    
bättre serier x, från ca 1970 är allt xx. Även    
mindre del tjänste stpl. Bra kval. (400-500)  xx/x/o 2.100:-

1653

ex 1670



33

1674A Samling 1873–1970 i Facit-album, med en del bättre    
t.ex. obeg, F 5. Bra kval.  xx/x/o 1.800:-

1675P Samling 1876–1940-tal på blad utan fickor. En del    
bättre märken, t.ex. Christian IX komplett x,    
Alltinget med tjänstepåtryck 3–40 aur samt 1 kr    
(dålig kval.) etc. Mest bra kval. (300)  x/o 1.700:-

1676A Samling 1870–1980-tal i Visiralbum. Flera bättre som    
F 2, 7, 75, 90, 186, 189–93, mm. Katalogvärde enligt    
inlämnaren cirka 20.000:-. Mest bra kval. (500)  xx/x/o 1.600:-

1677A Samling/parti 1876–modernt i Visiralbum. Mestadels    
stämplat på det äldre. Mest bra kval. (1000)  xx/x/o 1.400:-

1678P Samling 1930–56 inkl. bl.a. F 173–88 och 260–336    
komplett. (150)  x 1.300:-

1679P Lot. Sigurdsson och Frederik VIII, bl.a. två st F    
121, fem st 123v1 etc, F 13920.-. (90)  o 1.200:-

1680P Till synes komplett samling 1944–75 inkl. bl.a. F    
268–79, 281–96 + 311–14 xx samt det mesta efter    
1955. Bra kval. (280)  xx/x 1.100:-

1681A Samling 1876–1987 i album utan fickor. Mest bra    
kval. (1000)  xx/o 1.100:-

1682 Liten lot bättre märken t.o.m. 1930 i något blandad    
kvalitet. Bl.a. bra övertryck och Alltinget flyg. (31)  x 1.000:-

1683 Lot 17 bättre märken på instickskort. Bl.a. F 11x2,    
13, 17, 18, 121 (kt), 122v och 161. Mest bra kval. (17)  o 950:-

1684P Ca 80 märken mest 1948–52 inkl. bl.a. F 281–92,    
301–11, 315–44, två set F 312–14 etc.    
Även en del stämplat.  xx 950:-

1685P TJÄNSTE. Samling 55 ex 1873–1930 inkl. bl.a.    
Alltinget påtryck 1 och 2 kr x. en del (x) och även    
något xx inkl. Tj53.  Mest x 900:-

1686A Samling 1876–1981 i Estett-album utan fickor. Efter    
ca 1959 xx och nära komplett. Bra kval. (500)  xx/x/o 900:-

1687A Samling ca 1900–91 i Visiralbum fr.o.m. ca 1970 både    
postfriskt och stämplat och då många med FDC-   
stämplar. Bl.a. ingår 10 kr Republiken 1944 stpl.    
Bra kval. (800)  xx/o 900:-

1688 Lot. Trevligt litet parti med bl.a. 5 kr två kungar    
och Vyer/Byggnader 1925 etc. Mest bra kval. (22)  x 850:-

1689P Lot Två kungar: Bl.a. två st F 83, två st F 88,    
F 84–87x14, två st F 97 etc, F ca 9700. Mest bra    
kval. (150)  o 850:-

1690A Samling ca 1900–66. En bra startsamling.  xx/x/o 850:-
1691P Samling 1902–64 inkl. t.ex. F 91-106, 108-15, 162-64    

och komplett F 260-424. Bra kval.  x/o 800:-
1692K Diverse äldre märken i mest bra kvalitet (70–80).  xx/x/o 750:-
1693P Samling ca 250 fyrblock 1949–82 inkl. bl.a. F 325,    

353, 373 och många CEPT. Mest bra kval.  xx 750:-
1694P Lot Christian IX: bl.a. 14 av varje av F 68–73,    

F nära 10000:-. Mest bra kval. (130)  o 750:-
1695P Samling på Visirblad. En del bättre t.ex. några    

“Í GILDI”-övertryck och Alltinget 2 kr ostämplat.    
Hafstein- och Kraftverksserierna samt block nr 1    
postfriskt. Bra kval. (190)  xx/x/o 750:-

1698A Samling 1876–1984 i album utan fickor. Mest bra    
kval. (350)  xx/x/o 750:-

1696A Samling/parti 1876–1986 i Visiralbum.    
Dubblettsamling. Flera lite bättre. Mycket nominal.    
Bra kval. (500)  xx/x/o 750:-

1697A Liten dubblettbok 1952–74. Det största värdet är för    
xx märken. (380)  xx/x/o 750:-

1699 Lot 1934–71. Alla olika, t.ex. F 137, 153–54, 156,    
160, 230, 256–58, 280, 318. Bra kval. F 6.220 kr (39)  o 725:-

1700K Lot 1876–1938. Alla olika, t.ex. F 22, 106, 111–13,    
115, 117, 195, 213, 237–39, Block 1. Bra kval.    
F 4.785 SEK (18)  xx 725:-

1701P Samling/parti 1880–1930 på blad. Tjänste med en del    
bättre och dubbletter. Mest bra kval. (70)  xx/x 700:-

1702P Parti på nio visirblad, massor av mest beg. märken,    
mycket 1800-tal. Bra kval.  xx/x/o 700:-

1703 Liten lot bättre märken i blandad kvalitet.    
Bl.a. Vyer 1925 kompl, F 187, 101–02 (19).  x 675:-

1704K Ett 70-tal ex 1876–1956 inkl. bättre aurvalörer,    
F 44+337–44 xx, F 79 x etc.  xx/x 675:-

1705P Lot Tjänste 1873–1907 på Visirblad inkl. stpl    
luckfyllare av Tj 2. Mest bra kval. (32)  x/o 675:-

1706A Samling 1941–89 i två album inkl. även flera FDC    
1965–94, mest xx från 1980.  xx/x/o 675:-

1707P Tjock mapp med många bra märken 1897–1974, t.ex.    
BL1 x och F 196 xx, något Färöarna etc. (500)  xx/x/o 625:-

1708 Lot Tjänste, alla olika, t.ex. Tj 4, 8, 10–11, 13,    
22v4, 31–41, 53, 55, 58, 74. Bra kval. F 4.135 SEK (25)  x 600:-

1709 Lot 1902–30. Alla olika bl.a. F 107v, 121–22v, 134,    
156–57v, 159, 195v2, 199, 174–77, 188. Bra kval.    
F 4.665SEK (34)  o 575:-

1710 Lot 1914–38. Alla olika bl.a. F 107v, 121–22v, 134,    
143, 155–56, 159, 176, 199–209, Block 2. Bra kval.    
F 4.735 SEK (30)  o 575:-

1711 Lot 1876–71. Alla olika bl.a. F 107v, 230, 299, 311,    
328, 373, även tjänste bl.a. Tj5–8, Tj10–11, Tj25,    
Tj30–32, Tj38, Tj51. Bra kval. F 5.300 SEK (35)  o 575:-

1712 Lot 1876–1902. Alla olika, t.ex. F 8, 14, 17, 27–29,    
43, 50, 54. Bra kval. F 4.045 SEK (12)  x 575:-

1713 Lot 1876–1912. Alla olika, t.ex. F 13, 15, 83, 102,    
107v, 111, 113–18. Bra kval. F 4.040 SEK (14)  o 575:-

1714 Rolig liten lot i bra variation, mest i    
mellanprisklass. Bra kvalitet (50).  o 575:-

1715 Lot 1876–1911. Alla olika, t.ex. F 8, 14, 29, 43,    
50, 54, 66, 95, 101, 103, 111–13. Bra kval. F 4.520    
SEK (20)  x 575:-

1716 Lot 1938–52. Alla olika, t.ex. F 237–39, 245, 255,    
261–64, 273, 311, Tj59–68. Bra kval. F 4.100 SEK (26)  x 575:-

1717 Lot 1876–1971. Alla olika, t.ex. F 199, 230, 311,    
Tj6–7, Tj9–10, Tj53, Tj56. Bra kval. F 4.305 SEK (24)  o 575:-

1718K Lot 1930–47. Alla olika, t.ex. F 152–53, 184, 189,    
196–97, 204–11, 213–14, 227–28, Block 1. Bra kval.    
F 4.120 SEK (28)  x 575:-

1719K Lot 1970–80-tal i kuvert. Hög nominal. Mycket bra    
kval. (500)  xx 575:-

1720K TJÄNSTE. Bra lot 87 ex 1873–1936 inkl. dubbletter,    
t.ex. Tj3, 47+52 x, sex st Tj45 xx etc.  xx/x 575:-

1721P Samling 1900–76 på blad. Mest bra kval. (400)  xx/x/o 575:-
1722P Samling/parti 1876–1950 med flera bättre märken som    

t.ex. F 160–61 stpl. (140)  x/o 575:-
1723P Samling 1902–64 på blad med flera lite bättre märken    

inkl. tjänste etc. (285)  xx/x/o 575:-
1724P Ca 500 ex på blad 1902–80-tal, en hel del xx inkl.    

bl.a. fem set F 369–73, flera fyrblock etc.  xx/x/o 575:-
1725A Samling 1902–74 i Schaubek-album utan fickor. Flera    

lite bättre xx av det moderna. Bra kval. (400)  xx/x/o 575:-
1726A Samling/parti 1902–84 i insticksbok.    

Dubblettsamling. En del bättre. Bra kval. (600)  xx/x/o 575:-
1727 Lot 1902–26. Alla olika bl.a. F 72, 88, 91, 97–100,    

104–06, 107v, 111, 113–16, 121–22v. Bra kval.    
F 4.465 SEK (26)  o 550:-

1728 Lot 1921–37. Alla olika, t.ex. F 107v, 111, 118–19,    
134, 143–44, 154–56. Bra kval. F 4.025 SEK (16)  o 550:-

1729 Lot 1920–38. Alla olika, t.ex. F 154, 157v, 159,    
173–74, 178–79, 196, 199, 208–09, 230, 237–39, Block    
2. Bra kval. F 4.010 SEK (22)  o 550:-

1730 Lot 1876–1929. Alla olika bl.a. F 11, 13, 17, 20–21,    
71–72, 83, 88, 101, 102–03v. Bra kval. F 4.170 SEK (24)  o 525:-

1731 Lot 1921–52. Alla olika, t.ex. F 178–84, 188,    
195–96, 237–39, 252–58, 311. Bra kval. F 3.780 SEK (25)  x 525:-

1732 Lot 1920–71. Alla olika, t.ex. F 159, 199, 208–09,    
230, 235–36, 280, 299, 311, 318, 328. Bra kval.    
F 4.060 SEK (27)  o 525:-

1733 Lot 1873–1969. Alla olika, t.ex. F 312–14, 318, 324,    
Tj5, Tj39–40, Tj53, Tj74, Block 2 (tre st). Bra    
kval. F 3.500 SEK (22)  xx 525:-

1734 Lot 1876–1908. Alla olika, t.ex. F 8, 10–11, 13, 15,    
17, 28, 72, 74, 83. Bra kval. F 3.930 SEK (16)  o 525:-

1735 Lot 1876–1938. Alla olika, t.ex. F 28, 113–15, 157v,    
154–56, 199, 205–07, Block 2. Bra kval. F 4.100 SEK (26)  o 525:-

1736K Lot 1930–48. Alla olika, t.ex. F 179–82, 184,    
208–11, 213–14, 227–28, 232–33, 245, 255, Block 1.    
Bra kval. F 4.005 SEK (25)  x 525:-

1737 Lot 1876–1903. Alla olika bl.a. F 8, 11, 13, 15, 17,    
20–22, 28, 44, 54. Bra kval. F 4.280 SEK (18)  o 500:-

1738 Samling 1876–1971. Alla olika, t.ex. F 17, 22, 50,    
54, 111, 143, 154, 261, Tj 5, 10, 25. Bra kval.    
F 4.190 kr (27)  o 500:-

1739 Samling 1930–45. Alla olika, t.ex. F 188, 205c2,    
210–11, 213–14, 227–28, 244–45A, 248A. Bra kval.    
F 3.855 kr (20)  x 500:-

1740 Lot 1876–1922. Alla olika, t.ex. F 14, 29, 50, 54,    
66, 103, 111–14, 116–17, 119. Bra kval. F 3.920 SEK (18)  x 500:-

1741 Lot 1934–52. Alla olika, t.ex. F 208–10, 227–28,    
245, 255, 263–64, 273, 311. Bra kval. F 3.940 SEK (24)  x 500:-

1742 Lot 1876–1911. Alla olika, t.ex. F 13, 15, 28, 72,    
85-86, 101–02, 106, 107v, 111. Bra kval. F 3.855 SEK (18)  o 500:-

1743 Lot 1876–1930. Alla olika, t.ex. F 28, 86–87, 101,    
113, 134, 154–55, 159, 175–77. Bra kval. F 3.815 SEK (26)  o 500:-

1744P Parti 1960–70-tal. Helark och arkdelar, även lite    
Sovjet. Mest bra kval. (tusentals)  o 500:-

1745A Samling 1890–1970-tal i insticksbok. Katalogvärde    
enl. inl. över 6000 SEK. Ngt blandad kval. (500)  xx/o 500:-

1746A Samling/parti 1880-tal–1970-tal i insticksbok. Ngt    
blandad kval. (400)  xx/x/o 500:-



34

1747L Samling/parti 1918–modernt i kartong. Island med    
bl.a. bättre påtryck, några helark, diverse    
försändelser. Mest bra kval.  xx/x/o 500:-

1748 Lot 1930–69. Alla olika, bl.a. F 181–82, 280,    
286–87, 312–14, 317–18, 324–25, 328, 353. Bra kval.    
F 3.675 SEK (25)  xx 475:-

1749K Lot 1938–54. Alla olika bl.a. F 237–38, 256–58, 262,    
280, 285–87, 312–14, 317–18, 324–25, 327–29. Bra    
kval. F 3.420 SEK (21)  xx 475:-

1750 Lot 1876–1912. Alla olika, t.ex. F 22, 62, 71–72,    
83, 86–87, 101–02, 107v, 108–16. Bra kval.    
F 3.955 kr (26)  o 450:-

1751 Lot 1876–1901. Alla olika bl.a. F 8, 11, 13, 15, 17,    
20–22, 27–28. Bra kval. F 3.800 SEK (13)  o 450:-

1752 Lot 1876–1908. Alla olika bl.a. F 11, 13, 15, 17,    
21–22, 28, 70–72, 83–87. Bra kval. F 4.095 SEK (24)  o 450:-

1753 Lot 1876–1911. Alla olika bl.a. F 11, 72, 83, 88,    
97–100, 103, 107v, 108–13. Bra kval. F 4.260 SEK (32)  o 450:-

1754 Lot 1921–52. Alla olika bl.a. F 107v, 122v, 134,    
159, 206–09, 230, 235–36, 252–54, 257, 280, 299,    
318, Block 2. Bra kval. F ca 4.000 SEK (33)  o 450:-

1755 Lot 1902–25. Alla olika, t.ex. F 65–68, 88–89, 113,    
140, 161, 169. Bra kval. F 3.655 SEK (18)  x 450:-

1756 Lot 1876–1938. Alla olika, t.ex. F 178–82, 237–39,    
Tj7–8, Tj59–68. Bra kval. F 2.735 SEK (26)  x 450:-

1757 Lot 1876–1930. Alla olika, t.ex. F 25, 139, 152–53,    
161, 178–79, 183, 185–87. 10 kr kort hörntand. Bra    
kval. F 4.250 SEK (15)  x 450:-

1758 Lot Tjänste, alla olika, t.ex. Tj 4, 7–8, 11, 31–32,    
39–41, 53, 58–68, 74. Bra kval. F 3.475 SEK (24)  x 450:-

1759 Lot 1902–52. Alla olika, t.ex. F 179–82, 245,    
256–58, 264, 287, Tj39–40, Tj60–68, Tj74. Bra kval.    
F 3.435 SEK (32)  x 450:-

1760 Lot 1876–1912. Alla olika bl.a. F 28, 101–03, 107v,    
108–17. Bra kval. F 3.350 SEK (19)  o 450:-

1761K Lot 1922–67. Alla olika, t.ex. F 163, 280, 312–14,    
324–25, 353, Block 1. Bra kval. F 2.950 SEK (19)  xx 450:-

1762K Lot 1937–71. Alla olika bl.a. F 312–14, 324–25,    
327–29, 340, 342–44, 353, Tj57, Block 1. Bra kval.    
F 3.810 SEK (27)  xx 450:-

1763P Samling 1902–56 på blad utan fickor. Bra kval. (250)  x 450:-
1764 Lot 1902–34. Alla olika, t.ex. F 72–74, 95, 113,    

137, 179–82, 186, 204–09. Bra kval. F 3.160 SEK (26)  x 425:-
1765 Lot 1931–48. Alla olika, bl.a. F 232, 237–39, 248c1,    

255, 257, 259, 261–62, 273, 287. Bra kval. F 3.265    
SEK (14)  x 425:-

1766 Lot 1900–10-tal. Bl.a. F 44 x, 162–64 x och 74 xx.    
Mest bra kval. (9)  xx/x 400:-

1767 Lot 1911–25. Alla olika, bl.a. F 111, 113, 137, 143,    
156v–57v, 159. Bra kval. F 3.195 SEK (19)  o 400:-

1768 Lot 1925–54. Alla olika bl.a. F 204–09, 218–20, 230,    
235–39, 311–14, 328. Bra kval. F 3.130 SEK (27)  o 400:-

1769 Lot 1876–1930. Alla olika bl.a. F 22, 65–68, 73–74,    
80, 89, 101. Bra kval. F 3.035 SEK (19)  x 400:-

1770 Lot 1930. Alltinget F 178–80, 182–85, 187–88. Bra    
kval. F 2.810 SEK (9)  x 400:-

1771 Lot 1876–1932. Alla olika bl.a. F 237–39, 255, 287,    
Tj11, Tj13, Tj19–20, Tj48. Bra kval. F 3.030 SEK (18)  x 400:-

1772 Lot 1873–1930. Tjänste, alla olika bl.a. Tj19,    
49–51, 59–68, 74. Bra kval. F 2.720 SEK (19)  x 400:-

1773 Tre märken: F 102 x(x), Tj11 xx, Tj13 xx. F 2650  xx/x 275:-
1774L Vykort samling i skokartong, mest vykort mrn även    

brev, FDC och litet frimärken. Bra kval.   250:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
1775 44Ba-bc   1883 Oskuggat posthorn 20 öre blå, med punkt    

 efter POSTFRIM. Fyra vackra ex med olika vm    
 och nyanser. F 3200  o 600:-

1776K 77 1898 Posthorn 10 öre tn 14½ x 13½, karmin,    
 två st på brev till Durban (Sydafrika), stpl    
 CHRISTIANSAND och ankomststpl DURBAN,    
 något medfaret.   200:-

1777P 247-50 1939 Drottning Maud set (4) in full sheets.    
 Fine quality. F 4000  xx 400:-

1778 L11C, 12K   Lösen, 1895 “at betale” 20 öre blå 13½ x 12½    
 och 1897 “at betale” 20 öre ultramarin tn    
 13½ x 12½. Två fina ex. F 1550  o 275:-

1779 RM1, 2 Returmärke, ”Som ubesörget” på rosalila    
 papper och ”Som uindlöst” på blågrönt    
 papper. Två nästan postfriska ex. (Färgfoto)  x 700:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1780 106 Vykort, Festligt vykort 1920: Tomtar drar brännvin   

 på en släde, i bakgrunden Nissens Aktiebränneri.  200:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1781A Trevlig samling i två Estett-album 1855–1987, Facit    

ca 25.000 varav 11.000 för stämplat.  xx/x/o 2.700:-
1782A Samling i Visiralbum, bl.a. bra skillingar med    

bredrandig F 1 och goda F 2–9, bra posthornsavsnitt    
samt en hel del senare material. Mest bra kval.  o 1.600:-

1783A Samling klassiskt–1975 i Visiralbum. Bl.a. 19    
skillingar, bättre påtryck och äldre serier som    
Nordkap I stämplad, modernare xx mm. Katalogvärde    
enligt inlämnaren cirka F 20.000:-.    
Mest bra kval. (800)  xx/x/o 1.600:-

1784A Samling 1856–1970 i DAVO-album till 1996 med bl.a.    
en hel del skillingar. Ngt blandad kval.  x/o 1.500:-

1785P Nominalpartier samling/parti modernt på Visirblad.    
Block och fyrblock. Nominal 3.200 NOK. Bra kval.  xx 1.200:-

1786P Samling 1937–1970 på blad. Mest bra kval. (350)  xx/x/o 1.000:-
1787P Samling 1941–70 på Visirblad.  Mest xx 900:-
1788A Parti äldre–modernt. Nio urvalshäften med bra    

blandning även om det mest är enklare material.    
Även några block och FDC. Mest bra kval. (1300)  xx/x/o 850:-

1789A Samling 1856–1964 i Facit-album, mager i början,    
välfylld efter 1930. Bra kval.  xx/x/o 700:-

1790A Samling 1867–1965 i album. Bra kval. (350)  Mest xx 600:-
1791L Samling 1991–2004 i kartong. 15 årssatser samt    

några FDC OS 1994. Bra kval.  xx/o 600:-
1792A Samling 1870–1980-tal i Visiralbum. Några    

skillingar, en del bättre serier, modernare xx mm.    
Mest bra kval. (700)  xx/x/o 500:-

1793L Parti F 77–449 sorterade i pergamynkuvert. Mycket    
Lejon och Posthorn. Stämpelchanser?  o 500:-

1794P Samling/parti med dels några beg. skillingar i    
växlande kvalitet, dels bra serier 1938–44. Bra kval.  xx/o 450:-

1795P Samling 1996–2004 på blad. 60 block/miniark från    
Grönland, Färöarna och Island. Bra nominal. Bra kval.  xx 300:-

1796K Fraktmärken lot. Norges Statsbaner xx, 56 olika    
fraktmärken samt Bilfraktmärken och    
bagageinlämningsmärken. Ovanligt material.    
Bra kval. (64)   350:-

1797L Vykort parti om 110 topografiska äldre kort samt en    
del fotografier. Bra kval.   500:-

1798K Vykort samling. Liten folder ”Topographicum    
Christiania” med tio fotografier från Oslotrakten,    
ca 1890. Gott skick. Bra kval.   250:-

1799L Kilovara. Postfolkens 1986 samt Frimärkshjälpen    
1979. Bra kval.  o 300:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1800A Samling 1855–1987 i Facit-album. Grönland, Färöarna    

och DVI (bäst), hög nominal för moderna. Bra kval.  xx/x/o 2.600:-
1801A Samling 1880–1946 i album utan fickor. Sverige,    

Island och Finland, en hel del stämplat på de två    
senare länderna. Mest bra kval. (800)  Mest ostpl 1.400:-

1802A Samling 1856–1950 i Hawe-album, Sverige, Norge,    
Danmark och Finland. Med en del bättre märken.    
Bra kval.  xx/x/o 1.300:-

1803A Gammal samling fram till ca 1955. Ngt blandad kval.  o 1.300:-
1804L Samling/parti 1960–90-tal i kartong. Insticksbok och    

albumblad, Finland, Norge, Färöarna, Grönland osv.    
Hög nominal. Mest bra kval.  xx 1.200:-

1805P Parti på Visirblad inkl. en del lite bättre.    
Katalogvärde enligt inlämnaren 20.263:-.    
Bra kval. (250)  xx/x/o 1.100:-

1806A Samling (ej Sverige) klassiskt–1966 i album + blad    
med flera bättre märken och serier samt även en del    
xx inkl. Norge Lykkebrevet etc.  x/o 1.100:-

1807A Samling klassiskt–1960 i Facitalbum, högst värde på    
Norge och Danmark med bl.a. en del skillingar, en    
del xx inkl. NORWEX-55 etc.  x/o 1.100:-

1808A Album med mycket märken mest ca 1900–50, högst värde    
på Sverige med bl.a. flera Kongress men även bättre    
Island och Norge etc.  x/o 950:-

1809L Parti med bl.a. ca 25 årssatser inkl. tio Sverige    
1976–85 (nom. 870), tio Grönland, 17 häften Island,    
märken på inst.kort Sverige + några rullar etc.  xx 900:-

1810A Samling/parti 1900–70 i två insticksböcker. Mest bra    
kval. (300)  Mest xx 850:-

1811L Samling/parti äldre–modernt i flyttkartong. Svenska    
FDC, Finland, Danmark, Sverige i fyra album och två    
små insticksböcker. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  xx/x/o 800:-

1812L Samling/parti äldre–modernt i kartong. Svenska och    
norska dubbletter. Även en del utländskt i    
pergamynkuvert samt en del klipp, mm. Mest bra kval.  o 800:-
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1813A Samling Island och Finland ca 1950–70 med flera    
halvbra märken och serier. Totalt drygt 550 ex samt    
även ca 300 märken övriga länder mest FN. Bra kval.  xx 750:-

1814A Samling 1920–70-tal i Visiralbum. Mest Island och    
Finland med bättre stpl/xx välgörenhet, mm. Även    
något Grönland mm. Mest bra kval. (1.000)  xx/x/o 750:-

1815A Samling/parti 1912–70-tal i album. Ark, arkdelar    
Sverige, Mest xx Finland. Även en del utländskt. I    
mapp och två insticksböcker. Mest bra kval.  xx/x/o 700:-

1816 Lot på blad. Norska skillingar, Danska RBS samt ett    
par DVI. Även Norge F 264, Legionen xx med    
hörnmarginal. Ngt blandad kval. (16)  o 600:-

1817L Parti i kartong. Även album med Svenska FDC    
1952–61, varav många med vinjetter. Mest bra kval.  xx/x/o 600:-

1818A Samling/parti 1900–modernt i två insticksböcker.    
Mest Finland, men även lite Sverige och Färöarna.    
Mest bra kval. (300)  xx/x/o 500:-

1819A Samling/parti 1900–90-tal i två insticksböcker. Mest    
Sverige, men även lite Färöarna, Grönland etc. Mest    
bra kval. (300)  xx/x 500:-

1820A Samling/parti 1850-tal–modernt i två insticksböcker.    
Ngt blandad kval. (1000)  xx/x/o 500:-

1821A Samling 1940–85 i två Leuchtturm-album utan fickor.    
Danmark och Norge med en del bättre serier. Bra    
kval. (1.000)  o 500:-

1822A Samling 1940–80-tal i två Leuchtturm-album utan    
fickor. Island och Finland med en del bättre serier.    
Bra kval. (1.200)  o 500:-

1823L Samling/parti 1870–1970-tal i kartong. Dubbletter    
Norge, Danmark, Island i pergamynkuvert i ask. Även    
ask med engelska dubbletter. Intressant. Mest bra kval.  o 500:-

1824L Samling/parti 1880–1970-tal i kartong. Fyra album    
med Norge, Sverige, Finland mm. Mest bra kval.  xx/x/o 500:-

1825L Parti i kartong, ej Sverige, fyra album och    
insticksböcker samt lösa märken i pergamynpåsar.    
Bra kval.  Mest o 500:-

1826K Samling/parti 1940–60-tal i kuvert. xx strip    
Sverige, diverse Danmark. Mest bra kval. (80)  xx/o 200:-

1827A Brev parti, bl.a. bra luftpost, Bellman FDC med BC-   
par etc.   350:-

Onsdagen den 19 mars, tidigast kl. 18:45
European collections / Europasamlingar

1828P Accumulation mostly classics/older. About 40    
unsold auction lots from previous AB Philea    
auction, all singles/sets, e.g. from Italy,    
Portugal, Hungary, Turkey etc. Previous    
reserve SEK 10500. Mostly fine quality.  Mostly unused 3.700:-

1830A Accumulation on about 80 visir leaves. Mostly    
fine quality. (2000–3000)  xx/x/o 3.000:-

1829L Collection classic–modern in banana box. Three    
big albums, including good Austria, Norway,    
Finland, Greenland etc. Mostly fine quality.    
Approx. 13 kg.  xx/x/o 3.000:-

1831A Collection classics–1960’s in old album.    
Switzerland, Austria and Hungary. Well-filled,    
including some better. Mostly fine quality. (2000)  x/o 2.100:-

1832P Collection/accumulation classics on leaves. Western    
Europe e.g. Britain, Norway, Luxembourg,    
Switzerland, Belgium and some US. Somewhat mixed    
quality. (100)  x/o 1.400:-

1833A Collection classics–1940’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Many stamps, but mostly common    
material. Somewhat mixed quality. (1500)  x/o 1.300:-

1877A Accumulation of sets, souvenir sheets and miniature    
sets, mostly 1970–2000. Fine quality. Mi € 1475,-  xx 1.200:-

1834A Collection 1890’s–1970’s in album. Countries A–T.    
Somewhat mixed quality. (1000)  Mostly o 1.200:-

1835A Medium-sparsely filled collection classic–1930’s in    
old Schwaneberger album with spaces for about 15000    
stamps. Containing e.g. Germany, Austria and    
Switzerland.  x/o 1.100:-

1836A Sparse-medium filled collection countries G–P    
classic–1940’s in Schaubek album. Containing e.g.    
Greece Hermes heads, Italy etc.  x/o 1.100:-

1837A Accumulation in stockbook Hungary and Austria old    
and more modern, also other states mostly about    
1915–20. Mixed quality. Mi € 3360.-  xx/x/o 1.000:-

1838A Accumulation in visir album with margin copies, se-   
tenant pairs and blocks etc. Mostly from Germany.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 1.000:-

1839P About 100 stamps 1880–1950’s incl. better Denmark,    
Germany and Switzerland, xx Sweden. Also 70    
topographic postcards Sweden incl. many from    
Stockholm.  xx/x/o 900:-

1840A Collection classics–1960’s in two albums without    
stamp mounts. Somewhat mixed quality. (500)  x/o 900:-

1841L Collection/accumulation old–modern in box. Three    
stockbooks and map, including better Scandinavia,    
Germany etc. Also some non-european countries.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 900:-

1842P Accumulation classics–1960’s. Very messy lot, but    
some interesting, mostly Western Europe. Somewhat    
mixed quality. (600)  xx/x/o 850:-

1844L Collection old–modern in banana box. Norway, USA,    
Canada in five good Schaubek albums without pockets.    
Mostly fine quality. Approx. 10 kg.  xx/x/o 800:-

1845L Denmark, Finland, Hungary etc in eleven nice    
Schaubek albums with few stamps. Approx. 20 kg.  o 800:-

1846L Collection/accumulation old–modern in removal box    
without stamp mounts. 14 Schaubek albums in very    
good quality with few stamps. Switzerland, Portugal,    
Spain, Greece etc. Fine quality. Approx. 25 kg.  o 800:-

1847L Collection/accumulation. Twelve Schaubek albums    
eastern Europe in good quality with few stamps.    
Approx. 30 kg.  o 800:-

1848L Collection old–modern in removal box without stamp    
mounts. Austria, France, Netherlands etc in 13    
Schaubek albums in good quality with few stamps.    
Mostly fine quality. Approx. 30 kg.  xx/x/o 800:-

1849L Collection/accumulation old–modern in removal box.    
In stockbooks, boxes. Also many covers/cards. Good    
lot. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  o 800:-

1850P Collection c. 1940–55 on leaves. The Netherlands,    
Belgium, France and Spain. Incl. some better. Mostly    
fine quality. (400)  x/o 750:-

1851A Collection 1840’s–1960’s in album. Britain, Austria,    
Switzerland etc, including some better. Mostly fine    
quality. (2.000)  o 700:-

1852A Collection/accumulation 1920’s–60’s in stockbook.    
E.g. Switzerland and some others. (150)  Mostly unused 700:-

1853A Collection in album. Poland and Czechoslovakia.    
Mostly fine quality. (1000)  Mostly o 675:-

1854A Collection of more than 1000 stamps Romania and    
Hungary 1870’s–1940 incl. some a bit better issues.    
Mostly fine quality.  x/o 675:-

1855L Accumulation appr. 1910–50 in box. Interesting, many    
different areas but mainly West Europe. Mixed    
quality. (500)  xx/x 675:-

1856A Collection 1922–2000 in stockbook. Somewhat mixed    
quality. (600)  Mostly o 600:-

1857L Collection/accumulation old–modern in box. Germany,    
Netherlands, etc in five albums, envelopes etc.    
Mostly fine quality.  o 600:-

1858P Collection/accumulation classics–1960’s on leaves.    
Some Denmark, Austria, Greece etc. Including better    
stamps and sets. Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 575:-

1859P Collection c. 1900–60 on leaves. A large part is    
Czechoslovakia, but also e.g. Hungary, Italy and    
Austria. Mostly fine quality. (550)  xx/x/o 575:-

1860A Collection classics–1960’s in two albums. Mixed    
quality. (800)  xx/x/o 575:-

1861L Collection modern in box. Gibraltar in nice    
Leuchtturm album, Diana FDCs, xx Denmark etc.    
Fine quality.  xx/o 500:-

1862A Accumulation in three stockbooks, e.g. Britain.    
Mostly fine quality. (1000-2000)  xx/x/o 500:-

1863A Accumulation in three stockbooks. Belgium, The    
Netherlands (ordenary stamps) and Switzerland.    
Mostly fine quality. (1500)  o 500:-

1864A Collection 1970–80’s in stockbook. Also approx 40    
booklets/souvenir sheets, including Danish and    
Swedish face values. Fine quality. (300)  xx/o 500:-

1865L Collection/accumulation 1920–modern in banana box.    
Swedish duplicates on visir pages, litterature:    
Lennart Bernadotte presents Czeslaw Slania etc.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1866L Collection/accumulation 1880’s–1950’s in box.    
Remainders in three albums and envelopes. Also some    
post cards. Mostly fine quality.  o 500:-
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1868P Mixed collection/accumulation. Great Britain.    
Channel Islands and Isle of Man. 34 covers 1909–74    
from Guernsey, Jersey and Isle of Man, e.g. Jersey    
SG 3–8 on registered cover cancelled Guernsey +    
Collection xx with regional issues, e.g. 39 sets SG    
C1–2 and a few used regionals + MALTA. Collection in    
stockbook 1863–1977, mostly used, but also xx    
1950–77. E.g. SG 4, 33, 34 and 44.   425:-

1869P Collection on leaves. Fiume, Italy, Vatican, mostly    
older until 1957. Mostly fine quality.  x/o 400:-

1870A Accumulation modern in stockbook with Switzerland,    
France and Germany. Fine quality. Mi c. 1200 € (1170)  o 400:-

1871P Collection 1992 on Visir leaves. 24 souvenir sheets    
Columbus, Portugal, Italy, Spain. Fine quality.  xx 300:-

1872A Accumulation in stockbook Hungary and Bosnia, mainly    
older material. Mostly fine quality.  xx/o 300:-

1873K Covers. Ten P.O.W. covers and cards from first world    
war incl. some sent to Scandinavia.   350:-

1874K Covers. Three good ones: Sweden Landstorm 1918 with    
mixed franking (three values), Yugoslavia air mail    
to Sweden with good franking 1935 and San Marino    
registered to Sweden 1942. Fine quality.   200:-

1878L BALTIC STATES Eight albums with thousands of    
duplicates 1920–90’s incl. many xx sheets/parts of,    
e.g. 74 sets Mi 124–28.  xx/x/o 800:-

1880A EAST EUROPE Collection classics–1970’s in album    
without stamp mounts. Mostly fine quality. (1000)  x/o 575:-

1881A EAST EUROPE Collection 1910–60’s in album without    
stamp mounts. Much Yugoslavia and Albania. Mostly    
fine quality. (500)  x/o 500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1882L Accumulation. Removal box filled with an enormous    

amount of material, very genuine with a lot of    
better material among the cheaper stuff that is also    
present. E.g. much Germany (incl. e.g. States and    
Reich) and France but also many other countries    
represented, thousands upon thousands of stamps, a    
great lot with a favourable reserve! Please inspect!  xx/x/o 10.000:-

1883L Accumulation. Remainders in full removal box.  o 4.000:-
1884L Accumulation mostly from early 1900’s in box. Older    

stamps sorted in 370 envelopes. Also from colonies.    
Many better and a bit better stamps. Mostly fine    
quality. (Appr 25000)  Mostly o 2.000:-

1885K Old auction lots, previous reserve about SEK 4600.    
Many good items. Mostly good quality.  xx/x/o 1.700:-

1886A Collection mostly 1900–50’s in album. Non-Europe    
countries A–T. Somewhat mixed quality. (1000)  Mostly o 1.600:-

1887A Collection classic–1940’s in well-filled Esselte    
album without stamp mounts. Somewhat mixed    
quality. (Thousands)  Mostly o 1.400:-

1888K Old auction lots, previous reserve 3730 SEK, many    
better items. Mostly good quality.  xx/x/o 1.300:-

1889K Lot classics–about 1950. Twelve unsold auction lots    
from previous AB Philea auctions, only non-European    
countries, e.g. Canada, Peru, Italian Somalia etc,    
previous reserve SEK 2925. Mostly fine quality.  x/o 1.200:-

1890K Twelve unsold auction lots (singles), not from    
Sweden, e.g. Iceland, four from Canada, Macau etc.    
Previous reserve more than SEK 3000.  xx/x/o 1.200:-

1891L Mixed accumulation in removal box. Sweden and the    
rest of the World in albums and boxes. Approx. 19 kg.   1.200:-

1892L Collection old–1960’s in removal box. In 20 albums,    
including Europe, french colonies etc. Mostly fine    
quality. Approx. 30 kg.  x/o 1.200:-

1893L Accumulation mostly 1950’s–modern in box. New    
Zealand, Congo, United Nations, USA, Canada etc.    
in nine stockbooks and others. Mostly fine quality.    
Approx. 11 kg. (Thousands)  Mostly o 1.200:-

1894A Collection in Schaubek album without stamp mounts,    
older material, mostly before 1930. Many stamps.    
Mostly fine quality.  x/o 1.100:-

1895A Accumulation in stockbook. Mostly fine    
quality. (2000)  xx/x 1.000:-

1896A Accumulation old–modern in box. Including some    
better stamps, and about 100 covers. Mostly fine    
quality. (200)  xx/x/o 1.000:-

1898L Collection/accumulation classic–modern in box.    
Including Egypt, Austria, Israel, Scandinavia,    
others. On visir and album pages. Mostly fine quality.  xx/x/o 950:-

1899P Nice lot hundreds of stamps classic–1980’s incl.    
some better noted. E.g. Scandinavia and old Austria,    
some cards etc.  xx/x/o 900:-

1900A Collection India 1946–55, Pakistan 1951–69 and    
Ceylon 1970–76. Containing e.g. better sets like    
India Mi 187–90 x etc. VF quality. (280)  Mostly xx 900:-

1901L Collection/accumulation old–modern in box.    
In album, on album pages, including much Egypt.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 900:-

1902P Collection Chile, Haiti and Paraguay 1890’s–1920’s    
on leaves incl. e.g. some Postage due and Telegraph    
stamps. (450)  x/o 850:-

1903A Collection/accumulation classics–1970’s in    
stockbook. Mostly Europe, especially eastern Europe.    
Some a bit better. Somewhat mixed quality. (600)  xx/x/o 850:-

1904L Collection/accumulation mostly 1890’s–1960’s in box.    
Nine small boxes, partly interesting material.    
Mostly non-Europe. Mostly fine quality. (3000)  xx/x/o 850:-

1905P Accumulation on visir leaves incl. some souvenir    
sheets. Catalogue value acc. to vendor € 2485.    
Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 800:-

1906L Accumulation old–modern in stockbooks in box.    
Including some classics from Japan. Mixed quality.    
Approx. 10 kg. (Thousands)  Mostly o 800:-

1907L Accumulation in box. Stamps from e.g. France and    
xx Turkey in albums, glassines etc. Also many covers    
e.g. some FDCs from Liechtenstein. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 800:-

1908L Interesting box with e.g. USA xx/o full sheets    
Postage due and Christmas stamps incl. some proofs,    
Asia, Germany, covers and cards etc.  xx/x/o 750:-

1909P Accumulation on visir leaves. Catalogue value acc.    
to vendor € 2215. Mostly fine quality. (450)  xx/x/o 700:-

1910A Collection old–modern in two albums without stamp    
mounts. Non-european countries, including some    
better. Mostly fine quality. (1.500)  xx/x/o 700:-

1911A Collection/accumulation 1880’s–1970’s in three    
stockbooks. Somewhat mixed quality. (1000)  o 700:-

1912L Collection/accumulation 1960’s–80’s in box. Approx    
35 gift books from exihibitions. Africa, Europe,    
India etc. Mostly fine quality.  xx 700:-

1913L Collection/accumulation old–modern in box.    
Duplicates in three stockbooks and two sheet maps.    
Mostly European countries including Scandinavia,    
Russia etc. Mostly fine quality.  xx/x/o 700:-

1914L Collection/accumulation 1900–50’s in box. Including    
British Colonies, better Sweden etc. On album pages,    
in envelopes. Mostly fine quality.  x/o 700:-

1915L Box with about 3 kg stamps incl. e.g. many    
from Sweden.  o 700:-

1916L Accumulation in banana box, in albums and on stock    
cards. Many thematic sets. Fine quality.    
Approx. 11 kg.  xx/x/o 700:-

1917A Accumulation mostly modern. Five stockbooks. Also    
some with duplicates. Much Canada, South Africa,    
Mexico. Many topics. Mostly fine quality. (3000)  Mostly o 675:-

1918A Collection with lots of stamps classic–1960’s incl.    
e.g. Finland, Iceland, Greece, Italy and some Haiti    
etc. Mostly fine quality.  x/o 675:-

1919A Collection more than 1000 stamps classic–1950’s    
incl. e.g. France, colonies and South America etc.  x/o 675:-

1920A Collection classic–1938 in two Schaubek albums. Old    
album with many stamps, modern with few. Mostly fine    
quality. (2.000)  o 600:-

1921A Collection old–modern in four albums. USA, Germany,    
Latin America etc. Mostly fine quality. (2.000)  x/o 600:-

1922A Collection classic–1915 in Schaubek album without    
stamp mounts. Mostly Europe, including some better    
Scandinavia. Mostly fine quality. (650)  o 600:-

1923L Collection/accumulation 1970–80’s in box. Maps,    
catalogues, stamps etc from different exhibitions.    
Mostly fine quality.  o 600:-

1924 Collection 1900–50’s on leaves. British colonies    
etc, better on stock cards. Fine quality. (11)  xx/x/o 500:-

1925K Lot on stock cards. Very interesting mix. Some    
classics. (50)  Mostly x 500:-

1926P Accumulation older on Visir leaves. Countries    
between Argentina–Bolivia, all different incl. a bit    
better stamps. Fine quality. Mi € 1.250 (Appr 80)  xx/x/o 500:-

1927P Accumulation mostly older on Visir leaves. Countries    
Iraq–Laos, all different incl. some better stamps.    
Fine quality. Mi € 1220 (Appr 80)  xx/x/o 500:-

1928P Accumulation mostly older on Visir leaves. Countries    
Maldives–Nigeria, all different incl. some better    
stamps. Fine quality. Mi € 1225 (Appr 80)  xx/x/o 500:-
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1929P Accumulation mostly older on Visir leaves. Countries    
Portugal–Samos, all different incl. some better    
stamps. Fine quality. Mi € 1200 (Appr 80)  xx/x/o 500:-

1930P Collection/accumulation classics–modern on leaves.    
Including some a bit better. Mostly Spain, Portugal    
and Philippines. Mostly fine quality. (300)  xx/x/o 500:-

1931P Collection/accumulation 1950’s–90’s on Visir leaves.    
Fine quality. (300)  xx 500:-

1932A Collection old–modern in two albums without stamp    
mounts. Mostly US. Mixed quality. (500)  xx/x/o 500:-

1933A Accumulation in six stockbooks. Mostly fine quality.  Mostly o 500:-
1934A Collection in album, many stamps. Mostly    

fine quality.  Mostly o 500:-
1935A Collection perfins, old–modern in stockbook.    

Somewhat mixed quality. (500)  o 500:-
1936A Accumulation thematic stamps in four stockbooks.    

Fine quality.  Mostly o 500:-
1937L Collection 1970’s–80’s in box. 15 gift packs and    

stamps on cards. USA, Scandinavia, Portugal etc.    
Mostly fine quality.  xx 500:-

1938L Accumulation with small boxes and an album.  o 500:-
1939L Accumulation in several very small stockbooks.  Mostly o 500:-
1940L Collection/accumulation duplicates old–modern in    

envelopes in eight boxes. Scandinavia, Canada, USA    
etc. Mostly fine quality.  o 500:-

1941L Collection/accumulation 1950’s–modern in box. GDR    
in album, xx Switzerland etc. Also two unused    
stockbooks. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1942L Box with stamps in ten albums old/modern, e.g. four    
albums with about 1500 mostly modern thematic    
stamps, album WWF, some China etc.  xx/x/o 500:-

1943L Small box with e.g. better Germany and Rodi, three    
xx year sets Greenland, Swedish silver medal: Stamp    
jubilée 2005 etc.  xx/x/o 500:-

1945L Big box with thousands of stamps in three albums +    
envelopes old-modern, e.g. Belgium & France. Also    
lots of mixtures from e.g. Sweden. Approx. 16 kg.  o 500:-

1946L Accumulation mostly before 1930 in box. Mostly    
Germany. Mostly fine quality. (Approx. 5000)  o 500:-

1947L Collection older–modern in five stockbooks. Mostly    
Europe. Some souvenir sheets. Also about 50    
telephone cards. Mostly fine quality. (1500)  o 500:-

1948L Accumulation older–modern in box. Covers and FDCs.    
Many from South America and South Africa.    
Mostly fine quality.  o 500:-

1950L Accumulation in banana box. Stamps, kiloware etc    
in boxes and envelopes. Fine quality.  Mostly o 500:-

1951L Mixed accumulation in very large box, mostly    
modern several countries, much Great Britain,    
with covers, duplicates, kiloware and some sets.    
Fine quality. Approx. 20 kg.   500:-

1953L Mixed accumulation 1945–76 in stockbook. xx sets    
from several countries, also covers and some picture    
post cards.   500:-

1954L Mixed accumulation mostly modern in banana box. All    
world in albums incl. modern Swedish FDCs and some    
face value. Also some cut pieces and empty albums.    
Mostly fine quality. Approx. 17 kg.   500:-

1955L Accumulation. Topicals in 36 approval booklets    
ranging from sports, flora and fauna to famous    
people, buildings and much more. Mostly fine quality.  xx/x/o 425:-

1956A Album with lots of stamps from many countries old–   
semi modern, e.g. several from Scandinavia.  xx/x/o 400:-

1958A Accumulation mostly modern in three stockbooks E.g.    
Soviet Union and Poland. Many topicals. Mostly fine    
quality. (800)  xx/x/o 200:-

1959A Collection 1860’s–1950’s in album. Mostly used    
European states. Somewhat mixed quality. (1.000)  x/o 200:-

1960A Collection/accumulation classic–1960’s in album.    
Belgium, China, Libanon etc on stock cards. Mostly    
fine quality. (300)  xx/x/o 200:-

1961A Accumulation in visir album. Many countries, e.g.    
Switzerland, USA and Great Britain. Mostly fine    
quality. (900)  xx/x/o 200:-

1962A Accumulation on visir leaves in a binder. Mix from    
many countries, e.g. Scandinavia and Latin America.    
Also some Air Mail labels etc. Mostly fine    
quality. (900)  x/o 200:-

1963A Revenues collection/accumulation 1800’s on Visir    
leaves. E.g. England, USA and France. Also binder    
with beer and liquer labels, stickers, coupons etc    
and a Shell collectable slug set ”Äventyret i    
rymden”. Mostly fine quality. (180)   600:-

1964K Cover lot 1850’s–1940’s. Very nice lot 28 covers    
incl. P.O.W. covers, US and German Zeppelin covers,    
two very nice covers fronm 1852 from Guadeloupe to    
France etc, please inspect. (Photo)   3.000:-

1965A Cover lot Finland, Germany and some India, 45    
covers, many censored. Fine quality.   600:-

1967A Cover accumulation prephilately–1960’s. Censor    
covers from e.g. Germany and Britain, covers from    
Southern Rhodesia and USA etc. and some pre-   
philately covers from Sweden. Mostly fine quality. (90)   500:-

1969A Covers. About 130 covers and cards old/modern from    
many different countries, e.g. Sweden.   400:-

1970A Cover lot. Censored mail, 22 covers from WW2, mainly    
sent to Sweden from several countries. Fine quality.   350:-

1971A Cover collection censored mail after WW2 to modern,    
many sent to Sweden, interesting. Fine quality. (18)   300:-

1972K Cover lot. Censored mail, five unusual covers from    
WW2, incl. two with cancellation POW (Prisoner-of-   
war). Fine quality.   250:-

1973A Covers. 24 covers related to allied troups in    
Germany after WW2.   230:-

1974A Cover lot. Censored mail, twelve covers from WW1,    
mainly sent to Sweden. Somewhat mixed quality.   200:-

1975L Postal stationery accumulation of some hundreds    
stationeries, old or more modern. Fine quality.   200:-

1976L Postcards accumulation of about 800 topographic    
black-and-white cards in the old smaller size.    
Fine quality.   950:-

1977L Postcards accumulation in banana box, about 2200    
topographic colour cards in the modern large size.    
Fine quality. Approx. 13 kg.   600:-

1978A Postcards accumulation approx. 1900–40, mostly    
topographical, in total approx. 125 cards, of which    
many are from before 1920. Many from Denmark and    
Capri before 1910. Mostly fine quality.   575:-

1979L Postcards accumulation of more than 500 topographic    
colour cards in the older smaller size. Fine quality.   425:-

1980L Postcards accumulation of about 1100 colour cards,    
different motives incl. topography. Fine quality.   350:-

1981L Postcards accumulation, about 500 different    
topographic black-and-white cards in the old small    
size. Fine quality.   300:-

1982L Postcards accumulation of some hundreds, Swedish or    
foreign, old or new, mostly in albums. Fine quality.   300:-

1983L Postcards accumulation 1900–15 of about 220 mostly    
topograhical cards, mostly unwritten, incl. some    
better. Fine quality.   200:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
1984P AFRICA Collection 1870’s–about 1960 on leaves. Main    

value on French areas such as Alexandria, Algeria    
(incl. 1930 set to 5 fr x), Morocco etc, also e.g.    
Egypt. Mostly fine quality. (600)  x/o 1.400:-

1985A AFRICA Collection after 1990 in big stockbook with    
good sets and many souv. sheets from Lesotho,    
Namibia, Tanzania and Zambia. High catalogue    
value. Fine quality.  Mostly xx 800:-

1986A AFRICA Collection in big stockbook Southern    
Africa, collection of old and modern sets and    
souvenir sheets, High catalogue value. Fine quality.  xx 600:-

1987L AFRICA Mixed accumulation in very large box,    
mostly modern from countries in mainly southern part    
of Africa, covers, FDCs, kiloware and some sets. Fine    
quality. Approx. 21 kg.   600:-

1988P AFRICA Collection/accumulation 1910’s–40’s on    
leaves. Some British Colonies etc. Somewhat mixed    
quality. (100)  x/o 500:-

1989K AFRICA Covers. 24 covers and cards 1897–1960’s    
mainly sent abroad.   325:-

ex 1964
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1990A ARAB STATES Collection/accumulation appr.    
1920–80. Also blacklisted states. Also two    
“jubilée-books” from KSA. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 750:-

1991P ASIA Mostly Afghanistan including older stamps and    
some s/s and covers, Vietnam early overprints, Korea    
and Laos. (400)  xx/x/o 500:-

1992L ASIA Accumulation in box. Stamps in albums, on    
leaves etc. Also some covers. Mostly China and    
Japan. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1993K ASIA Covers. 15 covers and cards mainly 1905–32    
incl. many sent to Europe.   475:-

1994A ASIA Covers. 21 covers mainly 1920–60’s from many    
different areas.   250:-

1995L LATIN AMERICA Collection/accumulation old–modern in    
six well-filled stockbooks. Good variation. Mostly    
fine quality.  xx/x 1.000:-

1996K LATIN AMERICA Covers. 18 covers and cards 1890–1954    
incl. many sent abroad, censor etc.   325:-

1997K LATIN AMERICA Covers. 22 covers and cards 1885–semi-   
modern incl. many sent to Europe.   325:-

Thematic collections / Motivsamlingar
1998 Air mail. Franked F 103 27/65 öre Gustaf V sent to    

Helsinki 1923. Tied by red shop ”Försändelsen har    
befordrats med en av de tillfälliga postflygningar....   
beroende på svåra isförhållanden” (This has been    
forwarded by air due to severe ice conditions).    
Arr cds on reverse.   250:-

1999K Air mail. Cover lot with 22 Air Mail covers incl.    
Zeppelin. Fine quality.   400:-

2000A Art. Collection around 1965. In three albums with    
cassette. Almost all before 1970. Many in complete    
sets. 250 souvenir sheets. A bit better stamps from    
Singapore, difficult Arabic States, French colonies.    
High catalogue value. Fine quality. (Appr 1500)  Mostly xx 800:-

2001K First flights. TWA 969 Frankurt - Chicago 1951.    
Franked with Berlin Mi 74, 76 and 78.   350:-

2002K First Flights. Första Post-Nattflygningen    
Stockholm-Warnemünde-Berlin med det omskrivna röda    
kuvertet. Frankerat med 50 öre Kongressen (F 205).   300:-

2003 First flights. Poland, Warzawa-Helsinki 29.IV.37. Franked    
with two Polish stamps. Arr cds on reverse.   250:-

2004K First flights. Sweden OSLO-STOCKHOLM 21.6.1937.    
Franked both with Norwegian and Swedish stamps.   250:-

2005K First flights. Two covers: Stockholm-London 18.VI.28    
and First Night flight Malmö-Stockholm 1929.   300:-

2006K First flights. Covers. Seven different American ones    
1920–30’s with different frankings.   250:-

2007A Flowers. Postcards collection Roses, about 370    
different picture postcards in binder, mostly    
modern. Fine quality.   200:-

2008A Lions Collection with about 60 xx stamps, covers and    
ten sheets incl. Danish charity stamps. Also empty    
Lions special album jubilées 1940–87.  xx 500:-

2009A Red Cross. Collection in three albums, very    
comprehensive with several better sets and souvenir    
sheets. Fine quality.  Mostly xx 2.000:-

2010A Scouting. Collection 1920’s–modern in four album.    
”Scouting on stamps”. Also many souvenir sheets,    
including better. Fine quality. (1.200)  xx/x/o 3.000:-

2011A Scouting. Collection in two albums, very    
comprehensive but mostly modern sets and souvenir    
sheets. Fine quality.  xx/o 700:-

2012A Scouting. Collection 1940’s–modern in visir album.    
Also approx 20 souvenir and mini-sheets. Also some    
covers and cards. Mostly fine quality. (300)  xx/x/o 500:-

2013L Scouting. Mixed accumulation in box, used stamps,    
FDCs etc, Swedish or foreign. Fine quality.   500:-

2014 Slania. Boxers, 22 copies, e.g. Ingemar Johansson.  xx 200:-
2015 Slania. Essay, Marilyn Monroe 1962, Slania’s engraved    

stamp in brown red with her portrait. (Photo)  (x) 400:-
2016 Slania. Essay, Sophia Loren 1957, Slania’s engraved    

stamp in pale ultramarine with her portrait. (Photo)  (x) 400:-
2017 Slania. Essay, Charles de Gaulle, Slania’s engraved    

stamp in ultramarine with his portrait. (Photo)  (x) 400:-
2018 Slania. Essay, Brigitte Bardot 1958, Slania’s engraved    

stamp in turquoise with her portrait. (Photo)  (x) 400:-
2019 Slania. Essay, Jozefa Slania (Slania’s mother) 66 years    

1963, Slania’s engraved stamp (small insignificant fiber    
spot) in brown red with her portrait. (Photo)  (x) 400:-

2020 Slania. Essay, Mao Tse Tung, Slania’s engraved stamp    
in brown red with his portrait. (Photo)  (x) 400:-

2021K Slania. Blackprint, Czeslaw Slanias own choice.    
Gustav II Adolf’s death at the battle of Lützen.  xx 200:-

2022K Slania. Folder ”Goosegirl” 10 kr + Two cards    
”Sweden in Britain” 1980 + FDC ”Pheasants”    
9.5.1997. All signed by Slania.   300:-

2023A Slania. Collection 1966–99 in stockbook. Poland: two    
s/s from 1966, Monaco: nine s/s, e.g. Princes Rainer    
and Albert, Princess Grace, Sweden: three s/s. All    
(different) engraved and signed by Slania.  xx 500:-

2024L Sport. Collection. Mounted in stamp mounts in 14    
albums, 25 different sports. Mostly 1900–69 unused,    
but also some used and xx. Part of the collection    
has been exhibited during the 1960’s. Very nice    
collection that we recommend, including many    
better stamps. Fine quality.    
Approx. 23 kg. (Thousands)  Mostly x 14.000:-

2025P Stamps on Stamps. Collection on stock leaves, also    
some leaves with mostly Swedish Cinderella material.    
Fine quality.  xx/x/o 200:-

2026A Tag der Briefmarke Collection in album with stamp    
mounts. Fiftieth anniversary from Europe. Excellent    
quality. (325)  xx 250:-

2027A WWF. FDC collection in five album.   500:-

Onsdagen den 19 mars, tidigast kl. 19:00
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Aitutaki

2029P 370–405   1961 Birds, fine set (36). EUR 140  xx 250:-
2030K 477-90, 495   1961 Birds, 96C and $1.20 missing, else    

 fine set (15), Mi € 97,-.  xx 200:-
2031P 495 1983 Birds, 5.60$ on 5$ multicoloured, full    

 sheet of 12 stamps in fine quality. EUR 360  xx 500:-

Albania
2032K 47-52 III   1919 Star Control Overprint III SET (6).    

 Also Mi 50 IIIb. All on a cut piece.    
 EUR 350 (Photo)  o 750:-

2015 2016 2018
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2033 140 1925 Achmed Zogu 1 fr red/brown PROOF    
 without overprint and different colour. With    
 normal to compare. (Photo)  xx 500:-

2034 141 1925 Achmed Zogu 2 fr green/brown PROOF    
 without overprint and different colour. With    
 normal to compare. (Photo)  xx 500:-

2035 213 1929 Overprint on Air mail 50 q dark-green.    
 280 € if x.  x 250:-

2036K 456, 457, 521   1953. Registrated, sent to Bilisht from    
 Tirana. Arr cds on back side. (Photo)   500:-

2037 1 Semi-postal, 1947. Red cross stamp 1 L.  xx 200:-
2038K P1 Postal stationery, 5 g green. Unaddressed,    

 cancelled SHKODER 9.-IX.1941. On backside    
 also Mi 322-28. EUR 275   500:-

2039K  Complete collection 1990–94 with 35 sets,    
 three minisheets, ten souvenir sheets and    
 one booklet.  xx 1.500:-

2040K  Small lot. Mi 47 II, 49 II, 50 IIa, 51–52    
 II, 29–34 and 41–46. All on cut pieces. Fine    
 quality. Mi 615 € (Photo)  o 1.200:-

2041K  Lot. 1986–2002 including several s/s and    
 Chaplin booklet. Fine quality.  xx 800:-

2042K  Lot. Four unsold auction lots classic    
 material, previous reserve price SEK 1950,    
 e.g. Mi 2 (x), Mi 3 used, Mi 4 used on cut    
 piece and Mi 8 used.  x/o 750:-

2043P  Small collection from the last years, stamps    
 five s/s and two booklets (Mi 2722 and    
 2786). E.g. Mi 2441, 2576.  xx 600:-

2044K  Collection/accumulation 1914–62. Dfferent    
 stamps, only a bit better, among all 104–09,    
 111–17, 293–94. Fine quality. Mi € 466    
 (Appr 50)  xx/x/o 525:-

2045P  FDC. Three unusual covers and one memory    
 card. Mi 597–99, 1273–76, 642–44 and 1273.   250:-

2046 18 Korca 1918 25 c overprint. EUR 300  o 350:-

2047K P3 Shkodra Postal stationery, 1914 overprint 10    
 q red. Unaddressed, cancelled SHKODER    
 13.3.15. Small stains. EUR 120   300:-

Andorra – Argentina
2048 1-11 Andorra (ES) 1928 Overprint short SET,    

 missing Mi 5 and 12 (10).  x 350:-
2049 1-23 Andorra (FR) 1931 Overprint SET (23). 2500    

 € if xx. (Colour photo)  x 2.300:-
2050 1-13 Andorra (FR) Postage due, 1931 SET (8+4).    

 577 € if xx. (Photo)  x 500:-
2051L  Argentina Accumulation in 14 albums. Mostly    

 fine quality. Approx. 22 kg. (thousands)  o 900:-
2052A  Argentina Collection/accumulation 1980–88 in    

 stockbook. Fine quality. (400)  xx 850:-
2053P  Argentina 1858–1965 on leaves. Some a bit    

 better stamps. Mostly fine quality. (400)  Mostly o 575:-
2054  Argentina Lot classics–older. All different,    

 e.g. Mi 4, 5 II, 23, 26, 36, 118–19, 331,    
 609–10. Fine quality. Mi € 492 (16)  xx/x/o 500:-

Australia
2055A  Collection 1913–76 in Schaubek album without    

 stamp mounts. Incl. Antarctic Territory.    
 Nice collection. Fine quality. Mi 2700 €  o 1.100:-

2056A  Collection 1913–80’s in album without stamp    
 mounts. Somewhat mixed quality. (500)  x/o 500:-

2057A  Collection/accumulation old–modern in    
 stockbook. Mostly fine quality. (1500)  o 425:-

2058 18a New South Wales 1854 Victoria Eight pence,    
 watermark 7 instead of 1. Nearly cut in    
 picture and with a small tear.    
 EUR 1400 (Colour photo)  o 1.000:-

2059 19C Tasmania 1864 Victoria 1 Sh orange perf    
 11–13. EUR 220  x 375:-

2060P  Victoria Collection 1850–1908 on leaves.    
 Unusually good collection with e.g. two    
 early ones with opinions (Yvert 1 and 3 acc    
 to opinion), 2 sh 6 d 1897, 5 sh stamps and    
 a few fiscals incl. 5 sh and £ 1. Also 1s6d    
 pale blue (SG 322) unused (small part of    
 gum missing). Mostly fine quality.    
 (125-150) (Photo)  o 4.000:-

2061K  States Lot 1854–1899. Queensland, e.g. SG    
 18, 22, 24, 143 and 145, Tasmania, e.g. SG    
 27 and 28, Victoria, e.g. SG 20, 73 and 202    
 x. SG approx. £150 (22)  Mostly o 275:-

Austria
2062 12 II 1859 King Franz Joseph 3 Kr green type II.    

 EUR 180  o 275:-
2063 23 1861 Newspaper stamp (1.05 kr) lilac-grey.    

 EUR 200  o 400:-
2064 24 1863 Double Eagle 2 kr yellow. EUR 110  o 250:-
2065 36 I 1867 Kaiser Franz Josef, 3 kr. green, Type    

 I. Perforation 9½. EUR 180  x 300:-
2066 41 1867 Franz Joseph 50 Kr brown, three copies.    

 EUR 450  o 750:-
2067 41 I 1867 Kaiser Franz Josef 50 kr brown, type I,    

 perforation 12. Nice copy. EUR 150  o 250:-
2068 44-49 1883 Double Eagle SET without wmk (6). 50 kr    

 somewhat short perf, Mi 48 is xx. EUR 500  x 850:-
2069 139-56 1908 Franz Joseph SET laid/white paper (18).    

 Mi 146 and 149 are used. EUR 300  x 575:-
2070 507, 09-11   1929 Landscapes 40, 60 g, 1 and 2 S (4). 40    

 g and 1 S with paper remains on back side.  x 250:-
2071 510-11 1929 Landscapes 1 S brown and 2 S dark    

 green. Mi 510 with slight crease. EUR 135  xx 250:-
2072 518-23 1931 Rotary congress SET (6). (Colour photo)  x 750:-
2073 530-43 1932 Landscapes in small format SET (14).    

 EUR 950 for xx.  x 850:-
2074 530-43 1932 Landscapes in small format SET (14).    

 A few values are used (530, 533, 543).    
 Cat about EUR 1000 for xx.  x 750:-

2075 673 Va-Vd   1945 never issued SET (4). Mi 220 € if x.  x 250:-
2076 696 IIA 1945 Overprint on Hitler 5 RM type II perf    

 12½. EUR 800 (Colour photo)  o 1.200:-

ex 2060
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2077 911 1948 Girls 1 Sh carmine-red. EUR 150  xx 275:-
2078 952-54 1950 Referendum SET (3). Good centering.    

 EUR 160  xx 250:-
2079 984-86 1953 Birds 1-5 S (3). EUR 215 (Photo p 38)  o 425:-
2080A  Collection classics–1977 in two albums with    

 stamp mounts. Well filled modern part.    
 Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 1.900:-

2081P  Collection classics–1920’s on leaves.    
 Different areas, Levant, Crete, Lombardia-   
 Venetia, military post in Bosnia, Italy etc.    
 and other back of the book. Interesting    
 collection with some good items. Somewhat    
 mixed quality. (200)  x/o 1.500:-

2082P  Collection 1850–1925 on leaves without stamp    
 mounts. Including some foreign post offices    
 and Lombardia-Venetia. Somewhat mixed    
 quality. (300)  x/o 1.100:-

2083P  Collection 1850–1937 on leaves incl. some    
 duplicates. Containing e.g. Postage due    
 stamps, Fieldpost and Post abroad etc.    
 (1200)  x/o 1.100:-

2084P  Collection 1850–1937 on leaves. Including    
 some better, e.g. Mi 41, also Levant and    
 other foreign offices. Mostly fine quality.    
 (300)  xx/x/o 950:-

2085A  Collection 1850–1958 in album. Many complete    
 sets. Some a bit better. Mostly fine    
 quality. (800)  Mostly x 900:-

2086A  Collection/accumulation 1950’s–70 in three    
 stockbooks. Mostly xx in two stockbooks,    
 used in one, Including some better sets.    
 Mostly fine quality. (1.200)  xx/x/o 800:-

2087P  Collection/accumulation classics–1930’s on    
 leaves. Somewhat mixed quality. (500)  x/o 750:-

2088A  Collection/accumulation classics–1960’s in    
 four old approval booklets. Also some Levant    
 etc. Somewhat mixed quality. (1000)  o 675:-

2089P  Collection 1850–1960’s on leaves incl. some    
 duplicates, containing some a bit better    
 issues. Mostly fine quality. (850)  x/o 575:-

2090P  Collection postage dues, newspaper stamps    
 etc. 1853–1986 on leaves with stamp mounts.    
 Some better, e.g. Mi 156–58 x. Mostly fine    
 quality. (200)  xx/x/o 575:-

2091P  Old collection 1850–1930’s on leaves incl.    
 better early issues, some postage due stamps    
 etc. Somewhat mixed quality. (280)  o 575:-

2092A  Collection/accumulation 1960–70’s in    
 stockbook. Mostly fine quality. (500)  xx 575:-

2093  Lot 1850–96. All different, e.g. Mi 2y, 10    
 II, 15 I, 18, 27–29, 40 I, 68. Fine quality.    
 Mi € 434 (15)  o 500:-

2094A  Accumulation 1950’s–90’s, catalogue value    
 acc. to vendor SEK 3200,-. Fine quality.  xx 300:-

2095A  Cover collection in binder with mostly    
 modern covers with special cancellations,    
 reg, etc. Fine quality.   250:-

2096 8 Levant 1883 Coat of Arms 2 soldi. Cancelled    
 in Alexandria. EUR 220  o 450:-

2097 12B Levant 1883 Coat of Arms 20 soldi perf 10.    
 Cancelled in Jerusalem. EUR 500 (Colour photo)  o 850:-

Bahrain
2098 33 Bahrain (GB) 1941 10 Rs dark carmine/violet    

 with corner margin. SG 35, value £65.  xx 300:-
2099 33 Bahrain (GB) 1941 10 Rs dark carmine/violet    

 with margin. SG 35, value £65.  xx 300:-

Belgium
2100 1-2 1849 King Leopold I SET wmk 1 (2). EUR 155  o 275:-

2101 22A 1866 Paperstamp, coat of arms 5 c brown perf    
 14½ x 14. Small thin spot. EUR 200  x 325:-

2102 24a+b 1869 Lion 2c ultramarin and preussian-blue.    
 EUR 580 (Colour photo)  x 750:-

2103 33A 1869 King Leopold II, 1 Fr violet. Good -    
 fair centering. EUR 400 (Photo)  x 675:-

2104 81-88 III   1911 Charleroi 1911 Overprint SET (8). EUR 90  x 250:-
2105 99 1912 Stamps 5 Fr lilac-brown. Extremely    

 beautiful copy cancelled WESTERLOO.    
 EUR 30 (Photo)  o 250:-

2106 127A 1915 Coronation King Albert I, 5 FrankEN,    
 perf 14. EUR 400 (Photo)  x 675:-

2107 217 1927 King Albert I 10 Fr brown. Cat. € 240    
 for xx.  x 250:-

2108 333-41 1932 Cardinal Dêsiré Mercier SET (9). EUR    
 1100 (Colour photo)  xx 2.000:-

2109 347-53 1932 Tuberculosis SET (7).  x 300:-
2110 386-92 1934 Tuberculosis souvenir sheet. EUR 130  x 300:-
2111 928xa 1952 King Baudouin 50 F normal paper, dark    

 borwn-lilac. EUR 100  xx 250:-
2112 929-40 1952 UPU SET (12). EUR 320 for xx.  x 300:-
2113 947-48 1952 Authors SET with tabs (2). Cat. € 300    

 for xx.  x 250:-
2114 995-1000   1954 Brügge SET (6). EUR 160  xx 350:-
2115 1073 1957 Geophysical Year Souvenir sheet 25.    

 EUR 170  xx 350:-
2116 1073 1957 Geophysical Year Souvenir sheet 25.    

 EUR 170  xx 350:-
2117 1126-1134   1958 King Baudouin SET (9). EUR 170  xx 350:-
2118K 295 Railway, 1949 Electric Train 60 Fr black-   

 violet. Stanley Gibbon No 1296, ”Appreuve-   
 de-Luxe”. Proof of orginal plate.    
 Very rare. (Photo)  xx 1.500:-

2119A  Collection 1849–1959 in Schaubek album    
 partly with pockets. E.g. well-filled mainly    
 used older section, 1911 ovpts, King Albert    
 in Helmet to 1 fr x, Mi 191–203 x, medium-   
 priced stamps and sets from the 1920’s–30’s    
 mainly x, almost complete unused (x/xx) from    
 1940 onwards only excluding the most    
 expensive ones. Also good section souvenir    
 sheets, and finally a section mainly used    
 railway stamps, favourable reserve. Fine    
 quality. (1200-1500)  xx/x/o 4.000:-

2120A  Collection 1949–72 in stockbook. Many good    
 sets, mainly x e.g. souv. sheet 24, UPU    
 1952, Mi 947–48 zf etc. Mostly fine    
 quality. (800)  Mostly unused 2.500:-

2121A  Collection 1849–1948 in stockbook. Many    
 better stamps e.g. Mi 1, 2, 5, 18, 22 used,    
 Mi 186 in x sheet, most better sets 1920’s–   
 30’s, Souvenir sheet 2 x etc. Favourable    
 reserve. Somewhat mixed quality. (800)  xx/x/o 2.400:-

del av 2118
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2122P  Collection/accumulation 2000’s. Very nice    
 selection booklets and mini/souvenir sheets    
 + few stamps with only EURO values, few    
 duplicates, face value about EUR 340 but    
 also high ”new issue value”, these stamp are    
 hard to find!  xx 2.100:-

2123A  Collection 1849–1949 in stockbook. E.g. a    
 good mainly used classic/older section,    
 better stamps/sets from the 1920’s–30’s and    
 a few better souvenir sheets. Fine quality.    
 (400-500)  x/o 2.100:-

2124A  Collection 1849–1990 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts. Many stamps, including    
 some better, sometimes duplicates of the    
 older material. Mostly fine quality. (1500)  x/o 1.700:-

2125P  Accumulation classics–1930’s on leaves. Many    
 better ones, and a few Luxembourg. Mi EUR    
 2090. Somewhat mixed quality. (50)  xx/x/o 1.400:-

2126A  Collection/accumulation 1849–1953 in visir    
 album. Including a lot of colour varieties.    
 Mostly fine quality. (750)  x/o 900:-

2127A  Collection 1850s–1950’s on leaves. Some    
 better, also Netherlands. Mostly fine    
 quality. (700)  x/o 850:-

2128P  Collection more than 200 copies 1849–1927    
 on leaves incl. some better early issues and    
 e.g. Mi 35–63, Red Cross 1914 used, Railway    
 stamps etc. Mixed-VF.  x/o 750:-

2129A  Collection back-of-the-book in stockbook.    
 Mostly fine quality. (300)  Mostly o 700:-

2130K  Lot in three circulation booklets including    
 some better.  xx/x/o 675:-

2131K  Lot 1849–1938. All different, e.g. Mi 2,    
 13B, 15C, 26A, 58, 99, 106, 298, Minisheet    
 7. Fine quality. Mi € 594 (24)  o 675:-

2132P  Collection/accumulation appr. 1850–modern in    
 stockbook. Duplicates. Some a bit better    
 stamps. Fine quality. (600)  o 575:-

2133A  Collection/accumulation 1879–1977 in visir    
 album. Back-of-the-book material including    
 some good xx Railway and Parcel stamps.    
 Mostly fine quality. (550)  xx/o 575:-

2134A  Accumulation 1910–60’s in small box.    
 Somewhat mixed quality. (700)  xx/x 575:-

2135A  Collection 1968–86 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Mostly fine quality. (500)  xx 500:-

2136A  Collection 1971–modern in two stockbooks.    
 Fine quality. (600)  xx/o 500:-

2137A  Collection 1851–1952 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Some sets. Mostly fine    
 quality. (400)  Mostly o 450:-

2138  Lot 1849–58. All different, e.g. Mi 2, 5B, 6    
 II. Fine quality. Mi € 357 (7)  o 400:-

2139A  Accumulation in big stockbook, full sheets    
 and part of sheets, also stock leaves with    
 Belgium, Luxembourg and Liechtenstein.    
 Catalogue value acc. to vendor SEK 4500,-.    
 Fine quality.  xx 350:-

2140 12-14 Malmedy 1920 Surcharge on 2 + 5 + 10 Franc.    
 EUR 148  x 250:-

Bolivia
2141A  Accumulation 1871–modern in three albums.    

 Mostly fine quality. (1.000-2.000)  x/o 500:-

Brazil
2142 1 1843 Bulls eyes 30 R black. Cut. EUR 800    

 (Colour photo)  o 1.200:-
2143 2 1843 Bulls eyes 60 R black, repaired.    

 EUR 320 (Photo)  o 400:-

2144 2 1843 Bulls eyes 60 R black. Cut.    
 EUR 320 (Photo)  o 600:-

2145 2 1843 Bulls eyes 60 R black. EUR 320 (Photo)  o 600:-
2146 2 1843 Bulls eyes 60 R black, crease.    

 EUR 320 (Photo)  o 400:-
2148 3 1843 Bulls eyes 90 R black. Nice copy    

 cancelled 1844. EUR 1700 (Colour photo)  o 3.000:-
2149 7 1844 Goat eyes 90 R black, no gum. EUR 170  o 350:-
2150 10 1844 Goat eyes 600 R black, no gum. Thin    

 spot. EUR 3000  o 500:-
2152 12 1849 Cat eyes 20 R black. EUR 140  o 300:-
2153 12 1849 Cat eyes 20 R black. EUR 140  o 300:-
2154 12 1849 Cat eyes 20 R black. EUR 140  o 300:-
2155 13A 1850 Cat eyes 30 R black perforated. EUR 220  o 475:-
2156 16A 1850 Cat eyes 180 R black perforated. EUR    

 400 (Colour photo)  o 750:-
2158 18 1850 Cat eyes 600 R black. EUR 130  o 275:-
2159 18 1850 Cat eyes 600 R black. EUR 130  o 275:-
2160 21 1861 Numerals 280 R orange-red. EUR 140  o 300:-
2161 21 1861 Numerals 280 R orange-red. EUR 140  o 300:-
2162 21 1861 Numerals 280 R orange-red. EUR 140  o 300:-
2163 21 1861 Numerals 280 R orange-red. EUR 140  o 300:-
2164 22 1861 Numerals 430 R yellow. EUR 200  o 400:-
2165 22 1861 Numerals 430 R yellow. EUR 200  o 400:-
2166 22 1861 Numerals 430 R yellow. EUR 200  o 400:-
2167 44 1877 Emperor Pedro II 260 R dark brown    

 rouletted. EUR 120  o 250:-
2168 65 1888 Numerals 700 R violet. EUR 140  o 300:-
2169K 531 World Exhibition New York $5 souvenir sheet    

 4. EUR 140  (x) 300:-
2170K 532 World Exhibition New York $10 souvenir    

 sheet 5. EUR 190  (x) 400:-
2171  Test stamp, four proofs/epreuve de luxe of a    

 1000 reis stamp from around 1910–.  xx 1.200:-
2172  Lot 1844–1894. All different e.g. Mi 5–6,    

 33, 36–37, 43, 47, 51, 94–96, 114. Fine    
 quality. Mi € 451 (17)  o 500:-

2173P  Collection 1849–1928 on leaves. Many a bit    
 better stamps. Mostly fine quality. (200)  Mostly o 500:-

2174  Lot 1890–1918. All different e.g. Mi 39, 41,    
 59, 92, 100, 121, 129, 134, 209. Fine    
 quality. Mi € 370 (13)  x 425:-

2175K  Lot 1935–49. All different e.g. Mi 430, 476,    
 478, Postage Due 5–6, 8, Souvenir sheet 2–3,    
 8, 10. Fine quality. Mi € 324 (14)  x 400:-

Britain
2176 1b 1840 Queen Victoria 1d black. With red    

 maltese cross cancel, full margins.    
 EUR 180 (Photo)  o 500:-

2177 2b 1840 Queen Victoria 2d blue. Nice copy (SG    
 no. 5, £650). EUR 380 (Colour photo)  o 2.100:-

2178 5-7 1847/54 Victoria 6p, 10p and 1sh. 10d+1s    
 stained, 1sh creased, all squared, SG no.    
 56-58 £2550. EUR 1800 (Colour photo)  o 3.100:-

2179 13Zzb 1857 4p rose-carmine with watermark ”large    
 garter”, ordinary white paper. With part    
 original gum, fresh stamp. Some gum    
 disturbance where it has been mounted    
 previously, acc to the included Cert. by    
 Louis. SG 66, £1400 (Mi EUR 800).    
 (Colour photo)  x 2.800:-

2180 15 1856 Queen Victoria, no corner letters 1s.    
 green, wmk 5 (Emblems). Numbercancellation    
 92. EUR 180  o 350:-
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2181 17, 27 1858 Queen Victoria, 2 P and new types,    
 large with letters 1 s. green, on cover from    
 London 29.JU.67 to Sweden, railway    
 cancellation Södra St.Banan 2.7.1867 and a    
 red canc. PD 3 d. Note ”nära Nyköping man    
 vet på posten i Nyköping”. (Photo)   250:-

2182 22a 1862 Queen Victoria new types 1 s green, wmk    
 5 (Emblem). EUR 90  o 250:-

2183 22a 1862 Queen Victoria new types 1 s. green,    
 wmk 5 (Emblem). EUR 90  o 250:-

2184 22a+b 1862 Queen Victoria wmk roses 1 Sh dark    
 yellowgreen and black yellowgreen. EUR 240  o 500:-

2185 31 1869 Queen Victoria wmk Spray of Rose 9d    
 straw. EUR 150  o 325:-

2186 32 1867 Queen Victoria 10p red-brown, wmk 6.    
 EUR 200  o 425:-

2187 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose. Cancelled by large 723 cancel and part    
 of two other cancels. SG 126. EUR 400    
 (Colour photo)  o 1.600:-

2188 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose (Paper creases). EUR 400 (Photo p. 41)  o 500:-

2189 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose. SG 127a plate 2, cat. £950.    
 Spacefiller of scarce stamp. EUR 400  o 300:-

2190 45 1876 Queen Victoria wmk Large Garter 8d    
 orange. One side with cut ”wing”. EUR 200  o 450:-

2191 48 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. Cert.    
 Louis, large part original gum, off centered    
 but good perfs all round and a very fresh    
 and beautiful apparance, some paper remnants    
 on back. SG 153 £1000. EUR 600 (Colour photo)  x 3.100:-

2192 48 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. EUR 140  o 300:-
2193 49 1878 Queen Victoria wmk Maltese Cross 10s.    

 greenish grey. Very nice copy (SG 128    
 £2500). EUR 1600 (Colour photo)  o 11.000:-

2194 58 1880 Queen Victoria wmk Imperial Crown 2d    
 pale rose. EUR 150  (x) 250:-

2195 64 1881 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1s    
 orange-brown. Perfin C.L.L. EUR 90  o 250:-

2196 64 1881 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1s    
 orange-brown. Perforated B &L L. EUR 90  o 250:-

2197 64 1881 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1s.    
 orange-brown. EUR 90  o 250:-

2198 67x 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor 5s.    
 rose, on white paper. Slight crease in top    
 margin, otherwise fine (SG 134 £2700). EUR    
 1200 (Colour photo)  o 5.500:-

2199 68x 1883 Queen Victoria wmk Large Anchor 10s.    
 greenish grey, on white paper. Heavily    
 cancelled but otherwise nice copy without    
 faults (SG 136 £3500). EUR 2000    
 (Colour photo)  o 7.500:-

2200 70-71 1883 New value overprint on Queen Victoria    
 SET (2). 3 d with perfin. SG 159, 162 -    
 £260. EUR 180  o 500:-

2201 71 1883 New value overprint on Queen Victoria    
 6d on 6d violet. Perfin. EUR 90  o 250:-

2202 75 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 2½ d    
 lilac. Interesting old bundle (probably    
 about 90 stamps). SG 190, cat. £1125.  o 400:-

2203 76 1884 Queen Victoria 3p violet, vmk 11. Two    
 hinges, otherwise fine. SG 191 £190. EUR 150    
 (Colour photo)  x 750:-

2204 77 1884 Queen Victoria 4 p green, vmk 11. EUR 150  o 275:-
2205 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    

 green. EUR 150  o 325:-
2206 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    

 green. EUR 150  o 325:-
2207 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    

 green. EUR 150  o 275:-

2208 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    
 green. EUR 150  o 275:-

2209 78-79, 81   1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 and    
 6 d and 1 Sh green (3).  o 1.000:-

2210 81 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1 s.    
 green. EUR 180  o 400:-

2211 81 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1 s.    
 green. EUR 180  o 400:-

2212 81 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1 s.    
 green. EUR 180  o 350:-

2213 82-84 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3).    
 Minor faults (2/6 worthless). SG 178, 180,    
 183 £815. EUR 480  o 900:-

2214 82-84 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3).    
 SG 178, 180, 183 £715, 5sh and 10sh with minor    
 faults. EUR 480 (Colour photo)  o 750:-

2215 82x 1883 Queen Victoria wmk Anchor 2s. 6d lilac    
 on white paper. SG 178, £400, a most    
 attractive copy! EUR 300 (Colour photo)  x 1.200:-

2216 82x 1883 Queen Victoria wmk Anchor 2s. 6d lilac    
 on white paper. SG 178 - £140. EUR 80 (Photo p. 41)  o 575:-

2217 83 1883-84 Queen Victoria 5 shillings red. EUR 100  o 250:-
2218 84ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s.    

 ultramarine on white ppr. Beautiful cancel    
 LONDON OC 4 88. SG 183. EUR 300    
 (Colour photo)  o 1.800:-

2219 85 1884 Queen Victoria £1 brown-lilac. Nice    
 copy without faults with two Hungerford canc    
 and additional C.H.P. G.P.O canc. (SG 185    
 £2200). EUR 1200 (Colour photo)  o 6.500:-

2220 97 1887 Queen Victoria Jubilee Issue 1s.    
 Perforated ”M W”. EUR 440 (Photo p. 41)  x 500:-

2221 112-113A   1902 King Edward VII 9 and 10 d perf 14 wmk    
 Crown. 10 d with slightly short corner. SG    
 251-52 £160. EUR 90  x 400:-

2222 115-17 1902-13 King Edward VII 2’6 (crease) + 5    
 (with perfin) + 10 shilling. EUR 375 (Colour photo)  o 700:-

2223 116 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk    
 Anchor. Good centering, good copy. EUR 75    
 (Colour photo)  o 750:-

2224 116 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk    
 Anchor. Slightly smudged. SG 263 - £200. EUR 75  o 400:-

2225 116 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk    
 Anchor. Two cancels. SG 263 - £200. EUR 75  o 400:-

2226 116, 117a   1902 King Edward VII 5sh and 10 sh perf 14    
 wmk Anchor. 5 sh on cut piece and 10 sh with    
 minor short perf. SG 264-65 £650. (Colour photo)  o 1.200:-

2227 116A 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk    
 Anchor. Gibbons 263 or 264, £350,    
 unimportant stain in lower margin otherwise    
 a very nice copy. EUR 180 (Colour photo)  x 750:-

2228 117 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk    
 Anchor. Small ink spot and crease. Somwhat    
 blurred cancel. SG 96 - £450. EUR 240    
 (Colour photo)  o 750:-

2229 117 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk    
 Anchor. Perforated ”S B S A”. EUR 240  o 400:-

2230 141-43 III   1918 Sea Horses by Wilkinson SET (3).    
 EUR 180  o 400:-

2231 141-43 III   1918 Sea Horses by Wilkinson SET (3).    
 EUR 180  o 400:-

2232 141-43 III   1918 Sea Horses by Wilkinson SET (3).    
 EUR 180  o 350:-

2233 143 III 1918 Sea Horses by Wilkinson 10s indigo.    
 EUR 110  o 250:-

2234 166-67 1924 British Empire Exhibition SET (2).    
 Block of four, three stamps xx in each    
 block. Nice item.  xx/x 300:-

2235 166-69 1924-25 British Empire Exhibition SETS (4).    
 EUR 100  o 250:-

2236 212-14 1939 King George 2’6+5+10 Shilling. EUR 140  x 300:-
2237 26-31 Official, 1887 Queen Victoria Govt Parcels    

 SET (6). SG O65–68, O70–71, Cat. £452.    
 EUR 300 (Colour photo)  o 950:-

2238 28 Official, 1887 GOVT PARCELS Victoria 4½ p.    
 EUR 140  o 325:-

2239 31 Official, 1887 GOVT PARCELS Victoria 1    
 shilling green. EUR 120  o 275:-

2240 43 Official, 1885 IR Official 2½ p lilac. SG O6    
 Cat £400. Nice copy. EUR 200 (Colour photo)  x 1.300:-

2241 54 Official, 1901 IR Official 6 p dark lilac on    
 rose. Nice copy, SG O18 Cat £300. EUR 200    
 (Colour photo)  x 950:-

2181
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2242 66 Official, 1901 OW OFFICIAL ½ p blue-green.    
 EUR 110  o 250:-

2243 70 Official, 1902 OW Official 1p Red. SG O37,    
 Cat. £500. EUR 500 (Colour photo)  x 1.500:-

2244 71 Official, 1902 OW Official 2p Red and Green.    
 SG O38 Cat. £375. EUR 300 (Colour photo)  o 1.100:-

2245 36 Booklet, Story of Wedgwood. € 130.  xx 250:-
2246 25 I GOVT PARCELS 1883 On Queen Victoria 1s.    

 brown, plate 13. SG O64 - £200. Broken    
 corner perf. EUR 140 (Photo p. 41)  o 575:-

2247 27 GOVT PARCELS 1891 On Queen Victoria 2d    
 yellow-green/orange-red. SG O70 - £140.    
 (Colour photo)  x 850:-

2248 28 GOVT PARCELS 1892 On Queen Victoria 4½ d    
 carmine/yellow-green. SG O671 - £180. EUR    
 140 (Colour photo)  o 750:-

2249 50 I.R. OFFICIAL 1889 On Queen Victoria 1s.    
 green. SG O15 - £175. EUR 80 (Colour photo)  o 750:-

2250  Postage due, Air mail sent to Bermuda with    
 Pan American Airways. Returned to Liverpool,    
 postage due 1 shilling.   250:-

2251A  Accumulation 1840’s–1966 in stockbook. Very    
 comprehensive with many medium and better    
 stamps and sets. Victoria and Edward section    
 used incl. Mi 12x3, 13x7, 15x4, 18x5,    
 21–22x4, 27x2, 31x6, 32x2, 35 (5sh 1867),    
 38x8, 45x3, 64x3, 76x5, 77x2, 78x5, 79x4, 80    
 (short perfs), 81x2, 83x5, 86, five sets    
 86–97, 101x6, 116Ax3, etc. Later on also    
 better ones incl. e.g. many unused stamps    
 and sets. Very high cat. value! Mostly fine    
 quality. (4000)  xx/x/o 15.000:-

2252A  Accumulation classics–1950’s in small box.    
 Including better. Somewhat mixed    
 quality. (1500)  o 1.100:-

2253A  Collection/accumulation classics–1970’s in    
 small stockbook. Very high catalogue value.    
 Somewhat mixed quality. (400)  xx/x/o 1.000:-

2254  Lot classics. Better ones, including e.g.    
 Mi 18–22. Somewhat mixed quality. (17)  o 750:-

2255K  Lot modern. Face value £220. Fine quality.  (x) 750:-
2256  Lot 1867–1887. All different e.g. Mi 28, 47,    

 51, 74, 77–79, 92, 96–97. Fine quality.    
 Mi € 748 (15)  o 725:-

2257  Lot 1865–83. All different, e.g. Mi 24, 41,    
 47, 73–79. Fine quality. Mi € 633 (14)  o 725:-

2258  1887–1934. All different, e.g. Mi 92, 97,    
 112–13, 115–16, 141–42, 169, 188. Fine    
 quality. Mi € 604 (23)  o 675:-

2259  Lot 1867–1902. All different e.g. Mi 28, 47,    
 77–78, 92, 97, 112, 115. Fine quality.    
 Mi € 641 (18)  o 675:-

2260  Lot 1876–. All different e.g. Mi 47, 77–78,    
 97, 112, 115, 142 III. Fine quality.    
 Mi € 641 (18)  o 675:-

2261  Lot 1876–1913. All different, e.g. Mi 47,    
 77–78, 95, 97, 112–13, 115. Fine quality.    
 Mi € 618 (17)  o 675:-

2262  Lot 1876–1913. All different, e.g. Mi 47,    
 77–78, 97, 112–13, 115. Fine quality.    
 Mi € 567 (14)  o 625:-

2263  1876–1901. All different, e.g. Mi 47, 92,    
 96–97, 101, OW 64–65, Turk 3x, 17. Fine    
 quality. Mi € 545 (19)  o 600:-

2264  Lot 1841–69. All different, e.g. Mi 4, 9A,    
 11B, 13–14, 19–20, 24–25, 2–30. Fine    
 quality. Mi € 538 (13)  o 600:-

2265  Lot 1858–83. All different, e.g. Mi 28,    
 46–47, 57–58, 61–63, 73–76. Fine quality.    
 Mi € 538 (16)  o 600:-

2266P  Accumulation officials/dues 1880’s–1940’s on    
 stockcards. Including a nice copy of SG O36.    
 Also some British Levant. Mixed quality. (200)  x/o 600:-

2267L  Collection/accumulation 1990–2004 in box.    
 Gift packs, year sets etc. Face value over    
 £300. Fine quality.  xx 600:-

2268  1855–1887. All different, e.g. Mi 11B, 24,    
 47, 51, 61, 64, 73–74, 76, 91–92, 95, 97.    
 Fine quality. Mi € 557 (18)  o 575:-

2269  Lot 1865–81. All different, e.g. Mi 24, 28,    
 30, 38, 40, 44, 47, 57–58, 61–62. Fine    
 quality. Mi € 488 (15)  o 575:-

2270  Lot 1876–1913. All different, e.g. Mi 47,    
 92, 95–97, 101, 112–13, 115–16. Fine    
 quality. Mi € 535 (17)  o 575:-

2271K  Approx 50 copies classic–1925 incl. many    
 better early ones. Mixed quality.  o 575:-

2272  1855–1876. All different, e.g. Mi 11B, 13,    
 20, 22, 24, 37–38, 40–41, 44, 46–47. Fine    
 quality. Mi € 507 (14)  o 550:-

2273  Lot 1856–76. All different, e.g. Mi 14, 19,    
 20, 23–25, 29–30, 44. Fine quality. Mi € 468 (12)  o 550:-

2274  Lot 1867–1900. All different, e.g. Mi 28,    
 41, 47, 73, 82, 92, 95–97, 101. Fine    
 quality. Mi € 467 (14)  o 525:-

2275  Lot 1876–1955. All different e.g. Mi 47, 84    
 (thin spot), 112, 115, 141–42III, 164, 214,    
 Official 41. Fine quality. Mi € 755 (24)  o 500:-

2276K  Lot 1961–65 on three stock cards.    
 Commemoratives with phosphor bands. Sets    
 and single stamps. SG £275  xx/o 500:-

2277P  Collection 1841–1964 on leaves. Some a bit    
 better stamps. Also officials and post in    
 Turkey. Fine quality. (400)  o 500:-

2278A  Collection/accumulation 1858–1987 in two    
 stockbooks. Well filled with duplicates,    
 laid up according to Michel 2006/2007. E.g.    
 55 blocks of four xx, nine blocks of six xx,    
 three blocks of eight and one block of nine    
 xx, several beautiful cancellations and a    
 lot of topics. Regionals included. Fine    
 quality. (2145)  xx/x/o 500:-

2279A  Collection/accumulation 1881–appr. 1980 in    
 stockbook. Mostly xx. Fine quality. (500)  xx/x 500:-

2280  Lot 1883–1925. All different e.g. Mi 112–16,    
 141–42III, 164. Fine quality. Mi € 417 (18)  o 475:-

2281  Lot 1876–1925. All different, e.g. Mi 47,    
 97, 112–13, 115, 142 III, 164, 168–69. Fine    
 quality. Mi € 430 (22)  o 450:-

2282  Lot 1902–51. All different, e.g. Mi 112–13,    
 115, 142 III, 186, 214, 230, 234, 254. Fine    
 quality. Mi € 454 (22)  o 450:-

2283  Lot 1902–51. All different, e.g. Mi 112–13,    
 115, 112-13, 115, 142 III, 186–87, 214, 230,    
 254. Fine quality. Mi € 449 (21)  o 450:-

2284  Lot 1902–59. All different, e.g. Mi 112–13,    
 115, 142 III, 186, 214, 254, 281. Fine    
 quality. Mi € 420 (21)  o 450:-

2285A  Album with about 280 copies Mi 75, also Mi 3    
 on small cover and Mi 24(?) on front from Malta.  o 450:-

2286A  Collection 1860’s–1980’s in stockbook.    
 Including some better sets and stamps.    
 Mostly fine quality. (700)  o 200:-

2287A  Collection/accumulation 1858–1935 in    
 stockbook. Approx 200 Mi 17, many Mi 59 etc.    
 Somewhat mixed quality. (600)  o 200:-

2288A  FDC collection/accumulation 1930’s–60’s in    
 album. Also some x/xx sheets and other    
 stamps. Mostly fine quality. (200)   500:-

2289L  Postcards accumulation of some hundreds    
 picture postcards, also some covers.    
 Fine quality.   200:-

2290  P.O. in Turkey Lot 1887–1960. All different,    
 e.g. Mi 88, 91,93, 169, 229 (x), 234, 269.    
 Fine quality. Mi € 363 (10)  xx 425:-

2291 9 British Forces in Egypt 1935 King George V    
 overprint. EUR 600 if xx, SG no. A10 £250,    
 a really scarce stamp! (Colour photo)  x 1.700:-

2292A  Isle of Man Collection with about 250 blocks    
 of four 1973–82 incl. many with corner    
 margins. Also approx. 70 blocks of four    
 France 1960–80’s, mainly with art subjects.  xx 850:-

2293A  Channel Islands Collection 1973–93 in big    
 stockbook. Isle of Man, Jersey. Excellent    
 quality. (2000)  xx 900:-

2294A  Channel Islands Stockbook with hundreds of    
 stamps 1958–80’s, large part xx incl. lots    
 of early issues and postage due stamps etc.  xx/o 750:-

2295A  Channel Islands Collection 1958–86 in album    
 without stamp mounts. Mostly fine quality. (500)  xx/o 575:-

2296A  Channel Islands A visir album with xx    
 collection/accumulation (face value c. GBP    
 £60), and a stockbook with used stamps.  xx/o 350:-
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British Colonies
2297A  Collection in big stockbook, much Africa    

 and the West Indies, with several good    
 items. Fine quality. SG £3000,-  Mostly unused 3.000:-

2298K  Small modern lot of about 25 stamps    
 with scarce overprint varieties, value    
 overprinted etc.  xx 1.200:-

2299A  Collection/accumulation in big stockbook    
 classics to about 1950 incl. duplicates.    
 Interesting. Somewhat mixed quality.  xx/x/o 800:-

2300A  Collection/accumulation old–modern in    
 stockbook. Also French colonies in sheets,    
 parts of sheets etc. Mostly fine quality. (480)  xx/x/o 700:-

2301  Collection 1981 on stock cards. Royal    
 wedding, 23 different print errors,    
 specimen. SG approx £265. Fine quality.  xx 500:-

2302P  Accumulation classics–1930’s in envelope.    
 Also some other countries. Somewhat mixed    
 quality. (300)  xx/x/o 500:-

2303A  Collection/accumulation classics–1950’s in    
 small stockbook. E.g. Natal. Also a little    
 all world. Somewhat mixed quality. (200)  xx/x/o 500:-

2304A  Collection/accumulation mostly 1900–80’s in    
 two stockbooks. Somewhat mixed    
 quality. (1000)  xx/x/o 500:-

2305A  Collection/accumulation classics–modern in    
 two stockbooks. Also some other countries.    
 Somewhat mixed quality. (400)  xx/x/o 500:-

2306A  Collection/accumulation old–1950’s in two    
 stockbooks. Jamaica and some other colonies.    
 Somewhat mixed quality. (500)  xx/x/o 500:-

2307A  Collection/accumulation 1920’s–50’s in small    
 stockbook. Mostly Asia and Pacific e.g.    
 coronation, silver wedding etc. Mostly fine    
 quality. (300)  xx/x/o 500:-

2308A  Collection in stockbook, also some French    
 and other colonies. Fine quality.  o 300:-

2309P  Cover collection/accumulation 1890’s–1950’s.    
 Somewhat mixed quality. (70)   800:-

2310A  Reich Accumulation modern in stockbook, e.g.    
 Australia, Canada and Hong Kong.    
 Mi c. 620 € (700)  o 300:-

2311 15 British Somaliland 1903 King Edward 1 Anna    
 Carmine. SG 26a, £275 for x, this is xx,    
 very unusual. Block of four, partly    
 separated between the stamps, three are xx    
 (including the variety). (Photo)  xx/x 800:-

2312 115 British South Africa Company 1910 Double    
 head 5 Sh green/carmine. Fine copy.    
 (SG 160a - £180). EUR 330 (Colour photo)  o 1.200:-

Bulgaria
2313 24 1885 New value overprint 50/1 F black/red.    

 EUR 450 (Colour photo)  o 800:-
2314 4y Postage due, 1885 Numerals 5 st orange. EUR    

 500 (Colour photo)  x 750:-
2315L  Collection/accumulation 1920–40 in three    

 albums. Comprehensive lot partly specialized    
 with units, colour and perf variations etc,    
 and duplicates, many better items such as Mi    
 247 x (two copies), 248 x, 248 used (two    
 copies), 252–57 in full used sheets of 25    
 (EUR 4725), 258 x, 249–51 (two sets), many    
 Schipka 1934 stamps, 279 x+used, 285 x, many    
 Dimitar stamps 1935, some back-of-the-book    
 etc., very high value, and something indeed    
 for the specialist! Fine quality.    
 (Thousands)  xx/x/o 14.000:-

2316P  Collection 1879–1949 on leaves. Including    
 better stamps, three from the first set, and    
 others from this interesting period. Mostly    
 fine quality. (400-500)  x/o 675:-

2317P  Collection 1881–1934 on leaves. Mostly fine    
 quality. (160)  x/o 575:-

2318A  Collection/accumulation c. 1880–1970 in two    
 stockbooks. Mostly fine quality. (1475)  xx/x/o 200:-

Burma
2319 1-12 1937 3p–12a. In nice blocks-of-four, Mi EUR    

 43 but SG £75 for xx.  x 250:-

Canada
2320 36 1893 Queen Victoria 20 cents vermilion. Nice    

 copy. SG no. 115. EUR 360 (Photo p. 41)  x 675:-
2321 37 1893 Victoria 50c darkblue. EUR 420    

 (Colour photo)  x 750:-
2322 46 1897 Victoria-Jubilee 15 c grey-black. EUR 160  o 325:-
2323 47 1897 Coronation Victoria 20c red-orange.    

 EUR 180  x 350:-
2324 48 1897 Queen Victoria coronation jubilee 50 c    

 ultramarine. EUR 160  o 300:-
2325 176 1934 150th anniv. of Province of New    

 Brunswick 10 c olive. 68 € if x.  xx 250:-
2326A  Collection 1859–1989 in Schaubek album    

 without stamp mounts. After 1950 mostly    
 x/xx. Many sets and mini-sheets. Fine    
 quality. (600)  xx/x/o 1.400:-

2327A  Collection 1859–1972 in Minkus album without    
 stamp mounts. Good old part. Somewhat mixed    
 quality. (500)  o 1.200:-

2328K  Small classic lot including better. (50)  o 700:-
2329  Lot 1859–1935. All different, e.g. Mi 14,    

 16, 31, 42, 68, 71, Postage Due 13–14. Fine    
 quality. Mi € 516 (22)  o 575:-

2330  Lot 1859–98. All different, e.g. Mi 10, 16,    
 24A, 31, 36, 44, 59–60, 70–71. Fine quality.    
 Mi € 455 (17)  o 575:-

2331  Mixed lot. New Brunswick 1860: SG 7 (x), 10,    
 14 (x), 17 x and 19 + Nova Scotia 1863: 16    
 (x) and 17 (short perfs.). SG approx. £240   350:-

2332 5y Colony of Canada 1851 Jacques Cartier 10c    
 thin paper. Quite nice copy of a scarce    
 stamp, SG 15 £1300. EUR 1500 (Colour photo)  o 2.600:-

2333 7 Colony of Canada 1858/59 ½ p, fairly good    
 copy. SG 25, £700. EUR 850 (Colour photo)  o 1.600:-

2334 11 Colony of Canada 1864 2c rose. 600 € if x.    
 SG no. 44 £475. (Colour photo)  (x) 750:-

Cape of Good Hope – Chile
2335 3 IXd Cape of Good Hope 1853 6p slate purple,    

 blued paper. Good copy of this most scarce    
 stamp sign Brun, Mi EUR 5500 if x, SG no.    
 7d, £3500 if x. (Colour photo)  (x) 4.600:-

2336P  Chile Collection more than 300 copies    
 1853–1956 on leaves incl. some old    
 duplicates, air issues etc.  xx/x/o 575:-

China
2337K 849 1964 Historic Sites, 3rd issue 3 f blue    

 instead of green variety. Also a cover with    
 normal stamp for comparison, and one with a    
 normal 4 f with the same blue colour.   300:-

2338K 2347A FDC, 1991 Year of the Sheep 20f. With double    
 impression variety.   250:-

2339P  Collection/lot classics–1940’s including a    
 couple of Large Dragons 3 approx. in poor    
 condition and some Shanghai. (300)  Mostly o 1.000:-

2340P  Lot classics–1960’s + two covers 1920–40’s.    
 Including some Taiwan. (1500)  Mostly o 800:-

2341P  Lot classics–1949 including a few Empire,    
 24 Junk/Reaper up to 50 c. (1500)  xx/x 500:-

2342  Four varieties: Mi 359 and 361 used with    
 missing colours, Mi 1822 and 2202 xx with    
 double print. 1822 creased.  xx/o 450:-

2343L  FDC 1988–96 incl. blocks. (c. 225)   300:-
2344 1 I Empire 1878 Dragon 2½ mm apart 1 ca green    

 thin paper. Some a bit short perfs and light    
 stains. (Colour photo)  o 800:-

Cook Islands – Cyprus
2345 10A Cook Islands 1893 King Matea 10 p green perf    

 12 x 11½, watermark 1. EUR 100  x 275:-
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2346  Cook Islands Lot 1892–1902. All different,    
 e.g. Mi 1, 5A, 8A, 25–27A, 28C. Fine    
 quality. Mi € 439 (12)  x/o 500:-

2347P  Costa Rica Collection 1862–1962 incl. Air    
 and Official issues, some shades, Guanacaste    
 etc. (400)  xx/x/o 675:-

2348P  Costa Rica Collection 1862–1938 on leaves.    
 Some a bit better stamps. Mostly fine    
 quality. (400)  Mostly o 500:-

2349P  Costa Rica Collection 1862–1934 on leaves.    
 Fine quality. (200)  x/o 425:-

2350P  Costa Rica Collection 1862–1934 on leaves.    
 Fine quality. (200)  x/o 425:-

2351A  Cuba Collection 1873–1980’s in album. Well    
 filled starter’s collection without    
 expensive stamps. Somewhat mixed    
 quality. (1000)  o 500:-

2352  Cuba Lot 1874–1955. All different, e.g. Mi    
 20, 57 III, 446–53, 467–71, 6 I (USA), 37–38    
 (USA). Fine quality. Mi € 326 (29)  xx/x/o 400:-

2353A  Cuba Accumulation old–modern in stockbook.    
 Mostly fine quality. (500)  o 200:-

2354P  Cyprus Lot 1880’s–1960. Small lot classics    
 on a stock card with cat. value £1487 acc.    
 to vendor (two are used), e.g. SG 17, 19,    
 20, 21, 22, 25 and 36–37 all x. Also 1955    
 and 1960 ovpt set complete x. The good    
 quality makes many of the stamps nice single    
 items! Fine quality. (40) (Photo)  x 6.000:-

Czechoslovakia
2355P  Collection 1918–52 on leaves. Comprehensive    

 incl. extensive section of the first (Prague    
 castle) issue, overprints, well-filled    
 1920’s/1930’s and better souvenir sheets.    
 High catalogue value!    
 Fine quality. (1000)  Mostly unused 4.200:-

2356A  Collection 1955–80’s (few early x) incl.    
 many complete sets and 17 different mini-   
 sheets BL16–30. High value. (1700)  xx 1.200:-

2357P  Collection/accumulation souvenir sheets and    
 minisheets mostly 1980’s. Somewhat heavily    
 duplicated, but high cat.value. Mostly fine    
 quality. (150)  xx 850:-

2358A  Collection mostly 1976 in album, in total    
 about 180 stamps and 25 souvenir sheets    
 sheets. VF quality.  xx/o 850:-

2359A  Accumulation 1918–80’s in three albums incl.    
 e.g. some mini-sheets and xx sets etc. (2500)  xx/x/o 850:-

2360L  Collection with about 1000 used stamps    
 1918–63 incl. many complete sets + about 200    
 xx/x copies mostly air- and back-of-the-book    
 stamps. Also album with covers and pieces    
 incl. e.g. Mi 209–11, some FDCs etc.  xx/x/o 800:-

2361A  Nice collection 1918–39 on leaves. Fine    
 quality. Mi 2600 DM  xx/x 700:-

2362P  Collection 1980’s. 22 sheets. Cat. value    
 $1960 USD in Scott.  xx 600:-

2363A  Coll/accumulation 1920–78 in album + leaves    
 incl. mini-sheets and some cover etc. (3000)  xx/o 575:-

2364A  Collection 1946–68 in stockbook. Many sets.    
 Fine quality. (500)  o 575:-

2365P  Collection classic–appr. 1970 on Visir    
 leaves. Also some duplicates. Mostly    
 fine quality. (400)  Mostly unused 500:-

2366P  Two collections 1918–appr. 1965 on    
 leaves. Fine quality. (500)  o 500:-

2367P  Collection 1918–54 on leaves, totally about    
 600 stamps and some mini sheets incl. some    
 early varieties.  xx/x 500:-

2368P  Accumulation 1919–modern. Some sheets    
 and some old postcards. Fine quality. (300)  Mostly o 450:-

2369L  FDC. Collection approx. 540 FDCs 1970–85    
 in five albums.   400:-

Dahomey – Egeian Islands
2370A  Dahomey Collection 1960–74 in two albums.    

 Containing approx 400 stamps + mini sheets    
 and 60 covers. Fine quality.  x 1.200:-

2371 17 East Africa 1922 King George V £1    
 orange/black. SG 95 £160. EUR 300 (Photo p. 46)  o 500:-

2372A  Ecuador Collection/accumulation 1865–appr    
 1960. Duplicates in three stockbooks. Many    
 from first edition, high values, air mails.    
 High catalogue value. Mostly fine quality.    
 (Appr. 8000)  Mostly o 2.000:-

2373P  Ecuador Basic collection more than 600    
 copies 1894–1958 on leaves.    
 Mostly fine quality.  x/o 575:-

2374 114 Egeian Islands (IT) 1932 Dante 100 L    
 ultramarine/olive.  o 300:-

Egypt
2375  Revenue, 1893 (Dec.) Custom fee stamps for    

 cigarettes, ¼ mill. red, interesting large    
 size stamp in fine pair.  (x) 250:-

2376A  Collection 1872–1990’s in album. Mostly fine    
 quality. (800)  o 900:-

2377  Lot 1867–1927. All different, e.g. Mi 8 (x),    
 11, 21–22, 24 (short perf), 42, 94–102, 137    
 (x), postage due 1, 5, 11. Fine quality.    
 Mi € 549 (26)  x 500:-

2378A  Accumulation in stockbook of mainly older    
 material, also some Palestine. Mostly    
 fine quality.  o 400:-

2379A  Cover lot 1863–1955 in album. Small    
 collection “Diplomatic mail” with two    
 documents from 1863 and 1864 respectively,    
 official invitation from French consulate in    
 Alexandria 1921, two covers from the British    
 consulate in Alexandria etc, in total twelve    
 covers. Fine quality.   750:-

2380 10-13 Egypt (Turk) Postage due, 1888 New values    
 and colours. EUR 499  x 800:-

El Salvador
2381P  Collection 1867–1960 on leaves. Almost    

 complete classics. Much air mail, high    
 values. Mostly fine quality. (400)  Mostly unused 850:-

2382P  Collection 1867–1935 on leaves. Many    
 classics. Mostly fine quality. (300)  Mostly unused 675:-

2383P  Collection 1867–1938 on leaves. Many    
 classics. Mostly fine quality. (300)  Mostly unused 675:-

2384P  Collection 1867–1922 on leaves. Much    
 classics. Mostly fine quality. (250)  Mostly unused 500:-

Estonia
2385 30AUw 1921 Red Cross 5+2 mk. Pair. EUR 100  xx 250:-
2386A  Apparently complete collection 1991–2006 in    

 two Leuchtturm albums (some 2007). Also    
 used coll 1991–2003 in Leuchtturm album.  xx 800:-

2387P  Collection/accumulation 1918–modern. Two    
 collections. Year sets. Many a bit better    
 sets and stamps. Fine quality. (700)  Mostly o 750:-

2388K  xx lot 1991–99 incl. e.g. some blocks-of-   
 four and mini-sheets, also Mi 120–23 and    
 138–41. Mi approx 1300 DM.  xx 575:-

2389A  Yearsets. 17 year sets 1991–2006 incl. two    
 pcs 1991.  xx 700:-

ex 2354
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Ethiopia – Fiume
2390A  Ethiopia Collection 1894–1976 in big    

 stockbook with good early material. High    
 catalogue value. Fine quality.  o 600:-

2391P  Falkland Islands Collection 1891–1960 on    
 leaves. Great little collection incl. many    
 ”singles”, e.g. Victoria 1891/1902 8 values    
 complete x, 1898 2 sh 6 p and 5 sh both (x),    
 5 sh possibly ”reddish maroon” (SG 67) 1912    
 x, 1929 Fin Whale and Gentoo Penguines    
 complete (excl. 4 d) set in SPECIMEN strip    
 of three (£3000 for complete set), mixed gum    
 quality, 1952 definitives and 1960 bird set    
 complete x etc, also dependencies incl. 1954    
 definitives used, etc. Fine quality.    
 (150) (Photo)  Mostly x 12.500:-

2392 22 Federated Malay States 1901 Tiger 50 c    
 orange/grey. EUR 80  o 250:-

2393  Fiume Lot 1918–20. All different, e.g. Mi 17    
 II, 18–24, 107–13. Fine quality. Mi € 437 (28)  xx/x/o 500:-

2394P  Fiume Collection 1918–20 on leaves Fiume,    
 good basic collection. Mostly fine quality. (196)  x/o 400:-

France and colonies
2395 1a 1849 Ceres Head 10c yellow-brown (small cut    

 at right). EUR 400 (Photo)  o 650:-
2396 8a 1852 Louis Napoleon 10 c yellow-brown.    

 EUR 700 (Colour photo)  o 1.100:-
2397 11a 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on    

 greenish paper. EUR 100  o 275:-
2398 11a 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on    

 greenish paper. EUR 100  o 275:-
2399 11b 1853 Emperor Napoleon III 5 c green on    

 greenish. EUR 220  o 400:-
2401 32 1869 Emperor Napoleon III 5 fr grey-lilac.    

 Repaired. EUR 1000 (Colour photo)  o 1.000:-
2402 36 1870 Ceres Head 1 c olive imperf. HESDIN    

 25AVRIL71. EUR 100  o 275:-
2403 38a 1870 Ceres Head 4 c grey imperf. Clear    

 margins. EUR 200  o 200:-
2404 39b 1870 Ceres Head 5 c yellow-green imperf.    

 Small margins. EUR 200  o 275:-
2405 42a 1870 Ceres Head 30 c brown imperf. Thin    

 spots. EUR 260  o 350:-
2406 42a+b 1870 Ceres Head 30 c brown and black-brown.    

 Both slightly cut in picture. EUR 1160  o 425:-
2407 43a 1871 Ceres Head 40 c orange imperf. EUR 130  o 275:-
2408 43b 1871 Ceres Head 40 c red-orange imperf in    

 pair. Cancelled PARIS DUQUESNE 21DEC85. EUR    
 400 (Colour photo)  o 750:-

2409 44a 1870 Ceres Head 80 c rose imperf. Small    
 margins. EUR 300  o 400:-

2410 44a 1870 Ceres Head 80 c rose imperf (vertical    
 crease). Number cancellation 3903. EUR 300  o 275:-

2411 76 1877 Allegories II 5 Fr violet on light    
 lilac. EUR 85  o 250:-

2412 109va 1903 15 greygreen with surcharge POSTES    
 PARIS 1922. EUR 650 (Colour photo)  x 900:-

2413 132 1917 For the War 35+25 c grey/violet. EUR 120  o 275:-
2414 133 1917 For the War 50+50 c brown/yellow-brown    

 (heavy hinged). EUR 220  x 400:-
2415 133 1917 For the War 50+50 c brown/yellow-brown.    

 EUR 220  x 350:-
2416 136 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red. EUR 150  x 275:-
2417 140vb 1921 5 c orange with surcharge POSTES PARIS    

 1921. EUR 360 (Photo)  x 550:-
2418 181-83 1925 Allegorie SET (3). 20 fr in bad shape.    

 EUR 350  x 350:-
2419 181-83 1925 Allegorie SET (3). EUR 700 for xx.  x 200:-
2420 211-14 1926 War aid SET (4). EUR 380 for xx.  x 400:-
2421 240-42 1929 Buildings SET cheapest perforations    

 (3). 616 € if xx. (Photo)  x 600:-
2422 3-4 Postage due, 1870 15 c black both types. EUR    

 438 (Colour photo)  o 725:-
2423 24-26 Postage due, 1884 New numeral SET (3). EUR    

 600 (Colour photo)  o 900:-
2424  Seal, 10 c stamp on center of nationalistic    

 poster stamp #DIEU PROTEGE LA FRANCE, scarce    
 ”Porte timbre”.  o 250:-

2425A  Collection 1849–1971 in Schaubek album.    
 Comprehensive with a good classic (used)    
 section incl. a 5 fr Napoleon (normal    
 quality), and other better stamps, later on    
 x/used incl. x Sinking Fund stamps from    
 around 1930 (slightly mixed qual.), 1936 10    
 fr Air used (slight crease), National Museum    
 1937 x etc, later section almost complete    
 with main value on unused stamps (e.g. 1954    
 air complete x). Also some back-of-the-book.    
 Fine quality. (1500)  xx/x/o 5.000:-

2426A  Collection 1850–1990’s in four albums incl.    
 duplicates. Containing a specialized used    
 early part, some colonies, French Andorra    
 and ”back-of-the-book” etc. Mi-03 approx    
 12700 € acc. to vendor.  xx/x/o 3.000:-

2427A  Collection classics–1990’s in two albums.    
 Collected thematically with one album    
 containing definitive stamps incl. better    
 early ones, the other album with e.g.    
 charity and air mail, also incl. some    
 better. Mostly fine quality. (800)  xx/o 1.400:-

2428P  Collection 1849–1926 on leaves including    
 some better. In the beginning mixed quality,    
 later fine. (150)  o 1.300:-

2429A  Collection 1849–1960 incl. some x and few    
 better early issues. Mixed-VF. (1400)  Mostly o 1.300:-

2430P  Collection classics–1920’s on leaves. Also    
 foreign post offices. Mixed quality. (200)  x/o 1.100:-

2431K  Small lot classics imperf and perfs with    
 some better. High value. Mixed quality.    
 (70-80)  o 1.000:-

2432A  Collection/accumulation classics–1950’s in    
 two albums. Mainly better stamps, also some    
 Monaco. Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 850:-

2433  Lot 1849–1936. All different, e.g. Mi 3, 16,    
 136, 183, 242, 310, Postage Due 2, 5,    
 Colonies 1–5, Post in Levant 1–3, 6, 34.    
 Fine quality. Mi € 706 (Appr 40)  o 800:-

2434P  Collection/accumulation classics–1960’s on    
 Visir leaves. Including colonies. Somewhat    
 mixed quality. (600)  xx/x/o 800:-

2435K  Lot until 1900 incl. better, Mi € 2600,- but    
 mixed quality. (56)  o 750:-

2436A  Collection/accumulation more than 500 stamps    
 1849–1980’s in album. Containing e.g. some    
 Ceres heads, booklets and telegraph stamps    
 etc. Also French Antarctic Mi 216–18 in    
 blocks of 10.  xx/x/o 750:-

ex 2391
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2437P  Collection 1849–1935 on leaves. Some a bit    
 better stamps. Also ”areas”. Mostly fine    
 quality. (300)  o 700:-

2438A  Collection/accumulation classics–modern. In    
 three small stockbooks, including some    
 betters. Somewhat mixed quality. (600)  xx/x/o 675:-

2439A  Collection/accumulation classics–1970’s in    
 old Michel catalogue, between the pages.    
 Mostly fine quality. (600)  o 675:-

2440  Lot 1862–1930. All different, e.g. Mi 25,    
 45–46, 59II, 122, 148–50, 171–72, 222, 241,    
 248. Fine quality. Mi € 575 (13)  x 600:-

2441  Lot 1849–1902. All different, e.g. Mi 3, 16,    
 18, 24–25, 29–30, 41, 60 I, 85. Fine    
 quality. Mi € 471 (29)  o 600:-

2442  Lot 1849–1900. All different, e.g. Mi 4, 16,    
 31, 47, 74–76, 82, 85, 99. Fine quality.    
 Mi € 544 (24)  o 575:-

2443  Lot 1853–1936. All different, e.g. Mi 16,    
 31, 41, 74, 76, 85, 183, 242, 246, 310. Fine    
 quality. Mi € 503 (25)  o 575:-

2444  Lot 1862–1949. All different, e.g. Mi 25, 59    
 II, 251, 255, 292–93, 298, 333, 415, 589–93,    
 864–65. Fine quality. Mi € 558 (22)  x 575:-

2445P  Collection/accumulation classics on leaves.    
 Duplicated. Somewhat mixed quality. (150)  o 575:-

2446  Lot 1849–1925. All different e.g. Mi 4, 16,    
 25, 29, 31, 41, 47, 183, Col 6, Col 38.    
 Fine quality. Mi € 541 (22)  o 550:-

2447  Lot 1849–71. All different, e.g. Mi 4, 9,    
 16, 31, 33, 40, 47. Fine quality. Mi € 456 (18)  o 500:-

2448  Lot 1881–1941. All different, e.g. Mi 126,    
 148–50, 166, 495, Postage Due 11–12,    
 Colonies 11, 14, Port Lagos 3. Fine quality.    
 Mi € 457 (23)  x 500:-

2449P  Accumulation 1900–60’s in folder. Somewhat    
 mixed quality. (500)  Mostly o 500:-

2450  Collection 1849–62. All different, e.g. Mi    
 3, 4, 10 (nearly cut), 16, 18–19, 23, 25–26.    
 Fine quality. Mi € 464 (15)  o 450:-

2451A  Lot classics–modern in stockbook. Some    
 better stamps. Fine quality. (200)  xx/x/o 450:-

2452A  Collection 1853–modern in small stockbook.    
 Many a little bit better stamps. Fine    
 quality. (600)  Mostly o 450:-

2453A  Collection more than 500 copies 1853–1963    
 in album. Not valued.  o 450:-

2454  Collection 1849–1900. All different, e.g.    
 Mi 4, 16, 31, 41, 47, 74, 82, 85, 99. Fine    
 quality. Mi € 447 (24)  o 425:-

2455  Collection 1876–1930. All different, e.g.    
 Mi 56 I (x), 59 II, 73, 80, 91, 105 (x), 126,    
 139, 140Vb, 171–72, 212. Fine quality.    
 Mi € 436 (14)  x 425:-

2456A  Collection in stockbook, from about 1940    
 and onwards, many large Art stamps.    
 Fine quality.  Mostly xx 300:-

2457A  Postcards accumulation appr. 1900–10. In a    
 beautiful old album from a French family.    
 Among all airplanes, trains, military,    
 cities, bathing-life. etc. Fine quality. (470)   1.500:-

2458L  Postcards collection of some hundreds old    
 postcards and some covers. Fine quality.   250:-

2460 III Colonies Postage due, 1884 5 Franc black,    
 not issued. EUR 350 (Photo)  x 675:-

2461P  Colonies Collection classics–1930’s on    
 leaves without stamp mounts. Also some    
 foreign P.O. Somewhat mixed quality. (200)  x/o 850:-

French Antarctic Territory
2462 41 1968 Antarctic animals 20 Fr, scarce stamp    

 with Albatros. EUR 460 (Colour photo)  xx 1.100:-
2463K 41 FDC, 1968 Antarctic animals 20 Fr, scarce    

 stamp with Albatross. (Photo)   750:-

Germany
Old States

2464 17-22 Baden 1862 Coat-of-arms SET white background    
 (6). Huge catalogue value. 30 kr on piece,    
 somewhat short perfs. (Colour photo)  o 2.000:-

2465 30a Bavaria 1874 Coat-of-arms 1 M red-violet    
 imperf. Signed Stegmüller BPP. Good margins.  o 250:-

2467 1-5 Bergedorf 1861 Coat-of-arms SET (5). Mi 1 =    
 (x), Mi 2-3 = x, 4-5 used. Unsigned.    
 (Colour photo)  x/o 1.000:-

2468 10 Braunschweig 1863 Coat-of-arms ½ / 5 Pf    
 black on green paper. Watermark 1. EUR 300    
 (Photo)  o 525:-

2469  Braunschweig Good small lot including    
 several better stamps. Mostly    
 fine quality. (15)  Mostly o 1.200:-

2470  Bremen Good small lot including several    
 better stamps. Mixed quality. (16)  x/o 600:-

2471 9 Hamburg 1864 Coat-of-arms 2½ Sch    
 blue-green. EUR 180  x 275:-

2472 18 Hamburg 1864 Coat-of-arms 9 Sch yellow perf    
 13½. Small tear. EUR 2600 (Colour photo)  o 2.300:-

2473  Hamburg Good small lot including several    
 better stamps incl. Mi 1 and 7 (small    
 margins and thin spot) - Mi 3250€. Mostly    
 fine quality. (26)  o 1.500:-

2474  Hamburg Lot. All different, e.g. Mi 8 (x),    
 14,15 ((x) and o), 20–21. Fine quality.    
 Mi € 314 (10)  x/o 450:-

2475  Hannover Good small lot including several    
 better stamps. Mostly fine quality.  Mostly o 1.800:-

2476  Lübeck Small lot in mostly good quality,    
 incl. Mi 2 and 5 used (€3250 if genuine).    
 (Colour photo)  x/o 1.200:-

2477  Mecklenburg-Schwerin Small lot in a bit    
 mixed quality as usual. Also a few Strelitz (14).  x/o 700:-

2478 5 Oldenburg 1859 Coat-of-Arms 1/3 Gr black on    
 green paper. On piece, no guarantee. EUR    
 3600 (Colour photo)  o 1.500:-

2479  Oldenburg Small lot in a bit mixed quality    
 as usual. Including Mi with an old sign and    
 Mi 9. 17 different. Mi 11000 €    
 (Colour photo)  o 3.500:-

2480  Saxony Lot. All different, e.g. Mi 5–6,    
 10–12, 19c. Fine quality. Mi € 391 (13)  x/o 450:-

2481 29 Württemberg 1864 Coat-of-arms 18 kr orange.    
 EUR 500 (Colour photo)  o 700:-

2482 56b Württemberg 1890 Numerals 5 Pf dark blue-   
 green. Also 5 other stamps. EUR 380  x 500:-

2483  Württemberg Lot. All different, e.g. Mi 3–4,    
 8, 14, 39, 41. Fine quality. Mi € 402 (40)  x/o 450:-

Collections German States
2484A  Collection in album, mostly Bavaria,    

 Braunschweig, Thurn & Taxis and    
 Württemberg. Mixed quality. Mi € 4100.-  Mostly o 1.300:-

2485P  Accumulation on Visir leaves. All different,    
 only a bit better and better stamps. Fine    
 quality. Mi € 870 (Appr 50)  x/o 500:-

Reich
2486 16 1872 Large Coat-of-arms ¼ Gr grey-violet.    

 EUR 130  o 300:-
2487 16 1872 Large Coat-of-arms ¼ Gr grey-violet.    

 EUR 130  o 275:-
2488 177 1922 Numerals, 5 pfg lilac carmine. Signed    

 INFLA-Berlin, nice cancellation KIEL    
 29.7.22. EUR 260  o 500:-

2489 364-67 1924 Definitive issue SET (4). EUR 110  x 250:-
2490K 382 Sent to Sweden. Franked with two copies of M    

 382 tied by LUFTSHIFF GRAFZEPPELIN 9.4.1931    
 cds and red LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN    
 ÄGYPENFAHRT 1931 shop and Egyptian cds    
 alongside. With red Eisenach G.Schlorke    
 Schliessfach 190 cancel on reverse. (Photo p. 48)   400:-

2491 392X 1926 Famous Germans 20 Pf dark gray-green    
 with upper margin W. EUR 650 (Photo)  xx 500:-

2492 407-09 1927 I.A.A. Overprint SET (3). EUR 250  o 500:-

2463
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2493K 429 1928 Charity 50+50 pf. Two copies on cover.    
 EUR 160  o 450:-

2494 456 I 1931 Polarfahrt with the scarce variety: No    
 “-” in POLAR-FAHRT. Cancelled 11-8-31    
 (cancel slightly unclear). EUR 1500    
 (Colour photo)  o 2.700:-

2495 496-98 1933 Graf Zeppelin SET (3). Beautiful set    
 cert. Zierer! EUR 4000 (Colour photo)  xx 9.000:-

2496 496-98 1933 Graf Zeppelin SET (3). 1 Mk creased.    
 EUR 1000 (Colour photo)  o 900:-

2497 499-505 1933, Wagner SET (9), incl. 20+10 perf.    
 14:13. Unmounted mint except 6+4 and 40+35    
 Rpf. (Colour photo)  xx/x 1.300:-

2498 499-507  1933 Charity SET (9). Complete set cheapest    
 20+10 Rpf perf, nice set with cert. Zierer,    
 where the 40+35 rpf is a corner margin copy.    
 EUR 2300 (Colour photo)  xx 4.800:-

2499K 499-507 1933 Charity SET (9). Cheapest perf. 20+10    
 pfg slightly bent corner perf and short    
 corner perf on 40+10 pfg. EUR 2300 (Photo)  xx 2.800:-

2500K 499-507 1933 Wagner, fine set, 20 Pf in both    
 perforations (9). EUR 610 (Photo)  o 1.000:-

2501K 499-507B   1933 Charity SET (9). Very nice set cert.    
 Zierer. EUR 2300 (Photo)  xx 5.400:-

2502 505B 1933 Charity 20 pf blue, perf 14. EUR 950    
 (Colour photo)  xx 1.600:-

2503 508-11 1933 Charity 20+60 pf blue on piece. Machine    
 cancel without dating. EUR 400 (Colour photo)  o 900:-

2504 576-79 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3. One    
 corner missing. EUR 1100  xx 1.000:-

2505K 576-79 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3, fine    
 copy. EUR 900 (Photo)  o 2.000:-

2506K 649 1937 Overprint on “Das Braune Band Rennen”    
 Souvenir sheet 10, fine copy, cancellation    
 MÛNCHEN-RIEM 26/7 1938. EUR 130  o 300:-

2507 650 1937 REICHPARTEITAG Souvenir sheet 11.    
 EUR 100  x 250:-

2508K 691 1939 Hitler 50 birthday 12+38pf. Stationery    
 with picture of Hitler sent to Sweden.  o 250:-

2509 716-29 1939 Overprint, fine set (14). EUR 190 (Photo)  o 500:-

2510K 779 1941 “Das braune Band” 25+100 Pf blue. Proof.  (x) 300:-
2511 796 1941 Hitler 50 Pf, extremely decentered. (Photo)  (x) 250:-
2512 95Ywz1 Official, 1923 New value overprint 800 T/30    

 Pf red-orange wmk 1. (Photo)  o 250:-
2513K  Postcard, With imprinted propaganda stamp    

 with Churchill ”WERT Keinen PFENNING”.    
 Franked Mi 810 tied by special cancel. (Photo)   400:-

2514P  Collection/accumulation 1870’s–1940’s on    
 leaves. Including some betters, e.g. charity    
 etc. Mostly fine quality. (650)  x/o 2.400:-

2515P  Collection 1872–1943 on leaves. E.g. much    
 inflation mainly unused, 378–84 used, 423    
 used, 424 x, 529–39 used, 583 xx, different    
 charity stamps/sets etc. Fine quality. (600)  x/o 1.700:-

2516A  Collection 1872–1944 in KABE album without    
 stamp mounts. In the beginning some good    
 cancelled stamps with mixed quality. Later a    
 mix of x/o in mostly fine quality. (850)  x/o 1.700:-

2517A  Collection 1872–1945 in stockbook. Somewhat    
 mixed quality. (500)  xx/x/o 1.500:-

2518A  Accumulation mostly 1900–40’s in small box.    
 Including better, interesting. Somewhat    
 mixed quality. (1000)  xx/x 1.100:-

2519P  Collection/accumulation classics (Eagles) on    
 leaves. Mixed quality. (60)  o 950:-

2520A  Accumulation mostly 1900–40’s in small box.    
 Including better. Somewhat mixed    
 quality. (1500)  xx/x 950:-

2521P  About 40 stamps 1872–80’s incl. e.g. 24    
 Shields. Mi approx. 4200 DM. Very mixed    
 quality but some nice.  Mostly o 850:-

2522A  Collection 1933–45 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. E.g. Mi 455 xx. (215)  xx/x/o 700:-

2523P  Collection/accumulation classics–1940’s on    
 leaves. Some states etc. as well. Mixed    
 quality. (500)  x/o 575:-

2524  Lot 1872–1927. All different e.g. Mi 29,    
 137–38, 186, 212–13, 233–34, 367, 405–06.    
 Fine quality. Mi € 440 (18)  o 500:-

2525  Lot 1874–1926. All different e.g. Mi 12, 15,    
 19 (x), 25–26, 360–61, 395–97, 400–01. Fine    
 quality. Mi € 425 (13)  x 500:-

2526  Lot 1872–75. All different e.g. Mi 2–3, 7,    
 22–23, 29, 35. Fine quality. Mi € 422 (12)  o 475:-

2527  Lot 1872–1920. All different e.g. Mi 3, 5,    
 22, 29, 65, 80–81, 134–38. Fine quality.    
 Mi € 413 (15)  o 475:-

2528  Lot 1927–33. All different, e.g. Mi 406–09,    
 472–73, 477–78, 481, 491–92, 494–95, 506.    
 Fine quality. Mi € 433 (16)  x 475:-

2529  Lot 1922–43. All different, e.g. Mi 440,    
 538–39, 543, 563, 596–97, S68, S70, S72,    
 KZ13, Souvenir sheet 4+7. Fine quality.    
 Mi € 419 (18)  o 450:-

2530A  Accumulation in small stockbook. Mi 1000 (750)  o 250:-

2490
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2531P  Cover collection about 1900–40’s.    
 Exhibition-mounted collection ”Blohm+Voss    
 Hamburg”, an exceptional coll. with covers    
 and cards related to the shipping company,    
 also better frankings, e.g. many ship mail    
 cancellations, many interesting cards    
 depicting ships etc, all in all a great    
 opportunity for the marine collector!    
 Please inspect! (Photo)   8.500:-

2532P  Cover lot. Extra-ordinary little lot of    
 seven covers and one card where four are    
 CATAPULT AIR LETTERS to USA and the    
 remaining four are sent by ”Vorausflug” or    
 ”Nachflug/Nachbringerflug” (one of the    
 covers is Saar). Beautiful lot! (Photo)   5.500:-

2533A  Cover collection 1914–38 with covers and    
 cards flown by Zeppelin or connected to    
 Zeppelin flights, 17 items. Excellent quality.   1.500:-

2535P  Cover collection/accumulation 1940–50’s.    
 Including about 40 propaganda cards from    
 Hitler period. Mostly fine quality. (50)   800:-

2536P  Cover collection appr. 1900–50 on leaves.    
 All with connection to Köln. Mostly fine    
 quality. (20)   500:-

2537K  Cover lot in envelope. 20 covers sent to    
 Alexandria, Egypt 1902–03. Somewhat mixed    
 quality. (20)   400:-

2538P  Cover collection 1936–44 with covers and    
 cards, mainly special cancellations etc    
 incl. some Nazi propaganda. Excellent    
 quality. (24)   250:-

2539K  Air mail lot 1936–39 with eight Zeppelin    
 covers, different flights within Germany or    
 to USA. Excellent quality.   1.400:-

2540A  Postal stationery. More than 30 mainly    
 different pieces incl. twelve used    
 1886–1940.   475:-

2541A  Postcards. 24 picture postcards from the    
 early 1900’s incl. many sent abroad.   375:-

2542K  Postcards. Two with Hitler. One with    
 Austrian stamp and special cancel 1938, one    
 6+19 pg postal stationary with a Vienna    
 special cancel.   250:-

2543K  Special cancels collection 1934–44 of about    
 80 postcards and picture postcards, mostly    
 with special cancellations, many with Nazi    
 propaganda in pictures or cancellations.    
 Fine quality.  o 500:-

2544 50-52 P.O. in Turkey 1908 Overprints on Germania    
 20 pfg - 80 pfg. Three highest values. EUR    
 320 (Colour photo)  xx 700:-

2545  P.O. in Turkey Lot 1875–1905 on leaves. Four    
 stamps with Konstantinopel cancellations and    
 five with overprints. Catalogue value € 390    
 (2004). Mostly fine quality. (9)  o 700:-

2546P  Colonies Accumulation incl. some better, Mi    
 over € 1600,-. Fine quality.  xx/x/o 1.400:-

2547 5a+b Cameroon 1897 Overprints 25 pf Dark Orange    
 and Yellowish Orange (2). EUR 220  xx 500:-

2548 5b Cameroon 1897 Overprints 25 pf Dark Orange.    
 EUR 150  xx 300:-

2549 24-25 Cameroon Yachts 1 Mark red and 5 Mark    
 red/blackish green. 25 in excellent    
 centering! EUR 140  xx 400:-

2550 3I Caroline Islands 1899 Overprints 10 pf red    
 type I. EUR 200  xx 400:-

2551 22IIA+B   Caroline Islands Ships 5 M red/green-black.    
 Short perf. on 22B. EUR 360 (Colour photo)  xx 800:-

2552 17 Kiaochow 1901 Ship, German currency 5 mk.    
 Some gum disturbance, therefore priced as x,    
 but probably is xx. EUR 250 (Photo)  x 600:-

2553 37IA Kiaochow Yacht 2½ Dollar with watermark    
 red/blue. Good centering. EUR 360    
 (Colour photo)  xx 900:-

2554 37IA Kiaochow Yacht 2½ Dollar with watermark    
 red/blue. EUR 360 (Colour photo)  xx 900:-

2555 3-4 Marshall Islands Overprints on 10 pf red and    
 20 pf blue. EUR 140  x 300:-

2556 19 Togo 1900 Ship 5 M green-black/red. Normal    
 centering. EUR 420 (Colour photo)  xx 1.000:-

Associated areas
2557 4b Allenstein 1920 15 pf carmine-brown. Signed    

 Krawczyk. EUR 170  xx 300:-
2558 4b Allenstein 1920 15 pf carmine-brown. Signed    

 Krawczyk. EUR 170  xx 300:-
2559K 14-39 General Government 1940 Overprint SET on two    

 philatelic made covers (26).  o 350:-
2560K  General Government Cover lot 1940 in    

 envelope. Sent to Vaduz 19.11.40. with 21    
 stamps, including Mi 35–39. Fine quality.   200:-

2561K 1-14 Albania 1943 Overprint SET on unaddressed    
 cover (14). EUR 450 (Photo)  o 1.000:-

ex 2531

ex 2532
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2562P 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). Tied GRAMSH    
 19.10.44. Unadressed. Mi 3 is with the 9    
 open variety (Mi 3 VII). (Photo)   1.000:-

2563K 1-21 Albania 1943 complete (14+7). (Photo)  xx 1.200:-
2564 14 Albania 1943 Overprint 2 Fr with missplaced    

 overprint. (Photo page 49)  xx 500:-
2565 15-21 Albania 1944 SET (7). EUR 120  o 250:-
2566K K1 Albania Postal stationery, 1943 15 q red on    

 grey-gren paper. Unaddressed, cancelled    
 KORCE 14.9.43. Unusual item! EUR 700 (Photo)   2.000:-

2567K VI-X Private issues - France Cover front franked    
 with 1942 War scenes (5) SET, sent to Paris.    
 All stamps and full tabs tied by violet    
 Dienststelle nr 05865.   300:-

2568 3-8 War Propaganda Forgeries George VI, set (6).    
 EUR 200 (Photo page 49)  o 350:-

2569 959b Allied Occupation 1947 Definitives 1 mark    
 Green Flour paper. EUR 600 (Photo page 49)  o 500:-

2570 959b Allied Occupation 1947 Definitives 1 mark    
 green on fluor paper. On cut piece. EUR 600  o 500:-

2571 959c Allied Occupation 1947 Definitives 1 mark    
 green. EUR 600  o 500:-

2572 959c Allied Occupation 1947 Definitives 1 mark    
 green. EUR 600  o 500:-

2573 959c Allied Occupation 1947 Definitives 1 mark    
 green. Nice cancellation JENA 30.6.48. EUR    
 600 (Photo page 49)  o 500:-

2574 MH50 Allied Occupation Booklet, Complete used    
 17.5.47. EUR 240  o 300:-

2575 II a-d I Soviet Zone 1948 Bezirk surcharge Berlin-   
 Karlsdorf on 1+2+3+5 M. EUR 195  x 350:-

2576 42F Soviet Zone 1945 East Saxony numeral 15 Pf    
 dark brown-yellow perf 10¾-11. Fine with    
 right margin. EUR 500 (Colour photo)  xx 1.000:-

2577 66-71X Soviet Zone 1946 Sachsen coat-of-arms 12 Pf    
 pair imperf and left stamp with perf, wmk    
 falling. EUR 450 (Colour photo)  xx 900:-

2578 239 Soviet Zone 1949 Goethe Souvenir sheet 6    
 with special cancel. EUR 300 (Photo)  o 600:-

2579 162-65 Western Saxony 1946 Leipzig Fair, souvenir    
 sheet 5. Crease, minor thin spot. EUR 100  x 250:-

2580 267-71 Saarland 1949 Paintings II SET (5). EUR 110  xx 250:-
2581 298 I Saarland 1950 Air 200 Fr. Very fine copy    

 with white dot behind ”F”. Scarce. EUR 800    
 (Colour photo)  xx 800:-

2582K  French Zone Mixed lot 1947–49 of sets and    
 covers. Fine quality.   300:-

2583 38-41 Baden Zone 1949 Reconstruction SET (4).  o 350:-
2584 42-45 Baden Zone 1949 Red Cross SET (4).    

 EUR 400 (Photo page 49)  o 600:-
2585 43-44A Baden Zone Nice copies. EUR 200  o 300:-
2587 52-68 I + II   American and British Zone 1948 Posthorn    

 overprint on Numerals SET type 1 (band) (17)    
 + 1948 Posthorn overprint on Numerals SET    
 type 2 (all over) (17). All with FALSE    
 overprints. Signed Schlegel.  xx 300:-

2589 97-100 II   American and British Zone 1948 Building 1-5    
 DM blue type II. EUR 275  x 450:-

2590 103-05 American and British Zone 1949 Hannover Fair    
 Souvenir sheet 1. With exhibition cancel.    
 EUR 300 (Photo)  o 600:-

part of 2562

2563

2566

2578
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2591A  American and British Zone Collection 1945–49    
 in album. Including better overprints, but    
 no guarantee. Mostly fine quality. (500)  Mostly xx 1.500:-

German Democratic Republic (DDR)
2592 261-70 1950 Scientists SET (10). EUR 170  o 275:-
2593 271-72 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7.    

 EUR 190  xx 350:-
2594 271-72 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7.    

 EUR 190  xx 300:-
2595 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    

 EUR 360 (Photo)  xx 550:-
2596 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    

 EUR 360 (Photo)  xx 500:-
2597 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    

 Some gum disturbance. EUR 360 (Photo)  xx 450:-
2598 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    

 EUR 180  x 300:-
2599 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    

 EUR 180  x 300:-
2600 327-41 1952 Personalities SET wmk 2 (15). Block of    

 four. All except 25 pf are with marginal    
 with numbers. EUR 1760 (Colour photo)  xx 3.000:-

2601 334 1952 Personalities 25 Pf grey-olive wmk 2.    
 EUR 300  o 400:-

2602 362-79 1953 Five Year Plan SET (18). One 30 pg with    
 faults, all other fine. EUR 720  xx 1.000:-

2603 362-79 1953 Five Year Plan SET (18). EUR 180  xx 350:-
2604 405-22 1953 Five Year Plan II SET (18). A few    

 stamps with minor faults, including 20 pfg.    
 EUR 1120 (Colour photo)  xx 1.500:-

2605 405-22 1953 Five years plan SET (18). EUR 280  xx 450:-
2606L  Accumulation 1948–modern in box. Mostly    

 DDR, but also some other areas. Collections,    
 stockbooks etc. Somewhat mixed quality.    
 Approx. 11 kg. (Thousands)  xx/x/o 1.500:-

2607A  Collection 1948–73 in three albums with    
 stamp mounts. Many stamps, a few Soviet zone    
 as well. Mostly fine quality. (1000)  o 1.300:-

2608A  Collection 1948–71 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Many better stamps. Also from    
 French zones. Fine quality. (500)  Mostly o 1.300:-

2609P  Collection 1949–59 on Kabe leaves incl. many    
 better priced such as Mi 260–70 xx, s/s 7    
 and 8–9A+B x, good five-year plan etc.    
 Mostly fine quality. (380)  xx/x/o 1.100:-

2610A  Collection 1949–90 in three stockbooks.    
 Several better stamps and beautiful    
 cancellations included. Low estimate. Fine    
 quality. Mi 2006/2007 € 2287 (1942 different    
 stamps and 46 blocks)  xx/o 900:-

2611A  Collection/accumulation 1948–54 in album    
 without stamp mounts. Russian Zone and early    
 East Germany. Many complete sets, including    
 duplicates. Mixed quality. (1300)  x/o 850:-

2612A  Collection 1950–90 in two stockbooks. Better    
 stamps and topics included. Low estimate.    
 Fine quality. Mi 2006/2007 € 1476 (1426    
 stamps and 21 blocks)  xx 700:-

2613P  Collection 1949–68 on leaves incl. some    
 better early sets and e.g. Mi 289–92 on    
 registered cover to Sweden. Mostly fine    
 quality. (300)  x/o 675:-

2614  Lot 1949–51. All different, e.g. Mi 242–44,    
 256–60, 263–70, 283, 285. Fine quality.    
 Mi € 499 (20)  o 575:-

2615K  Lot s/s with several better (8).  xx 575:-

2616A  Collection/accumulation 1940–80’s in two    
 stockbooks. Somewhat mixed quality. (1000)  xx/x/o 575:-

2617K  Lot 1950’s in approval booklet. Michel acc.    
 to vendor over € 800. Mostly fine quality. (100)  xx 500:-

2618A  Collection 1949–90 in stockbook. Somewhat    
 mixed quality. (500)  o 500:-

2620A  Accumulation 1950. Duplicates on 19 Visir    
 leaves in binder, containing Mi 251 (801    
 copies), 252 (1493 copies), 253 (160 copies)    
 and 254 (109 copies). Valued according to    
 cheapest sort (Michel Deutschland    
 2006/2007). Mi € 6085 = approx SEK 57.800.    
 Very low estimate.  o 500:-

2619A  Collection 1947–55 in album. Also some from    
 other zones. Many a bit better sets. Fine    
 quality. (400)  x/o 500:-

2621  Lot 1949–55. All different, e.g. Mi 242–43,    
 250, 259, 270, 285, 288, minisheet 11. Fine    
 quality. Mi € 378 (16)  o 450:-

2622  Lot 1949–55. All different, e.g. Mi 244,    
 289–92, 323–26, mini sheet 11, 13–14. Fine    
 quality. Mi € 365 (15)  xx 450:-

2623  Lot 1949–51. All different, e.g. Mi 242–44,    
 250, 259, 267–68, 270, 284–85. Fine quality.    
 Mi € 412 (17)  o 450:-

2624A  Collection/accumulation appr. 1950–80 in big    
 stockbook. Also some Berlin etc. Fine    
 quality. (800)  xx/x/o 450:-

2625A  Album with e.g. some sheets, gutter pairs,    
 strips and specialities incl. some BRD etc.  xx 200:-

2626A  Accumulation in two stockbooks. Fine    
 quality. (over 1000)  o 200:-

2627L  Four albums with mainly se-tenant    
 pairs/strip and mini-sheets, mostly 1980’s–   
 90. Mi-02 about 900 €.  xx/o 200:-

Berlin
2628 6, 10 1948 Black BERLIN Overprint 15 Pf brown and    

 25 Pf yellow. Both signed by Schlegel.    
 EUR 160 (Photo)  o 250:-

2629 21-34 1949 Red overprint BERLIN SET (14) 1 RM with    
 light hinges. EUR 1700 (Colour photo)  xx 3.000:-

2630 21-34 1949 Red overprint BERLIN SET (14). EUR 1700    
 (Colour photo)  xx 2.000:-

2631 21-34 1949 Red overprint BERLIN SET (14). 10 pfg    
 with gum damage. EUR 700 (Colour photo)  x 1.200:-

2632 33 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light    
 brown-olive.  x 350:-

2633 33 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light brown-   
 olive. Cancelled date in july 1949. EUR 650    
 (Colour photo)  o 900:-

2634 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 1000    
 (Colour photo)  xx 1.700:-

2635 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7).    
 EUR 450 (Photo)  o 675:-

2636 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). 12 and 60 x,    
 otherwise xx. EUR 530 (Colour photo)  xx/x 750:-

2637 57-60 1949 Buildings high values (4). EUR 177  x 300:-
2638K 61-62 1949 Goethe 10+ 20 pf on cover to Finland.  o 350:-
2639 61-63 1949 Goethe SET (3). 20 pf short    

 perforation. EUR 260  o 325:-
2640 68-70 1949 Currency Souvenir sheet 1 (with variety    

 ”line over the pinky finger”). Cert.    
 Schlegel, demanded item! EUR 2000 (Photo)  xx 3.600:-

2641 68-70 1949 Currency SET (3). 20+5 pf damaged, the    
 others fine. EUR 700 (Photo p. 52)  o 675:-

2642 71 1950 Industry Exhibition 20 Pf brown-   
 carmine. EUR 120  xx 275:-

2590

2640
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2643 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    
 EUR 190  xx 350:-

2644K 74, 76, 78   On card with special DRUPA cancel 29.5.51.   275:-
2645 H-Bl 5 Booklet pane, 1952 H-blatt 5, Buildings 20    

 pf x 5 + advertisement. EUR 180  xx 400:-
2646 H-Bl 6 Booklet pane, 1952 H-blatt 6, Buildings 10    

 pf x 5 + advertisement. EUR 180  xx 400:-
2647K 79 FDC, 6.8.1951 Bell 40 pfg Blackish lilac.    

 EUR 600 (Photo)   1.000:-
2648K 153 FDC, 10.11.1956 1 DM Green. EUR 600   1.000:-
2649P  Clean collection 1949–77 on leaves incl.    

 e.g. Mi 74–105 and 110–96 etc. Fine quality. (470)  o 850:-
2650  Lot. Including Mi 61–62, 73, 80–81, 101–05    

 etc. Mostly fine quality. Mi 760 € (18)  o 800:-
2651P  Collection 1948–89, containing some better    

 ovpts and Bells, better priced high values    
 like Mi 73 etc. Mostly fine quality. (400)  o 675:-

2652P  Collection with about 550 copies on Schaubek    
 leaves + two small books used BRD incl. many    
 better priced issues such as Mi 159 and 176.  Mostly x 675:-

2653P  Collection 1948–59 on leaves with stamp    
 mounts. Including better, like Mi 62–63.    
 Mostly fine quality. (150)  o 625:-

2654K  About 30 copies incl. e.g. Mi 41 (2), two    
 sets Mi 80–81, Mi 87 (2), BRD Mi 120 etc.  o 550:-

2655  Lot 1948–49. All different, e.g. Mi 13, 15,    
 27, 36, 38–39, 63, 66. Fine quality.    
 Mi € 469 (16)  o 500:-

2656A  Collection 1964–84 in Lindner album with    
 stamp mounts fully complete, in expensive    
 album. Fine quality.  xx 200:-

2657A  52 different blocks-of-four 1984–90. Mi 515 €.  xx 200:-

German Federal Republic (BRD)
2658K 123-38 1951 Posthorn SET (15). EUR 2500 (Photo)  xx 4.000:-
2659 136 1952 Posthorn 70 Pfg yellow-orange.  x 275:-
2660 136-38 1952 Posthorn 70 Pf, 80 Pf and 90 Pf. 80 pfg    

 with creased corner perf. EUR 580  x 800:-
2661 137 1952 Posthorn 80 Pfg rose-red. EUR 200  x 325:-
2662 138 1952 Posthorn 90 Pfg olive-green. EUR 200  x 325:-
2663 138 1952 Posthorn 90 Pfg olive-green. Block of    

 four, one with creasing. Even a pair is    
 unusual! (Photo)  o 850:-

2664 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    
 (2). EUR 240  xx 350:-

2665 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    
 (2). EUR 190  o 350:-

2666 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  o 275:-
2667 156-59 1952 Charity SET (4). EUR 140  xx 275:-
2668 177-96 1954 Heuss SET (20). EUR 350  xx 675:-
2669K 179-86, 259-60   1960 Heuss with phosphor, four SETS with    

 eight stamps in each set. EUR 189  xx 300:-

2670 185 RL 1   1955 Heuss 20 Pfg red. Unusual pair. EUR 270  o 400:-
2671 260 1956 Theodor Heuss 40 Pfg horizontal pair.    

 EUR 150  o 210:-
2672K 315-19 FDC, 1959 Beethoven. EUR 140   250:-
2673P  Collection 1948–80 on Visir leaves incl.    

 some Amercan Zone 1948–49. Catalogue value €    
 1400. Fine quality. (300)  o 1.800:-

2674A  Collection 1945–99 in Schaubek album. First    
 an expensive section American/British Zone    
 incl. e.g. an unsigned 1 mk. BRD COMPLETE    
 (possibly some unimportant stamp missing).  o 1.800:-

2675A  Collection 1949–70 in KABE album without    
 stamp mounts. A few spaces, many medium    
 priced stamps. Mostly fine quality. (400)  o 1.700:-

2676A  Collection se-tenant pairs in stockbook.    
 Unusual material, including many better.    
 Estimate of cat val. EUR 2500 acc. to    
 vendor. Sometimes heavily duplicated. Very    
 low reserve. Fine quality. (300)  o 1.700:-

2677L  Collection/accumulation 1960’s–70’s in box.    
 Many souvenir sheets, sheets, parts of    
 sheets, sets. High cat. value. Mostly fine quality.  xx 1.300:-

2678A  1947–2005 in big stockbook incl. some Zones,    
 with better early material. Fine quality.    
 Mi € 2500.-  o 1.100:-

2679A  Collection 1949–99 incl. many better priced    
 issues, containing few xx incl. Mi 113–15.    
 High value and mostly fine quality.    
 (1500-1600)  o 1.100:-

2680P  Collection 1949–61 on leaves with stamp    
 mounts. Including some better older ones,    
 e.g. Mi 113–20, 139–40. Mostly fine    
 quality. (200)  Mostly o 950:-

2681A  Album with stamps 1949–2000 incl. e.g.    
 Mi 139–46, 156–59 + 162–70 x and many    
 modern xx. Also some Reich. (700)  xx/x/o 950:-

2682A  Collection more than 600 copies 1946–69    
 incl. some better early issues. Also    
 collection Berlin approx. 200 stamps with    
 some nice Bells etc.  xx/x/o 950:-

2683P  Collection with e.g. more than 100 pairs    
 1946–65 incl. Mi 143–44, 146 + 170 mostly    
 xx, some better used high values and    
 FDC 20.7.64.  xx/x/o 850:-

2684A  Apparently complete collection 1969–80 in    
 Lindner Falzlos album + Berlin almost    
 complete 1972–90 + 1999 in Lindner    
 Falzlos album.  xx 850:-

2685P  Collection 1946–54 incl. Allied Zone, with    
 several better sets, Mi over € 1000,-.    
 Fine quality.  o 800:-

2686A  Collection 1961–97 in two Schaubek albums,    
 complete used or mint, high catalogue value.    
 Fine quality.  xx/o 800:-

2647

2663
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2687P  Collection 1949–70 on leaves. Mostly fine    
 quality. (580)  xx/x/o 750:-

2688A  Collection 1950–85 in Schaubek album incl.    
 some better early issues and well-filled xx    
 1967–83. Mostly fine quality. (800-900)  xx/x/o 725:-

2689P  Lot 1948–90’s incl. many better early high    
 values, however somewhat mixed qual. Not    
 valued. (75)  xx/x/o 675:-

2690P  Lot full sheets 1950–60’s. Also west Berlin.    
 Mostly fine quality. (1000)  xx 675:-

2691A  Collection 1949–83 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts with hand made pockets.    
 Both canc and xx. Mostly fine quality.  xx/x/o 625:-

2692L  Six albums with stamps 1953–99 incl.    
 duplicates. Mi-02 approx 1700 € acc. to vendor.  xx/o 625:-

2693  Lot 1949–59. All different, e.g. Mi 112–13,    
 115, 117–19, 143–45, 147, 151, 153–54, 161,    
 166, 170, 172–75. Fine quality. Mi € 630 (34)  o 600:-

2694A  Collection 1972–79 in Lindner album with    
 stamp mounts incl. collection Saar and some    
 zones. Catalogue value acc. to vendor > € 1200.    
 Fine quality. (600)  xx 600:-

2695  Lot 1949–59. All different, e.g. Mi 116,    
 147, 150, 151, 161, 163, 166, 170–72, 218,    
 246, 273. Fine quality. Mi € 553 (appr. 30)  o 575:-

2696  Lot 1949–59. All different, e.g. Mi 116,    
 150, 161, 163, 166, 169–72, 203. Fine    
 quality. Mi € 527 (30)  o 575:-

2697A  Collection 1949–92 in two stockbooks. Some    
 GDR and Greece etc as well. Mostly fine    
 quality. (800)  Mostly o 575:-

2698A  Collection 1945–60 in Schaubek album    
 without stamp mounts, also Allied Zones and    
 with some good early sets. Fine quality.  xx/o 550:-

2699  Lot 1949–53. All different, e.g. Mi 111–12,    
 116, 139, 147, 153–54, 161, 163, 166, 170.    
 Fine quality. Mi € 470 (18)  o 525:-

2700  Lot 1952–56. All different, e.g. Mi 151–55,    
 161–64, 203, 225, 246. Fine quality.    
 Mi € 485 (21)  xx 525:-

2701  1949–52. All different, e.g. Mi 111–12,    
 129–35, 139–42, 150, 159. Fine quality.    
 Mi € 463 (16)  x 500:-

2702A  Accumulation appr. 1970–75. 75 booklets,    
 many different. Fine quality.  xx 500:-

2703  Lot 1949–58. All different, e.g. Mi 136,    
 140, 150, 161, 170–72, 218, 246. Fine    
 quality. Mi € 408 (21)  o 475:-

2704A  Collection 1961–72 in album of full sheets    
 for making of stamp booklets. High catalogue    
 value. Fine quality.  xx 425:-

2705K  Lot 1946–52 of ten stamps. also a souv.    
 sheet from Allied zone. Mi about € 550,-.    
 Fine quality.  xx/x/o 400:-

2706P  Accumulation on stock leaves, with souvenir    
 sheets, blocks-of-four etc. Catalogue value    
 acc. to vendor SEK 5300,-. Fine quality.  xx 350:-

2707A  Collection 1975–80 i SAFE-album with stamp    
 mounts. Fine quality.  xx 300:-

2708A  Accumulation 1948–78 in big stockbook incl.    
 sets and souv. sheets. Fine quality.  xx 200:-

2709A  FDC collection, also some mint stamps. Also    
 an album with FDCs etc. from some other    
 countries. Fine quality.   200:-

General German collections
2710A  Collection 1920–1944 in two albums.    

 Comprehensive coll. Referendum areas and    
 WW2 occ. areas. E.g. very good section Saar    
 incl. several good xx sets such as Mi 84–97    
 (excl. Mi 89, 96=x, 135–41, 151–57,    
 161–67,168–70, 171–77, etc, Bohemia/Moravia    
 and General Government with unimportant    
 exceptions complete in main numbers, some    
 used Marienwerder/Upper Silesia, first set    
 Slesvig, an almost complete x (some xx such    
 as 220–30, 229=x though) collection Danzig    
 (in main numbers, no ”Grosses innendienst”),    
 Memel etc. High value! Fine quality.    
 (1200-1500)  Mostly unused 11.000:-

2711L  Accumulation classics–1960’s on    
 stockcards in small box. Enormous catalogue    
 value, but stamps are without certificates.    
 Many difficult zones overprints, States and    
 others. Mostly from German auctions, as    
 genuine. Please inspect! Low reserve.    
 Mixed quality. (500)  xx/x/o 5.000:-

2712A  Collection 1945–63 in album. Fine quality.    
 Catalogue value acc. to vendor Mi 1994    
 approx. 12200 DM  o 3.500:-

2713A  Collection/accumulation mostly 1910–50 in    
 two small stockbooks. Very high catalogue    
 value, mostly Soviet zones, but also some    
 Reich, Bavaria etc. Including e.g. Bl. 1t    
 Thüringen with short perf on piece. Somewhat    
 mixed quality. (500)  xx/x/o 2.500:-

2714A  Collection 1872–1970 in album Reich, related    
 areas, zones, GDR/DDR, some expensive stamps    
 from GFR/BRD and Berlin. Mostly fine    
 quality. Mi € 3500.-  xx/x/o 1.800:-

2715P  Collection 1948–59 on leaves without stamp    
 mounts. GFR and Berlin, including many    
 medium priced stamps. Mostly fine    
 quality. (200)  x/o 1.700:-

2716A  Collection 1862–1944 in Schwaneberger album    
 without stamp mounts. Includes States and    
 Reich, main value on Reich with some    
 “Eagles” and better Third Reich. Mostly fine    
 quality. (700-800)  o 1.700:-

2717P  Collection 65 copies Baden, Bavaria, Hamburg    
 Prussia, Saxony and Württemberg. Also seven    
 classic stamps Switzerland and four from    
 Portugal. High catalogue value.  o 1.500:-

2718A  Collection BRD and Berlin 1949–64 in Kabe    
 album, highest value on BRD with a couple of    
 better issues, e.g. Mi 146. Mostly fine    
 quality. (400)  o 1.200:-

2719A  Collection/accumulation 1862–2004 in two    
 stockbooks. Mostly BDR xx/used (DDR not    
 included). Several beautiful cancellations.    
 Fine quality. (4325)  xx/x/o 1.100:-

2720A  Collection classic–1960’s in two albums.    
 Mostly Reich, states and associated areas,    
 including some better. Mostly fine    
 quality. (2.300)  x/o 1.000:-

2721A  Accumulation 1910–50’s in three small boxes.    
 Much Bohemia-Moravia and Danzig. Somewhat    
 mixed quality. (2000)  xx/x/o 950:-

2722A  Collection 1868–2002 in two stockbooks. Most    
 areas included, but mainly BRD used and DDR    
 xx. Low estimate. Fine quality.    
 Mi 2006/2007 € 2958 (2991)  xx/x/o 900:-

2723A  Collection 1945–70 in two albums. GFR,    
 Berlin and zones. Many a bit better stamps.    
 Catalogue value acc. to vendor SG £2.000.    
 Fine quality. (800)  o 900:-

2724A  Collection 1930’s–60’s in stockbook. Reich,    
 zones, GFR. Catalogue value acc. to vendor    
 4.000 DEM. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 900:-

2725A  Collection classics–1940’s in two    
 stockbooks. Some states, but mostly Reich,    
 also a few Balticum. Somewhat mixed    
 quality. (1000)  xx/x/o 850:-

2726A  Collection/accumulation classic–1960’s in    
 two stockbooks. Reich, GFR, including better    
 xx, some states etc. Mostly fine    
 quality. (1.000)  xx/x/o 800:-

2727A  Collection/accumulation BRD & Reich + some    
 Berlin and DDR. Containing some a bit better    
 Reich and hundreds of xx stamps BRD mostly    
 1970–96. (1300-1400)  xx/x/o 750:-

2728A  Collection/accumulation 1940’s–80’s in album    
 incl. e.g. good DDR and French Zone incl.    
 some xx. (1600)  Mostly o 750:-

2729P  Accumulation 1910–80’s. Including better    
 sheets, some older, but mostly modern DDR    
 used. Fine quality. (Thousands)  xx/o 700:-

2730P  About 90 copies 1948–78 incl. e.g. Buildings    
 with varieties, some better Berlin and DDR    
 etc. Mi 1230 € acc. to vendor.  xx/x/o 675:-

2731P  Collection 1948–56 on leaves. Good GDR part.    
 Also GFR and Berlin. Fine quality. (300)  o 675:-

2732A  Collection mostly 1900–40’s in album without    
 stamp mounts. Somewhat mixed quality. (500)  x/o 675:-
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2733A  Accumulation classics–1970’s. GDR in    
 stockbook and also interesting small    
 approval booklet with some better Reich,    
 including varieties. Somewhat mixed    
 quality. (300)  xx/x/o 600:-

2734P  Selection with about 750 copies BRD, DDR and    
 Berlin 1950–60’s on leaves incl. some a bit    
 better, few mini-sheets etc. Fine quality.  x 575:-

2735P  Accumulation in small stockbook. Mix of e.g.    
 Reich, GFR and Danzig. Mostly fine    
 quality. (400)  xx 575:-

2736A  Collection GDR/GFR 1948–78 in two albums.    
 Including some better, low reserve. Mostly    
 fine quality. (600)  xx/x/o 575:-

2737A  Lot appr. 1890–1950. Interesting, also some    
 Belgium and others. Somewhat mixed    
 quality. (200)  xx/x/o 575:-

2738K  Collection/accumulation classic–1940’s in    
 box. Mostly Baden/Bavaria. Also Reich.    
 Catalogue value acc. to vendor 3.400 DEM.    
 Somewhat mixed quality. (120)  x/o 550:-

2739P  Accumulation, also Berlin. 116 souvenir    
 sheets on stock leaves, also sheet parts in    
 a stockbook. Fine quality.  xx 550:-

2740P  Collection 1896–50’s on leaves. Including    
 better GFR and some souvenir sheets from    
 GDR on covers. Mostly fine quality. (450)  o 500:-

2741P  Collection classic–1960’s on leaves.    
 Bavaria, zones, Saar etc. Mostly fine    
 quality. (600)  x/o 500:-

2742A  Collection in stockbook + more than 100    
 picture postcards in binder. Fine quality.  o 500:-

2743A  Collection 1960’s–modern in album with stamp    
 mounts. Berlin Mi 1.188 €, GFR 1.429 €.    
 Fine quality.  xx 500:-

2744A  Collection/accumulation 1960–90’s in album.    
 GFR and Berlin in three well-filled    
 stockbooks, including many complete sets,    
 souvenir sheets etc. Fine quality.  xx 500:-

2745P  Accumulation mostly before 1950 on Visir    
 leaves. All different, mostly from ”smaller    
 areas”. Fine quality. Mi € 800 (Appr 100)  xx/x/o 400:-

2746A  Collection in two stockbooks GFR/BRD and    
 GDR/DDR, with some better sets and singles.    
 Mostly fine quality.  o 400:-

2747A  Cover collection/accumulation 1870’s–1960’s    
 in album. Including better covers. Somewhat    
 mixed quality. (50)   1.500:-

2748P  Cover lot appr. 1900–40. Interesting, mostly    
 Reich. Somewhat mixed quality. (30)   575:-

2749A  Cover collection/accumulation 1860’s–1950’s    
 in album. Approx 140 covers/post cards    
 including some better. Interesting. Somewhat    
 mixed quality.   500:-

2750K  Cover lot. Two good covers: Registered cover    
 from Jaroslau to Hamburg with German post    
 Osten, eleven different values from set Mi    
 1–11 (not 20 and 80 pf), also Soviet Zone    
 registered cover with 15 different stamps    
 overprinted 3 Berlin. Fine quality.   350:-

2751P  Cover lot of 40 old covers mostly 1920–60    
 including better. Fine quality.   300:-

2752P  Cover collection/accumulation 1950’s–2000’s.    
 GFR, GDR and Berlin. Catalogue value acc. to    
 vendor € 265. Mostly fine quality. (75)   200:-

Gilbert and Ellice Islands
2753  1911 Overprint 1 Sh black on green.    

 SG 7 £60. EUR 65  o 300:-

Greece
2754 118-20 1900 New value on Olympic (3). Fine copies.    

 EUR 190  o 300:-
2755 369-71 1933 Stamps SET (3). EUR 220  o 450:-
2756 567, 69-70, 73-75   1950-51 key values (6). EUR 330  xx 450:-
2757 578-81 1951 Visit of Paulus SET (4). EUR 200  xx 400:-
2758 603-14 1954 Greek art SET (12).  xx 500:-
2759P  Collection 1861–1927 on leaves incl. many    

 Hermes heads, some Olympia and Creete    
 1898–1915. Mixed-VF. (200)  x/o 850:-

2760P  Collection/accumulation old–modern. Mixed    
 quality. (800)  xx/x/o 575:-

2761P  Collection 1861–38 on leaves without stamp    
 mounts. Mostly fine quality. (300)  x/o 500:-

2762P  Collection classics–1970’s on leaves.    
 Including some Epirus etc. Mixed    
 quality. (400)  xx/x/o 500:-

2763A  Collection appr. 1890–1960 in stockbook.    
 Fine quality. (500)  o 450:-

Guinea – Hong Kong
2764 227 Guinea 1964 Kennedy 25 Franc. Print missing    

 in the centre. Unusual printing-error not    
 listed in Michel.  xx 300:-

2765P  Honduras Collection/accumulation 1865–1946    
 on leaves. Also unsorted in envelope. Mostly    
 fine quality. (500)  Mostly x 500:-

2766P  Honduras Collection 1865–1930 on leaves.    
 Much classics. Mostly fine    
 quality. (250)  Mostly unused 500:-

2767P  Honduras Collection 1885–1935 on leaves.    
 Much classics. High values. Mostly fine    
 quality. (250)  Mostly unused 500:-

2768K  Hong Kong Lot 1863–1977 on four stock    
 cards. E.g. SG 8, 11, 27, 32, 36, 85, 86 and    
 two cuts with British P.O. in Chefoo. Several    
 high values included. SG approx. £320  o 500:-

2769K  Hong Kong Small lot 1940–80’s. E.g.    
 Mi 316–17 x 8 and 388–403.  xx 425:-

Hungary
2770 7b 1871 Newspaper stamp orange-red. Nearly cut    

 in picture. EUR 200  x 275:-
2771 478-79 1931 Zeppelin Overprint SET (2). EUR 200 for xx.  x 250:-
2772 484-87 1932 Madonna SET (4). EUR 420 (Colour photo)  xx 750:-
2773 502-10 1933 Air Mail SET (9). EUR 380 (Colour photo)  xx 750:-
2774 1449 1955 Metal Congress 5 Ft black-blue on    

 silver, eleven copies, one with minimal    
 hole, one x, else fine quality. EUR 242  xx 250:-

2775A  Mainly well filled collection 1872–1961 in    
 Abria album. Containing some better early    
 issues and e.g. Mi 484–87 used, s/s 3 x,    
 official stamps etc. (1600)  x/o 950:-

2776K  Lot of better stamps and many souv. sheets,    
 old or more modern, high catalogue value.    
 Fine quality.  xx/x/o 800:-

2777  Lot 1871–1926. All different e.g. Mi 3, 7,    
 11–13, 68A, 161, 178. Fine quality.    
 Mi € 400 (12)  o 500:-

2778  Lot 1871–1933. All different e.g. Mi 3, 7,    
 11–13, 68A, 487, 509. Fine quality.    
 Mi € 417 (11)  o 500:-

2779P  Collection appr. 1880–1965 on leaves. Fine    
 quality. (400)  Mostly o 500:-

2780A  Collection classical–modern. Four    
 stockbooks. Appr 30 souvenir sheets. Mostly    
 fine quality. (2000)  o 500:-

2781A  Collection 1881–1955 in album. Fine    
 quality. (400)  o 500:-

2782A  Collection modern in stockbook. Many    
 topicals. Fine quality. (400)  o 450:-

2783P  Collection on leaves, older material, mostly    
 before 1930. Mostly fine quality.  x/o 400:-

India
2784P  Revenues accumulation mostly older. Over 100    

 copies and documents. Many different. Mostly    
 fine quality.   425:-

2785 10 I Bhopal 1883 ¼ A blue green type I. EUR 250  (x) 400:-
2786 10 I Bhopal 1883 ¼ A blue green type I. EUR 250  (x) 400:-
2787 6 Duttia 1897 Ganesha ½ A black on green.    

 EUR 190  o 350:-
2788 9 Duttia 1897 Ganesha black on rose. EUR 160  o 275:-

Indonesia
2789A  Collection/accumulation 1948–appr 1980 in    

 stockbook. Duplicates. Many better topic    
 sets. Mostly fine quality. (2000)  xx/x/o 850:-

Iran
2790K 483-496 1924 Shah Ahmed 1ch-30kr. Very nice set,    

 EUR 175 if x but xx is much better! (Photo p. 52)  xx 450:-
2791K 483-496 1924 Shah Ahmed 1ch-30kr. Very nice set,    

 EUR 175 if x but xx is much better!  xx 450:-
2796K 483-496 1924 Shah Ahmed 1ch-30kr. Very nice set,    

 EUR 175 if x but xx is much better! (Photo p. 52)  xx 450:-
2797 826-31 1950 Birthday of Shah, fine set (6). EUR 150  xx 250:-
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2798A  Collection 1881–1978 in stockbook. E.g. Mi    
 37 x, 44 x, 60–61, 77 x, 295 x, 300–01 x,    
 864–66 x, 900–01 x and 913–14 + Bushire    
 under British Occupation Mi 7 x. Mi approx.    
 EUR 600–700  Mostly o 550:-

2799P  Collection 1868–1933. Interesting collection    
 on leaves, mostly fine quality. E.g. Mi 49    
 x, 58 x, 59 x, 61 x, 62 x, 110–25, 129–44.    
 High catalogue value. (220)  x/o 375:-

Ireland
2800K 23 1922 Overprint on 1 sh. 66 copies of the    

 stamp (incl. strip-of-three) with BEAUTIFUL    
 CANCELLATIONS, SG 43, £792. Unusual to find    
 in this quality, interesting lot!  o 2.500:-

2801 40-51 1922 Ordinary stamps SET without ½ p (11).    
 EUR 450 (Colour photo)  x 700:-

2802 43B 1922 National Symbols 2 Pg green. Pair, one    
 xx and one x.  xx/x 400:-

2803A  Collection 1957–86 in stockbook. Catalogue    
 value acc. to vendor Mi 1.100€. Fine    
 quality. (500)  xx 1.000:-

Israel
2804A  Collection 1948–84 in Schaubek album with    

 stamp mounts. Nearly complete xx with tabs    
 from appr 1953. Many minisheets. Fine    
 quality. (500)  Mostly xx 1.400:-

2805A  Well-filled collection 1948–71 incl. also    
 better issues, earliest part mostly x incl.    
 e.g. BL1.  Mostly xx 900:-

2806K  Lot 1940–50’s in envelope. Mainly better    
 single items. Mostly fine quality. (25)  xx/x/o 850:-

2807A  Collection 1948–68 in Lindner album with    
 stamp mounts. Including e.g. Bl. 1. Very few    
 stamps missing. Fine quality.  xx 800:-

2808A  Album with thousands of stamps mostly    
 1950–60’s incl. e.g. hundreds blocks-of-four.  xx 750:-

2809A  Collection 1960’s–87, mostly with tabs incl.    
 some duplicates and e.g. many mini-sheets.  xx 600:-

2810A  Accumulation 1960–80’s in two albums incl.    
 many souvenir sheets and strips of five,    
 some covers etc.  Mostly xx 575:-

Italy
2811K  States Lot. All different, all better    

 stamps. 20 unsold auction lots. Fine    
 quality. (20)  Mostly o 1.200:-

2812 7 1861 Viktor Emanuel II 20 Gr yellow.    
 EUR 450 (Colour photo)  x 750:-

2813 20 1863 Viktor Emanuel II 40 c carmine.    
 A very nice copy of this scarce stamp, almost    
 invisible trace of hinge, Sassone EUR 6500.    
 Cert Avi and sign. Calves. EUR 4500    
 (Colour photo)  x 11.000:-

2814 22 1863 Viktor Emanuel II 2 L red-orange. Good    
 - fair centering. EUR 80  o 250:-

2815K 25 III 1865 Overprint on Victor Emanuel II 20/15 c    
 pale blue with 12 dots. Very fresh vertical    
 pair of this scarce stamp, catalogue value    
 for x single stamp is EUR 700 but for xx    
 according to Sassone is EUR 3400, hence EUR    
 6800 for a pair. Very scarce! Cert. Sorani    
 and signed several times incl. Diena. (Photo p. 52)  xx 9.000:-

2816 33 1878 New value overprint 2 c / 1 L dark    
 lilac-red. EUR 550 (Colour photo)  x 1.000:-

2817 40 1879 King Umberto I 25 c blue. EUR 600 (Photo)  x 350:-
2818 41 1879 King Umberto I 30 c dark brown. Short    

 perforation. Fair centering. EUR 150  x 250:-
2819K 55 1889 Coat-of-arms 5 c dark green. Very nice    

 and fresh never hinged pair, Sassone nr. 44,    
 cat. EUR 5000 EACH, hence EUR 10000 for    
 the pair. Somewhat off-centered but indeed a    
 scarce item. Cert. Sorani. (Photo)  xx 11.000:-

2820 60 1891 Coat-of-arms 5 c green. Off-centered.    
 EUR 250  (x) 450:-

2821 183-85 1923 National Militia SET (3). EUR 80  x 250:-
2822 188-93 1923 Manzoni, fine set (6). EUR 550    

 (Colour photo)  x 800:-
2823 547-58 1936 Horaz SET (12) (5 L missing).    

 EUR 380 (Photo)  o 525:-
2824 767-70 1949 Venice Biennale SET (4). EUR 110  xx 250:-
2825 791-92 1950 UNESCO SET (2). EUR 100  xx 250:-
2826 797 1950 Radio 55 L, fine copy but hinged,    

 Mi about € 150,-.  x 250:-
2827 920A 1954 Italia 100 Lire brown. EUR 100  x 250:-
2828 930-31, 983   1955 Working Italy 30 and 50 L, also 1957    

 65 L (two copies), fine quality. EUR 240  xx 350:-
2829 8 Official, 1875 10 Lire darklilac-red. EUR 200  o 350:-
2830 10 Postage due, 1870-94 60 c orange-carmine.    

 Good - fair centering. EUR 110  x 250:-
2831 2 Parcel, 1953 50L blue, fine pair, backside    

 somewhat miscoloured. EUR 320  xx 300:-
2832  Small lot incl. Mi 772, 780, 802–04, 826–27,    

 855 and 859 (20). Mi € 550.  xx 900:-
2833A  Collection on leaves of mainly older stamps,    

 also some Italian states, incl. some better.    
 Mostly fine quality.  Mostly o 800:-

2834A  Collection 1860s–1930’s on leaves. Including    
 some better. Somewhat mixed quality. (300)  x/o 675:-

2835  Lot 1861–1923. All different, e.g. Mi 3, 14,    
 58, 185, Postage Due 2, 13–17, Parcel 5–6.    
 Fine quality. Mi € 517 (19)  o 500:-

2836P  Collection on leaves of mainly older stamps,    
 also some Italian states. Mostly fine quality.  Mostly o 300:-

2837A  Collection/accumulation 1863–1962 in binder    
 with 15 stock leaves . Mi 2006/2007    
 EUR 618 (785)  Mostly o 200:-

Japan
2838 134 1919 Air mail overprint 1½ S light blue. On    

 piece with red special cancel. EUR 200  o 425:-
2839 147 1921 50th Post Anniv. 10 s blue. EUR 420    

 (Colour photo)  x 750:-
2840 442-45 1949 Yoshino-Kumano National Park Souvenir    

 sheet 28. 500 € if xx.  x 400:-
2841 463 1949 Ordinary stamps 500 Y gray-blue.    

 600 € if xx.  x 400:-
2842 475 1949 Philatelic Week 8 Y violet. EUR 180  xx 400:-
2843 475 1949 Philatelic Week 8 Y violet. Good - fair    

 centering. EUR 180  xx 325:-
2844 475 1949 Philatelic Week 8 Y violet. Small    

 crease. EUR 180  xx 200:-
2845 494-98 1950 Air Mail SET (5). (Photo)  x 500:-
2846 563 100 Y brownish red. 650 € if xx. (Photo)  x 500:-
2847 566-71 1952 Air Mail SET (6). (Colour photo)  x 750:-
2848A  Collection 1960’s–70’s in two albums.    

 Somewhat mixed quality. (500)  x/o 500:-
2849A  Accumulation in stockbook and on stock    

 leaves, incl. some older but mostly modern,    
 many blocks-of-four. Catalogue value acc. to    
 vendor SEK 5600,-. Fine quality.  xx 400:-

2850K  Occupation of Burma, Japanese Special    
 Service Post in Burma.   250:-

Korea – Lithuania
2851P  Korea Collection more than 100 stamps    

 1884–1951 incl. some duplicates. Containing    
 many medium and some better priced issues.    
 Not valued.  xx/x/o 1.100:-

2852A  Korea Collection/accumulation appr 800 old    
 stamps incl. duplicates. Possibly fiscal    
 stamps. Not valued.  o 575:-

2853P  Labuan Collection 1892–1904. Small    
 collection incl. few unused Victoria heads,    
 and the 1904 4c ovpts complete x. Mostly    
 fine quality. (50)  x/o 1.000:-
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2854A  Laos 43 complete sets 1980–90’s 1–10 of each    
 (mostly 3). Very fine quality, value Mi 800 €.  xx 725:-

2855K  Latvia Latvian volunteer in German army,    
 cover from a relative with interesting    
 contents. Canc. WOLMA 29.6.43 DEUTSCHE    
 DIENSTPOST OSTLAND.   375:-

2856A  Latvia Complete collection 1991–2006 in two    
 Leuchtturm albums incl. souvenir sheets and    
 many booklets. Also used collection    
 1991–2002 + some covers, etc.  xx 900:-

2857L  Latvia Yearsets. 14 year sets 1994–2006    
 incl. two pcs 1999. Also two folders Riga    
 1997 and xx folder 1991–93.  xx 700:-

2858P  Latvia Covers. 13 covers and cards mostly to    
 Sweden 1896–1938 incl. e.g. some reg.   675:-

2859P  Lebanon (FR) Collection 1924–63 on leaves    
 without stamp mounts. Several better, e.g.    
 Olympics overprints. Mostly fine quality. (500)  x/o 1.100:-

2860P  Liberia Collection first type–about 1940 on    
 leaves. Some duplicates included. E.g.    
 better ones, high values and overprints.    
 Somewhat mixed quality. (500)  Mostly o 1.300:-

2861A  Liberia Collection 1892–1947 in small album    
 including some back-of-the-book material.    
 Discolourations occur. Somewhat mixed    
 quality. (280)  x/o 575:-

2862 24-35 Libya (IT) 1921 Ancient paintings SET (12).    
 EUR 360 (Photo)  x 675:-

2863 1A, 1C, 2   Libya (IT) Semi-postal, Italian stamps    
 overprinted LIBIA (3). EUR 172  x 400:-

2864 53-60 Liechtenstein 1921 Different designs SET    
 (8). EUR 180  o 350:-

2865 94-107 Liechtenstein 1930 Different designs SET    
 cheapest perfs (14). 3+40 rp = x. EUR 700    
 (Colour photo)  o 1.200:-

2866 108-13 Liechtenstein 1930 Air Mail SET (6). A few    
 with small faults. 500 € if xx.  x 300:-

2867  Liechtenstein Lot 1920–56. All different,    
 e.g. Mi 11–16, 95–100, 103 (short perf),    
 148, 285–87, 319–21. Fine quality. Mi € 401 (21)  x 450:-

2868A  Lithuania Apparently complete collection    
 1990–2006 in three Leuchtturm albums incl.    
 e.g. many sheets and booklets. Also well-   
 filled used coll 1990–2004 in    
 Leuchtturm album.  xx 800:-

2869L  Lithuania Yearsets. 16 different 1991–2006 +    
 special set 1990–93.  xx 700:-

2870K  Lithuania Cover accumulation 1939 of about    
 50 parcel dispatches, all franked wih mostly    
 different franking. Fine quality.   1.000:-

Luxembourg
2871 1 1852 Wilhelm III 10 c black and 1 Gr. EUR 155  o 300:-
2872 7 1859 Coat of Arms in cross 12½ rose. EUR 200  o 350:-
2873 8 1859 Coat of Arms in cross 25 c brown.    

 EUR 320 (Photo)  o 575:-
2874 30 1875 Coat of Arms with cross 5 c yellow    

 imperforated. Not in Michel.  o 275:-
2875 278 1935 International help for emigrants 5 fr    

 blue. EUR 180  xx 250:-
2876 439-41 1949 Great Duchess Charlotte Souvenir sheet 7.    

 EUR 140  xx 300:-
2877 439-41 1949 Great Duchess Charlotte Souvenir sheet 7.    

 EUR 140  xx 275:-
2878 478-83 1951 For a United Europe SET (6). EUR 220  xx 450:-
2879 488-94 1952 Stamps 100 years. EUR 230  xx 400:-
2880 555-57 1956 Europa CEPT SET (3). EUR 700 for xx.  x 350:-
2881 59 Official, 1895 Overprint ”S.P.” 4 cent    

 olive-yellow. Variety set off overprint.  x 200:-

2882K  Accumulation classics–1952. 14 unsold    
 auction lots. Mostly singles. All are better    
 stamps. Reserve price has been SEK 3.685.    
 Fine quality. (Appr 50)  x/o 1.200:-

2883P  Collection 1852–1936 on leaves. Good coll.    
 with better ones. Mostly fine quality. (300)  x/o 1.100:-

2884P  Collection 1921–39 incl. many good sets such    
 as Mi 240–56 and better official stamps    
 etc. (250)  Mostly x 850:-

2885A  Accumulation classics–1940’s in two small    
 boxes. Interesting. Somewhat mixed    
 quality. (800)  xx/x/o 850:-

2886  Lot 1852–1962. All different, e.g. Mi 1, 14,    
 23, 30, 306–08, 435–38, 474–77, 501–04, 522.    
 Fine quality. Mi € 498 (40)  xx/x/o 500:-

2887  Lot 1852–1937. All different, e.g. Mi 1, 6,    
 23–24, 30, 306–08. Fine quality. Mi € 383 (11)  o 450:-

Macau – Malta
2888K 552-57 Macau 1986 Regional Music Instruments    

 Souvenir sheet 4. EUR 400  xx 400:-
2889 172 Malaysia Straits Settlements 1921 King    

 George V $25 lilac/blue. SG 240b £130.    
 EUR 190 (Photo)  o 500:-

2890K  Malta Lot 1860–86. E.g. three pieces of ½ d    
 yellow 1860–1882: without watermark,    
 watermark CC (both in somewhat mixed    
 quality) and watermark CA + SG 25, 27, 29    
 and 30. (9)  x 800:-

Mexico
2891 4 II 1856 Miguel Hidalgo y Costilla 4 R red    

 without overprint. Thin spot. EUR 180  x 250:-
2893 29 I 1867 Emperor Maximilian 7 c lilac. Signed.    

 EUR 500 (Photo)  x 575:-
2894 33 1867 Mexico overprint ½ R. Creased, but this    

 is scarce! Signed. EUR 3000 (Colour photo)  o 1.600:-
2895 48 1868 Hidalgo 100 c black on red-brown thin    

 figures, without period after numerals.    
 Imperf. Crease. EUR 130  o 275:-

2896 65 1872 Miguel Hidalgo with anotado overprint 6    
 c. One narrow cut margin. Signed. EUR 650    
 (Colour photo)  x 900:-

2897 68 1872 Miguel Hidalgo with anotado overprint    
 50 c. Full margins, exellent copy. EUR 460    
 (Colour photo)  o 750:-

2898 73 1872 Miguel Hidalgo with anotado overprint    
 type II 50 c black on yellow. EUR 600    
 (Colour photo)  o 850:-

2899 74 1872 Miguel Hidalgo with anotado overprint    
 type II 100 c black on red-brown. EUR 1400    
 (Colour photo)  o 1.600:-

2900 85-89 1872 Miguel Hidalgo wmk 2 imperf SET (5).    
 50 and 100 c near cut and with one damaged    
 corner. EUR 600 (Colour photo)  o 750:-

2901 90 1872 Miguel Hidalgo wmk 2 perf 6 c green.    
 One narrow cut margin. EUR 460 (Photo)  o 675:-

2902 171C 1890 Numeral 20 c perf 5½ x 11. EUR 220  x 400:-
2903 177-89A 1895 Postal transport SET (13). PROOFS, all    

 in black colour. Seldom seen, hard-to-get    
 set, especially for collectors of TRAINS,    
 HORSES or even DOGS. (Colour photo)  x 1.600:-

2904 200A 1896 Postal transports 5 P vermilion perf    
 12. Thin. EUR 700 (Colour photo)  x 750:-

2905 201A 1896 Postal transports 10 P dark blue perf    
 12. Scarce. EUR 460 (Colour photo)  o 900:-

2906 202-06C   1897 Postal transports perf 6 SET (4). EUR 130  o 275:-
2907 213-21C+D   1897 Postal transport wmk 5 perf 6 and 6 x    

 12 (12). Mostly o, but 214C, 215C, 215D = x,    
 220D= (x). EUR 500  x/o 675:-
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2908 213-24A   1898 Postal transports SET perf 12 without    
 wmk (12). Scarce set, although 10 p missing.    
 EUR 700 (Colour photo)  o 1.100:-

2909 226-35 1899 Coat-of-arms and sites SET (10). EUR    
 460 (Colour photo)  x 725:-

2910 253 1913 5 c black/red. Upper margin imperf,    
 slight crease and thin spot. EUR 950    
 (Colour photo)  o 750:-

2911 257 I+II 1913 5 c both wide and narrow “5” (2).    
 Imperf. EUR 306 (Photo)  o 575:-

2912 285 1914 Torreon SET (7) with FORGED    
 OVERPRINTS, good spacefiller. Only 5 c was    
 official issued. Scott 362–68. (Photo)  x 350:-

2913 367-77 1914 overprint on 1910 issue SET (11). EUR 220  x 275:-
2914 420-22 1915 overprint on 1910 issue 50 c, 1 and 5 P (3).    

 EUR 208  x 350:-
2915 641-47 1931 HABILITADO overprint SET (7). EUR 200  x 350:-
2916 641-47 1931 HABILITADO overprint SET (7). EUR 200  x 350:-
2917K 1048-59 1956 Stamp jubilee Souvenir sheet 1–2 (2).    

 Ten copies, a few with minor flaws. EUR 1200  xx 900:-
2918K 1048-59 1956 Stamp jubilee Souvenir sheet 1-2 (2). EUR 120  xx 250:-
2919K 1048-59 1956 Stamp jubilee Souvenir sheet 1-2 (2).    

 EUR 120  xx 250:-
2920 13 Official, 1895 Postal Transports 10 Peso    

 dark blue. Part of second cancel, somewhat    
 creased, but still a very nice copy.    
 EUR 400 (Photo)  o 575:-

2921 21-29 Official, 1897 SET (9). Some short perfs as    
 allways. EUR 300  o 400:-

2922 35 Official, 1898 10 c red-lilac. Small    
 creasing and tear. EUR 400  o 275:-

2923 63 Official, 1910 5 P carmine/black. EUR 160  x 275:-
2924 102-09 Official, 1918 SET (89). 5-20 c x, the    

 others used. EUR 465 (Photo)  x/o 575:-
2925 133 Ib Official, 1921 5 P green/black with red    

 overprint. EUR 170  x 275:-
2926 180 Official, 1932 Air mail 15 c carmine.    

 EUR 400 (Colour photo)  x 750:-
2927 199 Official, 1934 Air mail 10 c violet. Signed    

 Ruidiaz. EUR 170  x 350:-
2928P  Collection 1884–1950’s on leaves. Back-of-   

 the-book material with some better official    
 stamps. Also some special delivery stamps,    
 semi-postal stamps etc. Mostly fine    
 quality. (250)  x/o 900:-

2929P  Remainder collection on old Scott leaves    
 1864–1951. Without expensive stamps, but    
 there are still many stamps left. Mostly    
 fine quality. (400)  x/o 725:-

2930P  Collection/accumulation 1856–1927 on leaves.    
 Many a bit better stamps. Also unsorted in    
 envelope. Mostly fine quality. (300)  Mostly o 700:-

2931A  Accumulation 1871–modern in two albums.    
 Mostly fine quality. (1.000-2.000)  x/o 700:-

2932K  Lot 1920’s in approval booklet, interesting    
 material. Fine quality.  Mostly x 500:-

2933A  Collection/accumulation classics in    
 stockbook. Only fiscal stamps. Several used    
 for postage. Mostly fine quality. (230)  Mostly o 425:-

2934 4b Guadalajara 1867 2 R of rose on piece.    
 EUR 300 (Photo)  o 575:-

2935 1-2A, IA   Yucatan 1924 5, 10 and 50 c imperf (3). No    
 gum. EUR 335 (Photo)  (x) 575:-

2936 1A, I A Yucatan 1924 5 c private perf and 50 c perf    
 12 (2). No gum. EUR 375 (Photo)  (x) 675:-

Monaco – Nauru
2937 16 Monaco 1891 Albert I 25 c green.    

 EUR 450 (Photo)  x 625:-
2938P  Monaco Collection 1885–1946 on leaves. E.g.    

 1 fr 1885 x with slight crease (EUR 1800),    
 25c 1891 x small stain on front (EUR 500),    
 Mi 138–42 x, 149–62 x/o, 136 x, 135 used,    
 some xx units incl. some full sheets of    
 cheaper 1920’s stamps etc. Fine quality.    
 (hundreds)  xx/x/o 3.800:-

2939P  Monaco Collection 1885–1940 on leaves, good    
 collection wtth souvenir sheet 1938 (Mi    
 Block 1). Mostly fine quality.  x/o 300:-

2940P  Montenegro Collection/accumulation 1893–1910    
 on leaves. Also duplicates in a small book.    
 Fine quality. (250)  x/o 450:-

2941A  Morocco Collection more than 350 copies    
 1914–70 in album, not valued. Mostly    
 fine quality.  xx/x/o 525:-

2942 92 Natal 1908 King Edward VII £1 black/lilac on    
 red Postage both sides. Overprinted    
 SPECIMEN. SG 171 £165. (Photo)  x 700:-

2943 12 III Nauru 1916 Wilkinson & Co 2 Sh 6p brown.    
 Very fine. EUR 110 (Photo)  x 575:-

2944 12 III Nauru 1916 De La Rue 2/6 Sh brown. Fine.    
 EUR 100 (Photo)  x 575:-

The Netherlands
2945 249-52 1932 Tourism SET (4). 300 € if xx.  x 250:-
2946  Military, 1943, triangular Field Post stamp,    

 single + tête-bêche pair, fine quality.  xx 200:-
2947K 570-74 FDC, 1951 Summer Stamps SET (5). Sent to    

 Sweden by reg. EUR 250   250:-
2948K 575-79 FDC, 1951 Children’s Aid SET (5). Sent to    

 Sweden by reg. EUR 190   350:-
2949K 583-86 FDC, 1952 Dr. Jan van Riebeeck SET (4). Sent    

 to Sweden. EUR 120   250:-
2950K 593-600 FDC, 1952 ITEP Exhibition SET (4+4). Sent to    

 Sweden by reg. EUR 150   300:-
2951K 601-05, 631-35 and 383-84   Three FDCs sent to Sweden    

 by reg (3).   300:-
2952K 607-11 FDC, 1953 Summer Stamps SET (5). Sent to    

 Sweden by reg.   250:-
2953A  Collection 1851–1968 in stockbook. Well-   

 filled, including better, but the most    
 expensive are missing. Mostly used up to    
 1940 and from then mostly x/xx. Somewhat    
 mixed quality. (1000)  xx/x/o 2.500:-
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2954P  Mainly well-filled collection 1852–1970 on    
 leaves. Mi 1500 € acc. to vendor. Mixed-VF.    
 (800-900)  x/o 1.300:-

2955A  Collection 1968–2001 in two stockbooks.    
 Mostly fine quality. (800)  xx/o 600:-

2956P  Accumulation 1960’s–80’s. Fine quality. (400)  xx 500:-
2957P  Booklets lot of 29 different, Mi € 425.-.    

 Fine quality.  xx 550:-

New Caledonia – Peru
2958P  New Caledonia Collection 1881–1960’s on    

 visir leaves incl. some early overprints.    
 Mostly fine quality. (100)  x/o 500:-

2959 D20 New Guinea 1915 Overprint on Kangaroo £1    
 ultramarine/brown wmk 4. Fine copy. SG 99    
 £400. (Colour photo)  o 2.000:-

2960A  New Zealand Collection 1950’s–90’s in album    
 without stamp mounts. Also some FDCs etc.    
 Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 500:-

2961  Newfoundland Lot 1866–1928. All different,    
 e.g. Mi 16 (x), 22, 37, 39, 56 (x), 101–02,    
 104, 107, 133. Fine quality. Mi € 452 (13)  x 575:-

2962  Newfoundland Lot 1857–68. SG 1 (reprint), 8    
 (reprint), 30 (short perf.), 31, 33 (short    
 perf.) and 34 (short perfs.).  (x) 275:-

2963 3 Nevis Postage due, 1861 6 p grey-violet on    
 grey paper. EUR 200  x 250:-

2964P 843B-49B   Nicaragua 1937 Columbus Day, set of    
 imperf. sheets (7).  xx 250:-

2965P  Nicaragua Collection 1862–1923 on leaves.    
 Mostly fine quality. (250)  x 575:-

2966 38 Niger Coast 1897 10sh Victoria. Four    
 different shades: Deep violet - 500 issued,    
 Violet - 500 issued, aniline violet - 2000    
 issued, bright violet - 2500 issued. Scarce    
 material. SG no. 74 cat.value at least £400.    
 EUR 640 (Colour photo)  x 2.200:-

2967P  North Borneo Collection 1883–1950’s on    
 leaves. E.g. SG 2 (8c on 2c vertical ovpt)    
 used (uncertified, £650), $25 revenue used,    
 1904/05 local ovpts complete x set (SG    
 £140), 1899 4 cent ovpt set complete used    
 (SG £500), a few unused double prints etc,    
 nice lot. Fine quality. (140) (Photo)  Mostly o 5.000:-

2968K 2932-37 North Korea 1988 Birds. Imperf proof in one    
 sheet 190 x 125 mm. Scarce! Only 50-100    
 copies made. (Photo)  xx 250:-

2969K 3200-04   North Korea 1991 Antarctic expedition.    
 Imperf proof in one sheet 190 x 125 mm.    
 Scarce! Only 50–100 copies made.  xx 250:-

2970K 3315-19 North Korea 1992 Planets. Imperf proof in    
 one sheet 190 x 125 mm. Scarce! Only 50–100    
 copies made.  xx 250:-

2971K 3495-99 North Korea 1993 Orchids. Imperf proof in    
 one sheet 190 x 125 mm. Scarce! Only 50–100    
 copies made.  xx 250:-

2972K 3802-03, 45   North Korea 1996 Asia winter games.    
 Imperf proof in one sheet 190 x 125 mm.    
 Scarce! Only 50–100 copies made.  xx 250:-

2973 51 Nyassaland 1897 £1 dark lilac/black.    
 Wonderful copy with full cancel LIWONDE    
 AU 4 02. SG 51 £220. EUR 220 (Photo p. 57)  o 700:-

2974 11-14 Pakistan Official, 1947 Overprint SET (4).    
 EUR 190  o 350:-

2975P  Panama Collection 1887–1954 and Canal Zone    
 1904–65 incl. some better stamps. In total    
 approx. 250 copies incl. duplicates.  x/o 750:-

2976 500-01, 503, 505-07   Paraguay 1940 Celebration of Peace.    
 Proof set in other colours than original.    
 Surcharge: ”SPECIMEN WATERLOW & SONS”.  (x) 250:-

2977P  Paraguay Collection 1870–1935 on leaves.    
 Mostly fine quality. (250)  x/o 1.700:-

2978P  Paraguay Collection 1870–1939 on leaves.    
 Much classics. The first issues, air mail    
 etc. Mostly fine quality. (400)  x/o 850:-

2979P  Paraguay Collection 1870–1962 on leaves.    
 Much classics. The first issues (Mi 3 thin),    
 air mail, a bit better sets etc. Mostly fine    
 quality. (700)  x/o 850:-

2980P  Paraguay Collection 1870–1930 on leaves.    
 Some a bit better stamps. Mostly fine    
 quality. (400)  Mostly o 500:-

2981  Peru Lot 1860–1883. All different, e.g.    
 Mi 9, 11, 16, 17, 18, 50–51. Fine quality.    
 Mi € 430 (12)  x/o 500:-

2982  Peru Lot 1858–1883. All different, e.g.    
 Mi 6, 9, 11, 16, 17, 50. Fine quality.    
 Mi € 337 (9)  o 400:-

Poland
2983A  Collection 1919–72 incl. e.g. Mi 728-31 in    

 blocks of four. Also about 75 souvenir    
 sheets xx/o 1956–82. Fine quality. (800)  Mostly xx 1.300:-

2984A  Collection 1918–64 on leaves incl. some a    
 bit better issues, e.g. ovpts 1930’s. Mostly    
 fine quality. (1200)  x/o 850:-

2985A  Collection 1968–92 in three stockbooks. Many    
 sets. Rather complete. Fine quality. (1000)  o 750:-

2986K  Polish Army in Soviet Union essay 50 kop in    
 block of six, printed from the defaced    
 plate, print marked with engraver’s tool.  (x) 250:-

2987  Local Post 1915–19 Krolstwo Polskie, two    
 imperf sets (brown and green (4+4).  (x) 250:-

2988  Woldenberg 1944 35f brown-red, candelled    
 03.V-44 on memory card.  o 300:-

2989  Woldenberg Lot 1942–44. Five internally sent    
 cards (one Christmas card from Gross-Born),    
 four cancelled stamps and four (x) stamps,    
 e.g. Olympic year. Most of the items signed    
 by e.g. Schmutz. Fine quality. (13)  xx/x/o 1.000:-

Portugal
2990 5 1855 King Pedro V 5 Reis Red-brown. Narrow    

 margins and a small thing spot. EUR 1200  o 400:-
2991 9 1856 King Pedro V 5 R brown. EUR 100  o 250:-
2992 216Ay 1912 Ceres 30 c olivebrown on rose. EUR 170  x 325:-
2993 282-92, 295-98   1920 Ceres, perf 12 x 11½ (15). EUR 958  x 1.400:-
2994 639-41 1941 Folk Costumes 1 + 1,75 + 2 E. EUR 130  xx 250:-
2995 730-37 1949 Aviz Dynasty Souvenir sheet 14, fine    

 quality. EUR 120  o 250:-
2996 815-22 1953 Stamp Jubilee SET (8). EUR 130  xx 250:-
2997  Lot classics. Good, including e.g. 7–9,    

 15–16, 22–24. Cat. value about € 1400.    
 Mixed quality. (15)  o 950:-

2998K  Collection/accumulation classics–1930’s. In    
 three old approval booklets, including some    
 better, also a few colonies. Mostly fine    
 quality. (200)  x/o 850:-

2999  Lot 1898–1944. All different e.g. Mi 186,    
 189, 369, 372, 373–77, 505, 556, 562–63,    
 Madeira Mi 33–40. Fine quality. Mi € 648 (30)  x 725:-

3000  Lot 1856–1870. All different e.g. Mi 9,    
 12–13, 19, 25, 36, 39. Fine quality.    
 Mi € 500 (11)  o 625:-

3001  Lot 1856–1893. All different e.g. Mi 9, 42,    
 48–50, 87. Fine quality. Mi € 473 (15)  o 575:-

3002A  Accumulation classics–modern in box. Also    
 colonies. Three collections on leaves and    
 stamps in box. Fine quality. (1000)  Mostly x 575:-

3003  Lot 1856–1870. All different e.g. Mi 9, 13,    
 36–37, 39–40. Fine quality. Mi € 401 (11)  o 450:-

ex 2967

2968
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3004  Lot 1892–1938. All different e.g. Mi 73,    
 102, 144–45, 453, 514, 557, 563, 605. Fine    
 quality. Mi € 403 (17)  o 450:-

3005P  Accumulation 1960’s–80’s. Hundreds of    
 souvenir sheets, and many loose stamps.    
 Mostly postally used. Catalogue value acc.    
 to vendor 500€. Mostly fine quality.  o 450:-

3006K  Lot with classical stamps incl. some better.    
 Mi about € 770.-. Mostly fine quality. (28)  Mostly o 200:-

Romania
3007 154-60 1903 New Postal Building II SET (7). Fine.    

 EUR 360 (Photo page 57)  x 550:-
3008 1719-20 1958 Bruxelles World Exhibition INVERTED    

 overprint, two strips. EUR 170  o 250:-
3009  1959 Philatelic Overprint on Stamp Centenary    

 Souvenir sheet 42. EUR 220  xx 275:-
3010P  Collection 1865–1930 on leaves. Somewhat    

 mixed quality. (200)  x/o 675:-
3011  Lot 1862–1903. All different, e.g. Mi 8 II,    

 9, 10, 14, 16y, 26, 82, 90–94, 153, 155–57.    
 Fine quality. Mi € 522 (17)  x 575:-

3012P  Collection/accumulation 1868–1965 on leaves.    
 Three remainder collections. Fine quality. (500)  x/o 500:-

3013A  Collection 1880’s–1970’s in stockbook incl.    
 some a bit better. Mostly fine quality. (1800)  Mostly o 500:-

Russia
3014P S4 B Postal stationery, Printed matter (2 kopek    

 green), cancelled 31.10.05. Very rare. (Photo)   350:-
3015A  Collection/accumulation 1818–1920’s in    

 stockbook. Nearly all with cancellations    
 from St Petersburg, including better values.    
 Also 29 covers/cards. Interesting. Mostly    
 fine quality. (170)   o 1.200:-

3016A  Mixed Collection army post, and areas    
 1910’s–20’s in visir album. Good duplicated    
 stock with army post, Azerbaijan, Georgia,    
 Armenia. Including better! Mostly fine    
 quality. (1000)  xx/x/o 3.000:-

3017A  Mixed Collection 1866–1991 in album. Quite    
 comprehensive with e.g. some better from the    
 1930’s etc. Fine quality. (1200)  o 1.600:-

3018A  Mixed Accumulation 1900–60’s on    
 stockcards. Somewhat mixed    
 quality. (200)  Mostly unused 800:-

3019A  Mixed Accumulation classics–1950’s on    
 stockcards. Interesting, including better    
 issues. Mostly fine quality. (300)  Mostly o 500:-

3020A  Mixed Collection/accumulation    
 1890’s–1960’s in stockbook. Mostly used.    
 Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 450:-

Soviet Union
3021K 1203-11, 1245   1948 Different Designs SET (9). Also    

 the 1 R value. All in blocks-of-four. EUR 208  xx 1.000:-
3022A  Collection 1962–70 in Schaubek album,    

 apparently complete Mi no 2686–3842 + 33    
 mini-sheets.  o 575:-

3023A  Collection in visir album, 1960’s–70’s. Many    
 thematic stamps. Fine quality.  o 300:-

3024L  Postal stationery collection/accumulation    
 1980–90’s in box. Interesting, quite unusual    
 material. Fine quality. (250)   575:-

Saint Helena – South Korea
3025 30-35 Saint Helena 1903 SET (6). SG 55-60 £90.    

 EUR 150  x 400:-
3026 5 San Marino Coat-of-arms 40 c, spacefiller    

 copy of a scarce stamp. EUR 750 (Photo page 57)  x 275:-
3027A  San Marino Collection 1945–76 in stockbook    

 with mainly complete thematic sets, also    
 some Monaco and Ghana.  xx 500:-

3028 17-18 Solomon Islands 1908 Canoe 2’6 and 5 Sh (2).    
 SG 16-17 £170. EUR 225 (Colour photo)  o 800:-

3029K 37-38, 55-56   South Korea 1948 New Constitution SET (2)    
 and 1949 Train SET (2). EUR 560 if xx, scarce!  x 400:-

3030 95-138 South Korea 1951 Nations of UN, 40 different    
 flags. EUR 545 (Photo)  x 750:-

Spain
3031 24 1854 Coat of Arms 2 Cs green. Nearly cut in    

 picture. EUR 450 (Photo)  o 575:-
3032 374 1927 Alfonso XIII overprint IV 4 Pta    

 carmine/yellow. Mi EUR 200 for xx.  x 250:-
3033P  Collection/accumulation on leaves, also    

 covers and loose stamps, high catalogue    
 value. Fine quality.  Mostly unused 900:-

3034A  Collection appr. 1900–70 in stockbook.    
 Also some stamps from Cuba. Fine    
 quality. (400)  Mostly o 575:-

Straits Settlements – Suriname
3035  Straits Settlements Lot. All different, e.g.    

 Mi 12, 18A, 38, 42, 105, 134, 149–51. Fine    
 quality. Mi € 430 (17)  o 425:-

3036P  Suriname Collection 1873–1962 on leaves.    
 Good basic collection incl. some earlier    
 better and later complete sets. Fine    
 quality. (250–300)  x/o 1.000:-

3037A  Suriname Collection 1873–1972 in album.    
 Mostly modern xx. Also 14 souvenir sheets.    
 Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 500:-

3014
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Switzerland
3038 13 I 1854 Imperf Siting Helvetia 5, 10, 15, 20    

 and 40 Rp. 2 copies of 5 and 15 Rp (7).    
 EUR 110  o 275:-

3039 44 1881 Sitting Helvetia 1 Fr gold. Some short    
 perfs. EUR 1200 (Colour photo)  o 750:-

3040 128-29 1915 Pro Juventute, set (2) in good quality.    
 EUR 110  o 250:-

3041 447-59 1945 PAX SET (13). EUR 1000 (Colour photo)  o 1.800:-
3042 1-2 I, 4-5 I, 1-2 II, 4-8 II   Official, 1918 Surcharge    

 “Ind. kriegs wirtschaft”. EUR 368 (Photo p. 59)  x 650:-
3043 458 Postage due, 1945 PAX 5 Fr carmine-brown.    

 EUR 360 (Photo p. 59)  o 600:-
3044 O39 Booklet, 1954 Pro Juventute.  xx 300:-
3045 O39 Booklet, 1954 Pro Juventute.  xx 300:-
3046A  Collection 1850’s–1980’s in big stockbook.    

 Including many better, favourable reserve.    
 Somewhat mixed quality. (1000)  xx/x/o 2.500:-

3047A  Collection 1870’s–1969 in two albums without    
 stamp mounts. E.g. many Pro Patria and Pro    
 Juventute incl. complete sets. Mostly fine    
 quality. (700)  o 1.700:-

3048P  Collection 1938–62 on leaves. E.g.    
 complete sets incl. better and some    
 good souvenir sheets. Fine    
 quality. (400)  Mostly unused 1.600:-

3049A  Accumulation c. 1977–87, many in sets    
 and blocks-of-four. Excellent quality.  Mostly xx 1.500:-

3050A  Collection 1862–1979 in Schaubek album    
 with home-made pockets. Mostly    
 fine quality. (750)  xx/x/o 1.500:-

3051P  Collection 1942–63 on leaves without stamp    
 mounts. Including six better souvenir sheets    
 (e.g. Imada 1948, Lunaba 1951, Lausanne    
 1955), also a few used stamps and Imaba 1948    
 s/s used. Fine quality. (300)  x 1.400:-

3052A  Collection 1850–1958 in KABE album without    
 stamp mounts. Including some better    
 classics. Somewhat mixed quality. (500)  x/o 1.400:-

3053A  Collection 1850’s–1960’s in visir album.    
 Many complete Pro Juventute sets, also    
 somewhat better classics. Mostly fine    
 quality. (1000)  xx/x/o 1.400:-

3054P  Selection 1860’s–1940’s incl. all Pro    
 Juventute 1914–37, good Air issues, Mi    
 270–76 x, se-tenant pairs and some proofs    
 etc. (280)  x/o 1.300:-

3055P  Collection more than 100 copies 1850–1907    
 on leaves incl. some better priced however    
 mixed quality. Also some Sweden.  Mostly o 1.200:-

3056P  Collection classics–1937 on leaves. Many    
 Pro Juventute, also some a bit better of the    
 classical. Somewhat mixed quality. (300)  x/o 1.100:-

3057P  Lot stamps and sets classics–1960’s on six    
 Visir leaves. Including a set PAX (250).  x 700:-

3058P  Collection 1854–1960 on leaves incl. few    
 better early issues, Pro Juventute, air and    
 some telegraph stamps etc. (270)  x/o 675:-

3059P  Specialized collection 1880–1930’s with    
 different paper, perfs and wmks. In total    
 about 180 stamps incl. many x.  Mostly o 675:-

3060A  Album with hundreds of stamps 1867–modern    
 incl. e.g. some international issues, about    
 60 FDCs mostly 1996–2000 etc.  xx/x/o 575:-

3061  Lot 1882–1945. All different e.g. Mi 73,    
 108, 154–55, 233, 258, 293, 296, 394, 434,    
 463. Fine quality. Mi € 510 (28)  o 525:-

3062A  Collection/accumulation 1920–60’s in    
 stockbook. Much Pro Juventute, high    
 catalogue value. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 500:-

3063A  Collection/accumulation c. 1983–95 in    
 stockbook. Fine quality. (350)  Mostly o 500:-

3064A  Collection old–1970’s in stockbook. Pro    
 Juventute 1913–94 nearly complete. Also    
 some x/xx and used pairs. Mostly fine    
 quality. (500)  o 375:-

3065A  Accumulation in big stockbook. Mostly    
 ordinary stamps. (2000)  o 375:-

3066K  Cover lot of 18 old covers from 1876 and    
 onwards. Fine quality.   350:-

3067 16-25x League of Nations 1924 Overprint Incomplete    
 SET (7). Excluding 17–19 and 22–23. Some    
 short perfs.  o 250:-

3068 1-8 OIR/IRO 1950 Overprint SET (8). EUR 150  xx 675:-

Syria
3069 V12 UAR 1958 Flag Souvenir sheet 1V. EUR 150  xx 275:-
3070 V12 UAR 1958 Flag Souvenir sheet 1V. EUR 150  xx 275:-
3071 V12 UAR 1958 Flag Souvenir sheet 1V. EUR 150  xx 275:-
3072 V12 UAR 1958 Flag Souvenir sheet 1V. EUR 150  xx 275:-
3073 12 UAR 1958 Damascus Fair Souvenir sheet 1V.    

 EUR 150  xx 200:-

Taiwan – Tonga
3074 190-91 Taiwan 1954 11th Youth Day SET (2). EUR 130  xx 250:-
3075 38-52 Tonga 1897 Definitives. Excluding 45, 47–48.    

 Some watermark varieties. (SG 38–53 excl.    
 46, 48–49 £110).  o 675:-

Turkey
3076 71 1892 Coat of Arms 1 Pia grey-blue. EUR 150  (x) 275:-
3077 261 1915 Overprints 10 Para.    

 ”Accordion”, unusual.  o 250:-
3078 823-24 1923 Star and Crescent 50 and 100 pia (2).    

 550 € if xx. Small gum disturbance.  x 400:-
3079 823-24 1923 Star and Crescent 50 and 100 pia. Cat.    

 € 550 for xx.  x 200:-
3080 825 1923 Star and Crescent 500 pia green.    

 (Colour photo)  x 1.500:-
3081 830 1924 3 pia brown. 500 € if xx. Small gum    

 disturbance.  x 300:-
3082 842A 10 Pia with strong set-off. (Photo page 59)  x 350:-
3083 843-56 1926 Different Designs SET (14). EUR 250  x 450:-
3084 843-56 1926 Different Designs SET (14). Mi 847 is    

 missing, and 853 is xx. EUR 250  x 375:-
3085 854 1927 Smyrna Exhibition 50 Ghr black/red.    

 Fine copy. EUR 200  xx 325:-
3086 854 1926 Ataturk 50 Ghr carmine/black. EUR 100  x 250:-
3087 879 1928 Smyrna-Exhibition 50 Ghr carmine/black.    

 EUR 90  xx 250:-
3088 880 1928 Smyrna-Exhibition 100 Ghr olive/black.    

 EUR 200  xx 450:-
3089 885-89 1929 Different designs short SET, missing    

 the highest value (5). EUR 290 (Photo page 59)  xx 350:-
3090 985-99 1935 Women Congress SET (15). (Colour photo)  x 1.000:-
3091 1133 1943 Ismet Inönü Souvenir sheet 2. EUR 80  xx 250:-
3092A  Collection 1865–1975 in Schaubek album    

 without stamp mounts. Many a bit better sets    
 and stamps. Fine quality. (500)  Mostly o 1.400:-

3093A  Collection approx. 400 stamps 1867–1940 on    
 cards incl. early part mostly x. Also about    
 250 copies Yugoslavia.  x/o 675:-

3094  Lot 1876–1937. All different, e.g. Mi 49B,    
 A-E85, 158, 772, 884, 898–900, 905, 960,    
 1014–15. Fine quality. Mi € 540 (App 30)  x 575:-

3095P  Collection/accumulation appr. 1875–1952 on    
 leaves. Two remainder collections. Some a    
 bit better stamps. Fine quality. (400)  x/o 500:-

3096A  Collection 1934–appr 1990 in stockbook.    
 Fine quality. (300)  xx 500:-

3097P  Mixed lot. Eighteen covers 1885–1971,    
 including some old + three stock cards with    
 mostly xx stamps and sets 1920–71, e.g.    
 Mi 1388–90 xx (three sets) and 1391–94 xx    
 (two sets). Mi approx. EUR 230 for stamps only   350:-

Turks and Caicos
3098P  Collection 1867–1901 on leaves. Good little    

 collection incl. a few good early ones, 1901    
 2sh and 5sh, also Leeward Islands incl. 5sh    
 1891. Fine quality. (50 in total)  x 1.500:-

United Nations
3099P  Folder with at least 1000 stamps mainly in    

 units 1950’s–80’s incl. many blocks of six.  xx 750:-
3100A  Apparently complete collection 1951–81 in    

 Minkus album incl. e.g. twelve flag sheets,    
 (NY BL1 is used). Also 117 xx blocks-of-four.  xx 750:-

3102A  Mixed Collection/accumulation 1950’s–95 in    
 visir album. New York, Geneva, Wien and    
 Switzerland. Fine quality. (700)  xx 675:-

3103L  Mixed Collection/accumulation appr. 1950–80    
 in box. Mostly New York, but also some    
 Geneva. Mostly fine quality. (1000)  xx 675:-

3104L  Mixed Collection/accumulation 1950’s–70’s in    
 three stockbooks. N.Y. Vienna, Geneve.    
 Fine quality.  xx/o 500:-

3105L  Mixed Postcards accumulation of picture post    
 cards, stationeries, FDCs and covers.    
 Fine quality.   200:-
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3106A  New York Almost complete collection 1951–89    
 incl. souvenir sheets and also some FDCs.  Mostly xx 1.200:-

3107A  New York Collection 1955–80 in album    
 without stamp mounts. Many stamps, e.g.    
 blocks-of-four, also some postal stationeries.    
 Fine quality. (900)  xx 800:-

3108A  New York Collection 1951–87 in album without    
 stamp mounts. Seems complete. Fine quality.  xx 800:-

USA
3109 42 1870 Presidents 12 c violet without grill,    

 imperforated on left side. Without gum. EUR    
 900 (Colour photo)  (x) 700:-

3110 74, 75, 77   1893 Columbus 2 c (with margin), 3c and 5c.    
 EUR 172  x 200:-

3111 82 1893 Columbus 30 c orange-brown. Very fresh.    
 EUR 280 (Photo page 59)  x 675:-

3112 154-58 1904 Louisiana Exhibition SET (5). EUR 110  o 250:-
3113P 1883-1932   1987 North American fauna SET in sheet (50),    

 fine quality. EUR 75  xx 200:-
3114A  Collection 1851–1992 in Schaubek album with    

 stamp mounts until 1980, many better stamps    
 and high catalogue value. Mostly fine quality.  o 2.700:-

3115L  Collection/accumulation classics–1980’s in    
 banana box. Nicely mounted collection in six    
 albums, including better older part. Also    
 duplicates in boxes/stockbooks etc. Mostly    
 fine quality. Approx. 20 kg. (Thousands)  xx/o 2.500:-

3116A  Collection 1870’s–1950’s in album without    
 stamp mounts. Some pages with stamps from    
 other parts of America as well. Somewhat    
 mixed quality. (800)  Mostly o 950:-

3117A  Collection classics–1960’s in album with    
 stamp mounts. Including some a bit better.    
 Mixed quality. (700)  xx/x/o 950:-

3118A  Collection/accumulation old–modern in    
 stockbook. Including some that are a little    
 bit better. Mostly fine quality. (1300)  o 850:-

3119L  Collection/accumulation 1940’s–modern in    
 box. Bundles in four big boxes, unused    
 postal st. Also world collection with few    
 stamps. Mostly fine quality.  o 850:-

3120A  Collection 1851–1992 in stockbook, old and    
 new material, incl. several souv. sheets.    
 Fine quality.  xx/x 700:-

3121  Lot 1870–1924. All different, e.g. Mi 75,    
 135–37, 157, 161, 206, 222, 248, 250, Parcel    
 11–12. Fine quality. Mi € 504 (18)  o 625:-

3122P  Collection 1870’s–1930’s on leaves.    
 Including some high values. Somewhat mixed    
 quality. (200)  o 500:-

3123P  Collection classics–1930’s on Visir leaves.    
 Somewhat mixed quality. (100)  o 500:-

3124A  Collection 1867–1930’s in album incl. some    
 perforation variations etc. Also some    
 worldwide x sets (100). Somewhat mixed    
 quality. (250)  o 500:-

3125A  Accumulation 1920’s–90’s. Gift and Year Sets    
 etc. Mostly fine quality.  xx/o 500:-

3126A  Accumulation old–modern in two albums and    
 box with stamps in glassine envelopes.    
 Somewhat mixed quality.  Mostly o 500:-

3127A  Collection/accumulation old–modern in three    
 albums. Mostly fine quality. (2000)  Mostly o 500:-

3128A  Collection with approx 900 stamps 1870–1972    
 incl. some a bit better. Also minor x/o    
 collection Oceania and British East Asia    
 approx. 420 copies.  Mostly o 500:-

3129L  Mixed accumulation in large box, with    
 covers, picture postcards and some kiloware.    
 Fine quality.   500:-

3130A  Accumulation 20th century in stockbook.    
 Fine quality. (700)  xx 200:-

3131A  Covers. Box with e.g. more than 80 picture    
 postcards mainly franked 1905–40, approx. 40    
 FFCs from the 1930’s, postal stationeries    
 etc. (170)   1.300:-

3132K  Cover lot 1898–1926. E.g. Mi 77, 132, 161, 286, 288    
 and 300 (First flight feeder lines, signed by the pilot).    
 All with nice and beautiful cancellations. (7)   350:-

3133K  Cover lot of ten old covers until 1901. Fine quality.   300:-
3134K  Cover lot 1901–32 with covers and picture postcards    

 sent to Sweden from Swedish emigrant. All with    
 full letters intact. Mostly fine quality. (22)   300:-

Uruguay
3135P  Collection 1866–1920’s on leaves. E.g. good    

 classics, some imperforated ones, and a small    
 study of 5c Sun in rhombus 1884. Mostly fine    
 quality. (300)  x/o 1.400:-

Vatican
3136 114 1945 War victims 3L, variety ”without Jesus”.    

 Sassone EUR 260. (Photo)  xx 550:-
3137 114 1945 War victims 3L, variety ”without Jesus”.    

 Sassone EUR 260. (Photo)  xx 550:-
3138A  Collection 1920’s–91 in two albums with stamp    

 mounts. The oldest is used, the other is often    
 xx. Mostly fine quality. (1000)  Mostly xx 1.700:-

3139A  Collection/accumulation 1929–appr 1988.    
 Many of the better stamps. Also some    
 duplicates. Catalogue value acc. to vendor    
 Mi € 2.000. Fine quality. (600)  xx/x/o 700:-

3140P  Collection 1930’s–40’s on leaves. Mostly    
 fine quality. (100)  xx/x/o 500:-

3141  1931–54. All different e.g. Mi 16, 31, 73 (bad    
 gum), 156, 158–60, 174–77. Fine quality.    
 Mi € 482 (26)  xx/x 425:-

Yemen Republic
3142P  Accumulation 1980’s. Very interesting coll.    

 OVERPRINTS with new values on stamps and    
 sets from the late 80’s, most of these stamps are    
 only issued in the hundreds and are hence    
 scarce indeed. Slight duplication. Opportunity!    
 (150) (Photo)  xx 6.500:-

Yugoslavia
3143 219-21 1928 XXXX Overprint on King Alexander SET    

 (10). Key values. (Photo)  x 350:-
3144 587 1949 Railway Souvenir sheet 4A/B perf and    

 imperf (2). EUR 260  o 450:-
3145 730 FDC, 1953 Esperanto 300 D blue/green. Some    

 hinge marks on reverse. EUR 400   400:-
3146A  Collection 1918–43 in Behrens album. Interesting   

 with e.g. expensive (although not certified) over-   
 prints and overprint varieties, better sets etc.,   
 very high catalogue value! Fine quality. (400)  x/o 2.600:-

3147P  Collection 1918–40 on leaves. Nice early section   
 with better stamps and sets. Mostly fine quality.    
 (200)  x/o 1.400:-

3148 36 Croatia Postage due, 1918 Stamp from Hungary    
 with surcharge HRVATSKA SHS. EUR 600    
 (Colour photo)  x 750:-

ex 3142
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Onsdagen den 19 mars, tidigast kl. 19:45
Antika mynt / Ancient coins

3149 Grekiska mynt. Makedoniska kungariket. Alexander   
III den store (336–323 f.Kr.). Au Stater. Guld. 8,55 g 1+   
(Colour photo)  10.000:-

3150 Grekiska mynt. Sicilien, Syrakusa. Ar Tetradrachm. 17,20 g   
1+ (Colour photo)  3.000:-

3151 Grekiska mynt. Makedoniska kungariket. Alexander III den   
store (336–323 f.Kr.). Ar Tetradrachm. 17,05 g 1+ (Foto)  1.500:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
3152A SM 180 Plåtmynt 1 Daler silvermynt 1715 -KOPIA-.  1+ 300:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
3153 SM 134a 1 öre 1628 (Korroderad).  (1) 300:-

Kristina (1632-1654)
3154 SM 106 1 öre 1639 (Korroderad).  (1) 300:-
3155 SM 116 1 öre 1651 (Stampfel). Kantexemplar. (Foto)  (1/1+) 400:-

Karl XI (1660-1697)
3156 SM 79 4 mark 1688 (Foto)  1?/1 350:-
3157 SM 92b 2 mark 1664 Mm I.K. (Foto)  1? 300:-
3158 SM 120a 2 mark 1669 II M. Mm FIRST. (Repor åtsidan).    

 (1?/1) (1)    300:-
3159 SM 121b 2 mark 1670 (Foto)  1/1+ 400:-
3160 SM 122a 2 mark 1671 SVECIÆ. (Foto)  1 350:-
3161 SM 128b 2 mark 1675 (Plantsfel åtsidan, rengjord).  (1) 350:-
3162 SM 146 2 mark 1690 (Kantex., litet plantsfel    

 frånsidan).  (1/1+) 375:-
3163 SM 149 2 mark 1693 (Repor, rengjord). (Foto)  (1+) 300:-
3164K SM 346, 347, 352   1 öre silvermynt 1675, 1676 och 1683.  1?-1+ 400:-
3165 SM 348 1 öre silvermynt 1677 (minimal ärg). Ex.    

 Ahlström 351/49.  1/1+ 300:-
Oskar II (1872-1907)

3168 SMF 3a 10 öre riksmynt 1873 Ex. Holmbergs    
 Mynthandel, ”789 stgl. 2:-”. (Foto)  1+/01 400:-

Gustav V (1907-1950)
3169 SMF 78 50 öre 1929  01/0 275:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
3170  1 krona 1977 Andra sjuan i årtalet en etta.  1 250:-
3171  5 kronor 1991 Omvänd frånsida. Sällsynt!    

 (Foto)  1+/01 1.000:-
3172K  10 kronor 1991 Omvänd frånsida.  01/God 01 300:-
3173  10 kronor 1991 Två ex. med ”klump” i (1) 0.  1-1+   250:-
3174  50 kronor jubileum 2002 Astrid Lindgren  0 250:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3175L FN 50 år 1945–95. Samling 36 olika silvermynt (92,5 %)    

från olika länder i etui inkl. bl.a. Norge 50 kr. Utgivna av    
Samlarhuset och med ett totalt inköpspris på  ca 18.000 kr,   
förteckning och ägarbevis medföljer. Tillfälle!   4.000:-

3176L 24 jubileumsmynt 100–200 kr 1980–98 varav 13 st 200 kr.   
Dessutom 18 olika årsset HP 1978–98.   3.000:-

3178L Ask med svenska mynt, 400 kr i ogiltiga sedlar och turist-   
mynt, samt tre askar med tändsticksaskar o.dyl.   500:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3179A Australia 30 dollars 1997 Silvermynt ”Kookaburra”, 1 kg,   

999/1000. I etui.  Proof 2.600:-
3180K India Mogulgursten Shah alamgir II, Aziz-ud-din 1754–59,   

silver-rupee år 2. Tidigare onoterad i KM, men ett antal    
mynt nu tillgängliga efter ett skattfynd. Totalt åtta st.  vk 525:-

3181A EUROPE Euro coin sets (dates between 1999–2003).    
Leuchtturm Album with six leaves for twelve countries:    
Belgium, Germany, Ireland, Spain, Greece, France, Italy,    
Luxembourg, The Netherlands, Austria, Portugal and   
Finland. + Album ”Welcome to the Euro” with numis-   
matic covers (1 euro) from different countries. (N.B.    
Monaco, Vatican City and San Marino with coins from    
France resp. Italy).   500:-

3182L EUROPE ”The last edition” + ”Welcome to the first Euro”.   
Two boxes from twelve countries: Belgium, Germany,    
Ireland, Spain, Greece, France, Italy, Luxembourg, The    
Netherlands, Austria, Portugal and Finland. All sets with a    
silver medal. 24 sets in total.   500:-

3183L ALL WORLD Primitive coins. Arm ring, weight 385 g.    200:-
3184L ALL WORLD Collection ”The smallest gold coins of   

the World” in two cases. 23 pieces, e.g. China 5 yuan.   
The weight of each coin is approx. 1,25–1,55 g, gold   
999/1000.  Proof 1.600:-

3185L ALL WORLD Proof sets minted at the Franklin Mint:    
The Philippines, Panama, Guyana and Trinidad & Tobago   
+ Jersey, “Queens Silver Wedding 1972”, Two pounds and   
fifty pence, Two pounds and One pound. All in cases.    
Nice gifts.   800:-

3186L ALL WORLD coins, including several modern from   
African States. Mixed metals and quality. Approx. 12 kg.   500:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3187  Kontributionsverkets myntsedel: 5 daler    

 silvermynt 1717 (utan namn) med tre olika    
 sigillavtryck.  1+/01 500:-

3151

3155

3156
3157 3159

3160

3163

3168

3171

3191
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3188  Kontributionsverkets myntsedel: 10 daler    
 silvermynt 1717 (utan namn) med tre olika    
 sigillavtryck.  1+/01 500:-

3189K SS 391, 274   100 kr 1962, Litet riss (01), 50 kr 1946 01    
 + Sex lägre valörer i blandad kvalitet.    250:-

Medaljer / Medals
3190 50:e Vasaloppet 1973. Guldmedalj (18 k, 20,50 g). I etui.   

(Färgfoto)   2.500:-
3191K Kari Juva: XV FIDEM HELSINKI 1973. Stor silvermedalj,   

830/1000, ca. 330 g. (Foto)   650:-
3192K Två silvermedaljer: Svenska Röda Korset ”Tysklans 1945” i   

silver resp ”För förtjänst om den frivilliga sjukvården” 1953.   300:-
3193A STOCKHOLMIA 86. Silver (88 g) och bronsmedalj i varsitt   

originaletui.   250:-
3194A Kauko Räsänen: FN:s miljövårdskonferens 1972. Tilltalande   

tvådelad bronsmedalj i etui. Sex samtida bronsmedaljer    
medföljer.   250:-

3195A Sex medaljer i kontrollerat silver, bl.a. ”Operan 200 år”,    
Olav V 70 år. Totalvikt c:a 244 g. I originaletuier.   500:-

3196K Danmark Från dödsbo: Tio medaljer/utmärkelsetecken,    
bl.a. Dansk Bicycle Union ca 1880 med en Penny/Farthing.   
Samtliga burna av samma person.   500:-

3197K Britain Three silver (999/1000) medals commemorating the   
investiture of Prince Charles as Prince of Wales 1969. In   
original case.   300:-

3198 Germany Bavaria Oval bronze medal with ribbon, ”AM 70   
JAHRESTAG MEINES DIENSTANTRITTES DER BAYER-   
ARMEE...”   250:-

Polletter / Tokens
3200P Sverige Dannemora gruvor. 24 olika polletter (ensidiga   

järnbleck).   2.000:-
3201 Sverige Uppsala. Ångslupen MENOTTI. Fem olika polletter   

(komplett). R. Stiernstedt 256. 1-5   800:-
3202A Sverige Rolig post med div. polletter   575:-

Aktiebrev / Stock certificates
3203P Sverige MALMÖ - YSTADS - JERNVÄGS AKTIEBOLAG,   

fyra (ett med vikt hörn) aktiebrev å 1000 kr (Tio aktier),   
1873. Med talonger.  1.000:-

3204P Sverige Ångfartygsaktiebolaget Tirfing, grundat 1890.   
Tidigare moderbolag i gamla Broströmskoncernen (Svenska   
Amerikalinjen m.fl. bolag). Tio aktier á 100 kr. November   
1957. Brevet är utställt på Fru Ann-Ida Broström (Karl-  
Gerhard sjöng ”Ann-Ida den likvida”). Som dominerande ägare   
styrde hon tillsammans med sonen bolaget en längre tid.   
Vacker vinjett med ett av de första ångfartygen från   
bolagets bildande under senare delen av 1800-talet.  550:-

3205P Sverige HULTSFRED-VÄSTERVIK-ÅTVIDABERG-  
BERSBO-JÄRNVÄGSAB. Två aktier å 100 kr, 1915.   
Revor. Ovanligt aktiebrev!  500:-

3206P Sverige VÄSTERVIK-ÅTVIDABERG-BERSBO-  
JÄRNVÄGSAB. Två aktier å 100 kr, 1879. Ovanligt   
aktiebrev med ”Aktie Berf”!  400:-

3207P Sverige STOCKHOLMS SUPERFOSFAT-FABRIKS-  
AKTIEBOLAG, en aktie, (No 309), å 500 riksdaler riksmynt,   
Stockholm den 31 December 1873. Med talong. Makulerat.   
I folkmun ”Fosfatbolaget”, namnet på företaget mellan   
1871–1964, fr.o.m. 1978 KemaNobel. Bland   
originalnamnteckningarna märks den av grundaren,   
Oscar Carlson.  350:-

3208P Sverige STRENGNÄS TÄNDSTICKS - FABRIKS AKTIE -   
BOLAG, aktiebrev (Litet riss) å 100 kr, Strengnäs 1874.   
Med talong.  350:-

3209P Sverige SVENSKA PATRONHYLS AKTIEBOLAGET,   
aktiebrev å fem aktier á 100 kr (500 kr), Stockholm 1897.   
Utställt på H.K.H. Kronprins Gustaf (V). Med talong och   
bolagsordning.  300:-

3210P Sverige VÄSTERVIK-ÅTVIDABERG-BERSBO-  
JÄRNVÄGSAB. Två aktier å 100 kr, 1879. Ovanligt aktiebrev!  300:-

3211P Sverige SVENSKA HANDELSBANKEN, Stamaktiebrev   
(mak.) å 1000 kr (tio stamaktier), Stockholm 1961.  250:-

3212P China CHINESE IMPERIAL GOVERNMENT, Gold loan of   
1896. Eight bonds for £50 Sterling each (8).  375:-

Tillbehör / Utensils
3214L Myntask i silver med 1000 reis mynt ”1498-1898” som lock.  300:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

3215A 1928 års Jubileumsinsamling, halvfranskt band med inklistrad   
”Makuleras”-serie.  250:-

Tillbehör / Utensils
3216L SIGNOSCOPE Safe, med adapter. Begagnat.  800:-
3217L SAFE Perfotronic tandningsmätare med adapter. Fullt fungerande.  600:-
3220A Tre förtrycksalbum SAFE Dual för Island fram till 2004,   

nyskick, högt anskaffningsvärde.  300:-
3221L Safe Signoscope i nyskick.  250:-

Autografer / Autographs
3222P Gratulation av Carl XVI Gustaf och Silvia, Kungliga   

Slottet 2001.  700:-

3223 INGRID BERGMAN (1915–82), filmskådespelare, verksam i   
Sverige och USA från 1939. Vid tiden för inspelningen av   
”Intermezzo” och ”Dollar”, 1936–37 i Råsunda, där Svensk   
Filmindustri hade ateljéer, skrev hon denna egenhändiga   
autograf. Hon var då bara 21 år gammal. (Foto)  675:-

3224K ABBA. Egenhändiga autografer av Anni-Frid, Agnetha, Benny   
och Björn på förstadagsbrev 1.10.1983, med blocket ”Musik i   
Sverige”, där gruppen finns på ett av frimärkena.  600:-

3225 CARL LARSSON. Vykort av C.L. skickat till Ord och Bild från   
Sundborn 25.1.1910, sign C.L.  500:-

3226P INGRID BERGMAN (1915–82), filmskådespelerska.   
Oscarsbelönad 1945 och 1957. Egenhändig autograf skriven vid   
besök i Stockholm, Konserthuset 27/2 1955.  500:-

3227K ASTRID LINDGREN (1907–2002). Egenhändig autograf på   
förstadagsbrev 14.5.1987 med frimärkshäftet   
”Astrid Lindgren berättar”.  300:-

3228K Henrik ”Henke” Larsson, Gunder Hägg och Ragnar Skanåker.   
Egenhändiga autografer, Larsson på baksidan av färgfotobild.   
Fin kvalitet.  250:-

3229K Nils Liedholm (1922–2007), Nils Karlsson ”Mora-Nisse”, Åke   
Seyffarth (1919–98), samtliga OS guld 1948. Egenhändiga   
autografer, Seyffarth på foto. Fin kvalitet.  250:-

3230K Olof Winnerstrand, Naima Wifstrand, Christer Strömholm,   
Maj Britt Nilsson (Gerhard), m.fl. Totalt 37 st   
egenhändiga autografer.  250:-

3231K Sten-Åke Cederhök, Martin Ljung, Gaby Stenberg, Gösta Ekman   
d.y., m.fl. 18 st egenhändiga autografer i fint skick (Ett   
sign. färgfoto).  250:-

3232 SVEN JERRING (1895–1979), ”Farbror Sven”. Egenhändig   
autograf, enl. uppgift skriven 1948.  250:-

3233K BIRGIT NILSSON (1918–2005), operasångerska. Egenh. autograf   
på ett förstadagsbrev.  200:-

3234 SONJA HEINE (1912–69), konståkning Norge, flertalet OS/VM-  
guld. Egenh. autograf på litet vitt papper.  200:-

3235P MAURICE CHEVALIER (1888–1972), världsberömd fransk   
sångare och skådespelare. Vacker egenhändig autograf på större   
papper (1955). (Foto)  375:-

3223

del av 3235
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3236K LUCIANO PAVAROTTI (1935–2007), den störste av de tre   
världstenorerna. Egenh. autograf, skriven och daterad 1988   
vid besök i Stockholm. (Foto)  375:-

3237 LENI RIEFENSTAHL (1902–2003), tysk filmregissör och   
skådespelare. Egenh. autograf på sv/v kort.  200:-

3238K DUKE ELLINGTON (1899–1974). Anses vara jazzens främste   
tonsättare-arrangör. Egenhändig autograf från 1950.   
Eftersökt. Dessutom några av de största namnen i hans   
orkester, ex.vis Johnny Hodges, Lawrence Brown, Sony Green,   
samt ytterligare fyra medlemmar. Totalt åtta st egenhändiga   
autografer, varav sju på ett papper. (Foto)  1.000:-

3239 CASSIUS CLAY, alias Muhammad Ali (1942–), amerikansk   
proffsboxare. Världsmästare i tungvikt. Egenhändig autograf   
på vitt papper.  300:-

3240 SONNY LISTON (1932–71), amerikansk proffsboxare.   
Världsmästare i tungvikt under åren 1962–64. Egenhändig   
autograf på ett papper. (Foto)  300:-

3241 WILMA RUDOLPH (1940–94), friidrott USA. Tre OS-guld 1960.   
Egenh. autograf på vitt papper.  200:-

3242K LAURENCE OLIVIER (1907–89), brittisk skådespelare. Egenh.   
autograf daterad 11 juni 1986.  325:-

3243K GINA LOLLOBRIGIDA (1927–), italiensk skådespelerska.   
Autograf på färgkort.  300:-

3244K CARL LEWIS (1961–), sprinterkung. Autograf på foto från   
tiden i Santa Monica Track Club.  250:-

3245 AUDREY HEPBURN (1929–93), filmskådespelare. Egenh. autograf   
på korrespondenskort.  200:-

3246P Nobelpristagare 1955: H. Laxness (litteratur), V. du   
Vigneaud (kemi) och W. E. Lamb (fysik (halva priset)).   
Egenhändiga autografer på samma papper.  275:-

3247K Derek Walcott, Joseph Rotblat, (båda Nobelpristagare), John   
Irving, Thorbjörn Fälldin. Egenhändiga autografer.  250:-

3248K Lloyd La Beach och Carolina Klüft, OS-medaljörer.   
Egenhändiga autografer på korrespondenskort. Fin kvalitet.  250:-

3249K Simon Wiesenthal (1908–2005), förf. nazistjägare, Madeleine   
Albright, tidigare utrikesminister, USA. Egenhändiga   
autografer på korrespondenskort.  250:-

3250A 50 st skådespelare, idrottsmän, många OS-guldmedaljörer,   
insatta i ett album med åtskilliga bilder. Bob Hope   
(1903–2003), Sophia Loren, Brigitte Bardot, Franz Klammer,   
Hjalmar ”Hjallis” Andersen, Tore Sjöstrand, Steffi Graf,   
Sven Thofelt (1904–93), Gert Fredriksson (1919–2006), Erik   
Bladström (1918–98), Viking Palm, m.fl. Egenhändiga   
autografer på vita papper och foton.  900:-

3251K LATINAMERIKA Pelé (eg. Edson Arantes do Nascimento)   
(1940–), brasiliansk fotbollsspelare. VM-guld 1958, 1962 och 1970.   
Egenh. autograf skriven på vacker färgbild, Sthlm juni 1995.  375:-

Handlingar / Documents
3252A Sammandrag af the Kongl. Förordningar, Placater, Bref och   

Resolutioner......, given ”Gripsholms Slott then 26 Augusti   
1773. GUSTAF” (III) + ”Om Mått och Wigt tillhörande 1855 års   
Författningar. Båda i samtida band.  250:-

3253 XV OLYMPIA HELSINKI 1952. Inträdesbiljett, 22 VII 1952,   
F 40, 0476, IV lk.  250:-

3254K Kuba Arbetsintyg, utfärdat 1965, i sedelformat för ”UN   
TRABAJO VOLUNTARIO SOCIALISTA”. Citat av Fidel Castro   
på framsidan och avbildningar av två arbetare. Ovanligt objekt.  250:-

del av 3236
Böcker / Books

3255A Kung Gustaf 60 år 1918. Helfranskt band, nr 135/500. Något   
defekt rygg.  250:-

3256A Stockholm-Saltsjön 1892–1992, beskriver järnvägens   
tillkomst, utvecklingen av samhället samt familjen   
Wallenbergs betydelse. Många tåg- och järnvägsbilder. Rikt   
ill.,132 sid, inb. Nyskick. Två andra böcker medföljer.  250:-

3257A TELEMACHS ULYSSIS ÄFWENTYR. Inbunden 1024 sidor, 1723.  250:-
3258L Intressant lot sju olika tyska böcker 376–820 sidor från   

åren 1730–1802. Blandad kval.  500:-
3259A Tre böcker: Lärobok i Fäderneslandets historia 1829 (162   

sid), Verldshistoria för Gymnasier 1821 (479 sid) samt   
Christi Efterföljelse - Grefwen af Thoma à Kempis 1729 (307 sid).  300:-

3260L Nya Testamentet tryckt 1891, Grand Hotel (1988), engelsk   
text samt s/s Blidösund – skärgårdens sista koleldade ångare   
(2001). Intressant Stockholmshistoria.  200:-

Nålmärken / Pins
3261L Jugoslavien 163 st, mest 1980-talet.  250:-

Bokmärken / Bookmarks
3262P Album från 1891. Många i större format (ca 20 cm). Mest   

barn, men även badande sällskap, djur, änglar, mm. Ca 75 st.  800:-
3263P Album from appr 1888. Type ”Double accordion”. Many pictures   

with the royal family in different activities. Very nice.  1.000:-
3264A Album from appr. 1900 with 200 copies. Mostly flowers,   

children, angels and more not so usual bookmarks. Also one   
album from appr. 1920 nearly empty.  600:-

Samlarbilder / Collectable cards
3265K Tyskland Riket Åtta samlarbilder (?) med Nazipropaganda ca   

1935–37, några med små hörnskador, ovanliga.  300:-

Antikviteter / Antiques
3266 EUROPA Herrfickur, c:a 1910 i 14 k guld (glas saknas).  2.500:-
3267P Sex kaffeskedar i kontrollerat silver: ”Prinsessan Sibylla   

och hennes barn”. I skaften finns infällda porträtt av resp.   
prinsessa samt kronprins Carl (XVI) Gustaf. Utgivna av   
Lagerströms silver 1973. Nr 677/1500. I etui.  350:-

3270L Nederländerna Plåtburk från omkring 1880 med bl.a.   
postångaren ”Zeeland”, ”Railway Station at Flushing”,   
Drottning Wilhelmina som barn.  250:-

3271L EUROPA Elegant brevpress i brons. Jugendstil. Ovanlig.  200:-

Konst / Art
3272L KRONBLOM. Inramad och glasad målning- föreställande   

frimärket (F 1144). Av Gunnar Persson (son) 1984.  2.000:-
3273L Five lithographs 1949–51 by H. Matisse, (one is double-  

sided), from Derriere le Miroir, in passepartouts.  550:-
3274L Lot. Graphics in diff. techniques, for example one Miró, one   

engraving of naked woman in armchair, also a drawing of two   
horses, partly in passepartouts.  350:-

Diverse / Miscellaneous
3275P Sverige JÄRNVÄG. Sex st oanvända Godsbiljetter å 25 öre från   

Christianstad - Hessleholms Jernväg, alla med olika orter (Foto)  300:-
3276L Ceylon Färgglad mask av trä från Ceylon 46x56 cm.  500:-
3277K Tyskland Tysk Valsedel ”Reichtagswahl” för Nationalsocialistiska  

partiet före makttillträdandet 1933. Här kan man välja på Hitler,  
Hess, Goebbels, Röhm, von Pappen, Göring med flera.  300:-

3278P EUROPA Fyra SPRATTELGUBBAR (smärre, ej störande, lag-  
ningar) föreställande Hitler, Goebbels, Göring och von Ribben-  
trop. MYCKET OVANLIGA.  1.000:-

del av 3238
3240

ex 3275
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90065 Sverige Stpl samling/parti 1900–modernt i kartong. Restsamling,  
FDC, några buntar. Även xx Island, mm. Mest bra kval.  500:-

90105 Sverige Brev. Flyttkartong full med moderna försändelser,   
stämplade dubbletter, lite ostämplat mm. Även utländskt   
ingår. Cirka 25 kg.  800:-

90109 Sverige Brevstycken. Ca 6 kg klipp, även lite utländskt.  500:-
90118 WWF. Covers. Two well filled removal boxes with modern   

covers. Approx. 40 kg.   600:-
90239 Sverige Stpl samling/parti äldre–modernt i kartong. Rest-  

samling och dubbletter i tre album, ett hundratal FDC.   
Mest bra kval.  500:-

90240 ALL WORLD Cover collection/accumulation old–modern    
in box. Including many post cards, some FDCs. Mostly    
fine quality.   500:-

90241 ALL WORLD Cover collection/accumulation 1900–modern    
in banana box. USA, Sweden Finland etc in 2 albums,    
loose. Also many post cards. Mostly fine quality.   600:-

90439 EUROPE BALTIC STATES Covers. Coll/accumulation    
covers and postal stationeries used/used in nine albums,   
mainly 1990’s. Approx. 15 kg. (600)   400:-

90441 U.N. Mixed Collection 1951–96 in four albums incl. e.g.    
BL1, many blocks-of-four and booklets. Also some proofs,   
handbooks and two empty albums St. Kitts/Nevis etc.    
Approx. 23 kg.  Mostly xx 700:-

90442 Mynt Sverige Låda med mängder av mynt gammalt och   
nytt mest i myntpåsar varav en del silver, 50-kr 1975-76,   
div myntset, ngr rullar, en del sedlar inkl två femtiolappar    
etc.   750:-

90445 Tillbehör Sverige Stor låda med bl.a. nio Leuchtturm album   
utan inlagor, insticksalbum, förpackningar med albumblad   
etc. Cirka 32 kg.  700:-

90454 Sverige Stpl. Ca 665 hundrabuntar (fåtal mindre), mest   
1970–2000 men även 14 Oscar, etc.  500:-

90457 Sverige Blandat. Låda med bl.a. samling 1967–74 + xx i   
insticksalbum nom. ca 700, div. utland inkl. UPU-74 försän-  
delser, Michel-kataloger, klämfix, fluorlampa, skärmaskin etc.  
Cirka 25 kg.  500:-

90464 Sverige Brev. Ca 1800 REK-brev frankerade huvudsakligen   
1980. Cirka 10 kg.  400:-

90475 ALL WORLD Big box with thousands of stamps old–   
modern from many different countries. Please    
inspect. Approx. 16 kg.  Mostly o 400:-

90480 ALL WORLD Big box with tens of thousands of stamps    
old–modern in envelopes and several albums, mixtures    
etc. Please inspect. Approx. 25 kg.  o 500:-

90484 Sverige Blandat. Stor låda med märken i kuvert, album och   
askar, brev och kort etc. äldre–modernt. Besiktiga! Cirka 20 kg.  500:-

90495 Sverige FDC. Ca 800 ex 1960-tal–2004 inkl. dubbl. Även en   
del övrigt + en del utländska. Cirka 16 kg.  500:-

91448 ALL WORLD Accumulation mostly modern in eleven big    
stockbooks of good quality. E.g. Finland, Poland,    
Bulgaria, Russia and BRD. List included. Interesting    
box. Mostly fine quality. Approx. 20 kg. (Thousands)  o 950:-

94189 EUROPE Collection/accumulation 1930’s–modern in box.    
Mostly covers/post cards from Spain, Finland,    
others. Also stamps in four stockbooks. Mostly fine    
quality. Approx. 16 kg.  o 800:-

94384 U.S.A. Collection/accumulation 1940’s–modern in box.   
Bundles in two big boxes, unused postal st. Also world   
collection with few stamps. Mostly fine quality. Approx.   
14 kg.  o 400:-

94419 U.S.A. Collection/accumulation 1940’s–modern in box.   
Bundles in big box, unused/used postal stationeries and   
FDCs. Mostly fine quality. Approx. 14 kg.  o 600:-

94487 ALL WORLD Collection/accumulation 1930’s–modern in    
box. Asia, Arab states including some souvenir sheets,   
others in 2 albums. Also many covers/FDC/postal st from   
USA. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

95005 U.S.A. Collection/accumulation 1960’s–80’s in four boxes.   
Many thousand stamps. Mostly fine quality. Approx. 10 kg.  o 300:-

95852 ALL WORLD Box with stamps in eleven albums mostly    
1900–50’s incl. some collections, e.g. Germany and    
USA. Approx. 15 kg.  x/o 100:-

96823 ALL WORLD Accumulation classics–appr. 1960 in six    
albums. Some a bit better stamps. Mostly fine quality.   
(2000)  o 400:-

97687 ALL WORLD Collection/accumulation classics–modern.    
Box with stockbooks, some South America, Indonesia,    
Great Britain and K.U.T. Mixed quality. (3000)  xx/x/o 500:-

97746 Sverige FDC samling/parti 1969–86 i album. Tre pärmar   
från varje tidsperiod, totalt nio pärmar. Cirka 13 kg.  550:-

98613 Sverige Böcker, parti i bananlåda, med bl.a. fem böcker av   
Sven Ljungberg med illustrationer av författaren, vidare   
Myrdal–Kessl:e Sidenvägen etc. Cirka 13 kg.  100:-

98917 ALL WORLD Collection/accumulation 1940’s–modern in    
box. Two shoeboxes filled with modern covers from all   
world to Sweden. One box with duplicates, post cards etc.   
Mostly fine quality.  o 100:-

98932 ALL WORLD Collection/accumulation 1920’s–modern in    
box. Sweden, Asia, Africa etc. Somewhat mixed quality.  xx/x/o 500:-

98979 Germany Two special Philswiss albums “Deutsche    
Abarten” with about 120 leaves 1977–2004. Also album    
“Der Weg zum Euro auf Briefmarken” with few stamps.  xx 100:-

99106 ALL WORLD Accumulation old–modern in box. FDCs,    
stamps and an old album with photos etc. Mixed    
quality. (1000)  Mostly o 600:-

99257 EUROPE Postcards accumulation, countries A–R, about    
600 mostly topographic cards, old and new but mostly    
in the modern larger size. Fine quality.   200:-

Nedanstående objekt säljs 16 mars 2008 kl. 13:00 hos vår samarbetspartner Auktionshuset i Sundbyberg 
AB (AIS), Sturegatan 4 B 172 30 Sundbyberg. Tel 08-28 31 00, fax 08-28 31 31.
E-post: info@auktionshusetisundbyberg.se  Internet: www.auktionshusetisundbyberg.se

Visning av dessa objekt: Hos AIS, lördag 15 mars 11:00-15:00 och söndag 16 mars 11:00-13:00. Eventuellt 
ordnas visning även fredagen – se AIS hemsida innan auktionen. 

Bud på objekten skall lämnas direkt till AIS. Sedvanliga auktionsvillkor gäller, och köparprovisionen är 20 % 
precis som hos Philea.

AIS är ekonomisk motpart till köpare på auktionen, och sköter fakturering, utlämning och leverans av köpta objekt. 
Önskas avhämtning skall detta ske hos AIS efter auktionen.

AB Philea är fortfarande ekonomisk motpart till inlämnarna av dessa objekt, och inlämnare har lämnat sitt godkän-
nande till att objekten säljs hos AIS.

AIS håller auktioner i stort sett varje vecka, passa gärna på att titta på allt annat de har att erbjuda vid sidan av 
”våra” objekt. AIS ligger på kort gångavstånd från Sundbybergs T-bana och pendeltåg.

För mer information kontakta AIS eller besök deras hemsida på Internet. 

Objekt söndagen den 16 mars i Sundbyberg
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99258 EUROPE Postcards accumulation, countries S–Ö, about    
700 mostly topographic cards, old and new but mostly    
in the modern larger size. Fine quality.   425:-

99405 Antikviteter - Övrigt Sverige LIDINGÖTALLRIKEN,   
1975-80 och 1981 II - 86 II, 13 tallrikar från Gustavsberg:  
samt Breviks kyrka. Alla numrerade.  200:-

99411 Sverige Brev samling/parti 1920–70-tal i kartong. Cirka 200   
motivstämplar i plastfickor, diverse andra brev. Mest bra   
kval.  425:-

99428 ALL WORLD Cover collection/accumulation 1920–60’s in    
box. To Sweden, mostly from European states. Mostly    
fine quality.   300:-

99431 ALL WORLD Collection/accumulation 1900–60’s in box.    
Scandinavia, Asia etc in envelopes. Mostly used.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 300:-

99433 Sverige Brev samling/parti 1900–80-tal i kartong. FDC,   
helsaker mm. Ngt blandad kval. (500)  200:-

99451 Sverige Sverige 27 minnestallrikar från Rörstrand, 1970-tal.   
Cirka 11 kg.  200:-

99462 EUROPE Collection/accumulation old–modern in banana    
box. Kiloware, Swedish modern FDCs, duplicates. Mostly   
fine quality. Approx. 12 kg.  o 400:-

99464 Sverige Stpl samling/parti äldre–modernt i kartong. FDC i   
åtta album och hela världen och lösa frimärken plastfickor.   
Mest bra kval. Cirka 19 kg.  400:-

99476 Antikviteter - Övrigt Sverige LIDINGÖTALLRIKEN,   
1975-86 inkl två olika från 1984, från Gustavsberg samt   
Breviks kyrka. Alla numrerade och med väggupphängningar.  200:-

99616 Sverige Kilovara parti Erstaklipp, en förseglad påse 1983   
och en utan årtal.  400:-

99617 Sverige Kilovara. Frimärkshjälpen, fyra paket (½ kg) ca 1985.  500:-
99647 ALL WORLD Mixed accumulation in well-filled banana    

box, stamps, covers etc in albums, boxes and    
envelopes, Swedish and foreign. Approx. 16 kg.   500:-

99700 British Colonies (Commonwealth) Accumulation. Common-   
wealth mostly 1970’s but also other periods, in envelopes.    
(Thousands)  Mostly xx 400:-

99701 ALL WORLD Accumulation old–modern in box. Mixed    
quality. (1000)  xx/x/o 800:-

99989 Tillbehör Sverige 15 större, 11 mindre instickböcker samt   
låda FDC. Cirka 17 kg.  400:-

Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en DATOR är PSD det bästa 
alternativet.  Ta en titt på www.philea.se - övrig försäljning.

Programmet ger Dig enastående möjligheter att registrera 
och få ordning på Din samling!

PSD �
på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan, alla version 2008:
Sverige standard 240:-
Sverige SPECIAL 420:-
Norge SPECIAL 240:-
Danmark SPECIAL 360:-
Island SPECIAL 240:-
Finland SPECIAL 360:-
Norden standard 540:-
Norden SPECIAL 900:-
Estland 120:-
Lettland 120:-
Litauen   75:-
Tjeckoslovakien 240:-

Storbritannien 360:-
Kina 1875-2007 780:-
FN 120:-
Europa CEPT 300:-
Fåglar * 360:-
Fiskar * 180:-
Sport * 600:-
Scouting * 120:-
Fartyg * 420:-
Röda Korset * 120:-
Fartyg * 480:-
Sverige i världen * 200:-

Det finns massor att välja på. 
Hör av dig till oss om ditt 
specialområde. Vi har data-
poster till nästan alla LÄN-
DER och alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. 
Nedan finns en liten lista med 
exempel på vad du kan göra. 
Resten finns att läsa på vår 
hemsida.

Mimir HB
Kattfotsbacken 12
165 73 Hässelby
 tfn 08-38 13 23 

stamps@mimir.se

Vi kommer att fortsätta 
att utveckla PSD. Nu finns 
poster version 2008 ute.
Ring oss!

Låt datorn ar-
beta som DU be-
stämmer, och inte 

tvärt om!
Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående 
god ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du kan bl.a:
 - Lägga till, förändra eller ta bort frimärken/brev/mynt.
 - Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 - Göra en försäljningslista på papper eller Internet
 - Värdera ditt innehav med en knapptryckning
 - Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv
 - Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.

PSD 
2008


